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Vor kurzem haben wir unsere  
einzigartige Swiss Edition  
Garantieleistung von neu 3 Jahre  
Garantie OHNE Registrierung  
eingeführt. Die Garantie erfolgt 
ohne Registrierung, beginnend mit 
dem Verkaufsdatum des Gerätes,  
ab 01.01.2025.

++ Schweizer Lager
++ Schweizer Service
++ Schweizer Reparaturservice

Nous avons récemment lancé notre 
unique Swiss Edition nouvelle  
garantie de 3 ans de garantie 
SANS inscription a été introduite. 
La garantie s‘applique sans enre-
gistrement, à partir de la date de 
vente de l‘appareil,  
à partir du 01.01.2025.

++ Entrepôt suisse
++ Service suisse
++ Service de réparation suisse
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Typ / Type Seite / Page
A

ADM 70 G 211

ADL 60-P 211

ALC 2/1-G/R 210

ALC 3/1-G/R 210

ALC 3/360-G/R 12
(diverse Ausführungen / modèles divers)

54

B

BBE 14-3 110 32 & 133

BBE 14-3 110 Set 32 & 133

BME 14-3 L 30

BME 18-EC C 79

BRE 8-4 9 28

BRE 8-4 9 INOX Set 29

BRE 14-3 125 Set 31

BRE 50 18-EC C-Set 79

BSE 8-4 50 28

BSE 14-3 INOX Set 31

BSE 14-3 100 30

BSE 14-3 100 Set 30

BSE 50 18-EC C-Set 79

BW 18-EC 87

BW 18-EC/Detailing-Set 87

BWE 16-9 14 229

C

CER 18-EC
(diverse Ausführungen / modèles divers)

71

CF 18/230 87

CG 310 18
(diverse Ausführungen / modèles divers)

88

CHE 18-EC
(diverse Ausführungen / modèles divers)

63

CHE 2-26 18-EC
(diverse Ausführungen / modèles divers)

64

CHE 2-28 SDS-plus 170

CHE 2-28 R SDS-plus 171

CHE 4-32 R SDS-plus 171

CHE 5-40 SDS-max 172

CI 11 18 87

CL 2000 18 81

CL 5000 12/18 81

CL 10000 12/18 82

CS 45 18-EC 67

CS 60 WET 229

CS 62 18-EC
(diverse Ausführungen / modèles divers)

68

CS 68 18-EC
(diverse Ausführungen / modèles divers)

68

CSM 57 18-EC C
(diverse Ausführungen / modèles divers)

69

CSM 4060 45

D

DCG L 26-6 230 Set 17

DCG L 26-6 230 G-Set 17

DD 2G 12-EC
(diverse Ausführungen / modèles divers)

50

DD 2G 18-EC MD
(diverse Ausführungen / modèles divers)

55

DD 2G 18-EC HD2
(diverse Ausführungen / modèles divers)

56

DD 2G 18-EC LD C 55

DD 4G 18-EC
(diverse Ausführungen / modèles divers)

56

DGE 8-32 26

DGE 25 18-EC
(diverse Ausführungen / modèles divers)

75

DH 5 SDS-max 172

DW 37 12-EC
(diverse Ausführungen / modèles divers)

51

DW 45 18-EC
(diverse Ausführungen / modèles divers)

62

DWL 2500 12/18 81

F

FBE 8-4 140 29

FBE 30 18-EC C-Set 79

FHE 1-16 12-EC
(diverse Ausführungen / modèles divers)

52

FHE 1-16 18-EC C 63

FHE 2-22 SDS-plus 170

FS 140
(diverse Ausführungen / modèles divers)

224

G

GBC-A 92

GBL 790 18-EC 91

GCE 6-EC + MH-R C 118

GCS 35 2x18-EC 91

GDE 10
(diverse Ausführungen / modèles divers)

154

GEX-A 93

GE 5 116

GE 6
(diverse Ausführungen / modèles divers)

117

GG 200 18 88

GHT-A 93

GHT 55 18-EC 91

GLT 35 18-EC 91

GM 270 119

Typ / Type Seite / Page
GM 340 119

GPH 18-EC 92

GPS-A 93

GPS 35 18-EC 92

H

H 1105 VE 26

HBM 1002 SET 5

HG 530 18 88

HG 650 2000 168

I

ID 1/4" 18-EC HD
(diverse Ausführungen / modèles divers)

58

IW 1/2" 18-EC
(diverse Ausführungen / modèles divers)

59

IW 1/2" 400 18-EC
(diverse Ausführungen / modèles divers)

59

IW 1/2" 750 18-EC
(diverse Ausführungen / modèles divers)

60

IW 1/2" 950 18-EC
(diverse Ausführungen / modèles divers)

60

IW 1/2" 1500 18-EC
(diverse Ausführungen / modèles divers)

61

IW 3/4" 18-EC
(diverse Ausführungen / modèles divers)

61

IW 3/4" 1600 18-EC
(diverse Ausführungen / modèles divers)

62

J

JS 18-EC
(diverse Ausführungen / modèles divers)

64

JSB 18-EC
(diverse Ausführungen / modèles divers)

65

JSP 12-EC
(diverse Ausführungen / modèles divers)

52

K

KNE 16 18-EC
(diverse Ausführungen / modèles divers)

80

L

L 9-11 125 10

L 12-11 125 11

L 13-10 125-EC 11

L 15-11 125 12

L 1603 VR 133

L 1606 VR 12

L 21-6 230 16

L 26-6 230 16

L 125 18-EC LD C 73

LB 17-11 125 13

LB 20-11 125-EC 14

LB 125 18-EC
(diverse Ausführungen / modèles divers)

73

LBE 17-11 125 13

LBE 20-8 125-EC INOX 15

LBE 20-10 150-EC 15

LBE 20-11 125-EC 14

LBE 76 12-EC
(diverse Ausführungen / modèles divers)

53

LBE 125 18-EC
(diverse Ausführungen / modèles divers)

74

LBP 20-11 125-EC 14

LBP 125-15 18-EC C 74

LD 16-8 125 R
(diverse Ausführungen / modèles divers)

149

LD 18-7 125 R
(diverse Ausführungen / modèles divers)

151

LD 18-7 150 R
(diverse Ausführungen / modèles divers)

152

LD 24-6 180
(diverse Ausführungen / modèles divers)

153

LDE 16-8 125 R
(diverse Ausführungen / modèles divers)

150

LE 9-11 125
(diverse Ausführungen / modèles divers)

10

LE 12-3 100 WET, PRCD 228

LE 15-11 125 15

LKE 152 18-EC C-SET 79

LKS
(diverse Ausführungen / modèles divers)

211 & 212

LW 1202 SN, PRCD 228

M

MS 1706 FR 168

MT 18-EC
(diverse Ausführungen / modèles divers)

72

MWL 150 4 50

MXE 18-EC + WR2 120
(diverse Ausführungen / modèles divers)

85

MXE 1000 + HP2 120 204

MXE 1200 + HP2 140 204

MXE 1202 + HP2 140 205

MXE 1602 + HP2 160 205

O

ODE 2-100 EC
(diverse Ausführungen / modèles divers)

136

ODE 2-100 18-EC
(diverse Ausführungen / modèles divers)

77

ORE 2-125 EC
(diverse Ausführungen / modèles divers)

134

ORE 2-125 18-EC
(diverse Ausführungen / modèles divers)

76

ORE 3-150 EC
(diverse Ausführungen / modèles divers)

134

Typ / Type Seite / Page
ORE 3-150 18-EC
(diverse Ausführungen / modèles divers)

76

ORE 5-150 EC
(diverse Ausführungen / modèles divers)

135

ORE 5-150 18-EC
(diverse Ausführungen / modèles divers)

77

OSE 2-70x198-EC 136

OSE 2-70x198 18-EC
(diverse Ausführungen / modèles divers)

78

OSE 2-80 EC
(diverse Ausführungen / modèles divers)

135

OSE 2-80 18-EC
(diverse Ausführungen / modèles divers)

78

P

PD 2G 12-EC
(diverse Ausführungen / modèles divers)

51

PD 2G 18-EC MD
(diverse Ausführungen / modèles divers)

57

PD 2G 18-EC HD2
(diverse Ausführungen / modèles divers)

58

PD 2G 18-EC LD C 57

PE 2 14-EC C 214

PE 14-3 125 214

PE 150 18-EC
(diverse Ausführungen / modèles divers)

89

PXE 80 12-EC
(diverse Ausführungen / modèles divers)

54

R

R 2602 X 4

RC-ALC 3/360 210

RD 12/18/230 89

RE 16-5 115
(diverse Ausführungen / modèles divers)

148

RFE 40 18-EC 72

RS 11-28 44

RS 13-32 44

RS 16 12-EC
(diverse Ausführungen / modèles divers)

53

RS 25 18-EC
(diverse Ausführungen / modèles divers)

65

RS 29 18 C 66

RSP 13-32 44

RSP DW 18-EC
(diverse Ausführungen / modèles divers)

66

S

SBE 64 18-EC 66

SBE 127 18-EC 67

SBG 4910 45

SD 7-320 4 50

SE 14-125 Set 132

SE 14-150 Set 132

SE 125 18-EC
(diverse Ausführungen / modèles divers)

75

SHE 16 18-EC
(diverse Ausführungen / modèles divers)

80

SM 21-6 5

SMS 190 18-EC 69

SMS 305 18-EC 70

ST 804 4

ST 1503 4

T

TL 4000 18/230 82

TS 92 18-EC 71

TV 18-EC C 86

V

VAC 800-EC Air Protect 14 200

VC 2 L MC HIP 18-EC 83

VC 6 L MC 180

VC 6 L MC 18 84

VC 9 L MC 18 RC 84

VC 21 L MC 180

VCE 22 2x18
(diverse Ausführungen / modèles divers)

85

VCE 22
(diverse Ausführungen / modèles divers)

181

VCE 26 L MC 182

VCE 33
(diverse Ausführungen / modèles divers)

182 & 183

VCE 44
(diverse Ausführungen / modèles divers)

184

VCE 50 WET 185

VCE-PS 25 Cyclone 184

VLP 18
(diverse Ausführungen / modèles divers)

86

W

WL 300 18 82

WL 1000 18 93

WL 1000 GE 6 118

WL 2800 18 83

WLS-70-190 216

X

XCE 8 150 18-EC
(diverse Ausführungen / modèles divers)

90

XCE 2 8 14-EC C 215

XFE 2 15 14-EC C 215

XFE 15 150 18-EC
(diverse Ausführungen / modèles divers)

90

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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Schweizer Spezialisten
Spécialistes suisses
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Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Schweizer Spezialisten 
Spécialistes suisses

Technische Daten
Leistungsaufnahme 1600 W
Leistungsabgabe 1030 W
Spannung 230 V
Frequenz 50/60 Hz
Leerlaufdrehzahl 1‘750 1/min
Kabellänge 4.0 m
Abmessung LxBxH 465 x 235 x 710 mm
Gewicht 6.85 kg

Caractéristiques techniques
Puissance absorbée 1600 W
Puissance utile 1030 W
Tension 230 V
Fréquence 50/60 Hz
Vitesse de rotation à vide 1‘750 tr/min
Longueur de câble 4.0 m
Dimension LxlxH 465 x 235 x 710 mm
Poids 6.85 kg

R 2602 X Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

1600 Watt Rührmaschine
Mélangeur 1600 Watt

50.205 7649988939204 1 995.– exkl. MwSt. 
HT 

3.11 vRB
CAR

Technische Daten
Leistungsaufnahme 1200 W
Leerlaufdrehzahl 4‘000 1/min
Werkzeugdurchmesser 100 mm
Absaugstutzendurchmesser 32 mm
Kabellänge 4.0 m
Gewicht 4.40 kg

Lieferumfang
1x Stockvorsatz inkl. 
3 Stockstationen

51.013

1x Bügelgriff 236.934
1x Adapter 445.142
1x Transportkoffer L-BOXX® 414.093

Caractéristiques techniques
Puissance absorbée 1200 W
Vitesse de rotation à vide 4‘000 tr/min
Diamètre outil max. 100 mm
Raccord de l‘aspiration de poussière 32 mm
Longueur de  câble 4.0 m
Poids 4.40 kg

Equipement de base
1x canne de rechange avec 
3 stations de canne

51.013

1x poignée à étrier 236.934
1x adaptateur 445.142
1x coffret de transport L-BOXX® 414.093

ST 1503 Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

1200 Watt Stockmaschine
Bouchardeuse 1200 Watt

50.186 7649988939297 1 1‘415.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Technische Daten
Leistungsaufnahme 1800 W
Leerlaufdrehzahl 4‘000 1/min
Werkzeugdurchmesser 150 mm
Absaugstutzendurchmesser 32 mm
Kabellänge 4.0 m
Gewicht 6.95 kg

Lieferumfang
1x Stockvorsatz inkl. 
4 Stockstationen

51.011

1x Bügelhandgriff
1x Adapter 461.636
1x Transportkoffer 444.391

Caractéristiques techniques
Puissance absorbée 1800 W
Vitesse de rotation à vide 4‘000 tr/min
Diamètre outil max. 150 mm
Raccord de l‘aspiration de poussière 32 mm
Longueur de câble 4.0 m
Poids 6.95 kg

Equipement de base
1x canne de rechange avec 
4 stations de canne

51.011

1x poignée à étrier
1x adaptateur 461.636
1x coffret de transport 444.391

ST 804 Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

1800 Watt Stockmaschine
Bouchardeuse 1800 Watt

50.192 7649988939280 1 1‘850.– exkl. MwSt. 
HT 

3.11 vRB
CAR

NEW

Lieferumfang
1x Rührstab inkl. Schraubenset 51.217
1x Rührpropeller INOX Ø 150 mm 51.213
1x Seitlicher Handgriff M14 514.462
1x Gabelschlüssel, SW 17 106.461

Equipement de base
1x bâton d‘agitation avec kit de vis 51.217
1x hélice mélangeuse INOX Ø 150 mm 51.213
1x poignée latérale M14 514.462
1x clé à fourche, SW 17 106.461

1



Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 
Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Schweizer Spezialisten 
Spécialistes suisses

Technische Daten
Leistungsaufnahme 400 W
Leerlaufdrehzahl 2‘600 1/min
Kabellänge 4.0 m
Gewicht 2.3 kg

Lieferumfang
1x Griffhaube
1x Seitlicher Handgriff
1x Nylon-Topfbürste Ø 130 mm K46 06.114
1x Nylon-Topfbürste Ø 130 mm K60 06.115
1x Nylon-Topfbürste Ø 130 mm K80 06.116
1x Gabelschlüssel
1x Transportkoffer L-BOXX® 51.143

Caractéristiques techniques
Puissance absorbée 400 Watt
Vitesse de rotation à vide 2‘600 tr/min
Longueur de câble 4.0 m
Poids 2.3 kg

Equipement de base
1x couvercle de la poignée
1x poignée latérale
1x brosse boisseau Ø 130 mm K46 06.114
1x brosse boisseau Ø 130 mm K60 06.115
1x brosse boisseau Ø 130 mm K80 06.116
1x clé à fourche
1x coffret de transport L-BOXX® 51.143

HBM 1002 SET Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

400 Watt Holzbürstmaschine
Brosseuse à bois 400 Watt

50.197 7649988939211 1 595.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Technische Daten
Leistungsaufnahme 2000 W
Versorgungsspannung 230 V
Frequenz 50 Hz
Hub 8‘500 Hub/min
Messerbreite 210 mm
Gewicht 16.0 kg

Lieferumfang
1x Messer 210/60x1.5 mm 013.346
1x Werkzeugsatz
1x Gehörschutz
1x Schutzhandschuhe
1x Messerschutz

Caractéristiques techniques
Puissance absorbée 2000 W
Tension d‘alimentation 230 V
Fréquence 50 Hz
Course 8‘500 Hub/min
Largeur de couteau 210 mm
Poids 16.0 kg

Equipement de base
1x couteau 210/60x1.5 mm 013.346
1x trousse à outils
1x protection auditive
1x gants de protection
1x garde couteau

SM 21-6 Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

2000 Watt Teppichstripper
Décolleur de tapis 2000 Watt

50.542 4060785101879 1 1‘895.– exkl. MwSt. 
HT 

3.11 vRB
CAR

1



Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Zubehör Schweizer Spezialisten 
Accessoires Spécialistes suisses

Gewindereduktion
Réduction du filetage

Rabattcode
Code de remise 2

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

Gewindereduktion / Réduction de filetage M20 / M14 51.191 1 18.–

Schraubenset
Kit de vis

Rabattcode
Code de remise 2

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

Schraubenset / Kit de vis 51.215 1 1.60

Zubehör / Accessoires SM 21-6

Ersatzmesser SM 21-6
Lame de rechange SM 21-6

Rabattcode
Code de remise 2

Bezeichnung
Désignation

Länge
Longueur

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

Ersatzmesser / Lame de rechange 210 x 60 x 1.5 mm 210 mm 013.346 1 38.–

Fahrgestell zu Teppichstripper
Chario pour décolleuse de tapis

Rabattcode
Code de remise 2

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

Fahrgestell / Chariot 51.615 1 235.–

Zubehör / Accessoires SM 2106

Ersatzmesser SM 2106
Lame de rechange SM 2106

Rabattcode
Code de remise 2

Bezeichnung
Désignation

Länge
Longueur

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

Ersatzmesser / Lame de rechange 210 x 60 x 1.4 mm 210 mm 51.616 1 29.–

Zubehör / Accessoires R 2602 / R 2602 X

Rührpropeller INOX Ø 150 mm
Hélice mélangeuse INOX

Rabattcode
Code de remise 10

INOX Rührpropeller für höchste Ansprüche zum Vermischen von zähem und dickflüssigem Rührgut.  
Zur Verwendung mit dem Rührwerk R 2602.
Hélice d‘agitation INOX pour les exigences les plus élevées pour le mélange de produits visqueux et épais.  
A utiliser avec l‘agitateur R 2602.
Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

Rührpropeller / Hélice mélangeuse INOX 150 mm 51.213 1 43.–

Rührstab inkl. Schraubenset
Bâton mélangeur avec kit de vis

Rabattcode
Code de remise 2

Bezeichnung
Désignation

Länge
Longueur

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

Rührstab / Bâton mélangeur 600 mm 51.217 1 32.–

1



Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 
Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Zubehör Schweizer Spezialisten 
Accessoires Spécialistes suisses

Absaughaube ST 1503
Capot d‘aspiration ST 1503

Rabattcode
Code de remise 2

Absaughaube für Stockmaschine ST 1503 / ST 1104 Ø 100 mm
Capot d‘aspiration pour machine à bâton ST 1503 / ST 1104 Ø 100 mm

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

Absaughaube / Capot d‘aspiraton ST 1503 100 mm 51.122 1 265.–

Absaughaube ST 804
Capot d‘aspiration ST 804

Rabattcode
Code de remise 2

Absaughaube für Stockmaschine ST 804 / ST 604 Ø 150 mm
Capot d‘aspiration pour machine à bâton ST 804 / ST 604 Ø 150 mm

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

Absaughaube / Capot d‘aspiraton ST 804 150 mm 51.120 1 265.–

Stockvorsatz ST 1503
Canne de rechange ST 1503

Rabattcode
Code de remise 2

Absaughaube für Stockmaschine ST 1503 / ST 1104 Ø 100 mm
Capot d‘aspiration pour machine à bâton ST 1503 / ST 1104 Ø 100 mm

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

Stockvorsatz / Canne de rechange ST 1503 100 mm 51.013 1 540.–

Stockvorsatz ST 804
Canne de rechange ST 804

Rabattcode
Code de remise 2

Stockvorsatz für ST 804 / ST 604 ohne Haube
Tête de récolte pour ST 804 / ST 604 sans capot

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

Stockvorsatz / Canne de rechange ST 1503 150 mm 51.011 1 695.–

Ersatzräder ST
Roues de rechange ST

Rabattcode
Code de remise 2

Bezeichnung
Désignation

Satz à
Jeu à

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

Ersatzräder / Roues de rechange ST 6 Stück / Pièces 51.617 6 185.–
Ersatzräder / Roues de rechange ST 8 Stück / Pièces 51.618 8 245.–

Stockstation kompl. mit 2 Räder
Station de canne complàte avec 2 rouse

Rabattcode
Code de remise 2

Bezeichnung
Désignation

Passend zu 
Convient à

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

Stockstation / Station de canne ST 1104 / ST 1503 / ST 604 / ST 804 51.630 1 153.–

Zubehör / Accessoires ST 1104 / ST 1503 / ST 604 / ST 804

1



Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR

8

Zubehör Schweizer Spezialisten 
Accessoires Spécialistes suisses

Zubehör / Accessoires HBM 1002 SET

Nylon-Topfbürste
Brosse boisseau

Rabattcode
Code de remise 11

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Korn
Grain

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

NY-TB D130 K46 130 mm K 46 06.114 1 39.50
NY-TB D130 K60 130 mm K 60 06.115 1 39.50
NY-TB D130 K80 130 mm K 80 06.116 1 39.50
NY-TB D130 K120 130 mm K 120 06.117 1 39.50

Nylon-Zirkularbürste
Brosse circulaire

Rabattcode
Code de remise 11

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Korn
Grain

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

NY-ZB D140 K46 140 mm K 46 06.120 1 60.–
NY-ZB D140 K60 140 mm K 60 06.121 1 60.–
NY-ZB D140 K80 140 mm K 80 06.122 1 60.–
NY-ZB D140 K120 140 mm K 120 06.123 1 60.–

1



Winkelschleifer
Meuleuses d‘angle
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Winkelschleifer 
Meuleuses d‘angle

Technische Daten
Leistungsaufnahme 900 W
Leistungsabgabe 600 W
Spannung 230 V
Frequenz 50/60 Hz
Max. Scheibendurchmesser 125 mm
Leerlaufdrehzahl 11‘500 1/min
Werkzeugaufnahme M14
Kabellänge 4.0 m
Abmessung LxBxH 300 x 75 x 105 mm
Gewicht 2.0 kg

Lieferumfang
1x Schutzhaube Schleifen 436.860
1x Spannflansch 335.282
1x Handgriff 450.774
1x Trennschutz-Haube-Clip 534.108
1x Spannmutter M14 534.344
1x Stirnlochschlüssel 483.621

Caractéristiques techniques
Puissance absorbée 900 W
Puissance utile 600 W
Tension 230 V
Fréquence 50/60 Hz
Diamètre de disque max. 125 mm
Vitesse de rotation à vide 11‘500 tr/min
Emmanchement M14
Longueur de câble 4.0 m
Dimension LxlxH 300 x 75 x 105 mm
Poids 2.0 kg

Equipement de base
1x carter de protection du ponçage 436.860
1x bride de serrage 335.282
1x poignée 450.774
1x carter de protection pour 
tronçonnage avec clip

534.108

1x ecrou de serrage M14 534.344
1x clé à ergots 483.621

L 9-11 125  Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

900 Watt Winkelschleifer, 125 mm
Meuleuse d‘angle 900 Watt, 125 mm

492.531 4030293222892 1 140.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Technische Daten
Leistungsaufnahme 900 W
Leistungsabgabe 600 W
Spannung 230 V
Frequenz 50/60 Hz
Max. Scheibendurchmesser 125 mm
Leerlaufdrehzahl 6‘000 – 11‘500 1/min
Werkzeugaufnahme M14
Kabellänge 4.0 m
Abmessung LxBxH 300 x 75 x 105 mm
Gewicht 2.0 kg

Lieferumfang
1x Schutzhaube Schleifen 436.860
1x Spannflansch 335.282
1x Handgriff 450.774
1x Trennschutz-Haube-Clip 534.108
1x Spannmutter M14 534.344
1x Stirnlochschlüssel 483.621

Caractéristiques techniques
Puissance absorbée 900 W
Puissance utile 600 W
Tension 230 V
Fréquence 50/60 Hz
Diamètre de disque max. 125 mm
Vitesse de rotation à vide 6‘000 – 11‘500 tr/min
Emmanchement M14
Longueur de câble 4.0 m
Dimension LxlxH 300 x 75 x 105 mm
Poids 2.0 kg

Equipement de base
1x carter de protection du ponçage 436.860
1x bride de serrage 335.282
1x poignée 450.774
1x carter de protection pour 
tronçonnage avec clip

534.108

1x ecrou de serrage M14 534.344
1x clé à ergots 483.621

LE 9-11 125  Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

900 Watt Winkelschleifer mit
variabler Drehzahl, 125 mm
Meuleuse d‘angle 900 Watt à vitesse
de rotation variable, 125 mm

436.291 4030293189133 1 165.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Auch erhältlich  
im Transportkoffer 
LE 9-11 125 L-BOXX  
für CHF 215.– exkl. MwSt. + vRB (0.68)
Bestell-Nr. 436.739

Également disponible  
dans une coffert de transport 

LE 9-11 125 L-BOXX  
pour CHF 215.– HT + CAR (0.68)

Référence 436.739

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Winkelschleifer 
Meuleuses d‘angle

Technische Daten
Leistungsaufnahme 1200 W
Leistungsabgabe 700 W
Spannung 230 V
Frequenz 50/60 Hz
Max. Scheibendurchmesser 125 mm
Leerlaufdrehzahl 11‘500 1/min
Werkzeugaufnahme M14
Kabellänge 4.0 m
Abmessung LxBxH 300 x 75 x 105 mm
Gewicht 2.0 kg

Lieferumfang
1x Schutzhaube Schleifen 436.860
1x Spannflansch 335.282
1x Handgriff 450.774
1x Trennschutz-Haube-Clip 534.108
1x Spannmutter M14 534.344
1x Stirnlochschlüssel 483.621

Caractéristiques techniques
Puissance absorbée 1200 W
Puissance utile 700 W
Tension 230 V
Fréquence 50/60 Hz
Diamètre de disque max. 125 mm
Vitesse de rotation à vide 11‘500 tr/min
Emmanchement M14
Longueur de câble 4.0 m
Dimension LxlxH 300 x 75 x 105 mm
Poids 2.0 kg

Equipement de base
1x carter de protection du ponçage 436.860
1x bride de serrage 335.282
1x poignée 450.774
1x carter de protection pour 
tronçonnage avec clip

534.108

1x ecrou de serrage M14 534.344
1x clé à ergots 483.621

L 12-11 125 Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

1200 Watt Winkelschleifer, 125 mm
Meuleuse d‘angle 1200 Watt, 125 mm

447.676 4030293197275 1 185.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Technische Daten
Leistungsaufnahme 1300 W
Leistungsabgabe 910 W
Spannung 230 V
Frequenz 50/60 Hz
Max. Scheibendurchmesser 125 mm
Leerlaufdrehzahl 10‘000 1/min
Werkzeugaufnahme M14
Kabellänge 4.0 m
Abmessung LxBxH 295 x 75 x 110 mm
Gewicht 2.0 kg

Lieferumfang
1x Schutzhaube Schleifen 436.860
1x Spannflansch 335.282
1x Handgriff 450.774
1x Trennschutz-Haube-Clip 534.108
1x Spannmutter M14 534.344
1x Stirnlochschlüssel 483.621

Caractéristiques techniques
Puissance absorbée 1300 W
Puissance utile 910 W
Tension 230 V
Fréquence 50/60 Hz
Diamètre de disque max. 125 mm
Vitesse de rotation à vide 10‘000 tr/min
Emmanchement M14
Longueur de câble 4.0 m
Dimension LxlxH 295 x 75 x 110 mm
Poids 2.0 kg

Equipement de base
1x carter de protection du ponçage 436.860
1x bride de serrage 335.282
1x poignée 450.774
1x carter de protection pour 
tronçonnage avec clip

534.108

1x ecrou de serrage M14 534.344
1x clé à ergots 483.621

L 13-10 125-EC Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

1300 Watt Winkelschleifer, 125 mm
Meuleuse d‘angle 1300 Watt, 125 mm

495.255 4030293224391 1 225.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Bürstenloser Motor
Moteur sans balais

Bürstenlos / Sans balais

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 
Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Winkelschleifer 
Meuleuses d‘angle

Technische Daten
Leistungsaufnahme 1500 W
Leistungsabgabe 960 W
Spannung 230 V
Frequenz 50/60 Hz
Max. Scheibendurchmesser 125 mm
Leerlaufdrehzahl 11‘500 1/min
Werkzeugaufnahme M14
Kabellänge 4.0 m
Abmessung LxBxH 310 x 75 x 105 mm
Gewicht 2.3 kg

Lieferumfang
1x Schutzhaube Schleifen 436.860
1x Spannflansch 335.282
1x SoftVib-Handgriff 535.369
1x Trennschutz-Haube-Clip 534.108
1x Spannmutter M14 534.344
1x Stirnlochschlüssel 483.621

Caractéristiques techniques
Puissance absorbée 1500 W
Puissance utile 960 W
Tension 230 V
Fréquence 50/60 Hz
Diamètre de disque max. 125 mm
Vitesse de rotation à vide 11‘500 tr/min
Emmanchement M14
Longueur de câble 4.0 m
Dimension LxlxH 310 x 75 x 105 mm
Poids 2.3 kg

Equipement de base
1x carter de protection du ponçage 436.860
1x bride de serrage 335.282
1x poignée SoftVib 535.369
1x carter de protection pour 
tronçonnage avec clip

534.108

1x ecrou de serrage M14 534.344
1x clé à ergots 483.621

L 15-11 125 Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

1500 Watt Winkelschleifer, 125 mm
Meuleuse d‘angle 1500 Watt, 125 mm

447.692 4030293197312 1 215.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Technische Daten
Leistungsaufnahme 1500 W
Leistungsabgabe 960 W
Spannung 230 V
Frequenz 50/60 Hz
Max. Scheibendurchmesser 125 mm
Leerlaufdrehzahl 2‘800 – 11‘500 1/min
Werkzeugaufnahme M14
Kabellänge 4.0 m
Abmessung LxBxH 310 x 75 x 105 mm
Gewicht 2.3 kg

Lieferumfang
1x Schutzhaube Schleifen 436.860
1x Spannflansch 335.282
1x SoftVib-Handgriff 535.369
1x Trennschutz-Haube-Clip 534.108
1x Spannmutter M14 534.344
1x Stirnlochschlüssel 483.621

Caractéristiques techniques
Puissance absorbée 1500 W
Puissance utile 960 W
Tension 230 V
Fréquence 50/60 Hz
Diamètre de disque max. 125 mm
Vitesse de rotation à vide 2‘800 – 11‘500 tr/min
Emmanchement M14
Longueur de câble 4.0 m
Dimension LxlxH 310 x 75 x 105 mm
Poids 2.3 kg

Equipement de base
1x carter de protection du ponçage 436.860
1x bride de serrage 335.282
1x poignée SoftVib 535.369
1x carter de protection pour 
tronçonnage avec clip

534.108

1x ecrou de serrage M14 534.344
1x clé à ergots 483.621

LE 15-11 125 Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

1500 Watt Winkelschleifer mit
variabler Drehzahl, 125 mm
Meuleuse d‘angle 1500 Watt à vitesse
de rotation variable, 125 mm

447.722 4030293197329 1 240.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Technische Daten
Leistungsaufnahme 1600 W
Spannung 230 V
Frequenz 50/60 Hz
Max. Scheibendurchmesser 125 mm
Leerlaufdrehzahl 2‘400 – 6‘800 1/min
Werkzeugaufnahme M14
Kabellänge 4.0 m
Gewicht 2.3 kg
Lieferumfang
1x Schutzhaube Schleifen 436.860
1x Spannflansch 335.282
1x Handgriff 450.774
1x Trennschutz-Haube-Clip 534.108
1x Spannmutter M14 534.344
1x Stirnlochschlüssel 483.621

Caractéristiques techniques
Puissance absorbée 1600 W
Tension 230 V
Fréquence 50/60 Hz
Diamètre de disque max. 125 mm
Vitesse de rotation à vide 2‘4000 – 6‘800 tr/min
Emmanchement M14
Longueur de câble 4.0 m
Poids 2.3 kg
Equipement de base
1x carter de protection du ponçage 436.860
1x bride de serrage 335.282
1x poignée 450.774
1x carter de protection pour 
tronçonnage avec clip

534.108

1x ecrou de serrage M14 534.344
1x clé à ergots 483.621

L 1606 VR Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

1600 Watt Winkelschleifer, 125 mm
Meuleuse d‘angle 1600 Watt, 125 mm

533.694 4030293275348 1 375.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Winkelschleifer 
Meuleuses d‘angle

Technische Daten
Leistungsaufnahme 1700 W
Leistungsabgabe 1050 W
Spannung 230 V
Frequenz 50/60 Hz
Max. Scheibendurchmesser 125 mm
Leerlaufdrehzahl 11‘500 1/min
Werkzeugaufnahme M14
Kabellänge 4.0 m
Abmessung LxBxH 340 x 77 x 105 mm
Gewicht 2.6 kg

Lieferumfang
1x Schutzhaube Schleifen 436.860
1x Spannflansch 335.282
1x SoftVib-Handgriff 535.369
1x Trennschutz-Haube-Clip 534.108
1x Spannmutter M14 534.344
1x Stirnlochschlüssel 483.621
1x Staubschutzkappe 520.543

Caractéristiques techniques
Puissance absorbée 1700 W
Puissance utile 1050 W
Tension 230 V
Fréquence 50/60 Hz
Diamètre de disque max. 125 mm
Vitesse de rotation à vide 11‘500 tr/min
Emmanchement M14
Longueur de câble 4.0 m
Dimension LxlxH 340 x 77 x 105 mm
Poids 2.6 kg

Equipement de base
1x carter de protection du ponçage 436.860
1x bride de serrage 335.282
1x poignée SoftVib 535.369
1x carter de protection pour 
tronçonnage avec clip

534.108

1x ecrou de serrage M14 534.344
1x clé à ergots 483.621
1x capuchon anti-poussière 520.543

LB 17-11 125 Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

1700 Watt Winkelschleifer mit
Bremse, 125 mm
Meuleuse d‘angle 1700 Watt avec
frein, 125 mm

447.625 4030293197268 1 290.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Technische Daten
Leistungsaufnahme 1700 W
Leistungsabgabe 1050 W
Spannung 230 V
Frequenz 50/60 Hz
Max. Scheibendurchmesser 125 mm
Leerlaufdrehzahl 2‘800 – 11‘500 1/min
Werkzeugaufnahme M14
Kabellänge 4.0 m
Abmessung LxBxH 340 x 77 x 105 mm
Gewicht 2.6 kg

Lieferumfang
1x Schutzhaube Schleifen 436.860
1x Spannflansch 335.282
1x SoftVib-Handgriff 535.369
1x Trennschutz-Haube-Clip 534.108
1x Spannmutter M14 534.344
1x Stirnlochschlüssel 483.621
1x Staubschutzkappe 520.543

Caractéristiques techniques
Puissance absorbée 1700 W
Puissance utile 1050 W
Tension 230 V
Fréquence 50/60 Hz
Diamètre de disque max. 125 mm
Vitesse de rotation à vide 2‘800 – 11‘500 tr/min
Emmanchement M14
Longueur de câble 4.0 m
Dimension LxlxH 340 x 77 x 105 mm
Poids 2.6 kg

Equipement de base
1x carter de protection du ponçage 436.860
1x bride de serrage 335.282
1x poignée SoftVib 535.369
1x carter de protection pour 
tronçonnage avec clip

534.108

1x ecrou de serrage M14 534.344
1x clé à ergots 483.621
1x capuchon anti-poussière 520.543

LBE 17-11 125 Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

1700 Watt Winkelschleifer mit variabler
Drehzahl und Bremse, 125 mm
Meuleuse d‘angle 1700 Watt à vitesse
de rotation variable et frein, 125 mm

447.668 4030293197282 1 315.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Mechanische Bremse
Frein mécanique

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 
Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Winkelschleifer 
Meuleuses d‘angle

Technische Daten
Leistungsaufnahme 2000 W
Leistungsabgabe 1500 W
Spannung 230 V
Frequenz 50/60 Hz
Max. Scheibendurchmesser 125 mm
Leerlaufdrehzahl 11‘000 1/min
Werkzeugaufnahme M14
Kabellänge 4.0 m
Abmessung LxBxH 350 x 75 x 105 mm 
Gewicht 2.75 kg

Lieferumfang
1x Schutzhaube Schleifen 436.860
1x Spannflansch 335.282
1x SoftVib-Handgriff 535.369
1x Trennschutz-Haube-Clip 534.108
1x Spannmutter M14 534.344
1x Stirnlochschlüssel 483.621

Caractéristiques techniques
Puissance absorbée 2000 W
Puissance utile 1500 W
Tension 230 V
Fréquence 50/60 Hz
Diamètre de disque max. 125 mm
Vitesse de rotation à vide 11‘000 tr/min
Emmanchement M14
Longueur de câble 4.0 m
Dimension LxlxH 350 x 75 x 105 mm
Poids 2.75 kg

Equipement de base
1x carter de protection du ponçage 436.860
1x bride de serrage 335.282
1x poignée SoftVib 535.369
1x carter de protection pour 
tronçonnage avec clip

534.108

1x ecrou de serrage M14 534.344
1x clé à ergots 483.621

LB 20-11 125-EC Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

2000 Watt Winkelschleifer mit 
Bremse, 125 mm
Meuleuse d‘angle 2000 Watt avec
frein, 125 mm

534.017 4030293278578 1 350.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Technische Daten
Leistungsaufnahme 2000 W
Leistungsabgabe 1500 W
Spannung 230 V
Frequenz 50/60 Hz
Max. Scheibendurchmesser 125 mm
Leerlaufdrehzahl 3‘000 – 11‘000 1/min
Werkzeugaufnahme M14
Kabellänge 4.0 m
Abmessung LxBxH 350 x 75 x 105 mm 
Gewicht 2.75 kg

Lieferumfang
1x Schutzhaube Schleifen 436.860
1x Spannflansch 335.282
1x SoftVib-Handgriff 535.369
1x Trennschutz-Haube-Clip 534.108
1x Spannmutter M14 534.344
1x Stirnlochschlüssel 483.621

Caractéristiques techniques
Puissance absorbée 2000 W
Puissance utile 1500 W
Tension 230 V
Fréquence 50/60 Hz
Diamètre de disque max. 125 mm
Vitesse de rotation à vide 3‘000 – 11‘000 tr/min
Emmanchement M14
Longueur de câble 4.0 m
Dimension LxlxH 350 x 75 x 105 mm
Poids 2.75 kg

Equipement de base
1x carter de protection du ponçage 436.860
1x bride de serrage 335.282
1x poignée SoftVib 535.369
1x carter de protection pour 
tronçonnage avec clip

534.108

1x ecrou de serrage M14 534.344
1x clé à ergots 483.621

LBE 20-11 125-EC Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

2000 Watt Winkelschleifer mit variabler
Drehzahl und Bremse, 125 mm
Meuleuse d‘angle 2000 Watt à vitesse
de rotation variable et frein, 125 mm

534.016 4030293278561 1 375.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Technische Daten
Leistungsaufnahme 2000 W
Leistungsabgabe 1500 W
Spannung 230 V
Frequenz 50/60 Hz
Max. Scheibendurchmesser 125 mm
Leerlaufdrehzahl 11‘000 1/min
Werkzeugaufnahme M14
Kabellänge 4.0 m
Abmessung LxBxH 350 x 75 x 105 mm 
Gewicht 2.75 kg

Lieferumfang
1x Schutzhaube Schleifen 436.860
1x Spannflansch 335.282
1x SoftVib-Handgriff 535.369
1x Trennschutz-Haube-Clip 534.108
1x Spannmutter M14 534.344
1x Stirnlochschlüssel 483.621

Caractéristiques techniques
Puissance absorbée 2000 W
Puissance utile 1500 W
Tension 230 V
Fréquence 50/60 Hz
Diamètre de disque max. 125 mm
Vitesse de rotation à vide 11‘000 tr/min
Emmanchement M14
Longueur de câble 4.0 m
Dimension LxlxH 350 x 75 x 105 mm
Poids 2.75 kg

Equipement de base
1x carter de protection du ponçage 436.860
1x bride de serrage 335.282
1x poignée SoftVib 535.369
1x carter de protection pour 
tronçonnage avec clip

534.108

1x ecrou de serrage M14 534.344
1x clé à ergots 483.621

LBP 20-11 125-EC Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

2000 Watt Winkelschleifer mit
Bremse, 125 mm
Meuleuse d‘angle 2000 Watt avec
frein, 125 mm

534.018 4030293278585 1 375.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Bürstenlos / Sans balais

Bürstenlos / Sans balais

Bürstenlos / Sans balais

*Totmann-Funktion 
*Fonction : interrupteur
de sécurité

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Winkelschleifer 
Meuleuses d‘angle

Technische Daten
Leistungsaufnahme 2000 W
Leistungsabgabe 1500 W
Spannung 230 V
Frequenz 50/60 Hz
Max. Scheibendurchmesser 125 mm
Leerlaufdrehzahl 3‘000 – 7‘800 1/min
Werkzeugaufnahme M14
Kabellänge 4.0 m
Abmessung LxBxH 350 x 75 x 105 mm 
Gewicht 2.75 kg

Lieferumfang
1x Schutzhaube Schleifen 436.860
1x Spannflansch 335.282
1x SoftVib-Handgriff 535.369
1x Trennschutz-Haube-Clip 534.108
1x Spannmutter M14 534.344
1x Stirnlochschlüssel 483.621

Caractéristiques techniques
Puissance absorbée 2000 W
Puissance utile 1500 W
Tension 230 V
Fréquence 50/60 Hz
Diamètre de disque max. 125 mm
Vitesse de rotation à vide 3‘000 – 7‘800 tr/min
Emmanchement M14
Longueur de câble 4.0 m
Dimension LxlxH 350 x 75 x 105 mm
Poids 2.75 kg

Equipement de base
1x carter de protection du ponçage 436.860
1x bride de serrage 335.282
1x poignée SoftVib 535.369
1x carter de protection pour 
tronçonnage avec clip

534.108

1x ecrou de serrage M14 534.344
1x clé à ergots 483.621

LBE 20-8 125-EC INOX Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

2000 Watt Winkelschleifer mit variabler
Drehzahl und Bremse, 125 mm
Meuleuse d‘angle 2000 Watt à vitesse
de rotation variable et frein, 125 mm

534.019 4030293278592 1 375.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Technische Daten
Leistungsaufnahme 2000 W
Leistungsabgabe 1500 W
Spannung 230 V
Frequenz 50/60 Hz
Max. Scheibendurchmesser 150 mm
Leerlaufdrehzahl 3‘000 – 10‘000 1/min
Werkzeugaufnahme M14
Kabellänge 4.0 m
Abmessung LxBxH 350 x 75 x 105 mm 
Gewicht 2.75 kg

Lieferumfang
1x Schutzhaube Schleifen 436.860
1x Spannflansch 335.282
1x SoftVib-Handgriff 535.369
1x Trennschutz-Haube-Clip 534.108
1x Spannmutter M14 534.344
1x Stirnlochschlüssel 483.621

Caractéristiques techniques
Puissance absorbée 2000 W
Puissance utile 1500 W
Tension 230 V
Fréquence 50/60 Hz
Diamètre de disque max. 150 mm
Vitesse de rotation à vide 3‘000 – 10‘000 tr/min
Emmanchement M14
Longueur de câble 4.0 m
Dimension LxlxH 350 x 75 x 105 mm
Poids 2.75 kg

Equipement de base
1x carter de protection du ponçage 436.860
1x bride de serrage 335.282
1x poignée SoftVib 535.369
1x carter de protection pour 
tronçonnage avec clip

534.108

1x ecrou de serrage M14 534.344
1x clé à ergots 483.621

LBE 20-10 150-EC Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

2000 Watt Winkelschleifer mit variabler
Drehzahl und Bremse, 150 mm
Meuleuse d‘angle 2000 Watt à vitesse
de rotation variable et frein, 150 mm

534.020 4030293278608 1 375.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Leistung ohne Ende!
Une performance incroyable !

Bürstenlos / Sans balais

Bürstenlos / Sans balais

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 
Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Winkelschleifer 
Meuleuses d‘angle

Technische Daten
Leistungsaufnahme 2100 W
Leistungsabgabe 1250 W
Spannung 230 V
Frequenz 50/60 Hz
Max. Scheibendurchmesser 230 mm
Leerlaufdrehzahl 6‘500 1/min
Werkzeugaufnahme M14
Kabellänge 4.0 m
Abmessung LxBxH 490 x 104 x 90 mm
Gewicht 5.4 kg

Lieferumfang
1x Schutzhaube Schleifen 338.729
1x Spannflansch 335.282
1x SoftVib-Handgriff 325.384
1x Schutzhaube Schleifen/Trennen 534.105
1x Spannmutter M14 534.344
1x Stirnlochschlüssel 483.621

Caractéristiques techniques
Puissance absorbée 2100 W
Puissance utile 1250 W
Tension 230 V
Fréquence 50/60 Hz
Diamètre de disque max. 230 mm
Vitesse de rotation à vide 6‘500 tr/min
Emmanchement M14
Longueur de câble 4.0 m
Dimension LxlxH 490 x 104 x 90 mm
Poids 5.4 kg

Equipement de base
1x carter de protection du ponçage 338.729
1x bride de serrage 335.282
1x poignée SoftVib 325.384
1x carter de protection du ponçage 534.105
1x ecrou de serrage M14 534.344
1x clé à ergots 483.621

L 21-6 230 Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

2100 Watt Winkelschleifer, 230 mm
Meuleuse d‘angle 2100 Watt, 230 mm

391.514 4030293164307 1 250.– exkl. MwSt. 
HT 

3.11 vRB
CAR

Technische Daten
Leistungsaufnahme 2600 W
Leistungsabgabe 1800 W
Spannung 230 V
Frequenz 50/60 Hz
Max. Scheibendurchmesser 230 mm
Leerlaufdrehzahl 6‘500 1/min
Werkzeugaufnahme M14
Kabellänge 4.0 m
Abmessung LxBxH 500 x 106 x 145 mm
Gewicht 6.35 kg

Lieferumfang
1x Schutzhaube Schleifen 338.729
1x Spannflansch 335.282
1x SoftVib-Handgriff 325.384
1x Schutzhaube Schleifen/Trennen 534.105
1x Spannmutter M14 534.344
1x Stirnlochschlüssel 483.621

Caractéristiques techniques
Puissance absorbée 2600 W
Puissance utile 1800 W
Tension 230 V
Fréquence 50/60 Hz
Diamètre de disque max. 230 mm
Vitesse de rotation à vide 6‘500 tr/min
Emmanchement M14
Longueur de câble 4.0 m
Dimension LxlxH 500 x 106 x 145 mm
Poids 6.35 kg

Equipement de base
1x carter de protection du ponçage 338.729
1x bride de serrage 335.282
1x poignée SoftVib 325.384
1x carter de protection du ponçage 534.105
1x ecrou de serrage M14 534.344
1x clé à ergots 483.621

L 26-6 230 Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

2600 Watt Winkelschleifer, 230 mm
Meuleuse d‘angle 2600 Watt, 230 mm

531.045 4030293248854 1 385.– exkl. MwSt. 
HT 

3.11 vRB
CAR

Robustes Stahlgetriebe
Engrenage robuste en acier

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Winkelschleifer 
Meuleuses d‘angle

Technische Daten
Leistungsaufnahme 2600 W
Leistungsabgabe 1800 W
Spannung 230 V
Frequenz 50/60 Hz
Max. Scheibendurchmesser 230 mm
Leerlaufdrehzahl 6‘500 1/min
Schnitttiefe 60 mm
Werkzeugaufnahme M14
Kabellänge 4.0 m
Abmessung LxBxH 610 x 195 x 290 mm
Gewicht 9.18 kg

Lieferumfang
1x Trenn-Absaughaube für grosse
Winkelschleifer 230 mm

471.895

1x Diamantjet – Diamanttrennscheibe 
Universal

500.720

3x Gummileiste 494.593
1x Distanzring 494.615
1x SoftVib-Handgriff 325.384
1x Spannmutter M14 534.344
1x Innensechskantschlüssel, SW 6 104.167
1x Stirnlochschlüssel 483.621
1x Spannflansch 335.282
1x Transportkoffer 499.579

Caractéristiques techniques
Puissance absorbée 2600 W
Puissance utile 1800 W
Tension 230 V
Fréquence 50/60 Hz
Diamètre de disque max. 230 mm
Vitesse de rotation à vide 6‘500 tr/min
Profondeur de coupe 60 mm
Emmanchement M14
Longueur de câble 4.0 m
Dimension LxlxH 610 x 195 x 290 mm
Poids 9.18 kg

Equipement de base
1x carter de tronçonnage pour l‘aspiration
de poussière avec meuleuse 230 mm

471.895

1x diamantjet – Disque de tronçonnage
diamanté universel

500.720

3x inserts en caoutchouc 494.593
1x rondelle d‘écartement 494.615
1x poignée SoftVib 325.384
1x ecrou de serrage M14 534.344
1x clé à hex, SW 6 104.167
1x clé à ergots 483.621
1x bride de serrage 335.282
1x coffret de transport 499.579

DCG L 26-6 230 Set Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Diamant-Trennsystem, 230 mm
Système de découpe diamant, 230 mm

494.631 4030293224148 1 640.– exkl. MwSt. 
HT 

3.11 vRB
CAR

Technische Daten
Leistungsaufnahme 2600 W
Leistungsabgabe 1800 W
Spannung 230 V
Frequenz 50/60 Hz
Max. Scheibendurchmesser 230 mm
Leerlaufdrehzahl 6‘500 1/min
Schnitttiefe 60 mm
Werkzeugaufnahme M14
Kabellänge 4.0 m
Abmessung LxBxH 610 x 195 x 290 mm
Gewicht 9.18 kg

Lieferumfang
1x Trenn-Absaughaube für grosse
Winkelschleifer 230 mm

471.895

1x Diamantjet – Diamanttrennscheibe 
Universal

500.720

1x Führungsschiene GRS 80 353.280
3x Gummileiste 494.593
1x Distanzring 494.615
1x SoftVib-Handgriff 325.384
1x Spannmutter M14 534.344
1x Innensechskantschlüssel, SW 6 104.167
1x Stirnlochschlüssel 483.621
1x Spannflansch 335.282
1x Transportkoffer 499.579

Caractéristiques techniques
Puissance absorbée 2600 W
Puissance utile 1800 W
Tension 230 V
Fréquence 50/60 Hz
Diamètre de disque max. 230 mm
Vitesse de rotation à vide 6‘500 tr/min
Profondeur de coupe 60 mm
Emmanchement M14
Longueur de câble 4.0 m
Dimension LxlxH 610 x 195 x 290 mm
Poids 9.18 kg

Equipement de base
1x carter de tronçonnage pour l‘aspiration
de poussière avec meuleuse 230 mm

471.895

1x diamantjet – Disque de tronçonnage
diamanté universel

500.720

1x rail de guidage GRS 80 353.280
3x inserts en caoutchouc 494.593
1x rondelle d‘écartement 494.615
1x poignée SoftVib 325.384
1x ecrou de serrage M14 534.344
1x clé à hex, SW 6 104.167
1x clé à ergots 483.621
1x bride de serrage 335.282
1x coffret de transport 499.579

DCG L 26-6 230 G-Set Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Diamant-Trennsystem, 230 mm
Système de découpe diamant, 230 mm

494.674 4030293224155 1 720.– exkl. MwSt. 
HT 

3.11 vRB
CAR

Sofort Startklar!
Prêt à démarrer immédiatement !

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 
Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Zubehör Winkelschleifer 
Accessoires Meuleuses d‘angle

Schutzhauben / Carters de protection

Schutzhaube Trennen
Carter de protection tronçonnage

Rabattcode
Code de remise 2

Schutzhaube zum Trennen mit Rast-Mechanik, verstellbar. 
Passend für L/LE 9-11 125, L/LE 15-11 125, L 12-11 125, LB/LBE 17-11 125, L 13-10 125-EC.
Capot de protection pour tronçonnage avec mécanisme d‘encliquetage, réglable.
Convient pour L/LE 9-11 125, L/LE 15-11 125, L 12-11 125, LB/LBE 17-11 125, L 13-10 125-EC.

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

GU-C D125 48/C 125 mm 409.774 1 52.–

Schutzhaube Trennen
Carter de protection tronçonnage

Rabattcode
Code de remise 2

Schutzhaube zum Trennen. 
Passend für L 21-6/L 24-6/L 26-6 230.
Capot de protection pour tronçonnage.
Convient pour L 21-6/L 24-6/L 26-6 230.

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

GU-C D230 64/C L21-6/L24-6 230 mm 389.625 1 92.–

Trennschutz-Haube Clip
Clip pour capot de protection

Rabattcode
Code de remise 2

Schutzhaube zum Trennen mit neuem Clip-on Aufnahme System. 
Lässt sich werkzeuglos montieren inkulsive Schnittstelle für Staubabsaugung.
Capot de protection pour le tronçonnage avec nouveau système de fixation Clip-on.
Se monte sans outils, interface pour l‘aspiration des poussières incluse.

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

GU-C D76 clip 76 mm 534.106 1 11.50

Trennschutz-Haube Clip
Clip pour capot de protection

Rabattcode
Code de remise 2

Schutzhaube zum Trennen mit neuem Clip-on Aufnahme System. 
Lässt sich werkzeuglos montieren inkulsive Schnittstelle für Staubabsaugung.
Capot de protection pour le tronçonnage avec nouveau système de fixation Clip-on.
Se monte sans outils, interface pour l‘aspiration des poussières incluse.

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

GU-C D115 clip 115 mm 534.107 1 13.–

Trennschutz-Haube Clip
Clip pour capot de protection

Rabattcode
Code de remise 2

Schutzhaube zum Trennen mit neuem Clip-on Aufnahme System. 
Lässt sich werkzeuglos montieren inkulsive Schnittstelle für Staubabsaugung.
Capot de protection pour le tronçonnage avec nouveau système de fixation Clip-on.
Se monte sans outils, interface pour l‘aspiration des poussières incluse.

Bezeichnung
Désignation

Für Schutzhaube
Pour capot de protection

Durchmesser
Diamètre

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

GU-C D125 clip 436.860 125 mm 534.108 1 13.50

Trennschutz-Haube Clip
Clip pour capot de protection

Rabattcode
Code de remise 2

Schutzhaube zum Trennen mit neuem Clip-on Aufnahme System. 
Lässt sich werkzeuglos montieren inkulsive Schnittstelle für Staubabsaugung.
Capot de protection pour le tronçonnage avec nouveau système de fixation Clip-on.
Se monte sans outils, interface pour l‘aspiration des poussières incluse.

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

GU-C D150 clip 150 mm 534.109 1 14.–

NEW

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Zubehör Winkelschleifer 
Accessoires Meuleuses d‘angle

Absaugung für Trennschutzhauben Clip
Aspiration pour capots de protection Clip

Rabattcode
Code de remise 2

Verwendbar für Trennschutzhauben-Clip Ø 115, 125, 150 mm.
Utilisable pour les clips de protection de séparation Ø 115, 125, 150 mm.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

DE AG D115-150 clip 534.567 1 17.–

NEW

Saugschlauchadapter
Adaptateur pour tuyau d‘aspiration

Rabattcode
Code de remise 2

Passend für DE AG D115-150 clip und Absaugung LBE 76 12-EC.
Compatible avec DE AG D115-150 clip et aspiration LBE 76 12-EC.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

SAG DE AG D76-150 534.913 1 11.50

NEW

Staubschutzkappe
Capuchon anti-poussière

Rabattcode
Code de remise 2

Perfekter Staubschutz durch aufsteckbare Staubschutzkappen für Schleifer.
Das führt zu einer deutlichen Reduktion von Schleifspänen im Innern der Maschine.
Ideal für Schleifarbeiten mit keramischen Fächerschleifscheiben oder Fiberscheiben.
Une protection parfaite contre la poussière grâce à des capuchons anti-poussière emboîtables pour les ponceuses.
Il en résulte une nette réduction des copeaux de ponçage à l‘intérieur de la machine.
Idéal pour les travaux de ponçage avec des disques à lamelles en céramique ou des disques en fibre.

Bezeichnung
Désignation

Für Schutzhaube
Pour capot de protection

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

ST-K SAG •	 L 1400
•	 L 12-11 125
•	 L 15-11 125
•	 LE 15-11 125
•	 LB 17-11 125
•	 LBE 17-11 125

520.543 1 12.–

Staubschutzkappe
Capuchon anti-poussière

Rabattcode
Code de remise 2

Perfekter Staubschutz durch aufsteckbare Staubschutzkappen für Schleifer.
Das führt zu einer deutlichen Reduktion von Schleifspänen im Innern der Maschine.
Ideal für Schleifarbeiten mit keramischen Fächerschleifscheiben oder Fiberscheiben.
Une protection parfaite contre la poussière grâce à des capuchons anti-poussière emboîtables pour les ponceuses.
Il en résulte une nette réduction des copeaux de ponçage à l‘intérieur de la machine.
Idéal pour les travaux de ponçage avec des disques à lamelles en céramique ou des disques en fibre.

Bezeichnung
Désignation

Für Schutzhaube
Pour capot de protection

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

ST-K INOX •	 BBE 14-3 110
•	 BBE 14-3 110 Set
•	 BRE 8-4 INOX Set
•	 BRE 14-3 125 Set
•	 BSE 14-3 100
•	 BSE 14-3 100 Set
•	 BSE 14-3 INOX Set
•	 LE 14-7 INOX
•	 SE 14-2 125 Set

520.527 1 12.–

Absaughauben / Capots d‘aspiration

Absaughaube
Jupe d‘aspiration

Rabattcode
Code de remise 2

Absaughauben-Set für Arbeiten mit Trennscheiben für Winkelschleifer 230 mm.
Bestehend aus Absaugung und Aluminiumdeckel.
Werkzeuglos auf bestehende Schutzhaube montierbar.
Kit de hottes d‘aspiration pour travaux avec disques à tronçonner pour meuleuses d‘angle 230 mm.
Composé d‘une hotte d‘aspiration et d‘un couvercle couvercle en aluminium.
Peut être monté sans outil sur un capot de protection existant.

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

DE AG D230 Set 230 mm 530.590 1 143.–

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 
Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Zubehör Winkelschleifer 
Accessoires Meuleuses d‘angle

Trenn-Absaughaube für grosse Winkelschleifer 230 mm
Carter de tronçonnage pour l‘aspiration de poussière avec meuleuse 230 mm

Rabattcode
Code de remise 2

Trenn-Absaughaube mit effizienter Staubabsaugung für exakte Schnitte bei Arbeiten mit Diamant-Trennscheiben in
Verbindung mit 230 mm Winkelschleifern. Extrem stabil, keine Verwindung durch das seitliche Gewicht des
Winkelschleifers, dank Stabilisator-Element. Bodenplatte mit Rollen für einen einfachen Vorschub, Seitenhandgriff
wahlweise links oder rechts montierbar. Inkl. Sauganschluss für FLEX Clip-System und Adapter für Führungsschiene.
Tiefenanschlag mit Skala zur Voreinstellung der Schnitttiefe für die Verwendung mit oder ohne Führungsschiene.
Maximale Schnitt-Tiefe 60 mm.
Capot d‘aspiration de tronçonnage avec aspiration efficace des poussières pour des coupes précises lors de travaux avec des
disques à tronçonner diamantés en combinaison avec des meuleuses d‘angle de 230 mm. Extrêmement stable,
pas de torsion due au poids latéral de la meuleuse d‘angle, grâce à l‘élément stabilisateur. Plaque de fond avec roulettes
pour une avance facile, poignée latérale pouvant être montée au choix à gauche ou à droite. Raccord d‘aspiration pour
système de clipsage FLEX et adaptateur pour rail de guidage inclus. Butée de profondeur avec échelle graduée pour
le préréglage de la profondeur de coupe pour l‘utilisation avec ou sans rail de guidage.
Profondeur de coupe maximale de 60 mm.

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

DCG AG 230 230 mm 471.895 1 239.–

Absaughaube mit abnehmbarem Randsegment
Capot d‘aspiration avec segment amovible

Rabattcode
Code de remise 2

Ermöglicht randnahes Arbeiten bei höchster Absaugleistung. Höhenverstellung über Innensechskantschraube erlaubt ein
schnelles Anpassen der Absaughaube auf die Werkzeughöhe. Hinweis: für das Arbeiten mit der Absaughaube und Dia-
mantschleiftellern wird ein Winkelschleifer mit mindestens 1500 Watt empfohlen.
Nur passend für Winkelschleifer mit Rastmechanik-Schutzhaube.
Permet de travailler au plus près des bords avec une puissance d‘aspiration maximale. Le réglage en hauteur par vis à six
pans creux permet d‘adapter rapidement la hotte d‘aspiration à la hauteur de l‘outil. Remarque : pour travailler avec la hotte
d‘aspiration et les plateaux de ponçage diamantés, il est recommandé d‘utiliser une meuleuse d‘angle d‘au moins 1500 watts.
Convient uniquement aux meuleuses d‘angle avec capot de protection à mécanisme d‘encliquetage.

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

SG-R D125 125 mm 452.572 1 110.–

Bürstenkranz
Brosse

Rabattcode
Code de remise 2

Bürstenkranz für Absaughaube, enthält zwei Segmentteile.
Couronne de brosses pour hotte d‘aspiration, contient deux parties de segmen.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

BK-H SG-R D125 454.656 1 48.–

Trennscheiben / Disques à tronçonner

Dünne Trennscheibe (1 mm) für Edelstahl/Stahl Xtreme Plus
Disque de tronçonnage mince (1 mm) pour inox/acier Xtreme Plus

Rabattcode
Code de remise 2

Gerade, für schnelles Trennen ohne Kraftaufwand von dünnwandigen Rohren, Profilen und Blechen.
Reduzierter Schnittdruck und minimale Zerspannung sorgen für einen kühlen Schnitt, gratarme bis gratfreie Kanten und
vermeiden Blauverfärbung und reduzieren den Funkenflug.
30% mehr Standzeit durch Verpackung in der Dose mit Frischeversiegelung.
Droite, pour un tronçonnage rapide et sans effort de tubes, profilés et tôles à parois fines.
Une pression de coupe réduite et un serrage minimal assurent une coupe froide, des bords avec peu ou pas de bavures et
évitent la coloration bleue et réduisent les étincelles.
Durée de vie accrue de 30% grâce à l‘emballage en boîte avec scellage fraîcheur.

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Aufnahme Scheiben
Logement disques

Form Scheibe
Forem du disque

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

M-CD 125/1 INOX VE10 125 mm 22.2 Gerade / Droit 533.348 10 27.–

Trennscheibe für Stahl Xtreme
Disque à tronçonner pour acier Xtreme

Rabattcode
Code de remise 2

Trennscheibe Xtreme für das Schneiden von Metall mit hervorragender Schnittleistung bei hoher Standzeit. Geringer Mate-
rialverbrauch und kraftsparende Nutzung reduzieren die Maschinenbelastung was das Arbeiten besonders effizient macht. 
Verpackt in praktischer Metalldose mit Frischeversiegelung.
Disque à tronçonner Xtreme pour la découpe du métal avec un excellent rendement de coupe et une durée de vie élevée. 
Une faible consommation de matériau et une utilisation économe en énergie réduisent la charge de la machine, ce qui rend 
le travail particulièrement efficace. Emballé dans une boîte métallique pratique avec scellage fraîcheur.

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Aufnahme Scheiben
Logement disques

Form Scheibe
Forem du disque

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

M-CD 125/1.2 INOX VE10 125 mm 22.2 Gerade / Droit 534.474 10 13.50

NEW

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR

20

2



Zubehör Winkelschleifer 
Accessoires Meuleuses d‘angle

Diamantjet – Diamanttrennscheibe Universal
Diamantjet – Disque de tronçonnage diamanté universel

Rabattcode
Code de remise 2

Universaltrennscheibe für die gängigsten Baustellenmaterialien
wie z.B. Beton B45 (hafter Beton), weiche Granite, Klinker, Ziegel.
Disque de tronçonnage universel pour les matériaux de construction les plus courants tels que le béton B45 (béton dur),
les granits tendres, le clinker, les briques.

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Aufnahme Scheiben
Logement disques

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

D-TCS U 230x22.2 230 mm 22.2 500.720 1 106.–

Diamantjet – Diamanttrennscheibe Standard Beton
Diamantjet – Disque de tronçonnage diamanté universel

Rabattcode
Code de remise 2

Schnelle, langlebige Universal-Trennscheibe, geeignet für Beton und Stein. 
Schnittbreite 3 mm. Segmenthöhe 10 mm.
Disque universel rapide et durable, convient pour le béton et la pierre. 
Largeur de coupe 3 mm. Hauteur des segments 10 mm.

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Aufnahme Scheiben
Logement disques

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

D-TCS S 125x22.2 125 mm 22.2 349.046 1 27.–
D-TCS S 230x22.2 230 mm 22.2 349.054 1 60.–

Diamantjet – Diamanttrennscheibe Standard Beton
Diamantjet – Disque de tronçonnage diamanté universel

Rabattcode
Code de remise 2

Schnelle, langlebige Fliesen-Trennscheibe mit geschlossenem Diamantsegment.
Geeignet für Schnitte in alle Fliesen, Marmor, Schiefer sowie Granit und Naturstein.
Sehr präzise und geräuscharm.
Disque à découper les carreaux rapide et durable avec segment diamanté fermé.
Convient pour les coupes dans tous les carrelages, le marbre, l‘ardoise ainsi que le granit et la pierre naturelle.
Très précis et silencieux.

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Aufnahme Scheiben
Logement disques

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

D-TCS P 115x22.2 115 mm 22.2 349.011 1 40.–
D-TCS P 125x22.2 125 mm 22.2 349.038 1 43.–

Diamanttrennscheibe Keramik
Disque diamanté ceramique

Rabattcode
Code de remise 4

Diamant-Trennscheibe mit geschlossenen Segmenten zur Bearbeitung von Keramik, Fliessen, Feinsteinzeug,
dünne Granite und Verbundglas.
Disque diamanté avec segments fermés pour l‘usinage de la céramique, des carreaux, du grès cérame, des granits minces et
du verre feuilleté.

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Aufnahme Scheiben
Logement disques

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

FSZ-PLUS ø115 115 mm 22.2 75.545 1 60.–
FSZ-PLUS ø125 125 mm 22.2 75.546 1 66.–

Diamanttrennscheibe Universal
Disque diamanté ceramique

Rabattcode
Code de remise 4

Zur Bearbeitung von Kunst- und Natursteinen, Granit, armiertem Beton, Kalksandstein,
Backstein und allgemeinem Baustellenmaterial.
Pour le traitement de la pierre artificielle et naturelle, du granit, du béton armé, de la brique silico-calcaire, de la brique et des
matériaux de chantier généraux.

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Aufnahme Scheiben
Logement disques

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

ASB ø125 125 mm 22.2 75.535 1 65.–
ASB ø230 230 mm 22.2 75.536 1 125.–

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 
Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Zubehör Winkelschleifer 
Accessoires Meuleuses d‘angle

Spannmutter / Ecrou de serrage

Spannmutter M14
Ecrou de serrage M14

Rabattcode
Code de remise 3

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

SFN M14 534.344 1 9.–

FixTec-Schnellspannmutter M14
Ecrou de serrage rapide FixTec M14

Rabattcode
Code de remise 2

Für werkzeuglosen Scheibenwechsel, geeignet für Scheiben-Ø 115-150 mm.
Pour un changement de disque sans outil, adapté aux disques de 115 à 150 mm de diamètre.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

FIXTEC M14 535.365 1 27.–

NEW

NEW

Schnellspannmutter M14
Ecrou de serrage rapide M14

Rabattcode
Code de remise 2

Für einen werkzeuglosen Scheibenwechsel, empfohlen für Scheiben-Ø 150-230 mm.
Pour un changement de disque sans outil, recommandé pour des disques de Ø 150-230 mm.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

FFN M14 535.459 1 27.–

NEW

Spannflansch / Bride de serrage

Spannflansch, SW 17
Bride de serrage, SW 17

Rabattcode
Code de remise 3

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

Spannflansch, SW 17 / Bride de serrage, SW 17 191.604 1 9.–

Spannflansch, SW 14
Bride de serrage, SW 14

Rabattcode
Code de remise 3

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

Spannflansch, SW 14 / Bride de serrage, SW 14 191.612 1 9.–

Spannflansch
Bride de serrage

Rabattcode
Code de remise 3

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

Spannflansch / Bride de serrage 335.282 1 7.–

Stirnlochschlüssel
Clé à ergots

Rabattcode
Code de remise 3

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

Stirnlochschlüssel / Clé à ergots 100.110 1 9.–

Stirnlochschlüssel / Clé à ergots

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Zubehör Winkelschleifer 
Accessoires Meuleuses d‘angle

Handgriffe / Poignée

Seitlicher Handgriff M8
Poignée latérale M8

Rabattcode
Code de remise 3

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

GS-HP M8 462.985 1 9.50

Seitlicher Handgriff M10
Poignée latérale M10

Rabattcode
Code de remise 3

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

GS-HP M10 514.454 1 9.50

Seitlicher Handgriff M10
Poignée latérale M10

Rabattcode
Code de remise 2

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

GS-K M10 SW 533.106 1 7.–

SoftVib-Handgriff M14
Poignée SoftVib M14

Rabattcode
Code de remise 3

SoftVib-Handgriff mit Vibrationsdämpfung zur deutlichen Reduzierung der Hand-, Arm-Schwingungen. 
Die Gefahr von Erkrankungen wird dadurch deutlich reduziert.
Poignée SoftVib avec amortissement des vibrations pour réduire considérablement les vibrations au niveau des mains et des 
bras. Le risque de maladies est ainsi considérablement réduit.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

GS-M M14 SV/B 461.970 1 21.–

SoftVib-Handgriff M8
Poignée SoftVib M8

Rabattcode
Code de remise 3

SoftVib-Handgriff mit Vibrationsdämpfung zur deutlichen Reduzierung der Hand-, Arm-Schwingungen. 
Die Gefahr von Erkrankungen wird dadurch deutlich reduziert.
Poignée SoftVib avec amortissement des vibrations pour réduire considérablement les vibrations au niveau des mains et des 
bras. Le risque de maladies est ainsi considérablement réduit.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

GS-SPV M8 535.369 1 17.–

Klett-System / Plateau de ponçage

Elastischer Stützteller mit Spannmutter M14
Plateau de ponçage élastique avec ecrou de serrage M14

Rabattcode
Code de remise 2

Zur Aufnahme von 180 mm Fiberschleifscheiben.
Pour monter les disques à meuler en fibres, 180 mm.

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

Elastischer Stützteller / Plateau de ponçage élastique 180 mm 124.079 1 27.–

Stützteller M14 mit Kühlrippen
Plateau support M14 avec ailettes de refroidissement

Rabattcode
Code de remise 2

Zur Verwendung von 125 mm Fiberschleifscheiben, mit Spannmutter M14. Einsatz: zum Entgraten, Entrosten von Metalltei-
len sowie allgemeine grobe Schleifarbeiten. Die auf der Schleiffläche radial verlaufenden Kühlrippen verringern Überhit-
zung von Werkstück und Stützteller. Geeignet für alle FLEX Winkelschleifer ausser L1606 VR/L1603 VR.
Pour l’utilisation de disques abrasifs en fibres de 125 mm, avec écrou de serrage M14. Utilisation : pour l’ébavurage, le 
décapage de pièces métalliques ainsi que pour les travaux généraux de ponçage grossier. Les ailettes de refroidissement 
s’etendant radialement sur la surface à poncer réduisent la surchauffe de la pièce à traiter et du plateau support. Convient à 
toutes les meuleuses d’angle FLEX sauf L1606 VR/L1603 VR.

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

BP-H CF D125 M14 125 mm 535.183 1 22.–

NEW

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 
Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Zubehör Winkelschleifer 
Accessoires Meuleuses d‘angle

Klett-Schleifteller M14
Plateau de ponçage auto-agrippant M14

Rabattcode
Code de remise 2

Elastischer Schleifteller mit Klettbelag bis max. 12.000 U/min.
Plateau elastic avec auto-agrippant jusqu‘à max. 12.000/min.

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

BP-H D115 M14 115 mm 208.817 1 17.50
BP-H D125 M14 125 mm 231.983 1 22.–

Klett-Schleifteller M14
Plateau de ponçage auto-agrippant M14

Rabattcode
Code de remise 2

12 mm Zellkautschuk sorgen für eine gleichmässige Druckverteilung beim Schleifen, Polieren und Versiegeln bis max.
12.000 U/min. (115) / 7.500 U/min. (125). Nicht für LE 15-11 125 / LBE 17-11 125.
12 mm de caoutchouc cellulaire qui assurent une répartition uniforme de la pression lors du polissage ou du lustrage jusqu‘à
max. 12.000/min (115) / 7.500/min (125). Ne pas pour LE 15-11 125 / LBE 17-11 125

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

BP-M D115 M14 115 mm 240.311 1 22.–
BP-M D125 M14 125 mm 350.737 1 24.–

Schleifpapier ZIRCOFLEX Xtreme
Papier abrasif ZIRCOFLEX Xtreme

Rabattcode
Code de remise 9

Ideal geeignet für hohe Abtragsleistungen und starke Beanspruchung auf Holz- und Metalluntergründen.
Das Trägergewebe ist extrem reissfest und zeichnet sich durch eine hohe Wirtschaftlichkeit aus.
Verwendbar mit Klett-Teller max. Ø 125 mm.
Parfait pour enlever beaucoup de matières sur les surfaces métal et bois.
La constitution est trés durable et économique.
Peut être utilisé avec des pads auto-agrippant max. 125 mm.

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Korn 
Grain

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

D125-8 ZI-A40 VE12 125 mm A 40 532.039 1 28.–
D125-8 ZI-A60 VE12 125 mm A 60 532.040 1 28.–
D125-8 ZI-A80 VE12 125 mm A 80 532.041 1 28.–

Naturfaser-Filzpad
Pad feutre

Rabattcode
Code de remise 2

Bestens geeignet zum Polieren von Edelstahl. NE-Metallen, Holzoberflächen, Mineralwerkstoffen, Lacken, Glas, Acrylglas
(in Verbindung mit den richtigen Polituren/Mitteln und Ölen zur Versiegelung und Pflege).
Parfait pour polir l’inox, métal non-ferreux, bois, laque, verre, verre acrylic
(en combinaison avec les produits de polissage convenable).

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Filzhärte 
Dureté du feutre

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

FP D125 H VE5 125 mm hart / dur 393.347 1 60.–
FP D125 S VE5 125 mm weich / doux 393.355 1 55.–

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Geradschleifer 
Meuleuse droite

Technische Daten
Leistungsaufnahme 710 W
Leistungsabgabe 420 W
Spannung 230 V
Frequenz 50/60 Hz
Leerlaufdrehzahl 2‘500 – 6‘500 1/min
Max. Schleifkörperdurchmesser 50 mm
Werkzeugaufnahme Spannzange
Kabellänge 4.0 m
Abmessung LxBxH 340 x 76 x 84 mm
Gewicht 2.1 kg

Lieferumfang
1x Spannzange 228.656
1x Anhalteklaue, SW 14 254.917
1x Einmaulschlüssel, SW 19 104.914

Caractéristiques techniques
Puissance absorbée 710 W
Puissance utile 420 W
Tension 230 V
Fréquence 50/60 Hz
Vitesse de rotation à vide 2‘500 – 6‘500 tr/min
Diamètre max. de la meule 50 mm
Emmanchement Pince de serrage
Longueur de câble 4.0 m
Dimension LxlxH 340 x 76 x 84 mm
Poids 2.1 kg

Equipement de base
1x pince de serrage 228.656
1x griffe d‘arrêt, SW 14 254.917
1x clé à fourche, SW 19 104.914

H 1105 VE Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

710 Watt Geradschleifer
Meuleuse droite 710 Watt

269.956 4030293077287 1 635.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Technische Daten
Leistungsaufnahme 800 W
Spannung 230 V
Frequenz 50/60 Hz
Leerlaufdrehzahl 10‘600 – 32‘000 1/min
Max. Schleifkörperdurchmesser 50 mm
Spannhalsdurchmesser 43 mm
Greifumfang 147 mm
Werkzeugaufnahme Spannzange
Kabellänge 4.0 m
Abmessung LxBxH 380 x 83 x 83 mm
Gewicht 2.1 kg

Lieferumfang
1x Spannzange 530.014
1x Gabelschlüssel, SW 17

Caractéristiques techniques
Puissance absorbée 800 W
Tension 230 V
Fréquence 50/60 Hz
Vitesse de rotation à vide 10‘600 – 32‘000 tr/min
Diamètre max. de la meule 50 mm
Diamètre de collier de serrage 43 mm
Circonférence de préhension 147 mm
Emmanchement Pince de serrage
Longueur de câble 4.0 m
Dimension LxlxH 380 x 83 x 83 mm
Poids 2.1 kg

Equipement de base
1x pince de serrage 530.014
1x clé à fourche simple, SW 17

DGE 8-32 Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

800 Watt Geradschleifer
Meuleuse droite 800 Watt

522.279 4030293240377 1 440.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Zubehör Geradschleifer 
Accessoires Meuleuse droite

Spannzange für / Pince de serrage pour DGE

Spannzange
Pince de serrage

Rabattcode
Code de remise 2

mit Spannmutter. Passend für Geradschleifer DGE 8-32 und DGE 25 18-EC.
avec ecrou de serrage. Convient aux meuleuses droites DGE 8-32 et DGE 25 18-EC.

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

SPZ-DGE 06 6 mm 530.014 1 32.–
SPZ-DGE 08 8 mm 530.015 1 32.–
SPZ-DGE 1/4 1/4" 530.016 1 32.–

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Metalloberflächen-Bearbeitung 
Traitement de surface métallique

Technische Daten
Leistungsaufnahme 800 W
Leistungsabgabe 425 W
Spannung 230 V
Frequenz 50/60 Hz
Bürsten-/Walzendurchmesser Max. 125 mm
Bürsten-/Walzenbreite Max. 50 mm
Leerlaufdrehzahl 1‘400 – 4‘000 1/min
Werkzeugaufnahme 19 mm
Kabellänge 4.0 m
Abmessung LxBxH 320 x 210 x 195 mm
Gewicht 2.3 kg

Lieferumfang
1x Schleifvorsatz Satinieren 459.577
1x Innensechskantschlüssel 102.229

Caractéristiques techniques
Puissance absorbée 800 W
Puissance utile 425 W
Tension 230 V
Fréquence 50/60 Hz
Diamètre de brosse 125 mm
Largeur de brosse 50 mm
Vitesse de rotation à vide 1‘400 – 4‘000 tr/min
Emmanchement 19 mm
Longueur de câble 4.0 m
Dimension LxlxH 320 x 210 x 195 mm
Poids 2.3 kg

Equipement de base
1x adaptateur de ponçage pour satinage 459.577
1x clé hex 102.229

BSE 8-4 50 Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Satiniermaschine TRINOXFLEX
Satineuse TRINOXFLEX

453.404 4030293201026 1 595.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Technische Daten
Leistungsaufnahme 800 W
Leistungsabgabe 425 W
Spannung 230 V
Frequenz 50/60 Hz
Leerlaufdrehzahl 1‘400 – 4‘000 1/min
Bandgeschwindigkeit 3 – 8 m/sec
Bandlänge 533 mm
Bandbreite 4 / 9 / 30 mm
Geeignet für max. Rohrdurchmesser 50 mm
Kabellänge 4.0 m
Abmessung LxBxH 320 x 210 x 195 mm
Gewicht 2.7 kg
Lieferumfang
1x Schleifvorsatz Rohrband 459.585
2x Schleifband ZIRCOFLEX 257.105
2x Schleifband ZIRCOFLEX 257.102
1x Innensechskantschlüssel, SW 4 102.229
1x Innensechskantschlüssel, SW 6 104.167
1x Koffereinlage 457.337
1x Transportkoffer L-BOXX® 414.085

Caractéristiques techniques
Puissance absorbée 800 W
Puissance utile 425 W
Tension 230 V
Fréquence 50/60 Hz
Vitesse de rotation à vide 1‘400 – 4‘000 tr/min
Vitesse de bande 3 – 8 m/sec
Longueur de bande 533 mm
Largeur de bande 4 / 9 / 30 mm
Pour diamètre de tube max. 50 mm
Longueur de câble 4.0 m
Dimension LxlH 320 x 210 x 195 mm
Poids 2.7 kg
Equipement de base
1x adaptateur de ponçage à bande pour tubes 457.585
2x bande abrasive ZIRCOFLEX 257.105
2x bande abrasive ZIRCOFLEX 257.102
1x clé hex, SW 4 102.229
1x clé hex, SW 6 104.167
1x insert pour coffret 457.337
1x coffret de transport L-BOXX® 414.085

BRE 8-4 9 Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Rohrbandschleifer TRINOXFLEX
Ponceuse à bande pour tubes TRINOXFLEX

453.420 4030293201040 1 850.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Schnellwechselsystem
Système de changement rapide

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Metalloberflächen-Bearbeitung 
Traitement de surface métallique

Technische Daten
Leistungsaufnahme 800 W
Leistungsabgabe 425 W
Spannung 230 V
Frequenz 50/60 Hz
Leerlaufdrehzahl 1‘400 – 4‘000 1/min
Bandgeschwindigkeit 3 – 8 m/sec
Bandlänge 533 mm
Bandbreite 4 / 9 / 30 mm
Geeignet für max. Rohrdurchmesser 50 mm
Kabellänge 4.0 m
Abmessung LxBxH 320 x 210 x 195 mm
Gewicht 2.7 kg
Lieferumfang
1x Schleifvorsatz Rohrband 459.585
1x Schleifvorsatz Bandfeile 459.593
1x Wechselrollensatz 459.607
2x Schleifband ZIRCOFLEX 303.615
2x Schleifband ZIRCOFLEX 303.623
2x Schleifband ZIRCOFLEX 257.105
2x Schleifband ZIRCOFLEX 257.102
2x Schleifband ZIRCOFLEX 255.328
2x Schleifband ZIRCOFLEX 255.329
1x Schleifband MESHFLEX 318.663
1x Schleifband MESHFLEX 318.647
1x Seitlicher Handgriff, rot 194.034
1x Innensechskantschlüssel, SW 4 102.229
1x Innensechskantschlüssel, SW 5 115.460
1x Innensechskantschlüssel, SW 6 104.167
1x Koffereinlage 457.337
1x Transportkoffer L-BOXX® 414.085

Caractéristiques techniques
Puissance absorbée 800 W
Puissance utile 425 W
Tension 230 V
Fréquence 50/60 Hz
Vitesse de rotation à vide 1‘400 – 4‘000 tr/min
Vitesse de bande 3 – 8 m/sec
Longueur de bande 533 mm
Largeur de bande 4 / 9 / 30 mm
Pour diamètre de tube max. 50 mm
Longueur de câble 4.0 m
Dimension LxlH 320 x 210 x 195 mm
Poids 2.7 kg
Equipement de base
1x adaptateur de ponçage à bande pour tubes 459.585
1x adaptateur de ponçage lime à band 459.593
1x jeu de roulettes interchangeables 459.607
2x bande abrasive ZIRCOFLEX 303.615
2x bande abrasive ZIRCOFLEX 303.623
2x bande abrasive ZIRCOFLEX 257.105
2x bande abrasive ZIRCOFLEX 257.102
2x bande abrasive ZIRCOFLEX 255.328
2x bande abrasive ZIRCOFLEX 255.329
1x bande abrasive MESHFLEX 318.663
1x bande abrasive MESHFLEX 318.647
1x poignée latérale, rouge 194.034
1x clé hex, SW 4 102.229
1x clé hex, SW 5 115.460
1x clé hex, SW 6 104.167
1x insert pour coffret 457.337
1x coffret de transport L-BOXX® 414.085

BRE 8-4 9 INOX Set Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Rohrbandschleifer und Bandfeile
TRINOXFLEX
Ponceuse à bande pour tubes et lime
TRINOXFLEX

453.463 4030293201088 1 1‘225 exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Technische Daten
Leistungsaufnahme 800 W
Leistungsabgabe 425 W
Spannung 230 V
Frequenz 50/60 Hz
Leerlaufdrehzahl 1‘400 – 4‘000 1/min
Bandgeschwindigkeit 3 – 8 m/sec
Bandlänge 533 mm
Bandbreite 4 / 9 / 30 mm
Geeignet für max. Rohrdurchmesser 50 mm
Kabellänge 4.0 m
Abmessung LxBxH 320 x 210 x 195 mm
Gewicht 2.7 kg
Lieferumfang
1x Schleifvorsatz Rohrband 459.585
1x Schleifvorsatz Bandfeile 459.593
1x Wechselrollensatz 459.607
2x Schleifband ZIRCOFLEX 303.615
2x Schleifband ZIRCOFLEX 303.623
2x Schleifband ZIRCOFLEX 257.105
2x Schleifband ZIRCOFLEX 257.102
2x Schleifband ZIRCOFLEX 255.328
2x Schleifband ZIRCOFLEX 255.329
1x Schleifband MESHFLEX 318.663
1x Schleifband MESHFLEX 318.647
1x Seitlicher Handgriff, rot 194.034
1x Innensechskantschlüssel, SW 4 102.229
1x Innensechskantschlüssel, SW 5 115.460
1x Innensechskantschlüssel, SW 6 104.167
1x Koffereinlage 457.337
1x Transportkoffer L-BOXX® 414.085

Caractéristiques techniques
Puissance absorbée 800 W
Puissance utile 425 W
Tension 230 V
Fréquence 50/60 Hz
Vitesse de rotation à vide 1‘400 – 4‘000 tr/min
Vitesse de bande 3 – 8 m/sec
Longueur de bande 533 mm
Largeur de bande 4 / 9 / 30 mm
Pour diamètre de tube max. 50 mm
Longueur de câble 4.0 m
Dimension LxlH 320 x 210 x 195 mm
Poids 2.7 kg
Equipement de base
1x adaptateur de ponçage à bande pour tubes 459.585
1x adaptateur de ponçage lime à band 459.593
1x jeu de roulettes interchangeables 459.607
2x bande abrasive ZIRCOFLEX 303.615
2x bande abrasive ZIRCOFLEX 303.623
2x bande abrasive ZIRCOFLEX 257.105
2x bande abrasive ZIRCOFLEX 257.102
2x bande abrasive ZIRCOFLEX 255.328
2x bande abrasive ZIRCOFLEX 255.329
1x bande abrasive MESHFLEX 318.663
1x bande abrasive MESHFLEX 318.647
1x poignée latérale, rouge 194.034
1x clé hex, SW 4 102.229
1x clé hex, SW 5 115.460
1x clé hex, SW 6 104.167
1x insert pour coffret 457.337
1x coffret de transport L-BOXX® 414.085

FBE 8-4 140 Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Bandfeile TRINOXFLEX
Ponceuse à bande TRINOXFLEX

453.455 4030293201071 1 685.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 
Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Metalloberflächen-Bearbeitung 
Traitement de surface métallique

Technische Daten
Leistungsaufnahme 1400 W
Leistungsabgabe 880 W
Spannung  230 V
Frequenz 50/60 Hz
Leerlaufdrehzahl 1‘000 – 3‘500 1/min
Max. Werkzeugdurchmesser 125 mm
Max. Werkzeugbreite 100 mm
Kabellänge 4.0 m
Gewicht 2.1 kg

Caractéristiques techniques
Puissance absorbée 1400 W
Puissance utile 880 W
Tension 230 V
Fréquence 50/60 Hz
Vitesse de rotation à vide 1‘000 – 3‘500 tr/min
Diamètre d‘outil max. 125 mm
Largeur d‘outil max. 100 mm
Longueur de câble 4.0 m
Poids 2.1 kg

BME 14-3 L Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Basismotor TRINOXFLEX
Moteur de base TRINOXFLEX

433.403 4030293187160 1 400.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Technische Daten
Leistungsaufnahme 1400 W
Leistungsabgabe 880 W
Spannung  230 V
Frequenz 50/60 Hz
Bürsten-/Walzendurchmesser Max. 125 mm
Bürsten-/Walzenbreite Max. 100 mm
Leerlaufdrehzahl 1‘000 – 3‘500 1/min
Werkzeugaufnahme 19 mm
Kabellänge 4.0 m
Abmessung LxBxH 320 x 210 x 195 mm
Gewicht 2.9 kg

Caractéristiques techniques
Puissance absorbée 1400 W
Puissance utile 880 W
Tension 230 V
Fréquence 50/60 Hz
Diamètre de brosse 125 mm
Largeur de brosse 100 mm
Vitesse de rotation à vide 1‘000 – 3‘500 tr/min
Emmanchement 19 mm
Longueur de câble 4.0 m
Dimension LxlxH 320 x 210 x 195 mm
Poids 2.9 kg

BSE 14-3 100 Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Satiniermaschine TRINOXFLEX
Satineuse TRINOXFLEX

433.411 4030293187177 1 615.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Lieferumfang
1x Schleifvorsatz Satinieren 433.462

Equipement de base
1x adaptateur de ponçage pour satinage 433.462

Technische Daten
Leistungsaufnahme 1400 W
Leistungsabgabe 880 W
Spannung  230 V
Frequenz 50/60 Hz
Bürsten-/Walzendurchmesser Max. 125 mm
Bürsten-/Walzenbreite Max. 100 mm
Leerlaufdrehzahl 1‘000 – 3‘500 1/min
Werkzeugaufnahme 19 mm
Kabellänge 4.0 m
Abmessung LxBxH 320 x 210 x 195 mm
Gewicht 2.9 kg

Caractéristiques techniques
Puissance absorbée 1400 W
Puissance utile 880 W
Tension 230 V
Fréquence 50/60 Hz
Diamètre de brosse 125 mm
Largeur de brosse 100 mm
Vitesse de rotation à vide 1‘000 – 3‘500 tr/min
Emmanchement 19 mm
Longueur de câble 4.0 m
Dimension LxlxH 320 x 210 x 195 mm
Poids 2.9 kg

BSE 14-3 100 Set Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Satiniermaschine TRINOXFLEX
Satineuse TRINOXFLEX

433.438 4030293187184 1 970.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Lieferumfang
1x Schleifvorsatz Satinieren 433.462
1x Gummiluftwalze 433.896
1x Luftpumpe 256.284
1x Schleif-Vlies 256.975
1x Superfinishing-Hülse 436.429
1x Superfinishing-Hülse 436.437
1x Schleifhülse MESHFLEX 434.612
3x Schleifhülse ZIRCOFLEX 434.515
3x Schleifhülse ZIRCOFLEX 434.523
3x Schleifhülse CORUFLEX 434.574
1x Koffereinlage 433.918
1x Transportkoffer L-BOXX® 414.093

Equipement de base
1x adaptateur de ponçage pour satinage 433.462
1x cylindre à air en caoutchouc 433.896
1x pompe d‘air 256.284
1x toile abrasive 256.975
1x manchon abrasif pour polir 436.429
1x manchon abrasif pour polir 436.437
1x manchon abrasif MESHFLEX 434.612
3x manchon abrasif ZIRCOFLEX 434.515
3x manchon abrasif ZIRCOFLEX 434.523
3x manchon abrasif CORUFLEX 434.574
1x insert pour coffret 433.918
1x coffret de transport L-BOXX® 414.093

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Metalloberflächen-Bearbeitung 
Traitement de surface métallique

Technische Daten
Leistungsaufnahme 1400 W
Leistungsabgabe 880 W
Spannung  230 V
Frequenz 50/60 Hz
Bandgeschwindigkeit 3.5 – 10 m/sec
Leerlaufdrehzahl 1‘000 – 3‘500 1/min
Bandlänge 760 mm
Bandbreite 40 mm
Geeigneit für max. Rohrdurchmesser 125 mm
Kabellänge 4.0 m
Abmessung LxBxH 520 x 160 x 220 mm
Gewicht 3.6 kg

Caractéristiques techniques
Puissance absorbée 1400 W
Puissance utile 880 W
Tension 230 V
Fréquence 50/60 Hz
Vitesse de bande 3.5 – 10 m/sec
Vitesse de rotation à vide 1‘000 – 3‘500 tr/min
Longueur de bande 760 mm
Largeur de bande 40 mm
Pour diamètre de tube max. 125 m
Longueur de câble 4.0 m
Dimension LxlxH 520 x 160 x 220 mm
Poids 3.6 kg

BRE 14-3 125 Set Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Rohrbandschleifer TRINOXFLEX
Ponceuse à bande pour tubes TRINOXFLEX

433.446 4030293187191 1 1‘370.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Lieferumfang
1x Schleifvorsatz Rohrband 433.470
1x Superfinishing-Band 326.917
1x Superfinishing-Band 326.933
1x Schleifband MESHFLEX 326.879
1x Schleifband MESHFLEX 326.852
5x Schleifband CORUFLEX 326.739
5x Schleifband CORUFLEX 326.755
5x Schleifband CORUFLEX 434.914
1x Koffereinlage 433.918
1x Transportkoffer L-BOXX® 414.093

Equipement de base
1x adaptateur de ponçage à bande pour tubes 433.470
1x bande de polissage velcro finition 326.917
1x bande de polissage velcro finition 326.933
1x bande abrasive MESHFLEX 326.879
1x bande abrasive MESHFLEX 326.852
5x bande abrasive CORUFLEX 326.739
5x bande abrasive CORUFLEX 326.755
5x bande abrasive CORUFLEX 434.914
1x insert pour coffret 433.918
1x coffret de transport L-BOXX® 414.093

Technische Daten
Leistungsaufnahme 1400 W
Leistungsabgabe 880 W
Spannung  230 V
Frequenz 50/60 Hz
Bürsten-/Walzendurchmesser Max. 125 mm
Bürsten-/Walzenbreite Max. 100 mm
Leerlaufdrehzahl 1‘000 – 3‘500 1/min
Werkzeugaufnahme 19 mm
Kabellänge 4.0 m
Abmessung LxBxH 320 x 210 x 195 mm
Gewicht 3.6 kg

Caractéristiques techniques
Puissance absorbée 1400 W
Puissance utile 880 W
Tension 230 V
Fréquence 50/60 Hz
Diamètre de brosse 125 mm
Lareur de brosse 100 mm
Vitesse de rotation à vide 1‘000 – 3‘500 tr/min
Emmanchement 19 mm
Longueur de câble 4.0 m
Dimension LxlxH 320 x 210 x 195 mm
Poids 3.6 kg

BSE 14-3 INOX Set Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Satiniermaschine und Rohrbandschleifer 
TRINOXFLEX
Satineuse et ponceuse à bande pour tubes 
TRINOXFLEX

433.454 4030293187207 1 1‘520.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Lieferumfang
1x Schleifvorsatz Rohrband 433.470
1x Schleifvorsatz Satinieren 433.462
1x Gummiluftwalze 433.896
1x Luftpumpe 256.284
1x Superfinishing-Band 326.917
1x Superfinishing-Band 326.933
1x Schleifband MESHFLEX 326.879
1x Schleifband MESHFLEX 326.852
5x Schleifband CORUFLEX 326.739
5x Schleifband CORUFLEX 326.755
5x Schleifband CORUFLEX 434.914
1x Koffereinlage 433.918
1x Transportkoffer L-BOXX® 414.093

Equipement de base
1x adaptateur de ponçage à bande pour tubes 433.470
1x adaptateur de ponçage pour satinage 433.462
1x cylindre à air en caoutchouc 433.896
1x pompe d‘air 256.284
1x bande de polissage velcro finition 326.917
1x bande de polissage velcro finition 326.933
1x bande abrasive MESHFLEX 326.879
1x bande abrasive MESHFLEX 326.852
5x bande abrasive CORUFLEX 326.739
5x bande abrasive CORUFLEX 326.755
5x bande abrasive CORUFLEX 434.914
1x insert pour coffret 433.918
1x coffret de transport L-BOXX® 414.093

Hochwertiger Schleifarm
Bras de ponçage haut de gamme

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 
Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Metalloberflächen-Bearbeitung 
Traitement de surface métallique

Technische Daten
Leistungsaufnahme 1400 W
Leistungsabgabe 880 W
Spannung  230 V
Frequenz 50/60 Hz
Bürsten-/Walzendurchmesser Max. 120 mm
Bürsten-/Walzenbreite Max. 100 mm
Leerlaufdrehzahl 1‘000 – 3‘500 1/min
Werkzeugaufnahme 19 mm
Kabellänge 4.0 m
Abmessung LxBxH 335 x 190 x 210 mm
Gewicht 2.9 kg

Caractéristiques techniques
Puissance absorbée 1400 W
Puissance utile 880 W
Tension 230 V
Fréquence 50/60 Hz
Diamètre de brosse 120 mm
Largeur de brosse 100 mm
Vitesse de rotation à vide 1‘000 – 3‘500 tr/min
Emmanchement 19 mm
Longueur de câble 4.0 m
Dimension LxlxH 335 x 190 x 210 mm
Poids 2.9 kg

BBE 14-3 110 Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Bürstmaschine TRINOXFLEX
Brosseuse TRINOXFLEX

471.097 4030293210516 1 800.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Lieferumfang
1x Schleifvorsatz Bürsten 461.555
1x Koffereinlage 451.991
1x Transportkoffer L-BOXX® 414.093

Equipement de base
1x adaptateur de ponçage brossage 461.555
1x insert pour coffret 451.991
1x coffret de transport L-BOXX® 414.093

Technische Daten
Leistungsaufnahme 1400 W
Leistungsabgabe 880 W
Spannung  230 V
Frequenz 50/60 Hz
Bürsten-/Walzendurchmesser Max. 120 mm
Bürsten-/Walzenbreite Max. 100 mm
Leerlaufdrehzahl 1‘000 – 3‘500 1/min
Werkzeugaufnahme 19 mm
Kabellänge 4.0 m
Abmessung LxBxH 335 x 190 x 210 mm
Gewicht 2.9 kg

Caractéristiques techniques
Puissance absorbée 1400 W
Puissance utile 880 W
Tension 230 V
Fréquence 50/60 Hz
Diamètre de brosse 120 mm
Largeur de brosse 100 mm
Vitesse de rotation à vide 1‘000 – 3‘500 tr/min
Emmanchement 19 mm
Longueur de câble 4.0 m
Dimension LxlxH 335 x 190 x 210 mm
Poids 2.9 kg

BBE 14-3 110 Set Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Bürstmaschine TRINOXFLEX
Brosseuse TRINOXFLEX

461.504 4030293205628 1 1‘000.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Lieferumfang
1x Schleifvorsatz Bürsten 461.555
1x Nylonbürste 465.135
1x Litzendrahtbürste Stahl 465.178
1x Koffereinlage 451.991
1x Transportkoffer L-BOXX® 414.093

Equipement de base
1x adaptateur de ponçage brossage 461.555
1x brosse nylon 465.135
1x brosse acier à fils torsadés 465.178
1x insert pour coffret 451.991
1x coffret de transport L-BOXX® 414.093

Einzigartiger Werkzeugvorsatz
Accessoire unique pour outils

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Zubehör Metalloberflächen-Bearbeitung 
Accessoires Traitement de surface métallique

Zubehör INOX/Edelstahlbearbeitung / Accessoires INOX/Usinage de l‘acier inoxydable

Klett-Schleifteller
Plateau de ponçage auto-agrippant

Rabattcode
Code de remise 2

Mit 8-Loch-System zur optimalen Staubabsaugung für alle FLEX Klett-Schleifmittel Ø 125 mm. Die 3 mm Zellkautschuk-
Dämpfung reduziert die Abscherkräfte zwischen Trägerteller und Schleifmittel. Durch hohe Kletthaken wird mehr Tempera-
turbeständigkeit bei starker Beanspruchung erreicht.
Avec système de 8 trous pour une utilisation optimale de tout les papiers abrasifs auto-agrippant 125 mm de FLEX. L’amortis-
sement de 3 mm de caoutchouc réduit les forces d’arrachement entre papier et pad auto-agrippant. Grâce au velcro haut on 
atteint plus de résistance de température.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

SP D125-8 H/F M14 535.707 1 40.–

Zubehör / Accessoires TRINOXFLEX / BBE / BSE / BRE 14-3

Schleifvorsatz Satinieren
Adaptatur de ponçage pour satinage

Rabattcode
Code de remise 2

Schleifvorsatz mit integriertem Handgriff zum Satinieren für die TRINOXFLEX.  
Werkzeuglos über das Schnellwechselsystem montierbar.
Adaptateur de ponçage avec poignée intégrée pour la satineuse TRINOXFLEX.  
Montage possible sans outil via le système de changement rapide.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

BS 100 433.462 1 346.–

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 
Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Zubehör Metalloberflächen-Bearbeitung 
Accessoires Traitement de surface métallique

Schleifvorsatz Rohrband
Adaptateur de ponçage à bande pour tubes

Rabattcode
Code de remise 2

Schleifvorsatz zum Rohrbandschleifen für die TRINOXFLEX.
Werkzeuglos über das Schnellwechselystem montierbar. Vorsatz variabel verstellbar.
Adaptateur de ponçage à des fins de ponçage à bande pour tubes pour TRINOXFLEX.
Montage possible sans outil via le système de changement rapide. Adaptateur à réglage variable.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

BR 125 433.470 1 1‘050.–

Schleifvorsatz Bürsten
Adaptateur de ponçage brossage

Rabattcode
Code de remise 2

Schleifvorsatz zum Bürsten für die TRINOXFLEX.
Mit abnehmbarer Schutzhaube und Absauganschluss Ø 32 mm für staubarmes Arbeiten.
Inklusive Führungsanschlag und vibrationsgedämpftem ergonomischen Handgriff.
Werkzeugloser Schleifwerkzeugwechsel über patentiertes Schnellwechselsystem.
Adaptateur de ponçage pour la brosseuse TRINOXFLEX.
Avec carter de protection amovible et raccord d’aspiration de 32 mm de diamètre pour un travail peu poussiéreux.
Avec butée de guidage et poignée ergonomique antivibratoire.
Changement d’outil de ponçage sans outil grâce au système breveté de changement rapide.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

BB 110 461.555 1 429.–

Absaughaube
Jupe d‘aspiration

Rabattcode
Code de remise 2

Absaughaube für die BSE 14-3 100 mit Absauganschluss (Clip D32)
für Walzen und Bürsten mit max. Ø 110 mm.
Capot d’aspiration pour BSE 14-3 100 avec raccord d’aspiration (clip D32)
pour rouleaux et brosses avec un diamètre max. de 110 mm.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

BG D 110 461.547 1 127.–

Bürstenleiste
Inserts

Rabattcode
Code de remise 3

Bürstenleiste für Absaughaube 461.547.
Barrette à brosse pour capot d‘aspiration 461.547.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

BL-S BG 461.563 1 22.–

Gummiluftwalze
Cylindre à air en caoutchouc

Rabattcode
Code de remise 2

Zum gefühlvollen Schleifen von Konturen.
Pour bien poncer les contours.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

AS 100x100 433.896 1 111.–

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Zubehör Metalloberflächen-Bearbeitung 
Accessoires Traitement de surface métallique

Luftpumpe
Pompe d‘air

Rabattcode
Code de remise 2

Zum Aufpumpen der Gummiluftrolle.
Pour gonfler le rouleau caoutchouc pneumatique.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

LUP 225-260 BS 256.284 1 16.–

Expansionswalze
Rouleau d’expansion

Rabattcode
Code de remise 2

Zur Verwendung von Schleif- und Polierhülsen.
Diese werden einfach über den Gummiträger geschoben und durch die Fliehkraft sicher gespannt.
Pour l’utilisation de manchons à poncer et à polir. Ces derniers sont simplement poussés par le support en caoutchouc et
tendus de manière sûre sous l’effet de la force centrifuge.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

ES 100x100 433.926 1 200.–

Antriebsrolle
Rouleau d‘entraînement

Rabattcode
Code de remise 2

Mit Edelstahl-Anlaufscheiben. Benötigt wird der Distanzringsatz (Bestell-Nr. 250.522).
Poulie de commande avec flasques inoxydables. Le kit à bague d‘écartement est nécessaire (Réf. 250.522).

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

RA 62x70 INOX 303.054 1 141.–

Distanzringsatz
Jeu de rondelles d‘écartement

Rabattcode
Code de remise 2

Erforderlich für Nylonbürste, VA-Drahtbürste, Litzendrahtbürste, Baumwollschwabbel.
Wenn nur 1 Schleifrad montiert werden soll, auch erforderlich für Schleif-Mop, Schleif-Vlies, Schleif-Mop-Vlies,
Feinschleifrolle sowie für Schleifräder unter 100 mm Breite.
Nécessaire pour brosses nylon, brosses métalliques VA, brosses métalliques en fils torsadés, disques toile en coton.
Lorsqu‘une seule roue de ponçage doit être montée, nécessaire également pour tambour à lamelles, toile abrasive,
tambour de finition ainsi que pour les roues de ponçage d‘une largeur inférieure à 100 mm.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

DRS-BS 250.522 1 11.–

Poli-clean
Poli-clean

Rabattcode
Code de remise 2

Hartstruktur-Vliesrad. Zur Reinigung von Schweissnähten, porentiefe Entfernung von Rost und Oxidschichten.
Roue toile abrasive. Pour nettoyer les soudures, enlever la rouille et les couches oxydées.

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Breite
Largeur

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

SW-PC EC 100x100 100 mm 100 mm 257.375 1 99.–

Zubehör / Accessoires TRINOXFLEX / BSE / BRE 14-3, 8-4 / BME 18-EC

Schleifvorsatz Satinieren
Adaptatur de ponçage pour satinage

Rabattcode
Code de remise 2

Schleifvorsatz mit integrierter Griffhaube zum Satinieren für die TRINOXFLEX.
Werkzeuglos über das Schnellwechselsystem montierbar.
Adaptateur de ponçage avec capot poignée intégrée pour la satineuse TRINOXFLEX.
Montage possible sans outil via le système de changement rapide.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

BS 50 459.577 1 346.–

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 
Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Zubehör Metalloberflächen-Bearbeitung 
Accessoires Traitement de surface métallique

Schleifvorsatz Rohrband
Adaptatur de ponçage à bande pour tubes

Rabattcode
Code de remise 2

Schleifvorsatz zum Rohrbandschleifen für die TRINOXFLEX. Werkzeuglos über das Schnellwechselsystem montierbar.
Vorsatz variabel verstellbar. Mit Schleifbandset ZIRCOFLEX 9 mm.
Adaptateur de ponçage à des fins de ponçage à bande pour tubes pour TRINOXFLEX. Montage possible sans outil via le
système de changement rapide. Adaptateur à réglage variable. Avec set de bande abrasive ZIRCOFLEX 9 mm.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

BR 50 459.585 1 648.–

Schleifvorsatz Bandfeile
Adaptatur de ponçage lime à bande

Rabattcode
Code de remise 2

Schleifvorsatz Bandfeile für die TRINOXFLEX. Werkzeuglos über das Schnellwechselsystem montierbar.
Inklusive Schleifarme mit 9 und 30 mm, Seitenhandgriff. Mit Schleifbandset ZIRCOFLEX 9 mm.
Adaptateur de ponçage lime à bande pour TRINOXFLEX. Montage possible sans outil via le système de changement rapide.
Avec bras de ponçage de 9 et 30 mm, poignée latérale. Avec set de bande abrasive ZIRCOFLEX 9 mm.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

BF 140 459.593 1 519.–

Schleifvorsatz Kehlnaht
Adaptatur de ponçage lime à bande

Rabattcode
Code de remise 2

Schleifvorsatz zum Kehlnahtschleifen für die TRINOXFLEX. 
Werkzeuglos über das Schnellwechselsystem montierbar.
Adaptateur de ponçage des soudures d’angle pour TRINOXFLEX. 
Montage possible sans outil via le système de changement rapide.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

LK 152 503.762 1 732.–

Litzendrahtbürste Stahl
Brosse acier à fils torsadès

Rabattcode
Code de remise 2

Zum Bearbeiten, Strukturieren von Holzoberflächen und Ausbürsten von Jahresringen in Weichhölzern. 
Entfernt Farbrückstände auf Holzoberflächen. Mit 4-Nut Walzenkern, 
passend für alle Geräte mit 19 mm Keilnutspindel (kompatibel für LP 1503 VR).
Pour traiter et structurer les surfaces en bois et pour enlever les veines du bois tendres à la brosse.
Élimine les résidus de peinture sur les surfaces en bois. Avec noyau de rouleau à 4 rainures, convient pour tous
les appareils avec broche cannelée de 19 mm (compatible pour LP 1503 VR).

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

BW-S D100/85 100 mm 465.178 1 102.–

Litzendrahtbürste Edelstahl
Brosse inox à fils torsadès

Rabattcode
Code de remise 2

Zum Bearbeiten von Holzoberflächen mit Gerbstoffen wie Eichenhölzer und zum Strukturieren,
Ausbürsten von Jahresringen in Weichhölzern. Entfernt Farbrückstände auf Holzoberflächen.
Ideal auch zum Bürsten von metallischen Oberflächen.
Mit 4-Nut Walzenkern, passend für alle Geräte mit 19 mm Keilnutspindel (kompatibel für LP 1503 VR).
Pour traiter les surfaces en bois avec des tanins comme les bois de chêne ainsi que pour structurer et enlever les cernes des
bois tendres à la brosse. Élimine les résidus de peinture sur les surfaces en bois.
Convient aussi parfaitement pour le brossage des surfaces métalliques. Avec noyau de rouleau à 4 rainures,
convient pour tous les appareils avec broche cannelée de 19 mm (compatible pour LP 1503 VR).

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

BW-INOX D100/85 100 mm 465.151 1 151.–

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Zubehör Metalloberflächen-Bearbeitung 
Accessoires Traitement de surface métallique

Schleif-Mop
Roues à lamelles

Rabattcode
Code de remise 2

Elastisches Schleifrad mit einzelnen, flexiblen Schleiflamellen und Keilnut. Zum Entlacken,
Verschleifen und kräftigen Strukturieren. Beseitigt Kratzer, Rost, Altfarben, Zunder, Grate.
Mit Korn 40 können selbst tiefe Kratzer auf Edelstahl beseitigt werden.
Roue de ponçage souple à lamelles. Pour enlever les vernis, poncer et structurer avec vigueur.
Elimine éraflures, rouille, peintures, calamine, bavures.
Avec le grain 40, on peut supprimer les rayures profondes sur l‘inoxydable.

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Breite
Largeur

Korn
Grain

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

SW-M P40 100x50 100 mm 50 mm P 40 250.496 1 27.–
SW-M P60 100x50 100 mm 50 mm P 60 250.498 1 27.–
SW-M P80 100x50 100 mm 50 mm P 80 250.499 1 27.–
SW-M P120 100x50 100 mm 50 mm P 120 250.501 1 27.–
SW-M P180 100x50 100 mm 50 mm P 180 250.504 1 31.–
SW-M P240 100x50 100 mm 50 mm P 240 250.505 1 31.–
SW-M P40 100x100 100 mm 100 mm P 40 358.827 1 44.–
SW-M P60 100x100 100 mm 100 mm P 60 358.835 1 44.–
SW-M P80 100x100 100 mm 100 mm P 80 358.843 1 44.–
SW-M P120 100x100 100 mm 100 mm P 120 358.851 1 44.–
SW-M P180 100x100 100 mm 100 mm P 180 358.878 1 51.–
SW-M P240 100x100 100 mm 100 mm P 240 358.886 1 52.–

Schleif-Vlies
Toile abrasive

Rabattcode
Code de remise 2

Elastische Vlieswalze aus schleifkorndurchsetztem Nylongewebe mit Keilnut. Erzielt effektvolle Oberflächen auf Edelstahl,
Kupfer, Alu, Messing usw. Auch zum Reinigen von oxidierten Schichten und zum Glätten von Kunststoffen und Holz.
Rouleau de toison élastique en tissu nylon chargé de grains abrasifs. Pour les surfaces inoxydables, cuivre, aluminium, laiton,
etc. Egalement pour nettoyer les oxydes métalliques et pour satiner plastiques et bois.

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Breite
Largeur

Korn
Grain

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

SW-V A80 100x50 100 mm 50 mm A 80 250.509 1 23.–
SW-V A160 100x50 100 mm 50 mm A 160 250.510 1 23.–
SW-V A280 100x50 100 mm 50 mm A 280 250.512 1 23.–
SW-V A400 100x50 100 mm 50 mm A 400 250.513 1 23.–
SW-V A80 100x100 100 mm 100 mm A 80 256.973 1 40.–
SW-V A180 100x100 100 mm 100 mm A 180 256.974 1 40.–
SW-V A280 100x100 100 mm 100 mm A 280 256.975 1 40.–
SW-V A400 100x100 100 mm 100 mm A 400 256.976 1 40.–

Schleif-Mop-Vlies
Toile abrasive

Rabattcode
Code de remise 2

Elastische Kombination aus Schleifmop und Schleifvlies. Eignet sich zum Mattieren und Satinieren.
Beseitigt kleine Kratzer auf Metallen, Hartkunststoffen und Holz.
Combinaison souple de lamelles et toiles abrasives. Convient pour mater et satiner. 
Fait disparaître les éraflures légères sur métaux, plastiques rigides et bois.

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Breite
Largeur

Korn
Grain

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

SW-M/V P80/A160 100x50 100 mm 50 mm P 80 / A 160 250.515 1 24.–
SW-M/V P150/A280 100x50 100 mm 50 mm P 150 / A 280 250.516 1 24.–
SW-M/V P240/A280 100x50 100 mm 50 mm P 240 / A 280 358.894 1 26.–
SW-M/V P80/A160 100x100 100 mm 100 mm P 80 / A 160 256.977 1 43.–
SW-M/V P150/A280 100x100 100 mm 100 mm P 150 / A 280 256.978 1 43.–
SW-M/V P240/A280 100x100 100 mm 100 mm P 240 / A 280 358.908 1 43.–

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 
Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Zubehör Metalloberflächen-Bearbeitung 
Accessoires Traitement de surface métallique

Schleif-Vlies gefaltet
Papier émeri pilé

Rabattcode
Code de remise 2

Elastische Vlieswalze mit mehrfach gefaltetem Schleif-Vlies für einen fast ansatzfreien Schliff auf Edelstahl, Kupfer, Alu,
Messing usw.
Roue de polissage élastique avec papier émeri à pliage multiple pour un poli presque sans piqûre sur acier inox, cuivre,
aluminium, laiton, etc.

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Breite
Largeur

Korn
Grain

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

SW-VG A100 100x100 100 mm 100 mm A 100 347.272 1 54.–
SW-VG A180 100x100 100 mm 100 mm A 180 347.280 1 54.–
SW-VG A280 100x100 100 mm 100 mm A 280 347.299 1 54.–

Nylonbürste
Brosse nylon

Rabattcode
Code de remise 2

Schleifkorndurchsetzte Kunststoffbürste, dadurch kein lösen des Schleifkorns vom Trägermaterial. Zum Bürsten von Holz-
oberflächen, Entfernen von Farbrückständen und Ausbürsten von Jahresringen in Weichhölzern. Mit 4-Nut Walzenkern,
passend für alle Geräte mit 19 mm Keilnutspindel (kompatibel für LP 1503 VR).
Brosse en plastique garnie de grains abrasifs, les grains abrasifs ne se détachent donc pas du support. Pour brosser les surfa-
ces en bois, éliminer les résidus de peinture et enlever les cernes des bois tendres à la brosse. Avec noyau de rouleau à 4
rainures, convient pour tous les appareils avec broche cannelée de 19 mm (compatible pour LP 1503 VR).

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Korn
Grain

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

BW-NY D110/85 P46 110 mm P 46 465.135 1 115.–
BW-NY D110/85 P120 110 mm P 120 465.143 1 115.–

Superfinishing-Hülse
Manchon abrasif pour polir

Rabattcode
Code de remise 2

Zum Hochglanzpolieren ohne Poliermittel in zwei Stufen.
Pour polir sans produit de polissage en deux étapes.

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Breite
Largeur

Korn
Grain

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

100x100 SU-S600 100 mm 100 mm S 600 535.700 1 26.–
100x100 SU-S1500 100 mm 100 mm S 1500 535.623 1 26.–

Schleifhülse ZIRCOFLEX
Manchon abrasif ZIRCOFLEX

Rabattcode
Code de remise 9

Schleifhülse mit hochwertigem, selbstschärfendem Zirkonkorund für verlängerte Standzeit.
Hohe Abtragsleistung beim Grob- und Zwischenschliff von Stahl- und Edelstahloberflächen.
Manchon à poncer avec corindon de zirconium de haute qualité à auto-affûtage pour une plus longue durée de vie.
Capacité abrasive élevée lors du ponçage grossier et intermédiaire des surfaces en acier et acier inoxydable.

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Breite
Largeur

Korn
Grain

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

90x100 ZI-P60 VE5 90 mm 100 mm P 60 256.285 5 36.–
90x100 ZI-P100 VE5 90 mm 100 mm P 100 256.286 5 36.–
90x100 ZI-P180 VE5 90 mm 100 mm P 180 256.287 5 36.–
100x100 ZI-P60 VE5 100 mm 100 mm P 60 434.507 5 32.–
100x100 ZI-P80 VE5 100 mm 100 mm P 80 434.515 5 32.–
100x100 ZI-P120 VE5 100 mm 100 mm P 120 434.523 5 32.–

Schleifhülse CORUFLEX
Manchon abrasif CORUFLEX

Rabattcode
Code de remise 9

Hochflexible Schleifhülse mit vergütetem Korundkorn und schleifaktiven Wirkstoffen für die Edelstahbearbeitung. Beson-
ders geeignet für den Feinschliff.
Manchon à poncer ultra souple avec grain corindon trempé et agents abrasifs actifs pour le traitement de l’acier inoxydable.
Particulièrement adapté au ponçage de finition.

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Breite
Largeur

Korn
Grain

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

100x100 CR-P180 VE5 100 mm 100 mm P 180 434.574 5 28.–
100x100 CR-P240 VE5 100 mm 100 mm P 240 434.582 5 28.–

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Schleifhülse MESHFLEX
Manchon abrasif MESHFLEX

Rabattcode
Code de remise 2

Zum Entfernen von leichten Beschädigungen, Kratzern, Anlauffarben, Flugrost, Zunder und Schmutz. Anlauffarben an
Schweissnähten lassen sich bei dünnen Blechen ohne Wärmeverzug entfernen.
Geeignet für Schleif-, Reinigungs- und Finishingarbeiten an Edelstahlstahl, Stahl,
Titanlegierungen, Leichtmetallen, Buntmetallen und Kunststoffen.
Elimination des petits dommages et des rayures légères. Elimination des couleurs de rendu, des couches minces de rouille,
des mâchefers et des saletés. Elimination des couleurs de rendu sur les cordons de soudure pour les tôles minces sans
déformation sous l’effet de la chaleur. Pour les travaux de ponçage, nettoyage et finition sur l’acier inoxydable, l’acier,
les alliages de titane, les métaux légers, les métaux non ferreux et les plastiques.

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Breite
Largeur

Korn
Grain

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

90x100 ME-A100 90 mm 100 mm A 100 535.691 1 20.–
90x100 ME-A240 90 mm 100 mm A 240 535.692 1 20.–
90x100 ME-A400 90 mm 100 mm A 400 535.693 1 20.–
100x100 ME-A100 100 mm 100 mm A 100 434.590 1 28.–
100x100 ME-A240 100 mm 100 mm A 240 434.604 1 28.–
100x100 ME-A400 100 mm 100 mm A 400 434.612 1 28.–

Schleifband ZIRCOFLEX
Bande abrasive ZIRCOFLEX

Rabattcode
Code de remise 9

Schleifband mit hochwertigem, selbstschärfendem Zirkonkorund für verlängerte Standzeit.
Hohe Abtragsleistung beim Grob- und Zwischenschliff von Stahl- und Edelstahloberflächen.
Bande abrasive avec corindon de zirconium de haute qualité à auto-affûtage pour une plus longue durée de vie.
Capacité abrasive élevée lors du ponçage grossier et intermédiaire des surfaces en acier et acier inoxydable.

Bezeichnung
Désignation

Bandlänge
Longueur de bande

Bandbreite
Largeur de bande

Korn
Grain

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

760x40 ZI-P36 VE10 760 mm 40 mm P 36 438.464 10 55.–
760x40 ZI-P40 VE10 760 mm 40 mm P 40 438.472 10 54.–
760x40 ZI-P60 VE10 760 mm 40 mm P 60 438.480 10 54.–
760x40 ZI-P80 VE10 760 mm 40 mm P 80 438.499 10 48.–
760x40 ZI-P120 VE10 760 mm 40 mm P 120 438.502 10 48.–

Schleifband CORUFLEX
Bande abrasive CORUFLEX

Rabattcode
Code de remise 9

Hochflexibles Schleifband mit vergütetem Korundkorn und schleifaktiven Wirkstoffen für die Edelstahlbearbeitung. 
Besonders geeignet für den Feinschliff.
Bande abrasive ultra souple avec grain corindon trempé et agents abrasifs actifs pour le traitement de l’acier inoxydable.
Particulièrement adapté au ponçage de finition.

Bezeichnung
Désignation

Bandlänge
Longueur de bande

Bandbreite
Largeur de bande

Korn
Grain

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

760x40 CR-P80 VE10 760 mm 40 mm P 80 326.739 10 42.–
760x40 CR-P120 VE10 760 mm 40 mm P 120 326.755 10 39.–
760x40 CR-P180 VE10 760 mm 40 mm P 180 434.906 10 39.–
760x40 CR-P240 VE10 760 mm 40 mm P 240 434.914 10 39.–

Schleifband MESHFLEX
Bande abrasive CORUFLEX

Rabattcode
Code de remise 2

Zum Entfernen von leichten Beschädigungen, Kratzern, Anlauffarben, Flugrost, Zunder und Schmutz. Anlauffarben
an Schweissnähten lassen sich bei dünnen Blechen ohne Wärmeverzug entfernen. Geeignet für Schleif-,
Reinigungs- und Finishingarbeiten an Edelstahlstahl, Stahl, Titanlegierungen, Leichtmetallen,
Buntmetallen und Kunststoffen.
Elimination des petits dommages et des rayures légères. Elimination des couleurs de rendu, des couches minces de rouille,
des mâchefers et des saletés. Elimination des couleurs de rendu sur les cordons de soudure pour les tôles minces sans défor-
mation sous l’effet de la chaleur. Pour les travaux de ponçage, nettoyage et finition sur l’acier inoxydable, l’acier, les alliages
de titane, les métaux légers, les métaux non ferreux et les plastiques.

Bezeichnung
Désignation

Bandlänge
Longueur de bande

Bandbreite
Largeur de bande

Korn
Grain

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

760x40 ME-A100 VE3 760 mm 40 mm A 100 326.895 3 74.–
760x40 ME-A240 VE3 760 mm 40 mm A 240 326.879 3 62.–
760x40 ME-A400 VE3 760 mm 40 mm A 400 326.852 3 62.–

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 
Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Superfinishing-Band
Bande de polissage velcro finition

Rabattcode
Code de remise 2

Zum Hochglanzpolieren ohne Poliermittel in zwei Stufen.
Pour polir sans produit de polissage en deux étapes.

Bezeichnung
Désignation

Bandlänge
Longueur de bande

Bandbreite
Largeur de bande

Korn
Grain

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

760x40 SU-S600 760 mm 40 mm S 600 326.917 1 26.–
760x40 SU-S1500 760 mm 40 mm S 1500 326.933 1 26.–

Zubehör Bandfeile / Accessoires Lime à bande

Schleifarm, 9 mm, ballig
Bras de ponçage, 9 mm, convexe

Rabattcode
Code de remise 2

Für Winkel und enge Stellen. Anwendungsfälle: Keilnähte verschleifen (grosser Radius), Kanten entgraten,
Treppengeländer schleifen, Nut-Zwischenräumebei Nut-und Federbrettern schleifen.
Schleifarm verstellbar für Bandlängen 520 mm und 533 mm.
Pour utilisation dans les angles et les endroits difficiles : Poncer les soudures d‘angle (grand rayon), ébavurer les arêtes,
poncer les balustrades, poncer les espaces entre rainures et coulisseaux.
Bras de ponçage réglable pour une longueur de 520 et 533 mm.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

SA 9-B 256.532 1 102.–

Schleifarm, 30 mm, grosse Rolle
Bras de ponçage, 30 mm, grande poulie

Rabattcode
Code de remise 2

Für Rohre und Rundungen. Anwendungsfälle: Schweissnähte an Rohren verschleifen, Radien und Übergänge verschleifen,
entgraten. Schleifarm verstellbar für Bandlängen 520 mm und 533 mm.
Pour utilisation sur tubes et arrondis : Poncer les soudures sur tubes, poncer rayons et jonctions, ébavurer. Bras de ponçage
réglable pour une longueur de 520 et 533 mm.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

SA 30-GR 258.888 1 136.–

Schleifband ZIRCOFLEX
Bande abrasive ZIRCOFLEX

Rabattcode
Code de remise 9

Schleifband mit hochwertigem, selbstschärfendem Zirkonkorund für verlängerte Standzeit. Hohe Abtragsleistung beim
Grob- und Zwischenschliff von Stahl- und Edelstahloberflächen.
Bande abrasive avec corindon de zirconium de haute qualité à auto-affûtage pour une plus longue durée de vie. Capacité
abrasive élevée lors du ponçage grossier et intermédiaire des surfaces en acier et acier inoxydable.

Bezeichnung
Désignation

Bandlänge
Longueur de bande

Bandbreite
Largeur de bande

Korn
Grain

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

533x4 ZI-P60 VE10 533 mm 4 mm P 60 303.615 10 22.–
533x4 ZI-P80 VE10 533 mm 4 mm P 80 434.620 10 22.–
533x4 ZI-P120 VE10 533 mm 4 mm P 120 303.623 10 22.–
533x9 ZI-P40 VE10 533 mm 9 mm P 40 257.101 10 26.–
533x9 ZI-P60 VE10 533 mm 9 mm P 60 257.105 10 24.–
533x9 ZI-P80 VE10 533 mm 9 mm P 80 434.639 10 24.–
533x9 ZI-P120 VE10 533 mm 9 mm P 120 257.102 10 24.–
533x30 ZI-P40 VE10 533 mm 30 mm P 40 256.538 10 31.–
533x30 ZI-P60 VE10 533 mm 30 mm P 60 255.328 10 31.–
533x30 ZI-P80 VE10 533 mm 30 mm P 80 434.647 10 28.–
533x30 ZI-P120 VE10 533 mm 30 mm P 120 255.329 10 30.–

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Schleifband CORUFLEX
Bande abrasive CORUFLEX

Rabattcode
Code de remise 9

Hochflexibles Schleifband mit vergütetem Korundkorn und schleifaktiven Wirkstoffen für die Edelstahlbearbeitung. Beson-
ders geeignet für den Feinschliff.
Bande abrasive ultra souple avec grain corindon trempé et agents abrasifs actifs pour le traitement de l’acier inoxydable.
Particulièrement adapté au ponçage de finition.

Bezeichnung
Désignation

Bandlänge
Longueur de bande

Bandbreite
Largeur de bande

Korn
Grain

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

533x4 CR-P120 VE10 533 mm 4 mm P 120 434.760 10 22.–
533x4 CR-P180 VE10 533 mm 4 mm P 180 434.779 10 22.–
533x4 CR-P240 VE10 533 mm 4 mm P 240 434.787 10 22.–
533x9 CR-P120 VE10 533 mm 9 mm P 120 434.795 10 26.–
533x9 CR-P180 VE10 533 mm 9 mm P 180 434.809 10 26.–
533x9 CR-P240 VE10 533 mm 9 mm P 240 434.817 10 26.–
533x30 CR-P120 VE10 533 mm 30 mm P120 434.825 10 31.–
533x30 CR-P180 VE10 533 mm 30 mm P 180 434.833 10 31.–
533x30 CR-P240 VE10 533 mm 30 mm P 240 434.841 10 31.–

Schleifband MESHFLEX
Bande abrasive MESHFLEX

Rabattcode
Code de remise 9

Zum Entfernen von leichten Beschädigungen, Kratzern, Anlauffarben, Flugrost, Zunder und Schmutz.
Anlauffarben an Schweissnähten lassen sich bei dünnen Blechen ohne Wärmeverzug entfernen.
Geeignet für Schleif-, Reinigungs- und Finishingarbeiten an Edelstahlstahl, Stahl, Titanlegierungen,
Leichtmetallen, Buntmetallen und Kunststoffen.
Elimination des petits dommages et des rayures légères. Elimination des couleurs de rendu, des couches minces de rouille,
des mâchefers et des saletés. Elimination des couleurs de rendu sur les cordons de soudure pour les tôles minces sans défor-
mation sous l’effet de la chaleur. Pour les travaux de ponçage, nettoyage et finition sur l’acier inoxydable, l’acier, les alliages
de titane, les métaux légers, les métaux non ferreux et les plastiques.

Bezeichnung
Désignation

Bandlänge
Longueur de bande

Bandbreite
Largeur de bande

Korn
Grain

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

533x9 ME-A240 VE3 533 mm 9 mm A 240 318.663 3 28.–
533x9 ME-A400 VE3 533 mm 9 mm A 400 318.671 3 28.–
533x30 ME-A100 VE3 533 mm 9 mm A 100 434.868 3 46.–
533x30 ME-A240 VE3 533 mm 30 mm A 240 318.647 3 38.–
533x30 ME-A400 VE3 533 mm 30 mm A 400 318.655 3 38.–

Zubehör / Accessoires LBR 1506 VRA

Schleifband ZIRCOFLEX
Bande abrasive ZIRCOFLEX

Rabattcode
Code de remise 9

Schleifband mit hochwertigem, selbstschärfendem Zirkonkorund für verlängerte Standzeit. Hohe Abtragsleistung beim
Grob- und Zwischenschliff von Stahl- und Edelstahloberflächen.
Bande abrasive avec corindon de zirconium de haute qualité à auto-affûtage pour une plus longue durée de vie. Capacité
abrasive élevée lors du ponçage grossier et intermédiaire des surfaces en acier et acier inoxydable.

Bezeichnung
Désignation

Bandlänge
Longueur de bande

Bandbreite
Largeur de bande

Korn
Grain

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

618x40 ZI-P36 VE10 618 mm 40 mm P 36 223.670 10 42.–
618x40 ZI-P60 VE10 618 mm 40 mm P 60 223.689 10 39.–
618x40 ZI-P80 VE10 618 mm 40 mm P 80 434.876 10 38.–
618x40 ZI-P120 VE10 618 mm 40 mm P 120 266.132 10 38.–

Schleifband CORUFLEX
Bande abrasive CORUFLEX

Rabattcode
Code de remise 9

Hochflexibles Schleifband mit vergütetem Korundkorn und schleifaktiven Wirkstoffen für die Edelstahlbearbeitung. Beson-
ders geeignet für den Feinschliff.
Bande abrasive ultra souple avec grain corindon trempé et agents abrasifs actifs pour le traitement de l’acier inoxydable.
Particulièrement adapté au ponçage de finition.

Bezeichnung
Désignation

Bandlänge
Longueur de bande

Bandbreite
Largeur de bande

Korn
Grain

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

618x40 CR-P180 VE10 618 mm 40 mm P 180 434.884 10 38.–
618x40 CR-P240 VE10 618 mm 40 mm P 240 434.892 10 38.–

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 
Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Schleifband MESHFLEX
Bande abrasive MESHFLEX

Rabattcode
Code de remise 2

Zum Entfernen von leichten Beschädigungen, Kratzern, Anlauffarben, Flugrost, Zunder und Schmutz.
Anlauffarben an Schweissnähten lassen sich bei dünnen Blechen ohne Wärmeverzug entfernen.
Geeignet für Schleif-, Reinigungs- und Finishingarbeiten an Edelstahlstahl, Stahl,
Titanlegierungen, Leichtmetallen, Buntmetallen und Kunststoffen.
Elimination des petits dommages et des rayures légères. Elimination des couleurs de rendu, des couches minces de rouille,
des mâchefers et des saletés. Elimination des couleurs de rendu sur les cordons de soudure pour les tôles minces sans défor-
mation sous l’effet de la chaleur. Pour les travaux de ponçage, nettoyage et finition sur l’acier inoxydable, l’acier, les alliages
de titane, les métaux légers, les métaux non ferreux et les plastiques.

Bezeichnung
Désignation

Bandlänge
Longueur de bande

Bandbreite
Largeur de bande

Korn
Grain

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

618x40 ME-A100 VE3 618 mm 40 mm A 100 317.969 3 60.–
618x40 ME-A240 VE3 618 mm 40 mm A 240 317.977 3 52.–
618x40 ME-A400 VE3 618 mm 40 mm A 400 317.985 3 52.–

Zubehör Metalloberflächen-Bearbeitung 
Accessoires Traitement de surface métallique

Zubehör / Accessoires ST 1005 VE

Klett-Schleifvlies
Toile auto-agrippant

Rabattcode
Code de remise 2

Bezeichnung
Désignation

Länge
Longueur

Breite
Largeur

Korn
Grain

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

39x60 ME-A240 VE10 39 mm 60 mm A 240 535.697 10 27.–

Schleifschuh, rechteckig
Patin de ponçage, rectangulaire

Rabattcode
Code de remise 3

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

Schleifshuh, Rechteck / Patin de ponçage, rectangulaire 258.031 1 27.–

Schleifschuh, spitz
Patin de ponçage, pointu

Rabattcode
Code de remise 3

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

Schleifshuh, spitz / Patin de ponçage, pointu 255.265 1 43.–

Klett-Schleifpapier
Papier abrasif auto-agrippant

Rabattcode
Code de remise 9

Bezeichnung
Désignation

Länge
Longueur

Breite
Largeur

Korn
Grain

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

39x60 PU-P60 VE10 39 mm 60 mm P 60 258.299 10 24.–
39x60 PU-P120 VE10 39 mm 60 mm P 120 258.300 10 24.–
39x60 PU-P180 VE10 39 mm 60 mm P 180 258.301 10 24.–

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Sägen 
Scies

Technische Daten
Leistungsaufnahme 1100 W
Leistungsabgabe 600 W
Spannung 230 V
Frequenz 50/60 Hz
Leerlaufhubzahl 0 – 2‘700 1/min
Hub 28 mm
Max. Materialstärke Holz 230 mm
Max. Materialstärke Metall 20 mm
Kabellänge 4.0 m
Abmessung LxBxH 510 x 94 x 170 mm
Gewicht 3.6 kg

Caractéristiques techniques
Puissance absorbée 1100 W
Puissance utile 600 W
Tension 230 V
Fréquence 50/60 Hz
Vitesse de cycle à vide 0 – 2‘700 tr/min
Course 28 mm
Épaisseur de matériau max. bois 230 mm
Épaisseur de matériau max. métal 20 mm
Longueur de câble 4.0 m
Dimension LxlxH 510 x 94 x 170 mm
Poids 3.6 kg

RS 11-28 Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

1100 Watt Säbelsäge mit 
Gasgebeschalter
Scie sabre 1100 Watt à 
gâchette à vitesse variable

432.776 4030293187023 1 215.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Lieferumfang
1x Transportkoffer 436.607

Equipement de base
1x coffret de transport 436.607

Technische Daten
Leistungsaufnahme 1300 W
Leistungsabgabe 600 W
Spannung 230 V
Frequenz 50/60 Hz
Leerlaufhubzahl 0 – 3‘000 1/min
Hub 32 mm
Max. Materialstärke Holz 230 mm
Max. Materialstärke Metall 20 mm
Kabellänge 4.0 m
Abmessung LxBxH 510 x 93 x 175 mm
Gewicht 4.6 kg

Caractéristiques techniques
Puissance absorbée 1300 W
Puissance utile 600 W
Tension 230 V
Fréquence 50/60 Hz
Vitesse de cycle à vide 0 – 3‘000 tr/min
Course 32 mm
Épaisseur de matériau max. bois 230 mm
Épaisseur de matériau max. métal 20 mm
Longueur de câble 4.0 m
Dimension LxlxH 510 x 93 x 175 mm
Poids 4.6 kg

RS 13-32 Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

1300 Watt Säbelsäge mit 
variabler Geschwindigkeit
Scie sabre 1300 Watt à 
vitesse variable

438.383 4030293190801 1 320.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Lieferumfang
1x Transportkoffer 455.059

Equipement de base
1x coffret de transport 455.059

Technische Daten
Leistungsaufnahme 1300 W
Leistungsabgabe 600 W
Spannung 230 V
Frequenz 50/60 Hz
Leerlaufhubzahl 0 – 3‘000 1/min
Hub 32 mm
Max. Materialstärke Holz 230 mm
Max. Materialstärke Metall 20 mm
Kabellänge 4.0 m
Abmessung LxBxH 510 x 93 x 175 mm
Gewicht 4.6 kg

Caractéristiques techniques
Puissance absorbée 1300 W
Puissance utile 600 W
Tension 230 V
Fréquence 50/60 Hz
Vitesse de cycle à vide 0 – 3‘000 tr/min
Course 32 mm
Épaisseur de matériau max. bois 230 mm
Épaisseur de matériau max. métal 20 mm
Longueur de câble 4.0 m
Dimension LxlxH 510 x 93 x 175 mm
Poids 4.6 kg

RSP 13-32 Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

1300 Watt Säbelsäge mit Pendelhub
Scie sabre pendulaire 1300 Watt

438.367 4030293190795 1 375.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Lieferumfang
1x Transportkoffer 455.059

Equipement de base
1x coffret de transport 455.059

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Sägen 
Scies

Technische Daten
Leistungsaufnahme 850 W
Leistungsabgabe 445 W
Spannung 230 V
Frequenz 50/60 Hz
Sägebandgeschwindigkeit 60/80 m/min
Sägebandlänge 1335 mm
Sägebandbreite 13 mm
Sägebanddicke 0.65 mm
Winkelverstellung 45°
Schnittlänge 90° 100 mm
Schnittbreite 90° 80 mm
Schnittlänge 45° 68 mm
Schnittbreite 45° 55 mm
Kabellänge 4.0 m
Abmessung LxBxH 640 x 310 x 390 mm
Gewicht Sägebügel 7.9 kg
Gewicht 18 kg

Caractéristiques techniques
Puissance absorbée 850 W
Puissance utile 445 W
Tension 230 V
Fréquence 50/60 Hz
Vitesse de la lame de scie 60/80 m/min
Longueur du ruban de scie 1335 mm
Largeur du ruban de scie 13 mm
Épaisseur du ruban de scie 0.65 mm
Réglage angulaire 45°
Longueur de coupe 90° 100 mm
Largeur de coupe 90° 80 mm
Longueur de coupe 45° 68 mm
Largeur de coupe 45° 55 mm
Longueur de câble 4.0 m
Dimension LxlxH 640 x 310 x 390 mm
Poids archet de scie 7.9 kg
Poids 18 kg

SBG 4910 Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Metall-Bandsäge mit 
schwenkbarem Sägerahmen
Scie à ruban métallique avec
bâti pivotant

390.518 4030293163195 1 640.– exkl. MwSt. 
HT 

7.51 vRB
CAR

Lieferumfang
1x Parallelanschlag 385.247
1x Bimetall-Sägeband

Equipement de base
1x butée parallèle 385.247
1x ruban de scie bimétallique

Technische Daten
Leistungsaufnahme 1400 W
Leistungsabgabe 720 W
Spannung 230 V
Frequenz 50/60 Hz
Max. Leerlaufdrehzahl 3‘800 1/min
Schnitttiefe 0 – 63 mm
Sägeblattdurchmesser 185 mm
Sägeblattbohrung 20 mm
Max. Materialstärke in
Alu 250 N/mm2

6 mm

Max. Materialstärke in
Stahl 400 N/mm2

10 mm

Kabellänge 4.0 m
Gewicht 5.4 kg

Caractéristiques techniques
Puissance absorbée 1400 W
Puissance utile 720 W
Tension 230 V
Fréquence 50/60 Hz
Vitesse de rotation à vide max. 3‘800 tr/min
Profondeur de coupe 0 – 63 mm
Diamètre de lame de scie 185 mm
Alèsage de lame de scie 20 mm
Épaisseur de matériau max. dans
l‘aluminium 250 N/mm2

6 mm

Épaisseur de matériau max. dans
l‘acier 400 N/mm2

10 mm

Longueur de câble 4.0 m
Poids 5.4 kg

CSM 4060 Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Metall-Handkreissäge für
den Trockenschnitt
Scie circulaire à métaux à
lame carbure

307.815 4030293113084 1 690.– exkl. MwSt. 
HT 

3.11 vRB
CAR

Lieferumfang
2x HM-Sägeblatt für Stahl 312.304
1x Parallelanschlag 312.312
1x Ring-/Gabelschlüssel 312.347
1x Schutzbrille
1x Transportkoffer

Equipement de base
2x lames carbure pour l‘acier 312.304
1x butée parallèle 312.312
1x clé mixte 312.347
1x lunettes de protection
1x coffret de transport

Exaktes Sägen von Metall
Sciage précis du métal

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 
Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Zubehör Sägen 
Accessoires Scies

Säbelsägeblätter für Metall und Blech
Lames de scie sabre pour métaux et tôle

Rabattcode
Code de remise 12

Säbelsägeblatt für Schnitte von 2-8 mm in rostfreien Stahl,
Metall/Stahl, Stahlbleche, Stahlrohre, offene/geschlossene Profile.
Lame de scie-sabre pour des coupes de 2 à 8 mm dans l’acier inoxydable,
le métal/l’acier, les tôles d’acier, les tubes d’acier, les profilés ouverts/fermés.

Bezeichnung
Désignation

Zähne pro Zoll
Dents par pouce

Länge
Longueur

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

RS/BI-150 14 VE5 14" 150 mm 462.055 5 20.–

Säbelsägeblätter für Metall und Blech
Lames de scie sabre pour métaux et tôle

Rabattcode
Code de remise 12

Säbelsägeblatt für Schnitte von 1,5-3 mm in rostfreien Stahl,
Metall/Stahl, Stahlbleche, Stahlrohre, offene/geschlossene Profile.
Lame de scie-sabre pour des coupes de 1,5 à 3 mm dans l’acier inoxydable,
le métal/l’acier, les tôles d’acier, les tubes d’acier, les profilés ouverts/fermés.

Bezeichnung
Désignation

Zähne pro Zoll
Dents par pouce

Länge
Longueur

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

RS/BI-150 18 VE5 18" 150 mm 462.063 5 20.–

Säbelsägeblätter für Metall und Blech
Lames de scie sabre pour métaux et tôle

Rabattcode
Code de remise 12

Säbelsägeblatt für Schnitte von 1,5-3 mm in rostfreien Stahl,
Metall/Stahl, Stahlbleche, Stahlrohre, offene/geschlossene Profile.
Lame de scie-sabre pour des coupes de 1,5 à 3 mm dans l’acier inoxydable,
le métal/l’acier, les tôles d’acier, les tubes d’acier, les profilés ouverts/fermés.

Bezeichnung
Désignation

Zähne pro Zoll
Dents par pouce

Länge
Longueur

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

RS/BI-230 14 VE5 14" 230 mm 462.071 5 24.–

Säbelsägeblätter für Metall, Holz, Kunststoffe
Lames de scie-sabre pour métal, bois, plastiques

Rabattcode
Code de remise 12

Säbelsägeblatt für Schnitte von 6-100 mm in MDF, Holz mit Nägeln, für Altbausanierung/Fensterrahmen, Metall/Stahl,
faserverstärkte Kunststoffe/Epoxy, Kurvenschnitte.
Lame de scie-sabre pour des coupes de 6 à 100 mm dans le MDF, le bois clouté, pour la rénovation de bâtiments anciens/les
châssis de fenêtre, le métal/l’acier, les plastiques renforcés par des fibres/l’époxy, les coupes curvilignes.

Bezeichnung
Désignation

Zähne pro Zoll
Dents par pouce

Länge
Longueur

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

RS/BI-150 6 VE5 6" 150 mm 462.098 5 24.–

Säbelsägeblätter für Metall, Holz, Kunststoffe
Lames de scie-sabre pour métal, bois, plastiques

Rabattcode
Code de remise 12

Säbelsägeblatt für Schnitte von 3-100 mm in Holz mit Nägeln, faserverstärkte Kunststoffe/Epoxy, sowie für Schnitte von
3-12 mm in rostfreien Stahl, Metall/Stahl, Stahlrohre.
Lame de scie-sabre pour des coupes de 3 à 100 mm dans le bois clouté, les plastiques renforcés par des fibres/l’époxy, ainsi
que pour des coupes de 3 à 12 mm dans l’acier inoxydable, le métal/l’acier, les tubes d’acier.

Bezeichnung
Désignation

Zähne pro Zoll
Dents par pouce

Länge
Longueur

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

RS/BI-150 10 VE5 10" 150 mm 462.101 5 20.–

Säbelsägeblätter für Metall, Holz, Kunststoffe
Lames de scie-sabre pour métal, bois, plastiques

Rabattcode
Code de remise 12

Säbelsägeblatt für Schnitte von 3 – 190 mm in Holz mit Nägeln, Palettenbau, faserverstärkte Kunststoffe/Epoxy,
sowie für Schnitte von 3 – 12 mm in Metall/Stahl, Stahlrohre.
Lame de scie sabre pour les coupes de 3 à 190 mm dans le bois avec clous, la construction de palettes, les plastiques
renforcés de fibres/époxy, ainsi que pour les coupes de 3 à 12 mm dans le métal/l‘acier, les tubes d‘acier.

Bezeichnung
Désignation

Zähne pro Zoll
Dents par pouce

Länge
Longueur

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

RS/BI-230 10 VE5 10" 230 mm 462.128 5 27.–

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Zubehör Sägen 
Accessoires Scies

Säbelsägeblätter für Demontage
Lames de scie-sabre pour démentélement

Rabattcode
Code de remise 12

Demontageblatt für winkelgenaue Schnitte bis 180 mm in Hartholz, MDF, Holz mit Nägeln,
für Altbausanierung/Fensterrahmen, faserverstärkte Kunststoffe/Epoxy.
Lame de démentélement pour des coupes angulaires précises jusqu’à 180 mm dans le bois dur, le MDF, le bois clouté,
pour la rénovation de bâtiments anciens/les châssis de fenêtre, les plastiques renforcés par des fibres/l’époxy.

Bezeichnung
Désignation

Zähne pro Zoll
Dents par pouce

Länge
Longueur

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

RS/BI-230 6 VE5 6" 230 mm 462.136 5 40.–

Säbelsägeblätter für Dämmstoff
Lames de scie-sabre pour isolant

Rabattcode
Code de remise 12

Säbelsägeblatt für Schnitte in Dämmstoffe, Mineralwolle, Schaum, Styropor, Styrodur, Leder,
Gummi, Papier, Pappe und Teppich.
Lame de scie sabre pour des coupes dans du materiel isolant, laine minérale, mousse, polystyrène (Styropor, Styrodur),
cuir, caouthouc, papier, carton et moquette.

Bezeichnung
Désignation

Länge
Longueur

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

RS/CV-300 W VE2 300 mm 462.144 2 40.–

Säbelsägeblätter für Holz
Lames de scie-sabre pour bois

Rabattcode
Code de remise 12

Säbelsägeblatt für sehr saubere Schnitte von 6-150 mm in Sperrholz, Multiplex/Tischlerplatten,
MDF, beschichtete Platten.
Lame de scie-sabre pour des coupes bien nettes de 6 à 150 mm dans le contreplaqué, les panneaux de contreplaqué multi-
plis/panneaux lattés, le MDF, les panneaux revêtus.

Bezeichnung
Désignation

Zähne pro Zoll
Dents par pouce

Länge
Longueur

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

RS/CV-230 10 VE2 10" 230 mm 462.152 2 44.–

Säbelsägeblätter für Paletten
Lames de scie-sabre pour palettes

Rabattcode
Code de remise 12

Säbelsägeblatt für Schnitte von 30-100 mm für den Palettenbau.
Lame de scie-sabre pour des coupes bien nettes de 6 à 150 mm dans le contreplaqué, les panneaux de contreplaqué multi-
plis/panneaux lattés, le MDF, les panneaux revêtus.

Bezeichnung
Désignation

Zähne pro Zoll
Dents par pouce

Länge
Longueur

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

RS/BI-230 10 VE5 10" 230 mm 462.160 5 44.–

Säbelsägeblatt-Sortiment für Kunststoff/Holz/Metall
Assortiment de lames de scie sabre pour PVC/Bois/Métaux

Rabattcode
Code de remise 12

Sortiment bestehend aus: 1 Säbelsägeblatt für Schnitte von 1,5-3 mm in rostfreien Stahl, Metall/Stahl, Stahlbleche,
Stahlrohre, offene/geschlossene Profile. 1 Säbelsägeblatt für Schnitte von 6-100 mm in MDF, Holz mit Nägeln,
für Altbausanierung/Fensterrahmen, Metall/Stahl, faserverstärkte Kunststoffe/Epoxy, Kurvenschnitte.
1 Säbelsägeblatt für Schnitte von 3-190 mm in Holz mit Nägeln, Palettenbau, faserverstärkte Kunststoffe/Epoxy,
sowie für Schnitte von 3-12 mm in Metall/Stahl, Stahlrohre.
Assortiment comprenant : 1 lame de scie-sabre pour des coupes de 1,5 à 3 mm dans l’acier inoxydable, le métal/l’acier,
les tôles d’acier, les tubes d’acier, les profilés ouverts/fermés. 1 lame de scie-sabre pour des coupes de 6 à 100 mm dans
le MDF, le bois clouté, pour la rénovation de bâtiments anciens/les châssis de fenêtre, le métal/l’acier, les plastiques renforcés
par des fibres/l’époxy, les coupes curvilignes. 1 lame de scie-sabre pour des coupes de 3 à 190 mm dans le bois clouté,
le bois de palette, les plastiques renforcés par des fibres/l’époxy, ainsi que pour des coupes de 3 à 12 mm dans
le métal/l’acier, les tubes d’acier.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

RS/BI Set VE3 462.179 3 15.–

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 
Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Zubehör Sägen 
Accessoires Scies

Zubehör / Accessoires SBG 4910

Sägebänder
Rubans

Rabattcode
Code de remise 2

Bi-Metall Sägebänder mit positivem Spanwinkel für schnellen Arbeitsfortschritt durch optimierte Zerspanungsleistung bei
verbesserter Schnittgenauigkeit und höchster Lebensdauer. Geeignet für dickwandige Rohre, Flach- und Vierkantstahl,
Rundstahl, gebündeltes Material sowie Nichteisenmetalle.
Ruban de scie bimétallique avec angle de serrage positif pour un travail rapide grâce à un volume de matière enlevée opti-
misé, une précision de coupe améliorée et une durée de vie maximale. Convient pour les tubes à paroi épaisse, l‘acier plat et
carré, l‘acier rond, le matériau mixte ainsi que les métaux sans fer.

Bezeichnung
Désignation

Abmessung LxBxH
Dimension LxlxH

Zähne pro Zoll
Dents par pouce

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

SB 1335x13x0.65 BI-M 42 18 VE2 1335 x 13 x 0.65 mm 18" 399.485 2 59.–

Sägebänder
Rubans

Rabattcode
Code de remise 2

Bi-Metall Sägebänder für Stahl, Edelstahl, Buntmetalle und Alu. Sägebänder mit spezieller Vario-Zahnteilung. Sorgt für ext-
rem schwingungsarmes Arbeiten, mit positivem Spanwinkel für garantiert optimale Schnittleistung und Wirtschaftlichkeit.
Bandes de scie bimétal pour l’acier, inox, métal non-ferreux et aluminium. Bandes de scie avec denture spéciale. De cette
manière, on peut travailler sans vibrations. Un angle de scie positif offre une prestation optimale.

Bezeichnung
Désignation

Abmessung LxBxH
Dimension LxlxH

Zähne pro Zoll
Dents par pouce

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

SB 1335x13x0.65 BI-M 10/14 VE3 1335 x 13 x 0.65 mm 10/14" 359.130 3 91.–
SB 1335x13x0.65 BI-M 8/12 VE3 1335 x 13 x 0.65 mm 8/12" 359.289 3 91.–

Spannbacken
Griffe de serrage

Rabattcode
Code de remise 2

Kunststoffschonbacken mit Magnet, passend für SBG 4908 und 4910, mit Prisma,
zum sicheren Spannen von Materialien mit empfindlichen Oberflächen.
Durch den Einsatz der Schonbacken, auf der SBG 4910 wird der Schnittabstand auf 15 mm reduziert.
Mâchoire tendre en plastique avec aimant, adaptée aux SBG 4908 et 4910, avec prisme,
pour tendre en toute sécurité les matériaux à surfaces sensibles.
Grâce à l‘emploi des mâchoires tendres, la distance de coupe est réduite à 15 mm sur le SBG 4910.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

SBG-SP 10 VE2 388.718 2 31.–

Zubehör / Accessoires CSM 4060

HM-Sägeblatt für Stahl
Lame carbure pour l‘acier

Rabattcode
Code de remise 2

Ermöglicht einen fast gratfreien Schnitt, keine Nachbearbeitung nötig.
Permettent des coupes pratiquement sans bavure.

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

Sägeblatt / Lames carbure CSM 4060 185 mm 312.304 1 107.–

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Akku-Maschinen 
Machines à batterie

Akku-Maschinen / Machines à batterie 4V

Technische Daten
Akku-Spannung 4V
Farbtemperatur 2500 – 6500 CCT
Lichtstrom 75 – 150 lm
Farbwiedergabeindex 97 CRI
Schutzklasse IP20
Abmessung LxBxH 95 x 27 x 27 mm
Gewicht 0.054 kg

Caractéristiques techniques
Tension de batterie 4V
Température de couleur 2500 – 6500 CCT
Flux lumineux 75 – 150 lm
Indice de rendu de couleur 97 CRI
Classe de protection IP20
Dimension LxlxH 95 x 27 x 27 mm
Poids 0.054 kg

MWL 150 4 Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Mehrzweck-Stirnlampe 4V
Lampe frontale polyvante 4V

534.476 4030293283169 1 115.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Technische Daten
Akku-Spannung 4V
Akku-Kapazität 2.5 Ah
Max. Drehmoment, weich 5 Nm
Abmessung LxBxH 190 x 35 x 35 mm
Gewicht 0.307 kg

Caractéristiques techniques
Tension de batterie 4V
Capacité de batterie 2.5 Ah
Couple max., doux 5 Nm
Dimension LxlxH 190 x 35 x 35 mm
Poids 0.307 kg

SD 7-320 4 Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Akku-Schraubendreher 4V
Tournevis à batterie 4V

534.549 4030293283893 1 49.– exkl. MwSt. 
HT 

1.58 vRB
CAR

Lieferumfang
1x USB-C Kabel
1x Bit Schlitz
1x Bit Kreuzschlitz
1x Transporttasche

Equipement de base
1x câble USB-C
1x embout plat
1x embout cruciforme
1x sacoche de transport

NEW

NEW

Akku-Maschinen / Machines à batterie 12V

Technische Daten
Akku-Spannung 12V
Akku-Kapazität 2.5 / 5.0 Ah
Leerlaufdrehzahl 1. Gang 0 – 450 1/min
Leerlaufdrehzahl 2. Gang 0 – 1‘700 1/min
Drehmomenteinstellung 20 Stufen
Max. Drehmoment, hart 58 Nm
Max. Drehmoment, weich 32 Nm
Max. Bohrdurchmesser Holz 25 mm
Max. Bohrdurchmesser Metall 13 mm
Bohrfutter-Spannweite 1.5 – 13 mm
Abmessung LxBxH 200 x 66 x 185 mm
Gewicht ohne Akkupack 1.09 kg

Caractéristiques techniques
Tension de batterie 12V
Capacité de batterie 2.5 / 5.0 Ah
Vitesse de rotation à vide 1ère vitesse 0 – 450 tr/min
Vitesse de rotation à vide 2ème vitesse 0 – 1‘700 tr/min
Réglage du couple 20 nixeaux
Couple max., dur 58 Nm
Couple max., doux 32 Nm
Diamètre de perçage max. bois 25 mm
Diamètre de perçage max. acier 13 mm
Portée du mandrin 1.5 – 13 mm
Dimension LxlxH 200 x 66 x 185 mm
Poids sans batterie 1.09 kg

DD 2G 12-EC C Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

2-Gang 
Akku-Bohrschrauber 12V
Visseuse/perceuse à batterie 
à 2 vitesses 12V

533.846 4030293276864 1 165.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Lieferumfang
1x Gürtelclip 430.714
1x Bitgarage 430.862
1x Bithalter 532.294

Equipement de base
1x clip ceinture 430.714
1x stockage bits 430.862
1x porte bits 532.294

Auch erhältlich  
im Transportkoffer 
DD 2G 12-EC
für CHF 215.– exkl. MwSt. + vRB (0.68)
Bestell-Nr. 532.272

Également disponible  
dans une coffert de transport 

DD 2G 12-EC  
pour CHF 215.– HT + CAR (0.68)

Référence 532.272

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Akku-Maschinen 
Machines à batterie

Technische Daten
Akku-Spannung 12V
Akku-Kapazität 2.5 / 5.0 Ah
Leerlaufdrehzahl 1. Gang 0 – 450 1/min
Leerlaufdrehzahl 2. Gang 0 – 1‘700 1/min
Leerlaufschlagzahl 1. Gang 0 – 5‘850 1/min
Leerlaufschlagzahl 2. Gang 0 – 22‘100 1/min
Drehmomenteinstellung 25 Stufen
Max. Drehmoment, hart 58 Nm
Max. Drehmoment, weich 32 Nm
Max. Bohrdurchmesser Holz 25 mm
Max. Bohrdurchmesser Stahl 13 mm
Bohrfutter-Spannweite 1.5 – 13 mm
Abmessung LxBxH 200 x 66 x 185 mm
Gewicht ohne Akkupack 1.14 kg

Caractéristiques techniques
Tension de batterie 12V
Capacité de batterie 2.5 / 5.0 Ah
Vitesse de rotation à vide 1ère vitesse 0 – 450 tr/min
Vitesse de rotation à vide 2ème vitesse 0 – 1‘700 tr/min
Nombre de coups à vide 1ère vitesse 0 – 5‘850 tr/min
Nombre de coups à vide 2ème vitesse 0 – 22‘100 tr/min
Réglage du couple 25 nixeaux
Couple max., dur 58 Nm
Couple max., doux 32 Nm
Diamètre de perçage max. bois 25 mm
Diamètre de perçage max. acier 13 mm
Portée du mandrin 1.5 – 13 mm
Dimension LxlxH 200 x 66 x 185 mm
Pods sans batterie 1.14 kg

PD 2G 12-EC C Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

2-Gang 
Akku-Schlagbohrschrauber 12V
Perceuse/freappeuse à batterie 
à 2 vitesses 12V

533.847 4030293276871 1 180.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Lieferumfang
1x Gürtelclip 430.714
1x Bitgarage 430.862
1x Bithalter 532.294

Equipement de base
1x clip ceinture 430.714
1x stockage bits 430.862
1x porte bits 532.294

Auch erhältlich  
im Transportkoffer 
PD 2G 12-EC
für CHF 230.– exkl. MwSt. + vRB (0.68)
Bestell-Nr. 532.273

Également disponible  
dans une coffert de transport 

PD 2G 12-EC  
pour CHF 230.– HT + CAR (0.68)

Référence 532.273

Technische Daten
Akku-Spannung 12V
Akku-Kapazität 2.5 / 5.0 Ah
Leerlaufdrehzahl 0 – 3‘700 1/min
Max. Drehmoment 11 Nm
Max. Schraubendurchmesser 4 mm
Werkzeugaufnahme 1/4" Innen
Abmessung LxBxH 209 x 66 x 157 mm
Gewicht ohne Akkupack 0.75 kg

DW 37 12-EC C Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Akku-Trockenbauschrauber 12V
Visseuse à placo à batterie 12V

531.707 4030293255470 1 190.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Lieferumfang
1x Gürtelclip
1x Bitgarage 430.862
1x Bithalter 395.919

Equipement de base
1x clip ceinture
1x stockage bits 430.862
1x porte bits 395.919

Auch erhältlich  
im Transportkoffer 
DW 37 12-EC
für CHF 240.– exkl. MwSt. + vRB (0.68)
Bestell-Nr. 531.708

Également disponible  
dans une coffert de transport 

DW 37 12-EC  
pour CHF 240.– HT + CAR (0.68)

Référence 531.708

Caractéristiques techniques
Tension de batterie 12V
Capacité de batterie 2.5 / 5.0 Ah
Vitesse de rotation à vide 0 – 3‘700 tr/min
Couple max. 11 Nm
Diamètre de vis max. 4 mm
Emmanchement 1/4" intérieur
Dimension LxlxH 209 x 66 x 157 mm
Poids sans batterie 0.75 kg

Elektronische Schnellbremse
Frein électronique rapide

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 
Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Akku-Maschinen 
Machines à batterie

Technische Daten
Akku-Spannung 12V
Akku-Kapazität 2.5 / 5.0 Ah
Leerlaufdrehzahl 0 – 810 1/min
Leerlaufschlagzahl 0 – 4‘500 1/min
Max. Einzelschlagenergie 1.5 J
Max. Bohrdurchmesser Beton 16 mm
Werkzeugaufnahme SDS-plus
Abmessung LxBxH 263 x 68 x 190 mm
Gewicht ohne Akkupack 1.68 kg

FHE 1-16 12-EC C Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Kompakter und leistungsstarker
Akku-Bohrhammer 12V
Marteau perforateur à batterie 12V
compact et puissant

531.709 4030293255494 1 230.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Tension de batterie 12V
Capacité de batterie 2.5 / 5.0 Ah
Vitesse de rotation à vide 0 – 810 tr/min
Nombre de coups à vide 0 – 4‘500 tr/min
Force de frappe max. 1.5 J
Diamètre de perçage max. béton 16 mm
Emmanchement SDS-plus
Dimension LxlxH 263 x 68 x 190 mm
Poids sans batterie 1.68 kg

Auch erhältlich  
im Transportkoffer 
FHE 1-16 12-EC
für CHF 280.– exkl. MwSt. + vRB (0.68)
Bestell-Nr. 531.710

Également disponible  
dans une coffert de transport 

FHE 1-16 12-EC  
pour CHF 280.– HT + CAR (0.68)

Référence 531.710

Technische Daten
Akku-Spannung 12V
Akku-Kapazität 2.5 / 5.0 Ah
Leerlaufhubzahl 800 – 3‘000 1/min
Hub 23 mm
Pedelhubstufen 4 Stufen
Drehzahlstufen 1-5 +A Stufen
Schwenkbereich 0 – 45°
Max. Materialstärke Holz 90 mm
Max. Materialstärke Metall 10 mm
Abmessung LxBxH 220 x 69 x 183 mm
Gewicht ohne Akkupack 1.46 kg

JSP 12-EC C Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Akku-Stichsäge 12V
Scie sauteuse à batterie 12V

531.316 4030293251564 1 190.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Tension de batterie 12V
Capacité de batterie 2.5 / 5.0 Ah
Vitesse de cycle à vide 800 – 3‘000 tr/min
Course 23 mm
Niveaux de mouvement pendulaire 4 niveaux
Niveaux de vitesse 1-5 +A niveaux
Plage de pivotement 0 – 45°
Épaisseur de matériau max. bois 90 mm
Épaisseur de matériau max. métal 10 mm
Dimension LxlxH 220 x 69 x 183 mm
Poids sans batterie 1.46 kg

Lieferumfang
1x Spanflugschutz
geschlossen
1x Spannreissschutz 490.229
1x Saugadapter Ø 27
1x Innensechskantschlüssel, SW 3
1x Gleitschuh

Equipement de base
1x protection contre la projection
de copeaux fermée
1x protection contre les éclats 490.229
1x adaptateur d‘aspiration Ø 27
1x clé allen, SW 3
1x patin coulissant

Auch erhältlich  
im Transportkoffer 
JSP 12-EC
für CHF 240.– exkl. MwSt. + vRB (0.68)
Bestell-Nr. 531.317

Également disponible  
dans une coffert de transport 

JSP 12-EC  
pour CHF 240.– HT + CAR (0.68)

Référence 531.317

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Akku-Maschinen 
Machines à batterie

Technische Daten
Akku-Spannung 12V
Akku-Kapazität 2.5 / 5.0 Ah
Leerlaufhubzahl 0 – 3‘000 1/min
Hub 16 mm
Max. Materialstärke Holz 90 mm
Max. Materialstärke Metall 60 mm
Abmessung LxBxH 330 x 75 x 138 mm
Gewicht ohne Akkupack 1.5 kg

RS 16 12-EC C Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Leistungsstarke Akku-Säbelsäge 12V
Puissante scie sabre à batterie 12V

531.314 4030293251540 1 190.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Tension de batterie 12V
Capacité de batterie 2.5 / 5.0 Ah
Vitesse de cycle à vide 0 – 3‘000 tr/min
Couse 16 mm
Épaisseur de matériau max. bois 90 mm
Épaisseur de matériau max. métal 60 mm
Dimension LxlxH 330 x 75 x 138 mm
Poids sans batterie 1.5 kg

Auch erhältlich  
im Transportkoffer 
RS 16 12-EC
für CHF 240.– exkl. MwSt. + vRB (0.68)
Bestell-Nr. 531.315

Également disponible  
dans une coffert de transport 

RS 16 12-EC  
pour CHF 240.– HT + CAR (0.68)

Référence 531.315

Technische Daten
Akku-Spannung 12V
Akku-Kapazität 2.5 / 5.0 Ah
Leerlaufdrehzahl 5‘000 – 20‘000 1/min
Max. Scheibendurchmesser 76 mm
Greifumfang 140 mm
Schnitttiefe 22 mm
Gewicht ohne Akkupack 0.85 kg

LBE 76 12-EC C Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Akku Mini-Winkelschleifer 12V, 76 mm
Mini meuleuse d‘angle à batterie 12V, 76 mm

531.717 4030293255579 1 215.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Tension de batterie 12V
Capacité de batterie 2.5 / 5.0 Ah
Vitesse de rotation à vide 5‘000 – 20‘000 tr/min
Diamètre de disque max. 76 mm
Circonférence de préhension 140 mm
Profondeur de coupe 22 mm
Poids sans batterie 0.85 kg

Equipement de base
1x clip ceinture
1x kit de démarrage
disque à tronçonner/ébavurer

533.228

1x clip pour capto de protection 534.106
1x adaptateur pour aspiration 534.135

Auch erhältlich  
im Transportkoffer 
LBE 76 12-EC
für CHF 265.– exkl. MwSt. + vRB (0.68)
Bestell-Nr. 531.718

Également disponible  
dans une coffert de transport 

LBE 76 12-EC  
pour CHF 265.– HT + CAR (0.68)

Référence 531.718

180° drehbarer Kopf
Tête pivotante à 180°

Lieferumfang
1x Gürtelclip
1x Starterset
Trenn-/Schruppscheibe

533.228

1x Trennschutz-Haube Clip 534.106
1x Adapter für Absaugung 534.135

Das passenden Säbelsägeblätter finden Sie ab der Seite 46.
Vous trouverez les lames de scie sabre adaptées à partir de la page 46.

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 
Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Akku-Maschinen 
Machines à batterie

Technische Daten
Akku-Spannung 12V
Akku-Kapazität 2.5 / 5.0 Ah
Leerlaufdrehzahl 400 – 2‘000 / – 3‘000 / 

– 4‘000  / – 5‘800 1/min
Leerlaufhubzahl 800 – 4‘000 / – 6‘000 / – 

8‘000 / – 11‘600 1/min
Max. Stütztellergrösse 75 mm
Max. Polierkörpergrösse 80 mm
Polier Hub 3 / 12 mm
Abmessung LxBxH 265 x 65 x 95 mm
Gewicht ohne Akkupack 0.6 kg

PXE 80 12-EC C Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Akku-Polierer 12V,
rotativ und exzentrisch freilaufend
Polisseuse à batterie 12V,
rotative et excentrique à rotation libre

532.267 4030293261075 1 300.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Tension de batterie 12V
Capacité de batterie 2.5 / 5.0 Ah
Vitesse de rotation à vide 400 – 2‘000 / – 3‘000 /

– 4‘000 / – 5‘800 tr/min
Vitesse de cycle à vide 800 – 4‘000 / – 6‘000 /

– 8‘000 / – 11‘600 tr/min
Taille max. du plateau support 75 mm
Taille max. du corps de polissage 80 mm
Course de polissage 3 / 12 mm
Dimension LxlxH 265 x 65 x 95 mm
Poids sans batterie 0.6 kg

Auch erhältlich als Set 
im Transportkoffer 
PXE 80 12-EC/2.5 Set
für CHF 540.– exkl. MwSt. + vRB (2.28)
Bestell-Nr. 532.268

Technische Daten
Akku-Spannung 12V
Akku-Kapazität 2.5 / 5.0 Ah
Genauigkeit ± 0.3 mm
Laserklasse 2
Max. Arbeitsbereich 100 m
Max. Arbeitsbereich mit
Empfänger

120 m

Selbstnivellierbereich 4°
Temperaturbereich -10 – +40° C
Sichtbarer Bereich
Linien horizontal

360°

Sichtbarer Bereich
Linien vertikal

360°

Anzahl der Linien horizontal 1 Stück
Anzahl der Linien vertikal 2 Stück
Betriebsdauer max. 12 h
Schutzklasse IP54
Abmessung LxBxH 152 x 88 x 130 mm
Gewicht ohne Akkupack 0.8 kg

ALC 3/360-G/R 12 Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

360° Kreuzlinien-Laser mit
Empfängermodus 12V
Laser à faisceaux croisés à 360° avec
mode récepteur 12V

532.277 4030293261174 1 725.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Tension de batterie 12V
Capacité de batterie 2.5 / 5.0 Ah
Précision ± 0.3 mm
Classe laser 2
Rayon d‘action max. 100 m
Rayon d‘action max. avec
récepteur

120 m

Plage de nivellement automatique 4°
Plage de température -10 – +40° C
Zone visible 
lignes horizontales

360°

Zone visible 
lignes verticales

360°

Nombre de lignes horizontales 1 pièces
Nombre de lignes verticales 2 pièces
Durée de fonctionnement 12 h
Classe de protection IP54
Dimension LxlxH 152 x 88 x 130 mm
Poids sans batterie 0.8 kg

Lieferumfang
1x Laser Zieltafel und
Sichtbrille, grün

500.763

1x Laser Universalhalter 500.747
1x Transportkoffer L-BOXX® 414.085

Equipement de base
1x plaque de mire et
lunettes de vision laser, vertes

500.763

1x support universel pour laser 500.747
1x coffret de transport L-BOXX® 414.085

Auch erhältlich als Set 
im Transportkoffer 
ALC 3/360-G/R 12 Set
für CHF 810.– exkl. MwSt. + vRB (1.58)
Bestell-Nr. 532.278

Également disponible en set
dans une coffert de transport 

PXE 80 12-EC/2.5 Set  
pour CHF 540.– HT + CAR (2.28)

Référence 532.268

Également disponible en set
dans une coffert de transport 

ALC 3/360-G/R 12 Set  
pour CHF 810.– HT + CAR (1.58)

Référence 532.278

Das passende Zubehör finden Sie ab der Seite 218.
Vous trouverez les accessoires adaptés à partir de la page 218.

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Akku-Maschinen / Machines à batterie 18V

Technische Daten
Akku-Spannung 18V
Akku-Kapazität 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Leerlaufdrehzahl 1. Gang 0 – 500 1/min
Leerlaufdrehzahl 2. Gang 0 – 1‘800 1/min
Drehmomenteinstellung 23 Stufen
Max. Drehmoment, hart 65 Nm
Max. Drehmoment, weich 35 Nm
Max. Bohrdurchmesser Holz 52 mm
Max. Bohrdurchmesser Stahl 13 mm
Bohrfutter-Spannweite 1.5 – 13 mm
Abmessung LxBxH 149 x 69 x 208 mm
Gewicht ohne Akkupack 1.14 kg

DD 2G 18-EC LD C Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Kompakter 2-Gang 
Akku-Bohrschrauber 18V
Visseuse/perceuse à batterie
compacté 2 vitesses 18V

530.531 4030293243736 1 205.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Tension de batterie 18V
Capacité de batterie 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Vitesse de rotation à vide 1ère vitesse 0 – 500 tr/min
Vitesse de rotation à vide 2ème vitesse 0 – 1‘800 tr/min
Réglage du couple 23 niveaux
Couple max., dur 65 Nm
Couple max., doux 35 Nm
Diamètre de perçage max. bois 52 mm
Diamètre de perçage max. acier 13 mm
Portée du mandrin 1.5 – 13 mm
Dimension LxlxH 149 x 69 x 208 mm
Poids sans batterie 1.14 kg

Lieferumfang
1x Bitgarage 430.862
1x Gürtelclip

Equipement de base
1x stockage bits 430.862
1x attache de ceinture

Technische Daten
Akku-Spannung 18V
Akku-Kapazität 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Leerlaufdrehzahl 1. Gang 0 – 600 1/min
Leerlaufdrehzahl 2. Gang 0 – 2‘300 1/min
Max. Drehmoment, hart 115 Nm
Max. Drehmoment, weich 60 Nm
Max. Bohrdurchmesser Holz 68 mm
Max. Bohrdurchmesser Stahl 13 mm
Bohrfutter-Spannweite 1.5 – 13 mm
Drehmomenteinstellung 18+1 Stufen
Schalldruckpegel 75 dB(A)
Vibration 1.05 m/s2

Abmessung LxBxH 168 x 65 x 208 mm
Gewicht ohne Akkupack 1.40 kg

DD 2G 18-EC MD DC C Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Kompakter 2-Gang 
Akku-Bohrschrauber 18V
Visseuse/perceuse à batterie
compacté 2 vitesses 18V

534.901 4030293287419 1 275.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Tension de batterie 18V
Capacité de batterie 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Vitesse de rotation à vide 1ère vitesse 0 – 600 tr/min
Vitesse de rotation à vide 2ème vitesse 0 – 2‘300 tr/min
Couple max., dur 115 Nm
Couple max., doux 60 Nm
Diamètre de perçage max. bois 68 mm
Diamètre de perçage max. acier 13 mm
Portée du mandrin 1.5 – 13 mm
Réglage du couple 18+1 niveaux
Niveau de pression acoustique 75 dB(A)
Vibration 1.05 m/s2

Dimension LxlxH 168 x 65 x 208 mm
Poids sans batterie 1.40 kg

Lieferumfang
1x Gürtelclip
1x Bitgarage
1x Handgriff

Equipement de base
1x attache de ceinture
1x stockage bits
1x poignée

NEW

Auch erhältlich 
im Transportkoffer 
DD 2G 18-EC MD DC
für CHF 325.– exkl. MwSt. + vRB (0.68)
Bestell-Nr. 534.902

Également disponible
dans une coffert de transport 

DD 2G 18-EC MD DC  
pour CHF 325.– HT + CAR (0.68)

Référence 534.902

Allround-Schrauber
Visseuse polyvalente

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 
Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Machines à batterie

Technische Daten
Akku-Spannung 18V
Akku-Kapazität 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Leerlaufdrehzahl 1. Gang 550 – 700 1/min
Leerlaufdrehzahl 2. Gang 550 – 3‘000 1/min
Max. Drehmoment, hart 170 Nm
Max. Bohrdurchmesser Holz 160 mm
Max. Bohrdurchmesser Stahl 13 mm
Bohrfutter-Spannweite 1.5 – 13 mm
Drehmomenteinstellung 22+1 Stufen
Schalldruckpegel 77 dB(A)
Vibration <2.5 m/s2

Abmessung LxBxH 173 x 65 x 214 mm
Gewicht ohne Akkupack 1.6 kg

DD 2G 18-EC HD2 C Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

2-Gang Akku-Bohrschrauber
mit Turbo-Modus 18V
Visseuse/perceuse à batterie
à 2 vitesses 18V avec mode TURBO

535.165 4030293290051 1 315.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Tension de batterie 18V
Capacité de batterie 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Vitesse de rotation à vide 1ère vitesse 550 – 700 tr/min
Vitesse de rotation à vide 2ème vitesse 550 – 3‘000 tr/min
Couple max., dur 170 Nm
Diamètre de perçage max. bois 160 mm
Diamètre de perçage max. acier 13 mm
Portée du mandrin 1.5 – 13 mm
Réglage du couple 22+1 niveaux
Niveau de pression acoustique 77 dB(A)
Vibration <2.5 m/s2

Dimension LxlxH 173 x 65 x 214 mm
Poids sans batterie 1.6 kg

Lieferumfang
1x Gürtelclip
1x Bitgarage
1x Handgriff

Equipement de base
1x attache de ceinture
1x stockage bits
1x poignée

NEW

Auch erhältlich 
im Transportkoffer 
DD 2G 18-EC HD2
für CHF 365.– exkl. MwSt. + vRB (0.68)
Bestell-Nr. 535.161

Également disponible
dans une coffert de transport 

DD 2G 18-EC HD2  
pour CHF 365.– HT + CAR (0.68)

Référence 535.161

Technische Daten
Akku-Spannung 18V
Akku-Kapazität 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Leerlaufdrehzahl 1. Gang 0 – 460 1/min
Leerlaufdrehzahl 2. Gang 0 – 910 1/min
Leerlaufdrehzahl 3. Gang 0 – 2‘100 1/min
Leerlaufdrehzahl 4. Gang 0 – 4‘200 1/min
Max. Drehmoment, hart 135 Nm
Max. Drehmoment, weich 64 Nm
Max. Bohrdurchmesser Holz 76 mm
Max. Bohrdurchmesser Stahl 13 mm
Bohrfutter-Spannweite 1.5 – 13 mm
Drehmomenteinstellung 11 Stufen
Abmessung LxBxH 215 x 75 x 240 mm
Gewicht ohne Akkupack 1.5 kg

DD 4G 18-EC C Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

4-Gang 
Akku-Bohrschrauber 18V
Visseuse/perceuse à batterie 
à 4 vitesses 18V

491.292 4030293221239 1 315.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Tension de batterie 18V
Capacité de batterie 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Vitesse de rotation à vide 1ère vitesse 0 – 460 tr/min
Vitesse de rotation à vide 2ème vitesse 0 – 910 tr/min
Vitesse de rotation à vide 3ème vitesse 0 – 2‘100 tr/min
Vitesse de rotation à vide 4ème vitesse 0 – 4‘200 tr/min
Couple max., dur 135 Nm
Couple max., doux 64 Nm
Diamètre de perçage max. bois 76 mm
Diamètre de perçage max. acier 13 mm
Portée du mandrin 1.5 – 13 mm
Réglage du couple 11 niveaux
Dimension LxlxH 215 x 75 x 240 mm
Poids sans batterie 1.5 kg

Lieferumfang
1x Zusatzhandgriff 489.417
1x Gürtelclip
1x Bithalter 453.994
1x Bitgarage 430.862

Equipement de base
1x poignée supplémentaire 489.417
1x attache de ceinture
1x porte bits 453.994
1x stockage bits 430.862

Auch erhältlich 
im Transportkoffer 
DD 4G 18-EC
für CHF 365.– exkl. MwSt. + vRB (0.68)
Bestell-Nr. 447.765

Également disponible
dans une coffert de transport 

DD 4G 18-EC  
pour CHF 365.– HT + CAR (0.68)

Référence 447.765

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Technische Daten
Akku-Spannung 18V
Akku-Kapazität 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Leerlaufdrehzahl 1. Gang 0 – 500 1/min
Leerlaufdrehzahl 2. Gang 0 – 1‘800 1/min
Leerlaufschlagzahl 1. Gang 0 – 8‘000 1/min
Leerlaufschlagzahl 2. Gang 0 – 28‘800 1/min
Max. Drehmoment, hart 65 Nm
Max. Drehmoment, weich 35 Nm
Drehmomenteinstellung 24+1 Stufen
Max. Bohrdurchmesser Holz 52 mm
Max. Bohrdurchmesser Stahl 13 mm
Bohrfutter-Spannweite 1.5 – 13 mm
Abmessung LxBxH 164.5 x 69 x 208 mm
Gewicht ohne Akkupack 1.2 kg

PD 2G 18-EC LD C Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Kompakter 2-Gang 
Akku-Schlagbohrschrauber 18V
Perceuse/frappeuse à batterie
compacté 2 vitesses 18V

530.532 4030293243743 1 215.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Tension de batterie 18V
Capacité de batterie 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Vitesse de rotation à vide 1ère vitesse 0 – 500 tr/min
Vitesse de rotation à vide 2ème vitesse 0 – 1‘800 tr/min
Nombre de coups à vide 1ère vitesse 0 – 8‘000 tr/min
Nombre de coups à vide 2ème vitesse 0 – 28‘800 tr/min
Couple max., dur 65 Nm
Couple max., doux 35 Nm
Réglage du couple 24+1 niveaux
Diamètre de perçage max. bois 52 mm
Diamètre de perçage max. acier 13 mm
Portée du mandrin 1.5 – 13 mm
Dimension LxlxH 164.5 x 69 x 208 mm
Poids sans batterie 1.2 kg

Lieferumfang
1x Bitgarage 430.862
1x Gürtelclip

Equipement de base
1x stockage bits 430.862
1x attache de ceinture

Technische Daten
Akku-Spannung 18V
Akku-Kapazität 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Leerlaufdrehzahl 1. Gang 0 – 600 1/min
Leerlaufdrehzahl 2. Gang 0 – 2‘300 1/min
Leerlaufschlagzahl 1. Gang 0 – 9‘600 1/min
Leerlaufschlagzahl 2. Gang 0 – 37‘000 1/min
Max. Drehmoment, hart 115 Nm
Max. Drehmoment, weich 60 Nm
Max. Bohrdurchmesser Holz 68 mm
Max. Bohrdurchmesser Stein 13 mm
Max. Bohrdurchmesser Stahl 13 mm
Bohrfutter-Spannweite 1.5 – 13 mm
Drehmomenteinstellung 22+1 Stufen
Schalldruckpegel 86 dB(A)
Vibration 11.47 m/s2

Abmessung LxBxH 180 x 65 x 208 mm
Gewicht ohne Akkupack 1.50 kg

PD 2G 18-EC MD DC C Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Kompakter 2-Gang 
Akku-Schlagbohrschrauber 18V
Perceuse/frappeuse à batterie
compacté 2 vitesses 18V

534.903 4030293287433 1 290.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Tension de batterie 18V
Capacité de batterie 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Vitesse de rotation à vide 1ère vitesse 0 – 600 tr/min
Vitesse de rotation à vide 2ème vitesse 0 – 2‘300 tr/min
Nombre de coups à vide 1ère vitesse 0 – 9‘600 tr/min
Nombre de coups à vide 2ème vitesse 0 – 37‘000 tr/min
Couple max., dur 115 Nm
Couple max., doux 60 Nm
Diamètre de perçage max. bois 68 mm
Diamètre de perçage max. pierre 13 mm
Diamètre de perçage max. acier 13 mm
Portée du mandrin 1.5 – 13 mm
Réglage du couple 22+1 niveaux
Niveau de pression acoustique 86 dB(A)
Vibration 11.47 m/s2

Abmessung LxBxH 180 x 65 x 208 mm
Poids sans batterie 1.50 kg

Lieferumfang
1x Gürtelclip
1x Bitgarage
1x Handgriff

Equipement de base
1x attache de ceinture
1x stockage bits
1x poignée

NEW

Auch erhältlich 
im Transportkoffer 
PD 2G 18-EC MD DC
für CHF 340.– exkl. MwSt. + vRB (0.68)
Bestell-Nr. 534.904

Également disponible
dans une coffert de transport 

PD 2G 18-EC MD DC  
pour CHF 340.– HT + CAR (0.68)

Référence 534.904

Elektronische Schnellbremse
Frein électronique rapide

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 
Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Technische Daten
Akku-Spannung 18V
Akku-Kapazität 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Leerlaufdrehzahl 1. Gang 550 – 700 1/min
Leerlaufdrehzahl 2. Gang 550 – 3‘000 1/min
Leerlaufschlagzahl 1. Gang 8‘800 – 11‘200 1/min
Leerlaufschlagzahl 2. Gang 8‘800 – 41‘600 1/min
Max. Drehmoment, hart 170 Nm
Drehmomenteinstellung 22+1 Stufen
Max. Bohrdurchmesser Holz 160 mm
Max. Bohrdurchmesser Stein 16 mm
Max. Bohrdurchmesser Stahl 13 mm
Bohrfutter-Spannweite 1.5 – 13 mm
Schalldruckpegel 87 dB(A)
Abmessung LxBxH 175.5 x 65 x 214 mm
Gewicht ohne Akkupack 1.6 kg

PD 2G 18-EC HD2 C Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

2-Gang Akku-Schlagbohrschrauber
mit Turbo-Modus 18V
Perceuse/frappeuse à batterie
à 2 vitesses 18V avec mode TURBO

535.162 4030293290020 1 325.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Tension de batterie 18V
Capacité de batterie 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Vitesse de rotation à vide 1ère vitesse 550 – 700 tr/min
Vitesse de rotation à vide 2ème vitesse 550 – 3‘000 tr/min
Nombre de coups à vide 1ère vitesse 8‘800 – 11‘200 tr/min
Nombre de coups à vide 2ème vitesse 8‘800 – 41‘600 tr/min
Couple max., dur 170 Nm
Réglage du couple 22+1 niveaux
Diamètre de perçage max. bois 160 mm
Diamètre de perçage max. pierre 16 mm
Diamètre de perçage max. acier 13 mm
Portée du mandrin 1.5 – 13 mm
Niveau de pression acoustique 87 dB(A)
Dimension LxlxH 175.5 x 65 x 214 mm
Poids sans batterie 1.6 kg

Lieferumfang
1x Gürtelclip
1x Bitgarage
1x Handgriff

Equipement de base
1x attache de ceinture
1x stockage bits
1x poignée

NEW

Auch erhältlich 
im Transportkoffer 
PD 2G 18-EC HD2
für CHF 375.– exkl. MwSt. + vRB (0.68)
Bestell-Nr. 535.163

Également disponible
dans une coffert de transport 

PD 2G 18-EC HD2  
pour CHF 375.– HT + CAR (0.68)

Référence 535.163

Technische Daten
Akku-Spannung 18V
Akku-Kapazität 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Leerlaufdrehzahl 0 – 3‘700 1/min
Leerlaufschlagzahl 0 – 4‘200 1/min
Drehmomentstufen 3 Stufen
Max. Drehmoment 1. Stufe 58 Nm
Max. Drehmoment 2. Stufe 104 Nm
Max. Drehmoment 3. Stufe 237 Nm
Werkzeugaufnahme 1/4" Innen
Abmessung LxBxH 119 x 76 x 208 mm
Gewicht ohne Akkupack 1.2 kg

ID 1/4" 18-EC HD C Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Akku-Schlagschrauber 18V 
mit Bitauswurf
Visseuse à choc à batterie 18V
avec éjection d‘embouts

520.756 4030293239630 1 280.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Tension de batterie 18V
Capacité de batterie 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Vitesse de rotation à vide 0 – 3‘700 tr/min
Nombre de coups à vide 0 – 4‘200 tr/min
Positions de réglage du couple 3 niveaux
Couple max. niveau 1 58 Nm
Couple max. niveau 2 104 Nm
Couple max. niveau 3 237 Nm
Emmanchement 1/4" intérieur
Dimension LxlxH 119 x 76 x 208 mm
Poids sans batterie 1.2 kg

Lieferumfang
1x Bitgarage
1x Gürtelclip

Equipement de base
1x stockage bits
1x attache de ceinture

Auch erhältlich 
im Transportkoffer 
ID 1/4" 18-EC HD
für CHF 340.– exkl. MwSt. + vRB (0.68)
Bestell-Nr. 520.764

Également disponible
dans une coffert de transport 

ID 1/4" 18-EC HD  
pour CHF 340.– HT + CAR (0.68)

Référence 520.764

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR

58

6



Akku-Maschinen 
Machines à batterie

Technische Daten
Akku-Spannung 18V
Akku-Kapazität 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Leerlaufdrehzahl 0 – 2‘500 1/min
Leerlaufschlagzahl 0 – 3‘300 1/min
Drehmomentstufen 3 Stufen
Max. Drehmoment 1. Stufe 140 Nm
Max. Drehmoment 2. Stufe 170 Nm
Max. Drehmoment 3. Stufe 250 Nm
Max. Lösemoment 350 Nm
Werkzeugaufnahme 1/2" Aussen
Abmessung LxBxH 140 x 75 x 240 mm
Gewicht ohne Akkupack 1.1 kg

IW 1/2" 18-EC C Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Akku-Schlagschrauber 18V
Boulonneuse à choc à batterie 18V

491.268 4030293221208 1 280.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Tension de batterie 18V
Capacité de batterie 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Vitesse de rotation à vide 0 – 2‘500 tr/min
Nombre de coups à vide 0 – 3‘300 tr/min
Positions de réglage du couple 3 niveaux
Couple max. niveau 1 140 Nm
Couple max. niveau 2 170 Nm
Couple max. niveau 3 250 Nm
Couple de desserrage max. 350 Nm
Emmanchement 1/2" extérieur
Dimension LxlxH 140 x 75 x 240 mm
Poids sans batterie 1.1 kg

Lieferumfang
1x Bitgarage 430.862
1x Gürtelclip 430.714

Equipement de base
1x stockage bits 430.862
1x attache de ceinture 430.714

Auch erhältlich 
im Transportkoffer 
IW 1/2" 18-EC
für CHF 340.– exkl. MwSt. + vRB (0.68)
Bestell-Nr. 438.308

Également disponible
dans une coffert de transport 

IW 1/2" 18-EC  
pour CHF 340.– HT + CAR (0.68)

Référence 430.308

Technische Daten
Akku-Spannung 18V
Akku-Kapazität 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Leerlaufdrehzahl 1. Gang 0 – 1‘000 1/min
Leerlaufdrehzahl 2. Gang 0 – 1‘800 1/min
Leerlaufdrehzahl 3. Gang 0 – 2‘700 1/min
Leerlaufschlagzahl 0 – 3‘750 1/min
Drehmomentstufen 3 Stufen
Max. Drehmoment 406 Nm
Max. Drehmoment 1. Stufe 110 Nm
Max. Drehmoment 2. Stufe 224 Nm
Max. Drehmoment 3. Stufe 400 Nm
Max. Lösemoment 600 Nm
Werkzeugaufnahme 1/2" Aussen
Abmessung LxBxH 125 x 78 x 208 mm
Gewicht ohne Akkupack 1.2 kg

IW 1/2" 400 18-EC C Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Akku-Schlagschrauber 18V
Boulonneuse à choc à batterie 18V

531.502 4030293253421 1 315.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Tension de batterie 18V
Capacité de batterie 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Vitesse de rotation à vide 1ère vitesse 0 – 1‘000 tr/min
Vitesse de rotation à vide 2ème vitesse 0 – 1‘800 tr/min
Vitesse de rotation à vide 3ème vitesse 0 – 2‘750 tr/min
Nombre de coups à vide 0 – 3‘750 tr/min
Positions de réglage du couple 3 niveaux
Couple max. niveau 406 Nm
Couple max. niveau 1 110 Nm
Couple max. niveau 2 224 Nm
Couple max. niveau 3 400 Nm
Couple de desserrage max. 600 Nm
Emmanchement 1/2" extérieur
Dimension LxlxH 125 x 78 x 208 mm
Poids sans batterie 1.2 kg

Lieferumfang
1x Gürtelclip 430.714

Equipement de base
1x attache de ceinture 430.714

Auch erhältlich 
im Transportkoffer 
IW 1/2" 400 18-EC
für CHF 315.– exkl. MwSt. + vRB (0.68)
Bestell-Nr. 531.503

Également disponible
dans une coffert de transport 

IW 1/2" 400 18-EC  
pour CHF 315.– HT + CAR (0.68)

Référence 531.503

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 
Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Machines à batterie

Technische Daten
Akku-Spannung 18V
Akku-Kapazität 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Drehmomentstufen 3 Stufen
Max. Drehmoment 1. Stufe 150 Nm
Max. Drehmoment 2. Stufe 200 Nm
Max. Drehmoment 3. Stufe 750 Nm
Max. Lösemoment 950 Nm
Leerlaufdrehzahl 1. Gang 0 – 500 1/min
Leerlaufdrehzahl 2. Gang 0 – 1‘000 1/min
Leerlaufdrehzahl 3. Gang 0 – 2‘100 1/min
Leerlaufschlagzahl 1. Gang 0 – 1‘000 1/min
Leerlaufschlagzahl 2. Gang 0 – 2‘000 1/min
Leerlaufschlagzahl 3. Gang 0 – 2‘450 1/min
Werkzeugaufnahme 1/2" Aussen
Abmessung LxBxH 159 x 74 x 227 mm
Gewicht ohne Akkupack 1.9 kg

IW 1/2" 750 18-EC C Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Akku-Schlagschrauber 18V
Boulonneuse à choc à batterie 18V

530.231 4030293242418 1 305.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Tension de batterie 18V
Capacité de batterie 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Positions de réglage du couple 3 niveaux
Couple max. niveau 1 150 Nm
Couple max. niveau 2 200 Nm
Couple max. niveau 3 750 Nm
Couple de desserrage max. 950 Nm
Vitesse de rotation à vide 1ère vitesse 0 – 500 tr/min
Vitesse de rotation à vide 2ème vitesse 0 – 1‘000 tr/min
Vitesse de rotation à vide 3ème vitesse 0 – 2‘100 tr/min
Nombre de coups à vide niveau 1 0 – 1‘000 tr/min
Nombre de coups à vide niveau 2 0 – 2‘000 tr/min
Nombre de coups à vide niveau 3 0 – 2‘450 tr/min
Emmanchement 1/2" extérieur
Dimension LxlxH 159 x 74 x 227 mm
Poids sans batterie 1.9 kg

Lieferumfang
1x Gürtelclip 430.714

Equipement de base
1x attache de ceinture 430.714

Auch erhältlich 
im Transportkoffer 
IW 1/2" 750 18-EC
für CHF 355.– exkl. MwSt. + vRB (0.68)
Bestell-Nr. 530.232

Également disponible
dans une coffert de transport 

IW 1/2" 750 18-EC  
pour CHF 355.– HT + CAR (0.68)

Référence 530.232

Technische Daten
Akku-Spannung 18V
Akku-Kapazität 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Drehmomentstufen 3 Stufen
Max. Drehmoment 1. Stufe 280 Nm
Max. Drehmoment 2. Stufe 700 Nm
Max. Drehmoment 3. Stufe 950 Nm
Max. Lösemoment 1580 Nm
Leerlaufdrehzahl 1. Gang 0 – 500 1/min
Leerlaufdrehzahl 2. Gang 0 – 1‘000 1/min
Leerlaufdrehzahl 3. Gang 0 – 2‘100 1/min
Leerlaufschlagzahl 1. Gang 0 – 1‘000 1/min
Leerlaufschlagzahl 2. Gang 0 – 2‘000 1/min
Leerlaufschlagzahl 3. Gang 0 – 2‘450 1/min
Werkzeugaufnahme 1/2" Aussen
Abmessung LxBxH 222 x 77 x 240 mm
Gewicht ohne Akkupack 3.1 kg

IW 1/2" 950 18-EC C Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Akku-Schlagschrauber 18V
Boulonneuse à choc à batterie 18V

530.189 4030293242258 1 365.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Tension de batterie 18V
Capacité de batterie 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Positions de réglage du couple 3 niveaux
Couple max. niveau 1 280 Nm
Couple max. niveau 2 700 Nm
Couple max. niveau 3 950 Nm
Couple de desserrage max. 1580 Nm
Vitesse de rotation à vide 1ère vitesse 0 – 500 tr/min
Vitesse de rotation à vide 2ème vitesse 0 – 1‘000 tr/min
Vitesse de rotation à vide 3ème vitesse 0 – 2‘100 tr/min
Nombre de coups à vide niveau 1 0 – 1‘000 tr/min
Nombre de coups à vide niveau 2 0 – 2‘000 tr/min
Nombre de coups à vide niveau 3 0 – 2‘450 tr/min
Emmanchement 1/2" extérieur
Dimension LxlxH 222 x 77 x 240 mm
Poids sans batterie 3.1 kg

Auch erhältlich 
im Transportkoffer 
IW 1/2" 950 18-EC
für CHF 415.– exkl. MwSt. + vRB (0.68)
Bestell-Nr. 530.188

Également disponible
dans une coffert de transport 

IW 1/2" 950 18-EC  
pour CHF 415.– HT + CAR (0.68)

Référence 530.188

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Akku-Maschinen 
Machines à batterie

Technische Daten
Akku-Spannung 18V
Akku-Kapazität 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Drehmomentstufen 3 Stufen
Max. Drehmoment 1. Stufe 250 Nm
Max. Drehmoment 2. Stufe 650 Nm
Max. Drehmoment 3. Stufe 1500 Nm
Max. Lösemoment 2000 Nm
Leerlaufdrehzahl 1. Gang 0 – 500 1/min
Leerlaufdrehzahl 2. Gang 0 – 1‘000 1/min
Leerlaufdrehzahl 3. Gang 0 – 1‘900 1/min
Leerlaufschlagzahl 0 – 2‘350 1/min
Werkzeugaufnahme 1/2" Aussen
Abmessung LxBxH 199 x 98 x 243 mm
Gewicht ohne Akkupack 2.9 kg

IW 1/2" 1500 18-EC C Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Akku-Schlagschrauber 18V
Boulonneuse à choc à batterie 18V

532.063 4030293259034 1 475.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Tension de batterie 18V
Capacité de batterie 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Positions de réglage du couple 3 niveaux
Couple max. niveau 1 250 Nm
Couple max. niveau 2 650 Nm
Couple max. niveau 3 1500 Nm
Couple de desserrage max. 2000 Nm
Vitesse de rotation à vide 1ère vitesse 0 – 500 tr/min
Vitesse de rotation à vide 2ème vitesse 0 – 1‘000 tr/min
Vitesse de rotation à vide 3ème vitesse 0 – 1‘900 tr/min
Nombre de coups à vide 0 – 2‘350 tr/min
Emmanchement 1/2" extérieur
Dimension LxlxH 199 x 98 x 243 mm
Poids sans batterie 2.9 kg

Auch erhältlich 
im Transportkoffer 
IW 1/2" 1500 18-EC
für CHF 535.– exkl. MwSt. + vRB (0.68)
Bestell-Nr. 532.064

Également disponible
dans une coffert de transport 

IW 1/2" 1500 18-EC  
pour CHF 535.– HT + CAR (0.68)

Référence 532.064

Technische Daten
Akku-Spannung 18V
Akku-Kapazität 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Drehmomentstufen 3 Stufen
Max. Drehmoment 1. Stufe 300 Nm
Max. Drehmoment 2. Stufe 590 Nm
Max. Drehmoment 3. Stufe 1060 Nm
Max. Lösemoment 1680 Nm
Leerlaufdrehzahl 0 – 1‘700 1/min
Leerlaufschlagzahl 0 – 2‘200 1/min
Werkzeugaufnahme 3/4" Aussen
Abmessung LxBxH 230 x 82 x 238 mm
Gewicht ohne Akkupack 3.3 kg

IW 3/4" 18-EC C Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Akku-Schlagschrauber 18V
Boulonneuse à choc à batterie 18V

492.612 4030293222922 1 375.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Tension de batterie 18V
Capacité de batterie 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Positions de réglage du couple 3 niveaux
Couple max. niveau 1 300 Nm
Couple max. niveau 2 590 Nm
Couple max. niveau 3 1060 Nm
Couple de desserrage max. 1680 Nm
Vitesse de rotation à vide 0 – 1‘700 tr/min
Nombre de coups à vide 0 – 2‘200 tr/min
Emmanchement 3/4" extérieur
Dimension LxlxH 230 x 82 x 238 mm
Poids sans batterie 3.3 kg

Auch erhältlich 
im Transportkoffer 
IW 3/4" 18-EC
für CHF 430.– exkl. MwSt. + vRB (0.68)
Bestell-Nr. 492.620

Également disponible
dans une coffert de transport 

IW 3/4" 18-EC  
pour CHF 430.– HT + CAR (0.68)

Référence 492.620

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 
Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Akku-Maschinen 
Machines à batterie

Technische Daten
Akku-Spannung 18V
Akku-Kapazität 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Drehmomentstufen 3 Stufen
Max. Drehmoment 1. Stufe 325 Nm
Max. Drehmoment 2. Stufe 805 Nm
Max. Drehmoment 3. Stufe 1600 Nm
Max. Lösemoment 2100 Nm
Leerlaufdrehzahl 1. Gang 0 – 500 1/min
Leerlaufdrehzahl 2. Gang 0 – 1‘000 1/min
Leerlaufdrehzahl 3. Gang 0 – 1‘900 1/min
Leerlaufschlagzahl 0 – 2‘350 1/min
Werkzeugaufnahme 3/4" Aussen
Abmessung LxBxH 209 x 98 x 243 mm
Gewicht ohne Akkupack 3.1 kg

IW 3/4" 1600 18-EC C Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Akku-Schlagschrauber 18V
Boulonneuse à choc à batterie 18V

532.072 4030293259126 1 495.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Tension de batterie 18V
Capacité de batterie 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Positions de réglage du couple 3 niveaux
Couple max. niveau 1 325 Nm
Couple max. niveau 2 805 Nm
Couple max. niveau 3 1600 Nm
Couple de desserrage max. 2100 Nm
Vitesse de rotation à vide 1ère vitesse 0 – 500 tr/min
Vitesse de rotation à vide 2ème vitesse 0 – 1‘000 tr/min
Vitesse de rotation à vide 3ème vitesse 0 – 1‘900 tr/min
Nombre de coups à vide 0 – 2‘350 tr/min
Emmanchement 3/4" extérieur
Dimension LxlxH 209 x 98 x 243 mm
Poids sans batterie 3.1 kg

Lieferumfang
1x Gürtelclip 430.714

Equipement de base
1x attache de ceinture 430.714

Auch erhältlich 
im Transportkoffer 
IW 3/4" 1600 18-EC
für CHF 545.– exkl. MwSt. + vRB (0.68)
Bestell-Nr. 532.073

Également disponible
dans une coffert de transport 

IW 3/4" 1600 18-EC  
pour CHF 545.– HT + CAR (0.68)

Référence 532.073

Technische Daten
Akku-Spannung 18V
Akku-Kapazität 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Max. Drehmoment 28 Nm
Leerlaufdrehzahl 0 – 4‘500 1/min
Max. Schraubendurchmesser 4.2 mm
Werkzeugaufnahme 1/4" Innen
Abmessung LxBxH 215 x 75 x 203 mm
Gewicht ohne Akkupack 0.975 kg

DW 45 18-EC C Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Akku-Trockenbauschrauber 18V
Visseuse à placo à batterie 18V

491.276 4030293221215 1 280.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Tension de batterie 18V
Capacité de batterie 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Couple max. 28 Nm
Vitesse de rotation à vide 0 – 4‘500 tr/min
Diamètre de vis max. 4.2 mm
Emmanchement 1/4" intérieur
Dimension LxlxH 215 x 75 x 203 mm
Poids sans batterie 0.975 kg

Lieferumfang
1x Gürtelclip
1x Bithalter 359.919
1x Bitgarage 430.862
1x Tiefenanschlag

Equipement de base
1x attache de ceinture
1x porte bits 359.919
1x stockage bits 430.862
1x butée de profondeur

Auch erhältlich 
im Transportkoffer 
DW 45 18-EC
für CHF 340.– exkl. MwSt. + vRB (0.68)
Bestell-Nr. 447.757

Également disponible
dans une coffert de transport 

DW 45 18-EC  
pour CHF 340.– HT + CAR (0.68)

Référence 447.757

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Akku-Maschinen 
Machines à batterie

Technische Daten
Akku-Spannung 18V
Akku-Kapazität 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Leerlaufdrehzahl 0 – 810 1/min
Leerlaufschlagzahl 0 – 4‘500 1/min
Max. Einezlschlagenergie 1.5 J
Werkzeugaufnahme SDS-plus
Gewicht ohne Akkupack 1.37 kg

FHE 1-16 18-EC C Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Kompakter und leichter
Akku-Bohrhammer 18V
Marteau perforateur à batterie 18V
compact et léger

531.311 4030293251519 1 255.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Tension de batterie 18V
Capacité de batterie 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Vitesse de rotation à vide 0 – 810 tr/min
Nombre de coups à vide 0 – 4‘500 tr/min
Force de frappe max. 1.5 J
Emmanchement SDS-plus
Poids sans batterie 1.37 kg

Technische Daten
Akku-Spannung 18V
Akku-Kapazität 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Leerlaufdrehzahl 0 – 1‘400 1/min
Leerlaufschlagzahl 0 – 4‘500 1/min
Max. Einzelschlagenergie 1.7 J
Max. Bohrdurchmesser Beton 18 mm
Max. Bohrdurchmesser Holz 20 mm
Max. Bohrdurchmesser Stahl 13 mm
Werkzeugaufnahme SDS-plus
Abmessung LxBxH 280 x 75 x 220 mm
Gewicht ohne Akkupack 2.0 kg

CHE 18-EC C Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Akku-Kombi-Bohrhammer 18V
Marteau perforateur à batterie 18V

491.284 4030293221222 1 315.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Tension de batterie 18V
Capacité de batterie 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Vitesse de rotation à vide 0 – 1‘400 tr/min
Nombre de coups à vide 0 – 4‘500 tr/min
Force de frappe max. 1.7 J
Diamètre de perçage max. béton 18 mm
Diamètre de perçage max. bois 20 mm
Diamètre de perçage max. acier 13 mm
Emmanchement SDS-plus
Dimension LxlxH 280 x 75 x 220 mm
Poids sans batterie 2.0 kg

Lieferumfang
1x Handgriff 436.364
1x Tiefenanschlag 440.655

Equipement de base
1x poignée 436.364
1x butée de profondeur 440.655

Auch erhältlich 
im Transportkoffer 
CHE 18-EC
für CHF 375.– exkl. MwSt. + vRB (0.68)
Bestell-Nr. 430.005

Également disponible
dans une coffert de transport 

CHE 18-EC  
pour CHF 375.– HT + CAR (0.68)

Référence 430.005

Drehstopp zum Meisseln
Arrêt de pivotement pour buriner

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 
Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Akku-Maschinen 
Machines à batterie

Technische Daten
Akku-Spannung 18V
Akku-Kapazität 5.0 / 8.0 Ah
Leerlaufdrehzahl 0 – 980 1/min
Leerlaufschlagzahl 0 – 4‘350 1/min
Max. Einzelschlagenergie 2.6 J
Max. Bohrdurchmesser Beton 26 mm
Max. Bohrdurchmesser Holz 30 mm
Max. Bohrdurchmesser Stahl 13 mm
Werkzeugaufnahme SDS-plus
Abmessung LxBxH 360 x 85 x 230 mm
Gewicht ohne Akkupack 3.18 kg

CHE 2-26 18-EC C Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Akku-Kombi-Bohrhammer 18V
Marteau perforateur à batterie 18V

491.314 4030293221253 1 365.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Tension de batterie 18V
Capacité de batterie 5.0 / 8.0 Ah
Vitesse de rotation à vide 0 – 980 tr/min
Nombre de coups à vide 0 – 4‘350 tr/min
Force de frappe max. 2.6 J
Diamètre de perçage max. béton 26 mm
Diamètre de perçage max. bois 30 mm
Diamètre de perçage max. acier 13 mm
Emmanchement SDS-plus
Dimension LxlxH 360 x 85 x 230 mm
Poids sans batterie 3.18 kg

Lieferumfang
1x Bohrfutter 468.835
1x Handgriff 436.364
1x Tiefenanschlag 417.769

Equipement de base
1x mandrin 468.835
1x poignée 436.364
1x butée de profondeur 417.769

Auch erhältlich 
im Transportkoffer 
CHE 2-26 18-EC
für CHF 420.– exkl. MwSt. + vRB (0.68)
Bestell-Nr. 478.482

Également disponible
dans une coffert de transport 

CHE 2-26 18-EC  
pour CHF 420.– HT + CAR (0.68)

Référence 478.482

Technische Daten
Akku-Spannung 18V
Akku-Kapazität 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Leerlaufhubzahl 0 – 3‘500 1/min
Hub 26 mm
Pedelhubstufen 4 Stufen
Drehzahlstufen 1-5 +A Stufen
Schwenkbereich 0 – 45°
Max. Materialstärke Holz 120 mm
Max. Materialstärke Metall 8 mm
Abmessung LxBxH 275 x 82 x 197 mm
Gewicht ohne Akkupack 2.1 kg

JS 18-EC C Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Akku-Stichsäge 18V
Scie sauteuse à batterie 18V

485.403 4030293217836 1 325.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Tension de batterie 18V
Capacité de batterie 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Vitesse de cycle à vide 0 – 3‘500 tr/min
Course 26 mm
Niveaux de mouvement pendulaire 4 niveaux
Niveaux de vitesse 1-5 +A niveaux
Plage de pivotement 0 – 45°
Épaisseur de matériau max. bois 120 mm
Épaisseur de matériau max. métal 8 mm
Dimension LxlxH 275 x 82 x 197 mm
Poids sans batterie 2.1 kg

Lieferumfang
1x Gleitschuh 490.237
1x Innensechskantschlüssel, SW 4 102.229
1x Spannreissschutz 490.229
1x Adapter 490.245
1x Spanflugschutz 
geschlossen

Equipement de base
1x patin coulissant 490.237
1x clé à six pans, SW 4 102.229
1x protection contre les éclats 490.229
1x adaptateur 490.245
1x protection contre la projection
de copeaux fermée

Auch erhältlich 
im Transportkoffer 
JS 18-EC
für CHF 375.– exkl. MwSt. + vRB (0.68)
Bestell-Nr. 493.775

Également disponible
dans une coffert de transport 

JS 18-EC  
pour CHF 375.– HT + CAR (0.68)

Référence 493.775

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Akku-Maschinen 
Machines à batterie

Technische Daten
Akku-Spannung 18V
Akku-Kapazität 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Leerlaufhubzahl 0 – 3‘500 1/min
Hub 26 mm
Pedelhubstufen 4 Stufen
Drehzahlstufen 1-5 +A Stufen
Schwenkbereich 0 – 45°
Max. Materialstärke Holz 120 mm
Max. Materialstärke Metall 8 mm
Abmessung LxBxH 240 x 77 x 220 mm
Gewicht ohne Akkupack 2.1 kg

JSB 18-EC C Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Akku-Stichsäge 18V
Scie sauteuse à batterie 18V

489.794 4030293220737 1 325.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Tension de batterie 18V
Capacité de batterie 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Vitesse de cycle à vide 0 – 3‘500 tr/min
Course 26 mm
Niveaux de mouvement pendulaire 4 niveaux
Niveaux de vitesse 1-5 +A niveaux
Plage de pivotement 0 – 45°
Épaisseur de matériau max. bois 120 mm
Épaisseur de matériau max. métal 8 mm
Dimension LxlxH 240 x 77 x 220 mm
Poids sans batterie 2.1 kg

Lieferumfang
1x Gleitschuh 490.237
1x Innensechskantschlüssel, SW 4 102.229
1x Spannreissschutz 490.229
1x Adapter 490.245
1x Spanflugschutz 
geschlossen

Equipement de base
1x patin coulissant 490.237
1x clé à six pans, SW 4 102.229
1x protection contre les éclats 490.229
1x adaptateur 490.245
1x protection contre la projection
de copeaux fermée

Auch erhältlich 
im Transportkoffer 
JSB 18-EC
für CHF 375.– exkl. MwSt. + vRB (0.68)
Bestell-Nr. 493.783

Également disponible
dans une coffert de transport 

JSB 18-EC  
pour CHF 375.– HT + CAR (0.68)

Référence 493.783

Technische Daten
Akku-Spannung 18V
Akku-Kapazität 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Leerlaufhubzahl 0 – 3‘000 1/min
Hub 25 mm
Max. Materialstärke Holz 210 mm
Gewicht ohne Akkupack 1.9 kg

RS 25 18-EC C Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Leistungsstarke Akku-Säbelsäge 18V
mit grossem Hub
Scie sabre à batterie puissante à grande
course, 18V

530.372 4030293242968 1 240.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Tension de batterie 18V
Capacité de batterie 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Vitesse de cycle à vide 0 – 3‘000 tr/min
Course 25 mm
Épaisseur de matériau max. bois 210 mm
Poids sans batterie 1.9 kg*ohne Sägeblatt

*sans lame de scie

Auch erhältlich 
im Transportkoffer 
RS 25 18-EC 
für CHF 290.– exkl. MwSt. + vRB (0.68)
Bestell-Nr. 530.374

Également disponible
dans une coffert de transport 

RS 25 18-EC   
pour CHF 290.– HT + CAR (0.68)

Référence 530.374

Das passenden Säbelsägeblätter finden Sie ab der Seite 46.
Vous trouverez les lames de scie sabre adaptées à partir de la page 46.

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 
Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Akku-Maschinen 
Machines à batterie

Technische Daten
Akku-Spannung 18V
Akku-Kapazität 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Leerlaufhubzahl 0 – 3‘100 1/min
Hub 29 mm
Abmessung LxBxH 450 x 100 x 168 mm
Gewicht ohne Akkupack 2.9 kg

RS 29 18 C Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Akku-Säbelsäge mit Pendelhub 18V
Scie sabre avec mouvement 
pendulaire à batterie 18V

515.981 4030293236318 1 230.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Tension de batterie 18V
Capacité de batterie 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Vitesse de cycle à vide 0 – 3‘100 tr/min
Course 29 mm
Dimension LxlxH 450 x 100 x 168 mm
Poids sans batterie 2.9 kg

Technische Daten
Akku-Spannung 18V
Akku-Kapazität 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Leerlaufhubzahl 0 – 3‘000 1/min
Hub 32 mm
Max. Materialstärke Holz 300 mm
Max. Materialstärke Metall 20 mm
Abmessung LxBxH 450 x 170 x 100 mm
Gewicht ohne Akkupack 4.1 kg

RSP DW 18-EC C Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Akku-Säbelsäge mit Pendelhub
Scie sabre avec mouvement
pendulaire à batterie 18V

491.306 4030293221246 1 315.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Tension de batterie 18V
Capacité de batterie 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Vitesse de cycle à vide 0 – 3‘000 tr/min
Course 32 mm
Épaisseur de matériau max. bois 300 mm
Épaisseur de matériau max. acier 20 mm
Dimension LxlxH 450 x 170 x 100 mm
Poids sans batterie 4.1 kg

*ohne Sägeblatt
*sans lame de scie

Auch erhältlich 
im Transportkoffer 
RSP DW 18-EC
für CHF 365.– exkl. MwSt. + vRB (0.68)
Bestell-Nr. 466.964

Également disponible
dans une coffert de transport 

RSP DW 18-EC  
pour CHF 365.– HT + CAR (0.68)

Référence 466.964

Technische Daten
Akku-Spannung 18V
Akku-Kapazität 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Sägebandgeschwindigkeit 0 – 192 m/min
Sägebandlänge 835 mm
Sägebandbreite 13 mm
Sägebanddicke 0.5 mm
Schnitttiefe 64 mm
Schnittbreite 64 mm
Abmessung LxBxH 384 x 200 x 193 mm
Gewicht ohne Akkupack 3.3 kg

SBE 64 18-EC Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Akku-Bandsäge 18V
Scie à ruban à batterie 18V

531.748 4030293255883 1 340.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Tension de batterie 18V
Capacité de batterie 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Vitesse du ruban de scie 0 – 192 m/min
Longueur du ruban de scie 835 mm
Largeur du ruban de scie 13 mm
Épaisseur de ruban de scie 0.5 mm
Profondeur de coupe 64 mm
Larger de coupe 64 mm
Dimension LxlxH 384 x 200 x 193 mm
Poids sans batterie 3.3 kg

Lieferumfang
1x Bimetall-Sägeband 14/18
1x Koffereinlage
1x Transportkoffer L-BOXX® 414.093

Equipement de base
1x ruband de scie bimétallique 14/18
1x insert pour coffret
1x coffret de transport L-BOXX® 414.093

Das passenden Säbelsägeblätter finden Sie ab der Seite 46.
Vous trouverez les lames de scie sabre adaptées à partir de la page 46.

Das passenden Säbelsägeblätter finden Sie ab der Seite 46.
Vous trouverez les lames de scie sabre adaptées à partir de la page 46.

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Akku-Maschinen 
Machines à batterie

Technische Daten
Akku-Spannung 18V
Akku-Kapazität 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Sägebandgeschwindigkeit 0 – 192 m/min
Sägebandlänge 1140 mm
Sägebandbreite 13 mm
Sägebanddicke 0.5 mm
Schnitttiefe 127 mm
Schnittbreite 127 mm
Abmessung LxBxH 539 x 279 x 165 mm
Gewicht ohne Akkupack 5.9 kg

SBE 127 18-EC Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Akku-Bandsäge 18V
Scie à ruban à batterie 18V

531.749 4030293255890 1 530.– exkl. MwSt. 
HT 

3.11 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Tension de batterie 18V
Capacité de batterie 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Vitesse du ruban de scie 0 – 192 m/min
Longueur du ruban de scie 1140 mm
Largeur du ruban de scie 13 mm
Épaisseur de ruban de scie 0.5 mm
Profondeur de coupe 127 mm
Larger de coupe 127 mm
Dimension LxlxH 539 x 279 x 165 mm
Poids sans batterie 5.9 kg

Lieferumfang
1x Bimetall-Sägeband 10/14
1x Transportkoffer

Equipement de base
1x ruband de scie bimétallique 10/14
1x coffret de transport 

Ausbalancierte Bandsäge
Scie à ruban équilibrée

Technische Daten
Akku-Spannung 18V
Akku-Kapazität 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Sägeblattdurchmesser 128 mm
Sägeblattbohrung 20 mm
Schnitttiefe 46.5 mm
Abmessung LxBxH 120 x 315 x 262 mm
Gewicht ohne Akkupack 2.4 kg

CS 45 18-EC C Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Kompakte Akku-Handkreissäge 18V
Scie circulaire compacte à batterie 18V

517.674 4030293237667 1 215.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Tension de batterie 18V
Capacité de batterie 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Diamètre de lame de scie 128 mm
Alésage de lame de scie 20 mm
Profondeur de coupe 46.5 mm
Dimension LxlxH 120 x 315 x 262 mm
Poids sans batterie 2.4 kg

Lieferumfang
1x Standard Kreissägeblatt
mit Wechselzahn

517.682

1x Parallelanschlag

Equipement de base
1x lame de scie circulaire standard
avec denture interchangeable

517.682

1x butée parallèle

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 
Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Akku-Maschinen 
Machines à batterie

Technische Daten
Akku-Spannung 18V
Akku-Kapazität 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Max. Leerlaufdrehzahl 5‘000 1/min
Schnitttiefe 0 – 62 mm
Schnitttiefe Gerhungsschnitt (45°) 0 – 38 mm
Sägeblattdurchmesser 165 mm
Sägeblattbohrung 20 mm
Schwenkbereich 0 – 50°
Winkelvoreinstellung 0 / 22.5 / 45 / 50°
Abmessung LxBxH 380 x 150 x 200 mm
Gewicht ohne Akkupack 3.1 kg

CS 62 18-EC C Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Akku-Handkreissäge 18V
Scie circulaire à batterie 18V

491.322 4030293221260 1 315.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Tension de batterie 18V
Capacité de batterie 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Vitesse de rotation à vide 5‘000 tr/min
Profondeur de coupe 0 – 62 mm
Profondeur de coupe d‘onglets (45°) 0 – 38 mm
Diamètre de lame de scie 165 mm
Alésage de lame de scie 20 mm
Plage de pivotement 0 – 50°
Préréglage angulaire 0 / 22.5 / 45 / 50°
Dimension LxlxH 380 x 150 x 200 mm
Poids sans batterie 3.1 kg

Lieferumfang
1x Standard Kreissägeblatt
mit Wechselzahn

456.012

1x Staubsack

Equipement de base
1x lame de scie circulaire standard
avec denture interchangeable

456.012

1x sac à poussière

Auch erhältlich 
im Transportkoffer 
CS 62 18-EC
für CHF 365.– exkl. MwSt. + vRB (0.68)
Bestell-Nr. 417.939

Également disponible
dans une coffert de transport 

CS 62 18-EC 
pour CHF 365.– HT + CAR (0.68)

Référence 417.939

Technische Daten
Akku-Spannung 18V
Akku-Kapazität 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Max. Leerlaufdrehzahl 5‘800 1/min
Schnitttiefe 0 – 68 mm
Schnitttiefe Gerhungsschnitt (45°) 0 – 50 mm
Sägeblattdurchmesser 190 mm
Sägeblattbohrung 20 mm
Schwenkbereich 0 – 56°
Winkelvoreinstellung 0 / 22.5 / 45°
Abmessung LxBxH 352 x 200 x 273 mm
Gewicht ohne Akkupack 4.3 kg

CS 68 18-EC C Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Akku-Handkreissäge 18V
Scie circulaire à batterie 18V

532.636 4030293264762 1 485.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Tension de batterie 18V
Capacité de batterie 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Vitesse de rotation à vide 5‘800 tr/min
Profondeur de coupe 0 – 68 mm
Profondeur de coupe d‘onglets (45°) 0 – 50 mm
Diamètre de lame de scie 190 mm
Alésage de lame de scie 20 mm
Plage de pivotement 0 – 56°
Préréglage angulaire 0 / 22.5 / 45°
Dimension LxlxH 352 x 200 x 273 mm
Poids sans batterie 4.3 kg

Lieferumfang
1x Standard Kreissägeblatt
mit Wechselzahn

532.703

1x Parallelanschlag
1x Staubsack

Equipement de base
1x lame de scie circulaire standard
avec denture interchangeable

532.703

1x butée parallèle
1x sac à poussière

Auch erhältlich 
im Transportkoffer 
CS 68 18-EC
für CHF 535.– exkl. MwSt. + vRB (0.68)
Bestell-Nr. 532.637

Également disponible
dans une coffert de transport 

CS 68 18-EC 
pour CHF 535.– HT + CAR (0.68)

Référence 532.637

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Akku-Maschinen 
Machines à batterie

Technische Daten
Akku-Spannung 18V
Akku-Kapazität 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Max. Leerlaufdrehzahl 4‘500 1/min
Schnitttiefe 57 mm
Sägeblattdurchmesser 150 mm
Sägeblattbohrung 20 mm
Max. Materialstärke in 
Stahl 800 N/mm2

8 mm

Abmessung LxBxH 300 x 200 x 205 mm
Gewicht ohne Akkupack 2.4 kg

CSM 57 18-EC C Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Akku-Metallhandkreissäge 18V
Scie circulaire à métaux à batterie 18V

533.686 4030293275263 1 325.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Tension de batterie 18V
Capacité de batterie 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Vitesse de rotation à vide 4‘500 tr/min
Profondeur de coupe 57 mm
Diamètre de lame de scie 150 mm
Alésage de lame de scie 20 mm
Épaisseur de matériau max. dans
l‘acier 800 N/mm2

8 mm

Dimension LxlxH 300 x 200 x 205 mm
Poids sans batterie 2.4 kg

Lieferumfang
1x Sägeblatt für Stahl und 
Edelstahl

533.692

1x Adapterplatte für 
Führungsschiene

534.785

1x Parallelanschlag 534.786

Equipement de base
1x lame de scie pour l‘acier et 
l‘acier inoxydable

533.692

1x plaque d‘adaption pour
rail de guidage

534.785

1x butée parallèle 534.786

Auch erhältlich 
im Transportkoffer 
CSM 57 18-EC
für CHF 375.– exkl. MwSt. + vRB (0.68)
Bestell-Nr. 534.530

Également disponible
dans une coffert de transport 

CSM 57 18-EC 
pour CHF 375.– HT + CAR (0.68)

Référence 534.530

Technische Daten
Akku-Spannung 18V
Akku-Kapazität 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Leerlaufdrehzahl 5‘500 1/min
Gehrungseinstellung links 48°
Gehrungseinstellung rechts 48°
Neigungseinstellung links 48°
Neigungseinstellung rechts 48°
Schnitttiefe 
Kappbetrieb 90°/90°

66 mm

Schnitttiefe 
Kappbetrieb 90°/45° rechts

23 mm

Schnitttiefe
Kappbetrieb 90°/45° links

35 mm

Schnitttiefe
Kappbetrieb 45°/90°

66 mm

Schnitttiefe
Kappbetrieb 45°/45° rechts

16 mm

Schnitttiefe
Kappbetrieb 45°/45° links

35 mm

Schnittbreite
Kappbetrieb 90°/90°

245 mm

Schnittbreite
Kappbetrieb 90°/45°

245 mm

Schnittbreite
Kappbetrieb 45°/90°

155 mm

Schnittbreite
Kappbetrieb 45°/45°

175 mm

Sägeblattdurchmesser 190 mm
Sägeblattbohrung 30 mm
Abmessung LxBxH 720 x 575 x 400 mm
Gewicht ohne Akkupack 12.9 kg

SMS 190 18-EC Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Akku-Kapp- und Gehrungssäge 18V
Scie à onglet radiale à batterie 18V

500.631 4030293227637 1 600.– exkl. MwSt. 
HT 

3.11 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Tension de batterie 18V
Capacité de batterie 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Vitesse de rotation à vide 5‘500 tr/min
Réglage d‘onglet à gauche 48°
Réglage d‘onglet à droite 48°
Réglage de l‘inclinaison à gauche 48°
Réglage de l‘inclinaison à droite 48°
Profondeur de coupe mode
tronçonnage 90°/90°

66 mm

Profondeur de coupe mode
tronçonnage 90°/45° à droite

23 mm

Profondeur de coupe mode
tronçonnage 90°/45° à gauche

35 mm

Profondeur de coupe mode
tronçonnage 45°/90°

66 mm

Profondeur de coupe mode
tronçonnage 45°/45° à droite

16 mm

Profondeur de coupe mode
tronçonnage 45°/45° à gauche

35 mm

Largeur de coupe mode
tronçonnage 90°/90°

245 mm

Largeur de coupe mode
tronçonnage 90°/45°

245 mm

Largeur de coupe mode
tronçonnage 45°/90°

155 mm

Largeur de coupe mode
tronçonnage 45°/45°

175 mm

Diamètre de lame de scie 190 mm
Alésage de lame de scie 30 mm
Dimension LxlxH 720 x 575 x 400 mm
Poids sans batterie 12.9 kg

Lieferumfang
1x Spezial Sägeblatt 503.649
1x Adapter 461.636
1x Werkstück Niederhalter 504.106
1x Staubsack

Equipement de base
1x lame de scie spéciale 503.649
1x adaptateur 461.636
1x disponsitif de maintien de pièce 504.106
1x sac à poussière

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 
Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Akku-Maschinen 
Machines à batterie

Technische Daten
Akku-Spannung 18V
Akku-Kapazität 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Leerlaufdrehzahl 1‘900 / 2‘600 / 

4‘000 1/min
Gehrungseinstellung links 52°
Gehrungseinstellung rechts 60°
Neigungseinstellung links 48°
Neigungseinstellung rechts 48°
Schnitttiefe 
Kappbetrieb 90°/90°

101 mm

Schnitttiefe 
Kappbetrieb 90°/45° rechts

38 mm

Schnitttiefe
Kappbetrieb 90°/45° links

69 mm

Schnitttiefe
Kappbetrieb 45°/90°

101 mm

Schnitttiefe
Kappbetrieb 45°/45° rechts

38 mm

Schnitttiefe
Kappbetrieb 45°/45° links

69 mm

Schnittbreite
Kappbetrieb 90°/90°

330 mm

Schnittbreite
Kappbetrieb 90°/45°

252 mm

Schnittbreite
Kappbetrieb 45°/90°

252 mm

Schnittbreite
Kappbetrieb 45°/45°

252 mm

Sägeblattdurchmesser 305 mm
Sägeblattbohrung 30 mm
Abmessung LxBxH 813 x 684 x 750 mm
Gewicht ohne Akkupack 25 kg

SMS 305 18-EC Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Akku-Kapp- und Gehrungssäge 18V
Scie à onglet radiale à batterie 18V

532.592 4030293264328 1 1‘265.– exkl. MwSt. 
HT 

7.51 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Tension de batterie 18V
Capacité de batterie 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Vitesse de rotation à vide 1‘900 / 2‘600 / 

4‘000 1/min
Réglage d‘onglet à gauche 52°
Réglage d‘onglet à droite 60°
Réglage de l‘inclinaison à gauche 48°
Réglage de l‘inclinaison à droite 48°
Profondeur de coupe mode
tronçonnage 90°/90°

101 mm

Profondeur de coupe mode
tronçonnage 90°/45° à droite

38 mm

Profondeur de coupe mode
tronçonnage 90°/45° à gauche

69 mm

Profondeur de coupe mode
tronçonnage 45°/90°

101 mm

Profondeur de coupe mode
tronçonnage 45°/45° à droite

38 mm

Profondeur de coupe mode
tronçonnage 45°/45° à gauche

69 mm

Largeur de coupe mode
tronçonnage 90°/90°

330 mm

Largeur de coupe mode
tronçonnage 90°/45°

252 mm

Largeur de coupe mode
tronçonnage 45°/90°

252 mm

Largeur de coupe mode
tronçonnage 45°/45°

252 mm

Diamètre de lame de scie 305 mm
Alésage de lame de scie 30 mm
Dimension LxlxH 813 x 684 x 750 mm
Poids sans batterie 25 kg

Lieferumfang
1x Standard Sägeblatt 532.635
1x Adapter 461.636
1x Werkstückspanner 532.946
1x Staubsack

Equipement de base
1x lame de scie standard 532.635
1x adaptateur 461.636
1x dispositif de serrage 532.946
1x sac à poussière

Technische Daten
Akku-Spannung 18V
Akku-Kapazität 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Leerlaufdrehzahl 2‘000 / 2‘600 / 

3‘200 / 3‘800 / 
4‘400 / 5‘000 1/min

Max. längsschnitt links 427 mm
Max. längsschnitt rechts 780 mm
Schnitttiefe
Gehrungsschnitt (45°)

58 mm

Schnitttiefe 92 mm
Max. Schnittbreite
Winkelanschlag

480 mm

Tischabmessung Breite 560 mm
Tischabmessung Länge 702 mm
Winkeleinstellung Anschlag 60° – 0° – 60°
Winkelvoreinstellung 0 / 45°
Abmessung LxBxH 706 x 695 x 346 mm
Gewicht ohne Akkupack 23 kg

TS 92 18-EC Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Akku-Tischkreissäge 18V
Scie circulaire à table à batterie 18V

532.591 4030293264311 1 1‘195.– exkl. MwSt. 
HT 

7.51 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Tension de batterie 18V
Capacité de batterie 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Vitesse de rotation à vide 2‘000 / 2‘600 / 

3‘200 / 3‘800 / 
4‘400 / 5‘000 tr/min

Coupe longitudinale max. gauche 427 mm
Coupe longitudinale max. droite 780 mm
Profondeur de coupe
coupe d‘onglets (45°)

58 mm

Profondeur de coupe 92 mm
Largeur de coupe max.
butée angulaire

480 mm

Dimensions de la table largeur 560 mm
Dimensions de la table longueur 702 mm
Réglage d‘angle butée 60° – 0° – 60°
Préréglage angulaire 0 / 45°
Dimension LxlxH 706 x 695 x 346 mm
Poids sans batterie 23 kg

Lieferumfang
1x Standard Kreissägeblatt
mit Wechselzahn

532.673

1x Adapter 461.636
1x Saugadapter
1x Staubsack
1x Parallelanschlag
1x Winkelanschlag
1x Schiebestock
1x Spaltkeil
1x Rückschlagsicherung
1x Innensechskantschlüssel, SW 5
1x Schraubenschlüssel

Equipement de base
1x lame de scie circulaire standard
avec denture interchangeable

532.673

1x adaptateur 461.636
1x adaptateur d‘aspiration
1x sac à poussière
1x butée parallèle
1x butée angulaire
1x bâton de poussée
1x coin de fendage
1x dispositif anti-retour
1x clé à hex, SW 5
1x clé à molette

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Akku-Maschinen 
Machines à batterie

Technische Daten
Akku-Spannung 18V
Akku-Kapazität 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Leerlaufdrehzahl 15‘000 – 30‘000 1/min
Durchmesser Spannzange 6.35 + 8 mm
Fräshub (Tiefe) 50 mm
Schalldruckpegel 79 dB(A)
Vibration <2.5 m/s2

Gewicht ohne Akkupack 1.8 kg

CER 18-EC C Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Akku-Kanten- und Oberfräse 18V
Affleureuse et défonceuse à batterie 18V

531.634 4030293254749 1 290.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Tension de batterie 18V
Capacité de batterie 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Vitesse de rotation à vide 15‘000 – 30‘000 tr/min
Diamètre pince de serrage 6.35 + 8 mm
Course de fraisage (profondeur) 50 mm
Niveau de pression acoustique 79 dB(A)
Vibration <2.5 m/s2

Poids sans batterie 1.8 kg
Lieferumfang
1x Absaughaube 531.654
1x Schnellspann-Anschlag 531.653
1x Spannzange 531.656
1x Spannzange 531.657
1x Grundplatte rund 531.655
1x Grundplatte D-Format
1x Gabelschlüssel, SW 17 530.200

Equipement de base
1x jupe d‘aspiration 531.654
1x butée à serrage rapide 531.653
1x pince de serrage 531.656
1x pince de serrage 531.657
1x plaque de base ronade 531.655
1x plaque de base format D
1x clé à fourche, SW 17 530.200

Auch erhältlich als Set 
im Transportkoffer 
CER 18-EC/2.5 Set
für CHF 620.– exkl. MwSt. + vRB (2.28)
Bestell-Nr. 531.635

Auch erhältlich als Set 
im Transportkoffer 
CER 18-EC/5.0 Set
für CHF 710.– exkl. MwSt. + vRB (2.28)
Bestell-Nr. 531.636

Präzision & Vielseitigkeit
Précision et polyvalence

Également disponible en set
dans une coffert de transport 

CER 18-EC/2.5 Set  
pour CHF 620.– HT + CAR (2.28)

Référence 531.635

Également disponible en set
dans une coffert de transport 

CER 18-EC/5.0 Set  
pour CHF 710.– HT + CAR (2.28)

Référence 531.636

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 
Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR

71

6



Akku-Maschinen 
Machines à batterie

Technische Daten
Akku-Spannung 18V
Akku-Kapazität 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Leerlaufdrehzahl 3‘800 – 6‘200 1/min
Hobelbreite 40 mm
Hobeltiefe 6 / 8 mm
Gewicht ohne Akkupack 2.96 kg

RFE 40 18-EC Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Akku-Rinnenträger-
Einlassfräse 18V
Fraiseuse à batterie pour poser les pattes de
fixation des chéneaux 18V

521.582 4030293239890 1 820.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Tension de batterie 18V
Capacité de batterie 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Vitesse de rotation à vide 3‘800 – 6‘200 tr/min
Largeur de rabot 40 mm
Profondeur de rabot 6 / 8 mm
Poids sans batterie 2.96 kg

Lieferumfang
1x HSS-Wendemesser 241.091
1x Torx-Schraubendreher 258.861
1x Gabelschlüssel, SW 17 106.461
1x Koffereinlage 502.820
1x Transportkoffer L-BOXX® 414.093

Equipement de base
1x lames réversibles HSS 241.091
1x tournevis Torx 258.861
1x clé à fourche, SW 17 106.461
1x insert pour coffret 502.820
1x coffret de transport L-BOXX® 414.093

Technische Daten
Akku-Spannung 18V
Akku-Kapazität 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Leerlaufdrehzahl 10‘000 – 20‘000 1/min
Oszillationswinkel 2°
Abmessung LxBxH 310 x 75 x 100 mm
Gewicht ohne Akkupack 1.3 kg

MT 18-EC C Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Akku-Multitool 18V
mit StarlockMAX Aufnahme
Outil multifonction à batterie 18V
avec emmanchement StarlockMAX

518.409 4030293238039 1 255.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Tension de batterie 18V
Capacité de batterie 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Vitesse de rotation à vide 10‘000 – 20‘000 tr/min
Angle d‘oscillation 2°
Dimension LxlxH 310 x 75 x 100 mm
Poids sans batterie 1.3 kg

*ohne Sägeblatt
*sans lame de scie

Auch erhältlich 
im Transportkoffer 
MT 18-EC
für CHF 315.– exkl. MwSt. + vRB (0.68)
Bestell-Nr. 518.395

Également disponible
dans une coffert de transport 

MT 18-EC 
pour CHF 315.– HT + CAR (0.68)

Référence 518.395

Multitool mit ultimativer Power
Multitool avec une puissance ultime

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Akku-Maschinen 
Machines à batterie

Technische Daten
Akku-Spannung 18V
Akku-Kapazität 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Leerlaufdrehzahl 10‘000 1/min
Max. Scheibendurchmesser 125 mm
Abmessung LxBxH 295 x 75 x 120 mm
Gewicht ohne Akkupack 1.6 kg

L 125 18-EC LD C Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Akku-Winkelschleifer 18V
Light Duty, 125 mm
Meuleuse d‘angle à batterie 18V
Light Duty, 125 mm

530.497 4030293243385 1 205.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Tension de batterie 18V
Capacité de batterie 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Vitesse de rotation à vide 10‘000 tr/min
Diamètre de disque max. 125 mm
Dimension LxlxH 295 x 75 x 120 mm
Poids sans batterie 1.6 kg

Lieferumfang
1x Seitlicher Handgriff 514.454
1x Trennschutz-Haube 
Clip

534.108

1x Schutzhaube Schleifen 534.103
1x Spannflansch 335.282
1x Spannmutter M14 534.344
1x Stirnlochschlüssel 483.621

Equipement de base
1x poignée latérale 514.454
1x carter de protection tronçonnage 
avec clip

534.108

1x capot de protection ponçage 534.103
1x bride de serrage 335.282
1x ecrou de serrage M14 534.344
1x clé à ergots 483.621

8

Technische Daten
Akku-Spannung 18V
Akku-Kapazität 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Leerlaufdrehzahl 9‘000 1/min
Max. Scheibendurchmesser 125 mm
Werkzeugaufnahme M14
Abmessung LxBxH 330 x 75 x 120 mm
Gewicht ohne Akkupack 1.85 kg

LB 125 18-EC C Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Akku-Winkelschleifer 18V
mit Bremse, 125 mm
Meuleuse d‘angle à batterie 18V
avec frein, 125 mm

499.307 4030293226890 1 325.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Tension de batterie 18V
Capacité de batterie 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Vitesse de rotation à vide 9‘000 tr/min
Diamètre de disque max. 125 mm
Emmanchement M14
Dimension LxlxH 330 x 75 x 120 mm
Poids sans batterie 1.85 kg

Lieferumfang
1x Handgriff 450.774
1x Trennschutz-Haube 
Clip

534.108

1x Schutzhaube Schleifen 436.860
1x Spannflansch 335.282
1x Spannmutter M14 534.344
1x Stirnlochschlüssel 483.621

Equipement de base
1x poignée 450.774
1x carter de protection tronçonnage 
avec clip

534.108

1x capot de protection ponçage 436.860
1x bride de serrage 335.282
1x ecrou de serrage M14 534.344
1x clé à ergots 483.621

Auch erhältlich 
im Transportkoffer 
LB 125 18-EC
für CHF 380.– exkl. MwSt. + vRB (0.68)
Bestell-Nr. 499.315

Également disponible
dans une coffert de transport 

LB 125 18-EC 
pour CHF 380.– HT + CAR (0.68)

Référence 499.315

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 
Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Akku-Maschinen 
Machines à batterie

Technische Daten
Akku-Spannung 18V
Akku-Kapazität 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Leerlaufdrehzahl 3‘500 / 4‘500 / 

6‘500 / 9‘000 1/min
Max. Scheibendurchmesser 125 mm
Werkzeugaufnahme M14
Abmessung LxBxH 330 x 75 x 120 mm
Gewicht ohne Akkupack 1.85 kg

LBE 125 18-EC C Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Akku-Winkelschleifer 18V
mit Bremse, 125 mm
Meuleuse d‘angle à batterie 18V
avec frein, 125 mm

499.285 4030293226876 1 350.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Tension de batterie 18V
Capacité de batterie 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Vitesse de rotation à vide 3‘500 / 4‘500 / 

6‘500 / 9‘000 tr/min
Diamètre de disque max. 125 mm
Emmanchement M14
Dimension LxlxH 330 x 75 x 120 mm
Poids sans batterie 1.85 kg

Lieferumfang
1x Handgriff 450.774
1x Trennschutz-Haube 
Clip

534.108

1x Schutzhaube Schleifen 436.860
1x Spannflansch 335.282
1x Spannmutter M14 534.344
1x Stirnlochschlüssel 483.621

Equipement de base
1x poignée 450.774
1x carter de protection tronçonnage 
avec clip

534.108

1x capot de protection ponçage 436.860
1x bride de serrage 335.282
1x ecrou de serrage M14 534.344
1x clé à ergots 483.621

Auch erhältlich 
im Transportkoffer 
LBE 125 18-EC
für CHF 405.– exkl. MwSt. + vRB (0.68)
Bestell-Nr. 499.293

Également disponible
dans une coffert de transport 

LBE 125 18-EC 
pour CHF 405.– HT + CAR (0.68)

Référence 499.293

Technische Daten
Akku-Spannung 18V
Akku-Kapazität 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Leerlaufdrehzahl 10‘000 1/min
Max. Scheibendurchmesser 125 mm
Greifumfang 154 mm
Werkzeugaufnahme M14
Gewicht ohne Akkupack 1.9 kg

LBP 125-15 18-EC C Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Akku-Winkelschleifer mit
Paddelschalter und Bremse 18V, 125 mm
Meuleuse d‘angle à batterie avec
interrupteur à palette frein 18V, 125 mm

531.770 4030293256101 1 350.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Tension de batterie 18V
Capacité de batterie 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Vitesse de rotation à vide 10‘000 tr/min
Diamètre de disque max. 125 mm
Circonférence de préhension 154 mm
Emmanchement M14
Poids sans batterie 1.9 kg

Lieferumfang
1x SoftVib-Handgriff 535.369
1x Trennschutz-Haube 
Clip

534.108

1x Schutzhaube Schleifen 436.860
1x Spannflansch 335.282
1x Spannmutter M14 534.344
1x Stirnlochschlüssel 483.621

Equipement de base
1x poignée SoftVib 535.369
1x carter de protection tronçonnage 
avec clip

534.108

1x capot de protection ponçage 436.860
1x bride de serrage 335.282
1x ecrou de serrage M14 534.344
1x clé à ergots 483.621

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Akku-Maschinen 
Machines à batterie

Technische Daten
Akku-Spannung 18V
Akku-Kapazität 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Leerlaufdrehzahl 10‘000 / 15‘000 /

20‘000 / 25‘000 1/min
Max. Schleifkörperdurchmesser 50 mm
Greifumfang 147 mm
Werkzeugaufnahme Spannzange
Gewicht ohne Akkupack 1.47 kg

DGE 25 18-EC C Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Akku-Geradschleifer 18V mit variablem,
hohem Drehzahlbereich
Meuleuse droite à batterie 18V
avec variateur de vitesse variable et élevée

518.867 4030293238374 1 345.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Tension de batterie 18V
Capacité de batterie 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Vitesse de rotation à vide 10‘000 / 15‘000 /

20‘000 / 25‘000 tr/min
Diamètre de max. de la meule 50 mm
Circonférence de préhension 147 mm
Emmanchement Pince de serrage
Poids sans batterie 1.47 kg

Lieferumfang
1x Spannzange 530.014
1x Gabelschlüssel, SW 17

Equipement de base
1x pince de serrage 530.014
1x clé à fourche, SW 17

Auch erhältlich 
im Transportkoffer 
DGE 25 18-EC
für CHF 395.– exkl. MwSt. + vRB (0.68)
Bestell-Nr. 518.972

Également disponible
dans une coffert de transport 

DGE 25 18-EC 
pour CHF 395.– HT + CAR (0.68)

Référence 518.972

Technische Daten
Akku-Spannung 18V
Akku-Kapazität 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Leerlaufdrehzahl 660 / 930 /

 1‘195 / 1‘500 1/min
Max. Scheibendurchmesser 125 mm
Max. Stütztellergrösse 125 mm
Werkzeugaufnahme M14
Gewicht 2.2 kg

SE 125 18-EC C Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Akku-SUPRAFLEX 18V, 
der Schleif-Spezialist für lackierte 
Oberflächen, Holz, Stein und Metall
SUPRAFLEX à batterie 18V, spécialiste du
ponçage pour surfaces laquées, bois 
pierre et métal

534.680 4030293285200 1 450.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Tension de batterie 18V
Capacité de batterie 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Vitesse de rotation à vide 660 / 930 /

 1‘195 / 1‘500 tr/min
Diamètre de disque max. 125 mm
Taille max. du plateau 125 mm
Emmanchement M14
Poids sans batterie 2.2 kg

Lieferumfang
1x Absaughaube
mit drehbarem Randsegment

498.475

1x Klett-Schleifteller 535.707
1x Handgriff 450.774
1x Innensechskantschlüssel 102.229
1x Innensechskantschlüssel 398.365
1x Stirnlochschlüssel 392.731

Equipement de base
1x capot d‘aspiration
avec segment pivotant

498.475

1x plateau de ponçage auto-agrippant 535.707
1x poignée 450.774
1x clé hex 102.229
1x clé hex 398.365
1x clé à ergots 392.731

Auch erhältlich als Set 
im Transportkoffer 
SE 125 18-EC/5.0 Set
für CHF 870.– exkl. MwSt. + vRB (2.28)
Bestell-Nr. 504.157

Également disponible en set
dans une coffert de transport 

SE 125 18-EC/5.0 Set  
pour CHF 870.– HT + CAR (2.28)

Référence 504.157

Das passende Zubehör finden Sie ab der Seite 137.
Vous trouverez les accessoires adaptés à partir de la page 137.

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 
Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Akku-Maschinen 
Machines à batterie

Technische Daten
Akku-Spannung 18V
Akku-Kapazität 2.5 / 5.0 Ah
Leerlaufdrehzahl 6‘000 – 10‘000 1/min
Leerlaufhubzahl 12‘000 – 20‘000 1/min
Schleiftellerdurchmesser 125 mm
Hub 2 mm
Anschlussdurchmesser
Staubabsaugung

Ø 27 mm

Abmessung LxBxH 200 x 125 x 140 mm
Gewicht ohne Akkupack 1.0 kg

ORE 2-125 18-EC C Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Akku-Exzenterschleifer 
mit Drehzahlregelung 18V
Ponceuse excentrique à batterie
avec réglage de la vitesse de rotation 18V

532.081 4030293259218 1 290.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Tension de batterie 18V
Capacité de batterie 2.5 / 5.0 Ah
Vitesse de rotation à vide 6‘000 – 10‘000 tr/min
Vitesse de cycle à vide 12‘000 – 20‘000 tr/min
Diamètre de plateau de ponçage 125 mm
Course 2 mm
Diamètre raccord de
l‘aspiration de poussière

Ø 27 mm

Dimension LxlxH 200 x 125 x 140 mm
Poids sans batterie 1.0 kg

Lieferumfang
1x Staubsack 532.093
1x Adapter, kurz 532.094
1x Adapter, lang 532.095

Equipement de base
1x sac de poussière 532.093
1x adaptateur court 532.094
1x adaptateur long 532.095

Auch erhältlich 
im Transportkoffer 
ORE 2-125 18-EC
für CHF 340.– exkl. MwSt. + vRB (0.68)
Bestell-Nr. 532.082

Également disponible
dans une coffert de transport 

ORE 2-125 18-EC 
pour CHF 340.– HT + CAR (0.68)

Référence 532.082

Technische Daten
Akku-Spannung 18V
Akku-Kapazität 2.5 / 5.0 Ah
Leerlaufdrehzahl 4‘000 – 10‘000 1/min
Leerlaufhubzahl 8‘000 – 20‘000 1/min
Schleiftellerdurchmesser 150 mm
Hub 3 mm
Anschlussdurchmesser
Staubabsaugung

Ø 27 mm

Schalldruckpegel 81 dB(A)
Vibration 3.92 m/s2

Abmessung LxBxH 220 x 150 x 135 mm
Gewicht ohne Akkupack 1.23 kg

ORE 3-150 18-EC C Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Akku-Exzenterschleifer 
mit Drehzahlregelung 18V
Ponceuse excentrique à batterie
avec réglage de la vitesse de rotation 18V

534.184 4030293280243 1 340.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Tension de batterie 18V
Capacité de batterie 2.5 / 5.0 Ah
Vitesse de rotation à vide 4‘000 – 10‘000 tr/min
Vitesse de cycle à vide 8‘000 – 20‘000 tr/min
Diamètre de plateau de ponçage 150 mm
Course 3 mm
Diamètre raccord de
l‘aspiration de poussière

Ø 27 mm

Niveau de pression acoustique 81 dB(A)
Vibration 3.92 m/s2

Dimension LxlxH 220 x 150 x 135 mm
Poids sans batterie 1.23 kg

Lieferumfang
1x Staubsack 534.188
1x Adapter, kurz 532.094
1x Adapter, lang 532.095

Equipement de base
1x sac de poussière 534.188
1x adaptateur court 532.094
1x adaptateur long 532.095

Auch erhältlich 
im Transportkoffer 
ORE 3-150 18-EC
für CHF 390.– exkl. MwSt. + vRB (0.68)
Bestell-Nr. 534.185

Également disponible
dans une coffert de transport 

ORE 3-150 18-EC 
pour CHF 390.– HT + CAR (0.68)

Référence 534.185

Das passende Zubehör finden Sie ab der Seite 137.
Vous trouverez les accessoires adaptés à partir de la page 137.

Das passende Zubehör finden Sie ab der Seite 137.
Vous trouverez les accessoires adaptés à partir de la page 137.

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Akku-Maschinen 
Machines à batterie

Technische Daten
Akku-Spannung 18V
Akku-Kapazität 2.5 / 5.0 Ah
Leerlaufdrehzahl 4‘000 – 10‘000 1/min
Leerlaufhubzahl 8‘000 – 20‘000 1/min
Schleiftellerdurchmesser 150 mm
Hub 5 mm
Anschlussdurchmesser
Staubabsaugung

Ø 27 mm

Schalldruckpegel 84 dB(A)
Vibration 4.2 m/s2

Abmessung LxBxH 220 x 150 x 135 mm
Gewicht ohne Akkupack 1.23 kg

ORE 5-150 18-EC C Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Akku-Exzenterschleifer 
mit Drehzahlregelung 18V
Ponceuse excentrique à batterie
avec réglage de la vitesse de rotation 18V

534.186 4030293280267 1 340.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Tension de batterie 18V
Capacité de batterie 2.5 / 5.0 Ah
Vitesse de rotation à vide 4‘000 – 10‘000 tr/min
Vitesse de cycle à vide 8‘000 – 20‘000 tr/min
Diamètre de plateau de ponçage 150 mm
Course 5 mm
Diamètre raccord de
l‘aspiration de poussière

Ø 27 mm

Niveau de pression acoustique 84 dB(A)
Vibration 4.2 m/s2

Dimension LxlxH 220 x 150 x 135 mm
Poids sans batterie 1.23 kg

Lieferumfang
1x Staubsack 534.188
1x Adapter, kurz 532.094
1x Adapter, lang 532.095

Equipement de base
1x sac de poussière 534.188
1x adaptateur court 532.094
1x adaptateur long 532.095

Auch erhältlich 
im Transportkoffer 
ORE 5-150 18-EC
für CHF 390.– exkl. MwSt. + vRB (0.68)
Bestell-Nr. 534.187

Également disponible
dans une coffert de transport 

ORE 5-150 18-EC 
pour CHF 390.– HT + CAR (0.68)

Référence 534.187

Technische Daten
Akku-Spannung 18V
Akku-Kapazität 2.5 / 5.0 Ah
Leerlaufdrehzahl 6‘000 – 10‘000 1/min
Leerlaufhubzahl 12‘000 – 20‘000 1/min
Schleifplatte Länge 150 mm
Schleifplatte Breite 100 mm
Hub 2 mm
Anschlussdurchmesser
Staubabsaugung

Ø 27 mm

Abmessung LxBxH 228 x 100 x 140 mm
Gewicht ohne Akkupack 1.0 kg

ODE 2-100 18-EC C Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Akku-Deltaschleifer 
mit Drehzahlregelung 18V
Ponceuse delta à batterie
avec réglage de la vitesse de rotation 18V

532.087 4030293259270 1 290.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Tension de batterie 18V
Capacité de batterie 2.5 / 5.0 Ah
Vitesse de rotation à vide 6‘000 – 10‘000 tr/min
Vitesse de cycle à vide 12‘000 – 20‘000 tr/min
Longueur plateau abrasif 150 mm
Largeur plateau abrasif 100 mm
Course 2 mm
Diamètre raccord de
l‘aspiration de poussière

Ø 27 mm

Dimension LxlxH 228 x 100 x 140 mm
Poids sans batterie 1.0 kg

Lieferumfang
1x Staubsack 532.093
1x Adapter, kurz 532.094
1x Adapter, lang 532.095

Equipement de base
1x sac de poussière 532.093
1x adaptateur court 532.094
1x adaptateur long 532.095

Auch erhältlich 
im Transportkoffer 
ODE 2-100 18-EC
für CHF 340.– exkl. MwSt. + vRB (0.68)
Bestell-Nr. 532.088

Également disponible
dans une coffert de transport 

ODE 2-100 18-EC 
pour CHF 340.– HT + CAR (0.68)

Référence 532.088

Das passende Zubehör finden Sie ab der Seite 141.
Vous trouverez les accessoires adaptés à partir de la page 141.

Das passende Zubehör finden Sie ab der Seite 137.
Vous trouverez les accessoires adaptés à partir de la page 137.

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 
Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Akku-Maschinen 
Machines à batterie

Technische Daten
Akku-Spannung 18V
Akku-Kapazität 2.5 / 5.0 Ah
Leerlaufdrehzahl 6‘000 – 10‘000 1/min
Leerlaufhubzahl 12‘000 – 20‘000 1/min
Schleifplatte Länge 198 mm
Schleifplatte Breite 70 mm
Hub 2 mm
Anschlussdurchmesser
Staubabsaugung

Ø 27 mm

Abmessung LxBxH 238 x 75 x 140 mm
Gewicht ohne Akkupack 1.12 kg

OSE 2-70x198 18-EC C Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Akku-Schwingschleifer 
mit Drehzahlregelung 18V
Ponceuse orbitale à batterie avec 
réglage de la vitesse de rotation 18V

534.435 4030293282759 1 300.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Tension de batterie 18V
Capacité de batterie 2.5 / 5.0 Ah
Vitesse de rotation à vide 6‘000 – 10‘000 tr/min
Vitesse de cycle à vide 12‘000 – 20‘000 tr/min
Longueur plateau abrasif 198 mm
Largeur plateau abrasif 70 mm
Course 2 mm
Diamètre raccord de
l‘aspiration de poussière

Ø 27 mm

Dimension LxlxH 238 x 75 x 140 mm
Poids sans batterie 1.12 kg

NEW

Lieferumfang
1x Staubsack 532.093
1x Adapter, kurz 532.094
1x Adapter, lang 532.095

Equipement de base
1x sac de poussière 532.093
1x adaptateur court 532.094
1x adaptateur long 532.095

Auch erhältlich 
im Transportkoffer 
OSE 2-70x198-EC
für CHF 350.– exkl. MwSt. + vRB (0.68)
Bestell-Nr. 534.434

Également disponible
dans une coffert de transport 

OSE 2-70x198 18-EC 
pour CHF 350.– HT + CAR (0.68)

Référence 534.434

Technische Daten
Akku-Spannung 18V
Akku-Kapazität 2.5 / 5.0 Ah
Leerlaufdrehzahl 6‘000 – 10‘000 1/min
Leerlaufhubzahl 12‘000 – 20‘000 1/min
Schleifplatte Länge 133 mm
Schleifplatte Breite 80 mm
Hub 2 mm
Anschlussdurchmesser
Staubabsaugung

Ø 27 mm

Abmessung LxBxH 204 x 83 x 140 mm
Gewicht ohne Akkupack 1.0 kg

OSE 2-80 18-EC C Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Akku-Schwingschleifer 
mit Drehzahlregelung 18V
Ponceuse orbitale à batterie
avec réglage de la vitesse de rotation 18V

532.084 4030293259249 1 290.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Tension de batterie 18V
Capacité de batterie 2.5 / 5.0 Ah
Vitesse de rotation à vide 6‘000 – 10‘000 tr/min
Vitesse de cycle à vide 12‘000 – 20‘000 tr/min
Longueur plateau abrasif 133 mm
Largeur plateau abrasif 80 mm
Course 2 mm
Diamètre raccord de
l‘aspiration de poussière

Ø 27 mm

Dimension LxlxH 204 x 83 x 140 mm
Poids sans batterie 1.0 kg

Lieferumfang
1x Staubsack 532.093
1x Adapter, kurz 532.094
1x Adapter, lang 532.095

Equipement de base
1x sac de poussière 532.093
1x adaptateur court 532.094
1x adaptateur long 532.095

Auch erhältlich 
im Transportkoffer 
OSE 2-80 18-EC
für CHF 340.– exkl. MwSt. + vRB (0.68)
Bestell-Nr. 532.085

Également disponible
dans une coffert de transport 

OSE 2-80 18-EC 
pour CHF 340.– HT + CAR (0.68)

Référence 532.085

Das passende Zubehör finden Sie ab der Seite 141.
Vous trouverez les accessoires adaptés à partir de la page 141.

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Akku-Maschinen 
Machines à batterie

Technische Daten
Akku-Spannung 18V
Akku-Kapazität 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Leerlaufdrehzahl 1‘700 / 2‘390 /

3‘080 / 3‘760 1/min
Max. Werkzeugdurchmesser 125 mm
Max. Werkzeugbreite 50 mm
Gewicht ohne Akkupack 1.7 kg

BME 18-EC C Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Akku-Basismotor TRINOXFLEX 18V
Moteur de base TRINOXFLEX à batterie 18V

504.491 4030293230415 1 320.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Tension de batterie 18V
Capacité de batterie 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Vitesse de rotation à vide 1‘700 / 2‘390 /

3‘080 / 3‘760 tr/min
Diamètre d‘outil max. 125 mm
Largeur d‘outil max. 50 mm
Poids sans batterie 1.7 kg

Auch erhältlich 
in folgender Ausführung 
BSE 50 18-EC C-Set
für CHF 645.– exkl. MwSt. + vRB (0.68)
Bestell-Nr. 532.119

Également disponible
dans la version suivante 

BSE 50 18-EC C-Set 
pour CHF 645.– HT + CAR (0.68)

Référence 532.119

Auch erhältlich 
in folgender Ausführung 
BRE 50 18-EC C-Set
für CHF 900.– exkl. MwSt. + vRB (0.68)
Bestell-Nr. 532.118

Également disponible
dans la version suivante 

BRE 50 18-EC C-Set 
pour CHF 900.– HT + CAR (0.68)

Référence 532.118

Auch erhältlich 
in folgender Ausführung 
FBE 30 18-EC C-Set
für CHF 770.– exkl. MwSt. + vRB (0.68)
Bestell-Nr. 532.117

Également disponible
dans la version suivante 

FBE 30 18-EC C-Set 
pour CHF 770.– HT + CAR (0.68)

Référence 532.117

Auch erhältlich 
in folgender Ausführung 
LKE 152 18-EC C-Set
für CHF 1‘025.– exkl. MwSt. + vRB (0.68)
Bestell-Nr. 532.120

Également disponible
dans la version suivante 

LKE 152 18-EC C-Set 
pour CHF 1‘025.– HT + CAR (0.68)

Référence 532.120

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 
Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Akku-Maschinen 
Machines à batterie

Technische Daten
Akku-Spannung 18V
Akku-Kapazität 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Leerlaufhubzahl 1‘950 – 4‘250 1/min
Max. Blechdicke Stahl
400 N/mm2

1.6 mm

Max. Blechdicke Stahl
600 N/mm2

1.0 mm

Max. Blechdicke Stahl/Edelstahl
800 N/mm2

0.7 mm

Max. Blechdicke Aluminium
250 N/mm2

2.0 mm

Kleinster Radius 24 mm
Min. Startlochdurchmesser 22 mm
Durchmesser kleinstes
schneidbare Loch

48 mm

Abstand zum Schablonenschneiden 1.5 mm
Arbeitsgeschwindigkeit 2.2 m/min
Schalldruckpegel 90 dB(A)
Vibration 4.6 m/s2

Gewicht ohne Akkupack 1.5 kg

KNE 16 18-EC C Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Akku-Knabber 18V
Grignoteuse à batterie 18V

531.584 4030293254244 1 745.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Tension de batterie 18V
Capacité de batterie 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Vitesse de cycle à vide 1‘950 – 4‘250 tr/min
Épaisseur de tôle max. acier
400 N/mm2

1.6 mm

Épaisseur de tôle max. acier
600 N/mm2

1.0 mm

Épaisseur de tôle max. acier/
acier inoxyable 800 N/mm2

0.7 mm

Épaisseur de tôle max. aluminium
250 N/mm2

2.0 mm

Rayon le plus petit 24 mm
Diamètre min. du trou de départ 22 mm
Diamètre de plus petit trou
pouvant être découpé

48 mm

Distance de découpe du gabarit 1.5 mm
Vitesse de travail 2.2 m/min
Niveau de pression acoustique 90 dB(A)
Vibration 4.6 m/s2

Poids sans batterie 1.5 kg

Auch erhältlich 
im Transportkoffer 
KNE 16 18-EC
für CHF 795.– exkl. MwSt. + vRB (0.68)
Bestell-Nr. 532.068

Également disponible
dans une coffert de transport 

KNE 16 18-EC 
pour CHF 795.– HT + CAR (0.68)

Référence 532.068

Technische Daten
Akku-Spannung 18V
Akku-Kapazität 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Leerlaufhubzahl 950 – 2‘050 1/min
Max. Blechdicke Stahl
400 N/mm2

1.6 mm

Max. Blechdicke Stahl
600 N/mm2

1.2 mm

Max. Blechdicke Stahl/Edelstahl
800 N/mm2

1.0 mm

Max. Blechdicke Aluminium
250 N/mm2

2.0 mm

Kleinster Radius 16 mm
Min. Startlochdurchmesser 27 mm
Durchmesser kleinstes
schneidbares Loch

50 mm

Arbeitsgeschwindigkeit 5 – 9 m/min
Schalldruckpegel 5.7 m/s2

Vibration 79.1 dB(A)
Gewicht ohne Akkupack 1.5 kg

SHE 16 18-EC C Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Akku-Blechschere 18V
Cisaille à tôle à batterie 18V

531.583 4030293254237 1 710.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Tension de batterie 18V
Capacité de batterie 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Vitesse de cycle à vide 1‘950 – 4‘250 tr/min
Épaisseur de tôle max. acier
400 N/mm2

1.6 mm

Épaisseur de tôle max. acier
600 N/mm2

1.2 mm

Épaisseur de tôle max. acier/
acier inoxyable 800 N/mm2

1.0 mm

Épaisseur de tôle max. aluminium
250 N/mm2

2.0 mm

Rayon le plus petit 16 mm
Diamètre min. du trou de départ 27 mm
Diamètre de plus petit trou
pouvant être découpé

50 mm

Vitesse de travail 5 – 9 m/min
Niveau de pression acoustique 5.7 m/s2

Vibration 79.1 dB(A)
Poids sans batterie 1.5 kg

Lieferumfang
1x Fixier-/Einstell-Set 532.171

Equipement de base
1x kit de fixation/réglage 532.171

Auch erhältlich 
im Transportkoffer 
SHE 16 18-EC
für CHF 765.– exkl. MwSt. + vRB (0.68)
Bestell-Nr. 532.066

Également disponible
dans une coffert de transport 

SHE 16 18-EC 
pour CHF 765.– HT + CAR (0.68)

Référence 532.066

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Akku-Maschinen 
Machines à batterie

Technische Daten
Akku-Spannung 12 / 18V
Akku-Kapazität 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Farbtemperatur 2500 – 6500 CCT
Lichtstrom 12V 300 – 2250 lm

18V 300 – 3000 lm
Farbwiedergabeindex RA 96 CRI
Schutzklasse IP67
Abmessung LxBxH 240 x 230 x 104 mm
Gewicht ohne Akkupack 1.9 kg

DWL 2500 12/18 Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

LED Akku-Vollspektrumleuchte 
12V / 18V
Lampe LED à spectre complet à batterie
12V / 18V

532.325 4030293261655 1 260.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Tension de batterie 12 / 18V
Capacité de batterie 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Température de couleur 2500 – 6500 CCT
Flux lumineux 12V 300 – 2250 lm

18V 300 – 3000 lm
Indice de rendu de couleur RA 96 CRI
Classe de protection IP67
Dimension LxlxH 240 x 230 x 104 mm
Poids sans batterie 1.9 kg

Technische Daten
Akku-Spannung 18V
Akku-Kapazität 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Lichtstrom 1200 / 2000 lm 
Abmessung LxBxH 193 x 230 x 190 mm
Gewicht ohne Akkupack 2.4 kg

CL 2000 18 Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

LED Akku-Baustrahler 18V
Lampe de construction LED à batterie 18V

472.921 4030293211728 1 150.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Tension de batterie 18V
Capacité de batterie 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Flux lumineux 1200 / 2000 lm
Dimension LxlxH 193 x 230 x 190 mm
Poids sans batterie 2.4 kg

Technische Daten
Akku-Spannung 12 / 18V
Akku-Kapazität 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Farbtemperatur 5000 CCT
Lichtstrom 12V 300 / 1000 / 

2000 / 3000 lm
18V 300 / 1000 / 2000 / 

3000 / 4000 / 5000 lm
Farbwiedergabeindex RA>80 CRI
Schutzklasse IP65
Abmessung LxBxH 199 x 213 x 294 mm
Gewicht ohne Akkupack 1.9 kg

CL 5000 12/18 Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

LED Akku-Baustrahler
12/18V
Lampe de construction LED à batterie 
12/18V

504.602 4030293230521 1 220.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Tension de batterie 12 / 18V
Capacité de batterie 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Température de couleur 5000 CCT
Flux lumineux 12V 300 / 1000 / 

2000 / 3000 lm
18V 300 / 1000 / 2000 / 

3000 / 4000 / 5000 lm
Indice de rendu de couleur RA>80 CRI
Classe de protection IP65
Dimension LxlxH 199 x 213 x 294 mm
Poids sans batterie 1.9 kg

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 
Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Akku-Maschinen 
Machines à batterie

Technische Daten
Akku-Spannung 12 / 18V
Akku-Kapazität 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Farbtemperatur 5000 CCT
Lichtstrom 12V 300 / 1000 / 3000 lm

18V 300 / 1000 / 3000 /  
5000 / 7000 / 10000 lm

Farbwiedergabeindex RA>80 CRI
Schutzklasse IP65
Abmessung LxBxH 209 x 290 x 354 mm
Gewicht ohne Akkupack 3.6 kg

CL 10000 12/18 Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

LED Akku-Baustrahler
12/18V
Lampe de construction LED à batterie 
12/18V

504.610 4030293230538 1 365.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Tension de batterie 12 / 18V
Capacité de batterie 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Température de couleur 5000 CCT
Flux lumineux 12V 300 / 1000 / 3000 lm

18V 300 / 1000 / 3000 /  
5000 / 7000 / 10000 lm

Indice de rendu de couleur RA>80 CRI
Classe de protection IP65
Dimension LxlxH 209 x 290 x 354 mm
Poids sans batterie 3.6 kg

Technische Daten
Akku-Spannung 18V
Akku-Kapazität 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Spannung 230, 110 V
Lichtstrom 1000 / 2000 / 4000 lm
Abmessung LxBxH 1190 x 295 x 275 mm
Gewicht ohne Akkupack 8.2 kg

TL 4000 18/230 Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

LED Akku-Baustrahler 
mit Stativ 18V
Projecteur de chantier LED à batterie
avec trépied 18V

530.375 4030293242999 1 365.– exkl. MwSt. 
HT 

3.11 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Tension de batterie 18V
Capacité de batterie 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Tension 230, 110 V
Flux lumineux 1000 / 2000 / 4000 lm
Dimension LxlxH 1190 x 295 x 275 mm
Poids sans batterie 8.2 kg

Technische Daten
Akku-Spannung 18V
Akku-Kapazität 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Lichtstrom 150 / 300 lm
Abmessung LxBxH 125 x 75 x 205 mm
Gewicht ohne Akkupack 0.4 kg

WL 300 18 Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

LED Akku-Handlampe 18V
Lampe LED à main à batterie 18V

513.075 4030293234925 1 75.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Tension de batterie 18V
Capacité de batterie 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Flux lumineux 150 / 300 lm
Dimension LxlxH 125 x 75 x 205 mm
Poids sans batterie 0.4 kg

Lieferumfang
1x Gürtelclip

Equipement de base
1x attache de ceinture

Passendes Zubehör:
Netzteilkabel 5 m Art.-Nr. 484.946, CHF 25.– exkl. MwSt.
Accessoires adaptés :
Câble d‘alimentation 5 m Référence 484.946, CHF 25.– HT

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Akku-Maschinen 
Machines à batterie

Technische Daten
Akku-Spannung 18V
Akku-Kapazität 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Farbtemperatur 4000 CCT
Lichtstrom 200 / 500 / 1000 lm
Abmessung LxBxH 150 x 80 x 210 mm
Gewicht ohne Akkupack 0.6 kg

WL 1000 18 Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

LED Akku-Handlampe 18V
Lampe LED à main à batterie 18V

530.610 4030293244504 1 115.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Tension de batterie 18V
Capacité de batterie 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Température de couleur 4000 CCT
Flux lumineux 200 / 500 / 1000 lm
Dimension LxlxH 150 x 80 x 210 mm
Poids sans batterie 0.6 kg

Lieferumfang
1x Gürtelclip

Equipement de base
1x attache de ceinture

Technische Daten
Akku-Spannung 12 / 18V
Akku-Kapazität 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Lichtstrom 1000 / 2800 lm
Gewicht ohne Akkupack 1.0 kg

WL 2800 18 Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Akku-Flutlicht-Handlampe 12V / 18V
Projecteur LED à batterie 12V / 18V

504.637 4030293230552 1 140.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Tension de batterie 12 / 18V
Capacité de batterie 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Flux lumineux 1000 / 2800 lm
Poids sans batterie 1.0 kg

Lieferumfang
1x Gürtelclip

Equipement de base
1x attache de ceinture

Technische Daten
Akku-Spannung 18V
Akku-Kapazität 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Behältervolumen 1.5 L
Volumenstrom 1200 l/min
Max. Unterdruck 20400 Pa
Filterfläche 1250 cm2

Schlauchlänge 2.5 m
Abmessung LxBxH 340 x 135 x 290 mm
Gewicht ohne Akkupack 2.0 kg

VC 2 L MC HIP 18-EC Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Akku-Hüftsauger 18V
Aspirateur de hanches à batterie 18V

509.981 4030293232983 1 225.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Tension de batterie 18V
Capacité de batterie 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Volume de réservoir 1.5 L
Débit volumique 1200 l/min
Dépression max. 20400 Pa
Surface du filtre 1250 cm2

Longueur de tuyau 2.5 m
Dimension LxlxH 340 x 135 x 290 mm
Poids sans batterie 2.0 kg

Lieferumfang
1x Vlies-Filtersack 530.573
1x Saugschlauch
mit Nebenluftregelung

487.295

1x Tragegeschirr für VC 2 HIP 530.572

Equipement de base
1x sac de aspirateur en non tissé 530.573
1x tuyau d‘aspiration
avec réglage d‘air

487.295

1x harnais pour VC 2 HIP 530.572

Kompakt und handlich
Compact et maniable

Das passende Zubehör finden Sie ab der Seite 186.
Vous trouverez les accessoires adaptés à partir de la page 186.

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 
Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Technische Daten
Akku-Spannung 18V
Akku-Kapazität 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Behältervolumen 9.5 L
Füllmenge Flüssigkeit 7.6 L
Volumenstrom 1780 l/min
Max. Unterdruck 20400 Pa
Schlauchlänge 1.5 m
Abmessung LxBxH 440 x 340 x 258 mm
Gewicht ohne Akkupack 4.7 kg

VC 9 L MC 18 RC Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Akku-Nass- und  
Trockensauger 18V
Aspirateur humide et
sec à batterie 18V

534.916 4030293287563 1 265.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Tension de batterie 18V
Capacité de batterie 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Volume de réservoir 9.5 L
Capacité de remplissage liquide 7.6 L
Débit volumique 1780 l/min
Dépression max. 20400 Pa
Longueur de tuyau 1.5 m
Dimension LxlxH 440 x 340 x 258 mm
Poids sans batterie 4.7 kg

NEW

Lieferumfang
1x Düsen Set 535.023
1x Saugschlauch
mit Nebenluftregelung

535.021

1x Flachfaltenfilter 535.020
1x Funk-Fernbedienung Set 535.018
1x Trageriemen

Equipement de base
1x jeu de buses 535.023
1x tuyau d‘aspiration
avec réglage d‘air

535.021

1x filtre à plis plats 535.020
1x kit de télécommande radio 535.018
1x sangle de transport

Akku-Maschinen 
Machines à batterie

Technische Daten
Akku-Spannung 18V
Akku-Kapazität 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Behältervolumen 6 L
Volumenstrom 1400 l/min
Max. Unterdruck 12000 Pa
Filterfläche 3000 cm2

Schlauchlänge 2.5 m
Abmessung LxBxH 240 x 200 x 400 mm
Gewicht ohne Akkupack 3.3 kg

VC 6 L MC 18 Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Akku-Trockensauger 18V
Aspirateur à sec à batterie 18V

481.491 4030293215610 1 240.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Tension de batterie 18V
Capacité de batterie 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Volume de réservoir 6 L
Débit volumique 1400 l/min
Dépression max. 12000 Pa
Surface du filtre 3000 cm2

Longueur de tuyau 2.5 m
Dimension LxlxH 240 x 200 x 400 mm
Poids sans batterie 3.3 kg

Lieferumfang
1x Vlies-Filtersack 487.287
1x Saugschlauch
mit Nebenluftregelung

487.295

1x Flachfaltenfilter 488.151
1x Handrohr 487.198
1x Fugendüse 487.201
1x Rundbürste 487.228
1x Polsterdüse 487.236
1x Gepolsteter Tragegurt 487.244

Equipement de base
1x sac de aspirateur en non tissé 487.287
1x tuyau d‘aspiration
avec réglage d‘air

487.295

1x filtre à plis plats 488.151
1x tube-rallonge 487.198
1x suceur espace étroit 487.201
1x brosse ronde 487.228
1x brosse plate à coussin 487.236
1x ceinturon 487.244

Kompakte Bauweise
Conception compacte

Das passende Zubehör finden Sie ab der Seite 186.
Vous trouverez les accessoires adaptés à partir de la page 186.

Das passende Zubehör finden Sie ab der Seite 188.
Vous trouverez les accessoires adaptés à partir de la page 188.

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Akku-Maschinen 
Machines à batterie

Technische Daten
Akku-Spannung 18V
Akku-Kapazität 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Behältervolumen 21 L
Volumenstrom 2300 l/min
Max. Unterdruck 15200 Pa
Filterfläche 3000 cm2

Schlauchlänge 4 m
Abmessung LxBxH 375 x 392 x 530 mm
Gewicht ohne Akkupack 7.2 kg

VCE 22 L MC 2x18 Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Akku-Industriesauger 18V
Aspirateur industriel à batterie 18V

531.637 4030293254770 1 620.– exkl. MwSt. 
HT 

3.11 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Tension de batterie 18V
Capacité de batterie 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Volume de réservoir 21 L
Débit volumique 2300 l/min
Dépression max. 15200 Pa
Surface du filtre 3000 cm2

Longueur de tuyau 4 m
Dimension LxlxH 375 x 392 x 530 mm
Poids sans batterie 7.2 kg

Lieferumfang
1x Saugschlauch
mit Nebenluftregelung

445.037

1x Adapter 445.029

Equipement de base
1x tuyau d‘aspiration
avec réglage d‘air

445.037

1x adaptateur 445.029

Auch erhältlich 
in der Staubklasse M 
VCE 22 M MC 2x18-EC
für CHF 740.– exkl. MwSt. + vRB (0.68)
Bestell-Nr. 531.638

Également disponible 
dans la classe de poussière M

VCE 22 M MC 2x18-EC 
pour CHF 740.– HT + CAR (0.68)

Référence 531.638

Technische Daten
Akku-Spannung 18V
Akku-Kapazität 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Max. Rührkorbdurchmesser 120 mm
Leerlaufdrehzahl 1. Gang 0 – 210 / 325 / 

530 1/min
Leerlaufdrehzahl 2. Gang 0 – 320 / 490 /

780 1/min
Spannhalsdurchmesser 53 mm
Werkzeugaufnahme M14
Abmessung LxBxH 355 x 230 x 320 mm
Gewicht ohne Akkupack 4.1 kg

MXE 18-EC + WR2 120 Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

2-Gang Akku-Rührer 18V
Malaxeur à 2 vitesses à batterie 18V

495.964 4030293224513 1 395.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Tension de batterie 18V
Capacité de batterie 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Diamètre de pale max. 120 mm
Vitesse de rotation à vide 1ère vitesse 0  – 210 / 325 /

530 tr/min
Vitesse de rotation à vide 2ème vitesse 0 – 320 / 490 /

780 tr/min
Diamètre de collier de serrage 53 mm
Emmanchement M14
Dimension LxlxH 375 x 392 x 320 mm
Poids sans batterie 4.1 kg

Lieferumfang
1x Wendelrührer WR2 368.881
1x Gabelschlüssel, SW 22 439.975

Equipement de base
1x pale en spirale HP2 368.881
1x clé à fourche, SW 22 439.975

Auch erhältlich als Set 
MXE 18-EC/5.0 Set + WR2 120
für CHF 690.– exkl. MwSt. + vRB (6.31)
Bestell-Nr. 495.972

Également disponible en set
MXE 18-EC/5.0 Set + HP2 120  
pour CHF 690.– HT + CAR (6.31)

Référence 495.972

Das passende Zubehör finden Sie ab der Seite 189.
Vous trouverez les accessoires adaptés à partir de la page 189.

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 
Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Akku-Maschinen 
Machines à batterie

Technische Daten
Akku-Spannung 18V
Akku-Kapazität 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Leerlaufdrehzahl 8‘000 1/min
Max. Fliesengrösse 1200 x 2400 mm
Schutzklasse IPX4

TV 18-EC C Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Akku-Fliesenrüttler 18V
Vibrateur à carrelage à batterie 18V

535.424 4030293292642 1 175.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Tension de batterie 18V
Capacité de batterie 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Vitesse de rotation à vide 8‘000 tr/min
Taille maximale des carreaux 1200 x 2400 mm
Classe de protection IPX4

NEW

Technische Daten
Akku-Spannung 18V
Akku-Kapazität 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Max. Haltekraft 170 kg
Zulässige Tragfähigkeit 130 kg
Max. Vakuum 0.8 bar
Nennluftstrom 20 l/min
Arbeitstemperatur 0° – 60°
Schutzklasse IP54
Abmessung LxBxH 300 x 184 x 121 mm
Gewicht ohne Akkupack 1.48 kg

VLP 18 C Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Akku-Vakuumheber 18V
Ventouse à batterie 18V

531.330 4030293251700 1 510.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Tension de batterie 18V
Capacité de batterie 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Puissance de maintien maximale 170 kg
Capacité de levega autorisée 130 kg
Vide max. 0.8 bar
Débit d‘air nominal 20 l/min
Température de travail 0° – 60°
Classe de protection IP54
Dimension LxlxH 300 x 184 x 121 mm
Poids sans batterie 1.48 kg

Lieferumfang
1x Transporttasche

Equipement de base
1x sac de transport

Auch erhältlich 
im Transportkoffer 
VLP 18
für CHF 560.– exkl. MwSt. + vRB (0.68)
Bestell-Nr. 531.492

Également disponible
dans une coffert de transport 

VLP 18 
pour CHF 560.– HT + CAR (0.68)

Référence 531.492

Auch erhältlich als Set 
im Transportkoffer 
VLP 18/2.5 Set
für CHF 710.– exkl. MwSt. + vRB (2.28)
Bestell-Nr. 531.332

Automatische Nachsaugfunktion
Fonction d‘aspiration automatique

Également disponible en set
dans une coffert de transport 

VLP 18/2.5 Set  
pour CHF 710.– HT + CAR (2.28)

Référence 531.332

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Akku-Maschinen 
Machines à batterie

Technische Daten
Akku-Spannung 18V
Akku-Kapazität 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Max. Volumenstrom 3.11 m3/min
Max. Luftgeschwindigkeit 80 m/sec
Abmessung LxBxH 740 x 80 x 235 mm
Gewicht ohne Akkupack 1.2 kg

BW 18-EC Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Akku-Gebläse 18V
Souffleur à batterie 18V

472.913 4030293211711 1 150.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Tension de batterie 18V
Capacité de batterie 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Débit volumique max. 3.11 m3/min
Vitesse d‘air max. 80 m/sec
Dimension LxlxH 740 x 80 x 235 mm
Poids sans batterie 1.2 kg

Lieferumfang
3x Düsen

Equipement de base
3x buses

Technische Daten
Akku-Spannung 18V
Akku-Kapazität 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Netzspannung 230 V
Leerlaufdrehzahl 2‘900 1/min
Luftgeschwindigkeit 4.9 m/sec
Luftvolumen 18.25 m3/min
Schalldruckpegel 70 dB(A)
Abmessung LxBxH 213 x 304 x 400 mm
Gewicht ohne Akkupack 2.5 kg

CF 18/230 Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Akku-Ventilator 18V
Ventilateur à batterie 18V

503.002 4030293229297 1 140.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Tension de batterie 18V
Capacité de batterie 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Tension du secteur 230 V
Vitesse de rotation à vide 2‘900 tr/min
Vitesse d‘air 4.9 m/sec
Volume d‘air 18.25 m3/min
Niveau de pression acoustique 70 dB(A)
Dimension LxlxH 213 x 304 x 400 mm
Poids sans batterie 2.5 kg

Lieferumfang
1x Netzteil 230 V/50/60 Hz

Equipement de base
1x bloc d‘alimentation 230 V/50/60 Hz

Technische Daten
Akku-Spannung 12V / 18V
Akku-Kapazität 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Max. Druck 11 bar
Max. Luftfördermenge 13 l/min
Gewicht ohne Akkupack 1.9 kg

CI 11 18 Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Akku-Kompressor 12V / 18V
Compresseur à batterie 12V / 18V

506.648 4030293231535 1 140.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Tension de batterie 12V / 18V
Capacité de batterie 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Pression max. 11 bar
Débit d‘air max. 13 l/min
Poids sans batterie 1.9 kg

Lieferumfang
1x Hochdruck-Schlauch 0.7 m
1x Volumen-Schlauch 0.35 m
1x Adapter für Autoventil
3x Adapter für Fahrradventil, Ball,
Luftmatratze

Equipement de base
1x tuyau haute pression 0.7 m
1x tuyau de gonflage 0.35 m
1x adaptateur pour valve de voiture
3x adaptateur pour valve de vélo, ballon,
matelas penumatique

Auch erhältlich 
in folgender Ausführung 
BW 18-EC/Detailing Set
für CHF 165.– exkl. MwSt. + vRB (0.68)
Bestell-Nr. 530.537

Également disponible
dans la version suivante 

BW 18-EC/Detailing Set 
pour CHF 165.– HT + CAR (0.68)

Référence 530.537

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 
Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Akku-Maschinen 
Machines à batterie

Technische Daten
Akku-Spannung  18V
Akku-Kapazität 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Druckkraft 3000 N
No-Drip Funktion Ja
Drehzahlstufen 6 Stufen
Vorschubgeschwindigkeit 0 – 0.5 – 14 mm/s
Kapazität Kartuschen 300 – 310 ml
Abmessung LxBxH 483 x 75 x 285 mm
Gewicht ohne Akkupack 2.1 kg

CG 310 18 C Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Akku-Kartuschenpresse 18V
Pistolet à cartouches à batterie 18V

533.217 4030293270572 1 290.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Tension de batterie 18V
Capacité de batterie 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Force de pression 3000 N
Fonction anti-goutte Oui
Niveaux de vitesse 6 niveaux
Vitesse d’avance 0 – 0.5 – 14 mm/s
Capacité des cartouches 300 – 310 ml
Dimension LxlxH 483 x 75 x 285 mm
Poids sans batterie 2.1 kg

Lieferumfang
1x Kartuschenhalter 533.219

Equipement de base
1x porte-cartouche 533.219

Technische Daten
Akku-Spannung  18V
Akku-Kapazität 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Lufttemperatur 260 / 530 °C
Luftmenge 130 / 200 l/min
Max. Luftfördermenge 200 l/min
Temperaturstufen 2
Gewicht ohne Akkupack 0.6 kg

HG 530 18 Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Akku-Heissluftpistole 18V
Pistolet à air chaud à batterie 18V

531.493 4030293253339 1 165.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Tension de batterie 18V
Capacité de batterie 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Température de l‘air 260 / 530 °C
Débit d‘air 130 / 200 l/min
Débit d‘air max. 200 l/min
Niveaux de température 2
Poids sans batterie 0.6 kg

Lieferumfang
3x Düsen

Equipement de base
3x buses

Auch erhältlich 
in folgender Ausführung 
CG 310/600 18
für CHF 405.– exkl. MwSt. + vRB (0.68)
Bestell-Nr. 533.218

Également disponible
dans la version suivante 

CG 310/600 18 
pour CHF 405.– HT + CAR (0.68)

Référence 533.218

Technische Daten
Akku-Spannung  18V
Akku-Kapazität 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Klebestick-Durchmesser 11 mm
Max. Durchsatz 20 g/min
Aufheizzeit 1 Min.
Verarbeitungstemperatur 130 / 200 °C
Temperaturstufen 2
Gewicht ohne Akkupack 0.4 kg

GG 200 18 Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Akku-Heissklebepistole 18V
Pistolet à colle à batterie 18V

531.737 4030293255777 1 90.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Tension de batterie 18V
Capacité de batterie 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Diamètre du bâton de colle 11 mm
Débit max. 20 g/min
Temps de chauffage 1 Min.
Température de traitement 130 / 200 °C
Niveaux de température 2
Poids sans batterie 0.4 kg

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Akku-Maschinen 
Machines à batterie

Technische Daten
Akku-Spannung 12V / 18V
Akku-Kapazität 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Lautsprecherleistung 20 W
DAB+ Frequenzen 174.928 – 239.200 MHz
FM Frequenzen 87.5 – 108 MHz
Schutzklasse IP64
Abmessung LxBxH 369 x 212 x 201 mm
Gewicht ohne Akkupack 4.3 kg

RD 12/18/230 Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Digitales Akku-Baustellenradio 12V / 18V
Radio de chantier à batterie digitale 12V / 18V

532.276 4030293261167 1 215.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Tension de batterie 12V / 18V
Capacité de batterie 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Puissance de haut-parleur 20 W
Fréquences DAB+ 174.928 – 239.200 MHz
Fréquences FM 87.5 – 108 MHz
Classe de protection IP64
Dimension LxlxH 369 x 212 x 201 mm
Poids sans batterie 4.3 kg

Lieferumfang
1x Netzteil 230 V 50/60 Hz 496.189
1x AUX-Kabel

Equipement de base
1x câble 230 V 50/60 Hz 496.189
1x câble AUX

Technische Daten
Akku-Spannung 18V
Akku-Kapazität 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Leerlaufdrehzahl (110) 550 – 1‘800 1/min
Max. Stütztellergrösse 150 mm
Schalldruckpegel 72 dB(A)
Vibration 2.3 m/s2

Abmessung LxBxH 407 x 72 x 108 mm
Gewicht ohne Akkupack 2.1 kg

PE 150 18-EC C Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Akku-Rotationspolierer 18V
Polisseuse rotative à batterie 18V

532.508 4030293263482 1 540.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Tension de batterie 18V
Capacité de batterie 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Vitesse de rotation à vide (110) 550 – 1‘800 tr/min
Taille max. du plateau support 150 mm
Niveau de pression acoustique 72 dB(A)
Vibration 2.3 m/s2

Dimension LxlxH 407 x 72 x 108 mm
Poids sans batterie 2.1 kg

Lieferumfang
1x Klett-Teller gedämpft, M14 350.745

Equipement de base
1x plateau auto-agrippant M14 350.745

Auch erhältlich als Set 
PE 150 18-EC Set
für CHF 815.– exkl. MwSt. + vRB (2.28)
Bestell-Nr. 533.019

Idealer Drehzahlbereich
Plage de vitesse idéale

Également disponible en set 
PE 150 18-EC Set  

pour CHF 815.– HT + CAR (2.28)
Référence 533.019

Das passende Zubehör finden Sie ab der Seite 220.
Vous trouverez les accessoires adaptés à partir de la page 220.

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 
Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Akku-Maschinen 
Machines à batterie

Technische Daten
Akku-Spannung 18V
Akku-Kapazität 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Leerlaufdrehzahl 225 – 700 1/min
Leerlaufhubzahl 2‘700 – 8‘700 1/min
Max. Stütztellergrösse 150 mm
Polier Hub 8 mm
Schalldruckpegel 76 dB(A)
Vibration 5 m/s2

Abmessung LxBxH 388 x 125 x 126 mm
Gewicht ohne Akkupack 2.0 kg

XCE 8 150 18-EC C Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Akku-Exzenterpolierer 
mit Zwangsrotation 18V
Polisseuse excentrique à batterie
à rotation forcée 18V

532.646 4030293264861 1 515.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Tension de batterie 18V
Capacité de batterie 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Vitesse de rotation à vide 225 – 700 tr/min
Vitesse de cycle à vide 2‘700 – 8‘700 tr/min
Taille max. du plateau support 150 mm
Course de polissage 8 mm
Niveau de pression acoustique 76 dB(A)
Vibration 5 m/s2

Dimension LxlxH 388 x 125 x 126 mm
Poids sans batterie 2.0 kg

Lieferumfang
1x Spezial Klett-Teller gedämpft 487.988

Equipement de base
1x tête auto-agrippante spéciale amortie 487.988

Auch erhältlich als Set 
XCE 8 150 18-EC Set
für CHF 815.– exkl. MwSt. + vRB (2.28)
Bestell-Nr. 533.020

Technische Daten
Akku-Spannung 18V
Akku-Kapazität 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Leerlaufdrehzahl 1‘350 – 4‘350 1/min
Leerlaufhubzahl 2‘700 – 8‘700 1/min
Max. Stütztellergrösse 150 mm
Polier Hub 15 mm
Schalldruckpegel 72 dB(A)
Vibration 7.2 m/s2

Abmessung LxBxH 388 x 125 x 126 mm
Gewicht ohne Akkupack 2.1 kg

XFE 15 150 18-EC C Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Akku-Exzenterpolierer 
mit Freilauf 18V
Polisseuse excentrique à batterie
à rotation libre 18V

532.647 4030293264878 1 525.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Tension de batterie 18V
Capacité de batterie 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Vitesse de rotation à vide 1‘350 – 4‘350 tr/min
Vitesse de cycle à vide 2‘700 – 8‘700 tr/min
Taille max. du plateau support 150 mm
Course de polissage 15 mm
Niveau de pression acoustique 72 dB(A)
Vibration 7.2 m/s2

Dimension LxlxH 388 x 125 x 126 mm
Poids sans batterie 2.1 kg

Lieferumfang
1x Spezial Klett-Teller gedämpft 487.988

Equipement de base
1x tête auto-agrippante spéciale amortie 487.988

Auch erhältlich als Set 
XFE 15 150 18-EC Set
für CHF 800.– exkl. MwSt. + vRB (2.28)
Bestell-Nr. 533.021

Également disponible en set 
XCE 8 150 18-EC Set  

pour CHF 815.– HT + CAR (2.28)
Référence 533.020

Également disponible en set 
XFE 15 150 18-EC Set  

pour CHF 800.– HT + CAR (2.28)
Référence 533.021

Das passende Zubehör finden Sie ab der Seite 218.
Vous trouverez les accessoires adaptés à partir de la page 218.

Das passende Zubehör finden Sie ab der Seite 218.
Vous trouverez les accessoires adaptés à partir de la page 218.

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Akku-Maschinen 
Machines à batterie

Technische Daten
Akku-Spannung 18V
Akku-Kapazität 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Max. Volumenstrom 790 m3/h
Abmessung LxBxH 780 x 172 x 300 mm
Gewicht ohne Akkupack 1.8 kg

GBL 790 18-EC Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Akku-Laubbläser 18V
Souffleur de feuilles à batterie 18V

531.278 4030293251182 1 215.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Tension de batterie 18V
Capacité de batterie 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Débit volumique max. épurateur d‘air 790 m3/h
Dimension LxlxH 780 x 172 x 300 mm
Poids sans batterie 1.8 kg

Technische Daten
Akku-Spannung 18V
Akku-Kapazität 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Schwertlänge 35 cm
Kettenmass 3/8" 1.1 mm "
Max. Schnittgeschwindigkeit 12 m/sec
Abmessung LxBxH 765 x 230 x 245 mm
Gewicht ohne Akkupack 3.86 kg

GCS 35 2x18-EC Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Akku-Kettensäge 18V
Tronçonneuse à batterie 18V

531.276 4030293251168 1 350.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Tension de batterie 18V
Capacité de batterie 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Longueur de guide 35 cm
Dimension de la chaîne 3/8" 1.1 mm "
Vitesse de coupe max. 12 m/sec
Dimension LxlxH 765 x 230 x 245 mm
Poids sans batterie 3.86 kg

Technische Daten
Akku-Spannung 18V
Akku-Kapazität 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Schwertlänge 55 cm
Max. Schnittkapazität 25 mm
Abmessung LxBxH 1000 x 220 x 165 mm
Gewicht ohne Akkupack 2.9 kg

GHT 55 18-EC Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Akku-Heckenschere 18V
Taille-haie à batterie 18V

531.275 4030293251151 1 215.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Tension de batterie 18V
Capacité de batterie 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Longueur de guide 55 cm
Capacité de coupe max. 25 mm
Dimension LxlxH 1000 x 220 x 165 mm
Poids sans batterie 2.9 kg

Technische Daten
Akku-Spannung 18V
Akku-Kapazität 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Leerlaufdrehzahl 5‘500 / 6‘500 1/min
Fadendurchmesser 2.4 mm
Schnittkreisdurchmesser 30 – 35 cm
Ladekapazität für 
Spulenfaden

5 m

Schneidfadensystem TipHead
Abmessung LxBxH 1665 x 235 x 170 mm
Gewicht ohne Akkupack 4.3 kg

GLT 35 18-EC Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Akku-Rasentrimmer 18V
Coupe-bordures à batterie 18V

531.277 4030293251175 1 240.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Tension de batterie 18V
Capacité de batterie 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Vitesse de rotation à vide 5‘500 – 6‘500 tr/min
Diamètre du fil 2.4 mm
Diamètre du cercle de coupe 30 – 35 cm
Capacité de chargement pour
fil de bobine

5 m

Système de fil de coupe TipHead
Dimension LxlxH 1665 x 235 x 170 mm
Poids sans batterie 4.3 kg

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 
Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Akku-Maschinen 
Machines à batterie

Technische Daten
Akku-Spannung 18V
Akku-Kapazität 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Leerlaufdrehzahl 6‘000 / 7‘000  1/min 
Abmessung LxBxH 840 x 85 x 175 mm
Gewicht ohne Akkupack 2.7 kg

GPH 18-EC Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Akku-Basisantrieb für
verschiedene Vorsätze 18V
Équipement de base à batterie pour 
différents adaptateurs 18V

532.799 4030293266391 1 175.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Tension de batterie 18V
Capacité de batterie 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Vitesse de rotation à vide 6‘000 / 7‘000 tr/min
Dimension LxlxH 840 x 85 x 175 mm
Poids sans batterie 2.7 kg

NEW

Technische Daten
Schnittbreite 230 mm
Abmessung LxBxH 1000 x 405 x 320 mm
Gewicht 1.7 kg

GBC-A Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Freischneider-Vorsatz
Adaptateur pour débroussailleuse

532.889 4030293267299 1 140.– exkl. MwSt. 
HT 

Caractéristiques techniques
Largeur de coupe 230 mm
Dimension LxlxH 1000 x 405 x 320 mm
Poids 1.7 kg

NEW

Technische Daten
Akku-Spannung 18V
Akku-Kapazität 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Max. Schnittkapazität 35 mm
Gewicht ohne Akkupack 0.9 kg

GPS 35 18-EC Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Akku-Astschere 18V
Sécateur à batterie 18V

531.279 4030293251199 1 240.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Tension de batterie 18V
Capacité de batterie 2.5 / 5.0 / 8.0 Ah
Capacité de coupe max. 35 mm
Poids sans batterie 0.9 kg

Lieferumfang
1x Innensechskantschlüssel, SW 2
1x Innensechskantschlüssel, SW 4
1x Spannschlüssel
1x Öl

Equipement de base
1x clé hex, SW 2
1x clé hex, SW 4
1x clé de serrage
1x huille

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Akku-Maschinen 
Machines à batterie

Technische Daten
Max. Schnittkapazität 20 mm
Schnittbreite 450 mm
Schwenkbereich 170 °
Abmessung LxBxH 1370 x 115 x 90 mm
Gewicht 2.2 kg

GHT-A Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Heckenschere-Vorsatz
Adaptateur pour taille-haies

532.888 4030293267282 1 140.– exkl. MwSt. 
HT 

Caractéristiques techniques
Capacité de coupe max. 20 mm
Largeur de coupe 450 mm
Plage de pivotement 170 °
Dimension LxlxH 1370 x 115 x 90 mm
Poids 2.2 kg

NEW

Technische Daten
Schwertlänge 25 cm
Max. Schnittgeschwindigkeit 13 m/sec
Abmessung LxBxH 860 x 100 x 115 mm
Gewicht 1.6 kg

GPS-A Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Hochentaster-Vorsatz
Adaptateur pour élagueuse sur perche

532.887 4030293267275 1 140.– exkl. MwSt. 
HT 

Caractéristiques techniques
Longueur de guide 25 cm
Vitesse de coupe max. 13 m/sec
Dimension LxlxH 860 x 100 x 115 mm
Poids 1.6 kg

NEW

Technische Daten
Abmessung LxBxH 815 x 65 x 55 mm
Gewicht 0.91 kg

GEX-A Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Verlängerung
Rallonge

534.804 4030293286443 1 65.– exkl. MwSt. 
HT 

Caractéristiques techniques
Dimension LxlxH 815 x 65 x 55 mm
Poids 0.91 kg

NEW

Lieferumfang
1x Verlängerung 534.804

Equipement de base
1x rallonge 534.804

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 
Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Zubehör Akku-Maschinen 
Accessoires Machines à batterie

Schnellladegerät 12V
Chargeur rapide 12V

Rabattcode
Code de remise 2

Zum Laden von 12V Akkupacks. Mit LED Ladezustandsanzeige, Aufhängebohrung,
hoher Energieübertragungsrate und niedrigem Energieverbrauch.
Ladezeit ca. 40 min. für 2.5 Ah, ca. 50 min. für 5.0 Ah.
Pour chargeur les batteries 12V. Avec indicateur de l‘état de charge à LED, trou de suspension,
taux de transmission d‘énergie élevé et faible consommation d‘énergie.
Temps de charge env. 40 min pour une batterie de 2.5 Ah, env. 50 min pour une batterie de 5.0 Ah.

Bezeichnung
Désignation

Ladestrom
Courant de charge

Gewicht 
Poids

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

vRB 
CAR

Preis 
Prix

CA 12 5 A 0.52 kg 532.286 1 0.68 66.–

Ladegerät 18V
Chargeur 18V

Rabattcode
Code de remise 2

Zum Laden von 18V Akkupacks mit LED Ladezustandsanzeige, 
hoher Energieübertragungsrate und niedrigem Energieverbrauch. Mit Überhitzungs-,
Entladungs- und Überlastschutz. Ladezeiten ca. 50 min/2.5 Ah, 105 min/5.0 Ah, 165 min/8.0 Ah.
Pour la charge des batteries 18V avec indicateur de l’état de charge à LED, taux de transmission d’énergie élevé et faible 
consommation d’énergie. Avec protection contre la surchauffe, la décharge et la surcharge. 
Temps de charge env. 50 min/2,5 Ah, 105 min/5,0 Ah, 165 min/8,0 Ah.

Bezeichnung
Désignation

Ladestrom
Courant de charge

Gewicht 
Poids

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

vRB 
CAR

Preis 
Prix

CA 18 LD2 3 A 0.4 kg 534.438 1 0.68 66.–

NEW

Schnellladegerät 12V / 18V
Chargeur rapide 12V / 18V

Rabattcode
Code de remise 2

Zum Laden von 12 und 18V Akkupacks. Mit grossformatigem LCD Display für Batteriediagnostik und Ladezustand.
Ladezeit 12V / 18V: ca. 40 min. für 2.5 Ah, ca. 50 min. für 5.0 Ah, ca. 75 min. für 8.0 Ah / 18V.
Durch ein spezielles Ladeverfahren werden 80% der Ladekapazität nach ca. 30 min erreicht.
Mit integrierter Akkupackkühlung, Überhitzungs-, Entladungs- und Überlastschutz.
Pour chargeur des batteries de 12 et 18V. Avec écran LCD grand pour diagnostique des accus et état de chargement. Temps
de charge 12V / 18V: env. 40 min pour une batterie de 2.5 Ah, environ 50 min pour de batteries 5.0 Ah et environ 75 min
pour des batteries 8.0 Ah / 18V. Par une procédure de chargement spéciale 80% de la capacité est atteinte après 30 min.
Avec refroidissement intégré, protection d‘échauffement, déchargement et sur-chargement.

Bezeichnung
Désignation

Ladestrom
Courant de charge

Gewicht 
Poids

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

vRB 
CAR

Preis 
Prix

CA 12/18 9 A 0.89 kg 532.280 1 0.68 95.–

Doppel-Schnellladegerät 12V / 18V
Double chargeur rapide 12V / 18V

Rabattcode
Code de remise 2

Das Schnellladegerät bietet Platz für zwei Akkku. 2 x 150 W sorgen für schnelles und zeitgleiches Laden von 12 und 18V
Akkus. Mit LED Ladezustandsanzeige, integrierter Akkupackkühlung, Überhitzungs-, Entladungs-, Überlastschutz.
Kabelaufwicklung am Gehäuse und die Vorrichtung zur Wandmontage sorgen für Ordnung. Das Schnellladegerät ist
kompatibel mit dem FLEX Aufbewahrungs- und Transportsystem STACKPACK und lässt sich auf dem Deckel der
Boxen/Organizer montieren. Ladezeit von 18V Akkus: 2.5 Ah / 40 min, 5.0 Ah / 60 min, 8.0 Ah / 95 min.
Le chargeur rapide peut accueillir deux batteries, 2 x 150 W assurent une charge rapide et simultanée des batteries 12 et 18V.
Avec indicateur de l‘état de charge à LED, refroidissement de batterie intégré, protection contre la surchauffe, la décharge et
la surcharge. l‘enroulement du câble sur le boîtier et le dispositif de montage mural apportent de l‘ordre. Le chargeur rapide
est compatible avec le système de rangement et de transort STACKPACK de FLEX et peut être monté sur le couvercle des
boîtes/boîtes d‘organisation. Temps de charge des batteries 18V: 2.5 Ah / 40 min, 5.0 Ah / 60 min, 8.0 Ah / 95 min.

Bezeichnung
Désignation

Ladestrom
Courant de charge

Gewicht 
Poids

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

vRB 
CAR

Preis 
Prix

CA SP 2x 12/18 2 x 6 A 1.89 kg 533.152 1 0.68 199.–

Power 12-22 Q
Power 12-22 Q

Rabattcode
Code de remise 13

Set bestehend aus einem Ladegerät 12V und zwei Akku-Packs 2.5 Ah 12V.
Pack composé d‘un chargeur de 12V et deux batteries 2.5 Ah 12V.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

vRB 
CAR

Preis 
Prix

P-Set 12-22 Q 531.719 1 1.58 185.–

Zubehör Akku-Maschinen / Accessoires Macines à batterie

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Zubehör Akku-Maschinen 
Accessoires Machines à batterie

Power 12-55 Q
Power 12-55 Q

Rabattcode
Code de remise 13

Set bestehend aus einem Ladegerät 12V und zwei Akku-Packs 5.0 Ah 12V.
Pack composé d‘un chargeur de 12V et deux batteries 5.0 Ah 12V.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

vRB 
CAR

Preis 
Prix

P-Set 12-55 Q 534.910 1 2.28 233.–

NEW

Power 22 Q
Power 22 Q

Rabattcode
Code de remise 13

Set bestehend aus einem Ladegerät 18V und zwei Akku-Packs 2.5 Ah 18V.
Pack composé d‘un chargeur 18V et deux batteries 2.5 Ah 18V.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

vRB 
CAR

Preis 
Prix

P-Set 22 Q 532.740 1 1.58 159.–

Power 55 R
Power 55 R

Rabattcode
Code de remise 13

Set bestehend aus einem Ladegerät 18V und zwei Akku-Packs 5.0 Ah 18V.
Pack composé d‘un chargeur 18V et deux batteries 5.0 Ah 18V.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

vRB 
CAR

Preis 
Prix

P-Set 55 R 532.739 1 2.28 279.–

Power 88 R
Power 88 R

Rabattcode
Code de remise 13

Set bestehend aus einem Ladegerät 18V und zwei Akku-Packs 8.0 Ah 18V.
Pack composé d‘un chargeur 18V et deux batteries 8.0 Ah 18V.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

vRB 
CAR

Preis 
Prix

P-Set 18-88 R 533.175 1 2.28 479.–

Akku-Pack Li-Ion 12V
Batterie Li-Ion 12V

Rabattcode
Code de remise 2

Akku-Pack Li-Ion 12V mit integriertem Lade- und Entladeschutz, Ladezustandsanzeige, Staub- und Spritzwasserschutz. 
Electronic Management System (EMS) schützt den Akkupack, verlängert die Lebensdauer und erhöht die Effizienz.
Pack accu Li-Ion 12V avec protection de déchargement integrée, indicateur d‘état de chargement, protégé contre poussière
et eau. Electronic management system (EMS) protége la batterie, prolonge la durée de vie et augmente la rendement.

Bezeichnung
Désignation

Gewicht 
Poids

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

vRB 
CAR

Preis 
Prix

AP 12/2.5 Ah 0.25 kg 532.290 1 0.25 79.–
AP 12/5.0 Ah 0.40 kg 531.690 1 0.80 106.–

Akku-Pack Li-Ion 18V
Batterie Li-Ion 18V

Rabattcode
Code de remise 2

Akku-Pack Li-Ion 18V mit integriertem Lade- und Entladeschutz, Ladezustandsanzeige, Staub- und Spritzwasserschutz. 
Electronic Management System (EMS) schützt den Akkupack, verlängert die Lebensdauer und erhöht die Effizienz.
Pack accu Li-Ion 18V avec protection de déchargement integrée, indicateur d‘état de chargement, protégé contre poussière
et eau. Electronic management system (EMS) protége la batterie, prolonge la durée de vie et augmente la rendement.

Bezeichnung
Désignation

Gewicht 
Poids

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

vRB 
CAR

Preis 
Prix

AP 18/2.5 Ah 0.42 kg 532.732 1 0.80 102.–
AP 18/5.0 Ah 0.72 kg 532.733 1 0.80 159.–
AP 18/8.0 Ah 1.06 kg 532.748 1 0.80 265.–

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 
Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Zubehör Akku-Maschinen 
Accessoires Machines à batterie

Winkelvorsatz
Mandrin angulaire

Rabattcode
Code de remise 2

Werkzeugloses Schnellwechsel-System für den Einsatz bei schwer zugänglichen Bohr- und Schraubarbeiten.
Mit magnetischer Bohrspindel zur Aufnahme von Bohr- und Schrauberbits und zur Aufnahme des Schnellspannbohrfutters
und Bithalters (nur für DD/PD 12-EC).
Système pour charger vite des outils dans des espaces difficilement accesible.
Avec axe magnétique pour mettre des mèches ou des embouts,
et mandrin, et porte-bits (pour DD/PD 12-EC).

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

WV 12-EC 532.293 1 56.–

Winkelvorsatz
Mandrin angulaire

Rabattcode
Code de remise 2

Werkzeugloses Schnellwechsel-System für den Einsatz bei schwer zugänglichen Bohr- und Schraubarbeiten.
Mit magnetischer Bohrspindel zur Aufnahme von Bohr- und Schrauberbits und zur Aufnahme des Schnellspannbohrfutters
und Bithalters (nur für DD/PD 18-EC).
Système pour charger vite des outils dans des espaces difficilement accesible.
Avec axe magnétique pour mettre des mèches ou des embouts,
et mandrin, et porte-bits (pour DD/PD 18-EC).

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

WV 18-EC 454.001 1 70.–

Schnellspannbohrfutter
Mandrin à serrage rapide

Rabattcode
Code de remise 2

Mit Drehstopp, zum Aufnehmen von Schaftwerkzeugen Ø 1.5 – 13 mm.
Pour mettre des outils de diam. 1.5 – 13 mm.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

BF 12-EC 532.292 1 39.–

Schnellspannbohrfutter
Mandrin à serrage rapide

Rabattcode
Code de remise 2

Mit Drehstopp, zum Aufnehmen von Schaftwerkzeugen Ø 1.5 – 13 mm.
Pour mettre des outils de diam. 1.5 – 13 mm.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

BF 18-EC 453.986 1 102.–

Schraubmagazinvorsatz
Magasin de vis

Rabattcode
Code de remise 2

Für handelsübliche, gegurtete Schrauben. Schraubmagazinvorsatz 360° drehbar, gute Eckenerreichbarkeit, werkzeuglose
Schraubtiefeneinstellung über Drehrad, werkzeuglos verstellbarer Tiefenanschlag zur Anpassung der unterschiedlichen
Schraubenlängen von 25 – 55 mm, max. Schaftdurchmesser 4.2 mm. Ergonomische Softgrip Griffflächen.
Passend für den Trockenbauschrauber DW 45 18-EC.
Pour vis en bande, disponibles dans le commerce. Adaptateur pour chargeur de vis orientable à 360°, coins facilement
accessibles, réglage de profondeur de vis sans outil par molette, butée de profondeur réglable sans outil pour l’ajustement
des différentes longueurs de vis de 25 à 55 mm, diamètre de tige max. 4.2 mm. Surfaces de préhension SoftGrip ergonomi-
ques. Pour la visseuse pour cloisons sèches DW 45 18-EC.

Bezeichnung
Désignation

Gewicht 
Poids

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

M-DW 55 0.5 kg 463.698 1 167.–

Bithalter
Porte bits

Rabattcode
Code de remise 2

Zur Aufnahme von 1/4" Bits.
Pour mettre des embouts 1/4".

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

BV 12-EC 532.294 1 24.–
BV 18-EC 453.994 1 24.–

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR

96

6



Zubehör Akku-Maschinen 
Accessoires Machines à batterie

Bitset schlagfest
Embout résistant aux chocs

Rabattcode
Code de remise 2

Praktisches Set in einer schlagfesten, verschliessbaren Box, durch seitliche Verriegelung aufeinander stapelbar. Die Bits 
und Bohrer sind sauber verstaut und schnell griffbereit. Set bestehend aus: Bit 50 mm T20, T25 (x2), T30, T40 , PH2, Steck-
schlüssel 7/8/10, Universal Bithalter schlagfest magnetisch 60 mm, Multimaterial Bohrer Ø 4x100, Ø 5x100, Ø 6x100, 
Ø 8x120mm, Ø 10x 120 mm.
Jeu pratique dans une boîte résistante aux chocs et verrouillable, empilable grâce à un système de verrouillage latéral. Les 
embouts et les forets sont rangés proprement et rapidement à portée de main. Jeu composé de : embouts 50 mm T20, T25 
(x2), T30, T40 , PH2, clé à douille 7/8/10, porte-embouts universel résistant aux chocs et magnétique 60 mm, forets 
multi-matériaux Ø 4x100, Ø 5x100, Ø 6x100, Ø 8x120 mm, Ø 10x 120 mm.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

DB 15 534.463 1 52.–

Bitset schlagfest
Embout résistant aux chocs

Rabattcode
Code de remise 2

Massgeschneidertes Bitset für viele Anwendungen, sehr robust und schlagfest mit Aussensechskantschaft der
Grösse 1/4 Zoll. Für Bohrschrauber, Schlagbohrschrauber, Schlagschrauber und Schraubendreher.
Die spezielle Torsionszone sorgt für extreme Haltbarkeit bei Dauerbelastung. Sehr übersichtlich durch die eindeutige
Beschriftung in der Box, die angibt, welche Bits im Set enthalten sind. Box passend zum STACK PACK System,
aufeinander stapelbar. Inhalt: 1» (25 mm) PH1, 2x PH2, PH3, PZ1, 2x PZ2, PZ3, H4, H5, H6, je 3x T10/T15, je 4x T20/T25,
3x T30, 2x T40 und 60 mm Universal Bithalter schlagfest, magnetisch.
Set d’embouts sur mesure pour de nombreuses applications, très robuste et résistant aux chocs avec queue six pans mâle de
taille 1/4 pouce. Pour perceuse-visseuse, visseuse à percussion, clé à chocs et tournevis. La zone de torsion spéciale assure
une durabilité extrême en cas de charge continue. Grande visibilité grâce au marquage clair dans la boîte qui indique les
embouts contenus dans le set. Boîte adaptée au système STACK PACK, empilable l’une sur l’autre. Contenu : 1» (25 mm)
PH1, 2x PH2, PH3, PZ1, 2x PZ2, PZ3, H4, H5, H6, respectivement 3x T10/T15, respectivement 4x T20/T25, 3x T30, 2x T40
et porte-embout universel de 60 mm résistant aux chocs, magnétique.
Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

DB 31 533.103 1 27.–

NEW

Bitset schlagfest
Embout résistant aux chocs

Rabattcode
Code de remise 2

Praktisches Bitset in einer schlagfesten, verschliessbaren Box, durch die seitliche Verriegelung aufeinander stapelbar.
Die Bits sind sauber verstaut und schnell griffbereit. Hochwertiges 41-teiliges Set bestehend aus:
1“ (25 mm): PH1, 2x PH2, PH3, PZ1, PZ2, PZ3, PZ4, SL3, SL4, SL5, SL6, T10, T15, 2x T20, je 3x T25 / T27 / T30, T40.
2“ (50 mm): T15, je 2x T20 / T25 / T30, T40. Magnethalter 1-7/8“: 8, 10, 13 mm. Universal Magnethalterung 6“
und Standard Magnethalter.
Set d’embouts pratique dans une boîte verrouillable, empilables les uns sur les autres grâce au verrouillage latéral.
Les embouts sont rangés proprement et rapidement à portée de main. Set de 41 pièce de haute qualité comprenant :
1“ (25 mm) : PH1, 2x PH2, PH3, PZ1, PZ2, PZ3, PZ4, SL3, SL4, SL5, SL6, T10, T15, 2x T20, 3x T25/T27/T30, T40. 2“ (50 mm) :
T15, 2x T20/T25/T30, T40. Support magnétique 1-7/8“ : 8, 10, 13 mm.
Support magnétique universel 6“ et support magnétique standard.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

DB 41 530.494 1 60.–

Bitset schlagfest
Embout résistant aux chocs

Rabattcode
Code de remise 2

Praktisches Set in einer schlagfesten, verschliessbaren Box, durch seitliche Verriegelung aufeinander stapelbar. Die Bits, 
Steckschlüssel und Schlagnüsse sind sauber verstaut und schnell griffbereit. Set bestehend aus: Bits 25 mm: PH1 (2x), PH2 
(3x), PH3 (2x), PZ1 (2x), PZ2 (3x), PZ3 (2x) H3, H4, H5, H6, SL4, SL5, SL5.5, SL6, T15, T20 (3x), T25 (3x), T30 (3x) T40, Bits 
50 mm: T25, T30, T40, PH2 (2x), H5, Bithalter magnetisch 60 mm, Adapter 1/4» auf 1/2», Steckschlüssel 6/8 mm und 1/2» 
Schlagnüsse Ø 10/13 mm, Länge 78 mm.
Kit pratique dans une boîte verrouillable et résistante aux chocs, empilable grâce à un verrouillage latéral. Les embouts, les 
clés douilles et les douilles à choc sont rangés proprement et rapidement à portée de main. Kit comprenant : Embouts de 25 
mm : PH1 (2x), PH2 (3x), PH3 (2x), PZ1 (2x), PZ2 (3x), PZ3 (2x) H3, H4, H5, H6, SL4, SL5, SL5.5, SL6, T15, T20 (3x), T25 (3x), T30 
(3x) T40, embouts de 50 mm : T25, T30, T40, PH2 (2x), H5, porte-embouts magnétique de 60 mm, adaptateur 1/4» à 1/2», clé 
à douille 6/8 mm et 1/2» douilles à choc Ø 10/13 mm, longueur 78 mm.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

DB 45 535.105 1 63.–

NEW

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 
Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Zubehör Akku-Maschinen 
Accessoires Machines à batterie

Bitset schlagfest
Embout résistant aux chocs

Rabattcode
Code de remise 2

Set bestehend aus 25 hochwertigen Bits: 1“ (25 mm). Praktisches Bitset in einer verschliessbaren Box.
Einlegen in die Box DB 41 E und individuelles Set zusammenstellen.
Set comprenant 25 embouts de haute qualité : 1“ (25 mm). Set d’embouts pratique dans une boîte verrouillable.
Insérer les embouts dans la boîte DB 41 E et composer un set individuel.

Bezeichnung
Désignation

Länge
Longueur

Torx
Torx

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

DB Bulk T10-25mm VE25 25 mm T10 534.154 25 14.–
DB Bulk T15-25mm VE25 25 mm T15 534.155 25 14.–
DB Bulk T20-25mm VE25 25 mm T20 530.490 25 14.–
DB Bulk T25-25mm VE25 25 mm T25 530.491 25 14.–
DB Bulk T30-25mm VE25 25 mm T30 530.492 25 14.–
DB Bulk T40-25mm VE25 25 mm T40 530.493 25 14.–
DB Bulk T20-50mm VE15 50 mm T20 534.156 15 21.–
DB Bulk T25-50mm VE15 50 mm T25 534.157 15 21.–
DB Bulk T30-50mm VE15 50 mm T30 534.552 15 21.–

Bitset schlagfest
Embout résistant aux chocs

Rabattcode
Code de remise 2

Set bestehend aus 25 hochwertigen Bits: 1“ (25 mm). Praktisches Bitset in einer verschliessbaren Box.
Einlegen in die Box DB 41 E und individuelles Set zusammenstellen.
Set comprenant 25 embouts de haute qualité : 1“ (25 mm). Set d’embouts pratique dans une boîte verrouillable.
Insérer les embouts dans la boîte DB 41 E et composer un set individuel.

Bezeichnung
Désignation

Länge
Longueur

Phillips
Phillips

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

DB Bulk PH2-25mm VE25 25 mm PH2 530.489 25 14.–
DB Bulk PH2-50mm VE15 50 mm PH2 534.158 15 21.–

Bitset schlagfest
Embout résistant aux chocs

Rabattcode
Code de remise 2

Set bestehend aus hochwertigen Bits. Praktisches Bitset in einer verschliessbaren Box. Einlegen in die Box DB 41 E und 
individuelles Set zusammenstellen. Box passend zum STACK PACK System, aufeinander stapelbar.
Set comprenant embouts de haute qualité. Set d’embouts pratique dans une boîte verrouillable. Insérer les embouts dans la 
boîte DB 41 E et composer un set individuel. Boîte adaptée au système STACK PACK, empilable l’une sur l’autre.

Bezeichnung
Désignation

Länge
Longueur

Phillips
Pozidriv

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

DB Bulk PZ2-25mm VE25 25 mm PZ2 534.550 25 14.–
DB Bulk PZ2-50mm VE15 50 mm PZ2 534.551 15 21.–

Bits
Embout

Rabattcode
Code de remise 2

Ausführung PH Grösse 2, E 6,3. Verwendbar mit Schraubmagazinvorsatz M-DW 55 (463.698).
Modèle PH2, E 6,3. Utilisible avec magasin M-DW 55 (463.698).

Bezeichnung
Désignation

Länge
Longueur

Phillips
Pozidriv

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

DB PH2 150 E6,3 VE3 150 mm PH2 466.859 3 23.–

Bithalter
Porte bits

Rabattcode
Code de remise 3

Magnetisch, Ausführung PH Grösse 2, E 6,3. Verwendbar mit DW 45 18-EC.
Magnétique, modèle PH2, E 6,3. Utilisable avec DW 45 18-EC.

Bezeichnung
Désignation

Länge
Longueur

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

UH-M 50 E6,3-C6,3 50 mm 395.919 1 8.–

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Zubehör Akku-Maschinen 
Accessoires Machines à batterie

Schlagnuss-Set
Jeu de douilles à choc

Rabattcode
Code de remise 2

Massgeschneidertes KFZ-Schlagnuss-Set für Schlagschrauber, speziell geeignet für Alufelgen mit PET-Schutz vor Kratzern. 
Gefertigt aus hochwertigem legiertem Stahl, sehr langlebig und belastbar. Mit Farbcodierung zur leichten Identifizierung 
der Grössen. Box passend zum STACKPACK System, aufeinander stapelbar. Inhalt: Ø 17, 19, 21 mm, Grösse 1/2 Zoll.
Jeu de douilles à choc automobiles sur mesure pour visseuse à percussion, spécialement adapté aux jantes en aluminium 
avec protection PET contre les rayures. Fabriqué en acier allié de haute qualité, très durable et résistant. Avec un code cou-
leur pour faciliter l‘identification des tailles. Boîte adaptée au système STACK PACK, empilable l‘une sur l‘autre. Contenu : Ø 
17, 19, 21 mm, taille 1/2 pouce.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

IPS D17-21 1/2" Set 534.706 1 52.–

Schlagnuss-Set
Jeu de douilles à choc

Rabattcode
Code de remise 2

Massgeschneidertes Schlagnuss-Set mit dünnwandigem Gehäuse, ideal für enge Arbeitsbereiche mit 1/2 Zoll Stecknüssen. 
Gefertigt aus hochwertigem Chrom-Molybdän-Stahl, somit besonders widerstandsfähig gegen hohe Drehmomente. Radi-
us-Ecken im 6-Punkt-Design sorgen für einen sicheren Halt ohne Abrutschen oder Bruch. Box passend zum STACK PACK 
System, aufeinander stapelbar. Inhalt: Ø 10, 11, 13, 15, 17, 19 mm, Länge 35 mm und ein Adapter von 1/4 E6.3 auf 1/2 Zoll.
Jeu de douilles à choc sur mesure avec boîtier à paroi mince, idéal pour les espaces de travail restreints avec des douilles de 
1/2 pouce. Fabriqué en acier au chrome-molybdène de haute qualité, donc particulièrement résistant aux couples élevés. Les 
coins à rayon en 6 points assurent un maintien sûr sans glissement ni rupture. Boîte adaptée au système STACK PACK, empi-
lable l‘une sur l‘autre. Contenu : Ø 10, 11, 13, 15, 17, 19 mm, longueur 35 mm et un adaptateur de 1/4 E6.3 à 1/2 pouce.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

IPS D10-19 1/2" Set 534.707 1 60.–

Zusatzhandgriff
Poignée supplémentaire

Rabattcode
Code de remise 2

Passend für 18V Akku-Bohrschrauber und Schlagbohrschrauber.
Pour perceuses-visseuses à batterie 18V et perceuses-visseuses à percussion.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

HZ-S DD/PD 18 428.698 1 24.–

Zusatzhandgriff
Poignée supplémentaire

Rabattcode
Code de remise 2

Der in drei Stufen verlängerbare Zusatzhandgriff fängt sicher das aufkommende Drehmoment ab.
Passend für den Akku-Bohrschrauber DD 4G 18-EC.
La poignée supplémentaire extensible en trois positions amortit en toute sécurité le couple généré.
Convient pour la perceuse-visseuse à batterie DD 4G 18-EC.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

HZ-S DD 4G 18-EC 489.417 1 38.–

Zubehör / Accessoires JS/JSB 18-EC

Spanreissschutz
Protection contre les éclats

Rabattcode
Code de remise 2

Für ausrissfreie Schnitte und zur Führung des Sägeblattes, verwendbar für die Akku-Stichsäge JS 18-EC.
Pour des coupes sans éclat et pour le guidage de la lame de scie, utilisable pour la scie sauteuse à batterie JS 18-EC.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

JS/JSB-P VE3 490.229 3 4.–

Gleitschuh
Patin coulissant

Rabattcode
Code de remise 2

Gleitschuh aus Kunststoff für den Schutz empfindlicher Oberflächen.
Patin coulissant en plastique pour la protection des surfaces sensibles.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

JS/JSB-SC 490.237 1 9.50

NEW

NEW

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 
Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Parallelanschlag
Butée parallèle

Rabattcode
Code de remise 2

Passend für die Akku-Stichsäge JS/JSB 18-EC.
Convient pour la scie sauteuse à batterie JS/JSB 18-EC.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

Parallelanschlag / Butée parallèle JS 18-EC 500.852 1 11.–

Zubehör Akku-Maschinen 
Accessoires Machines à batterie

Adapter
Adaptateur

Rabattcode
Code de remise 2

Adapter Ø 27 mm zur Verbindung der Akku-Stichsäge JS 18-EC mit dem Saugschlauch.
Adaptateur Ø 27 mm pour relier la scie sauteuse à batterie JS 18-EC au flexible d‘aspiration.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

SAD JS/JSB D27 490.245 1 12.–

Stichsägeblätter für Holz
Lames de scie sauteuse pour le bois

Rabattcode
Code de remise 2

Stichsägeblatt mit progressiver Verzahnung für sehr saubere, gerade Schnitte bis 65 mm in Weichholz und nicht abrasive
Holzwerkstoffe, z.B. Span-, Tischler- und Faserplatten.
Lame de scie sauteuse à denture progressive pour des coupes bien nettes et droites jusqu‘à 65 mm dans le bois tendre et les
matériaux en bois non abrasifis, par ex. les panneaux d‘agglomèrès, les panneaux lattés et les panneaux de fibres.

Bezeichnung
Désignation

Länge
Longueur

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

JS 90 SW Pro VE5 90 mm 490.172 5 22.–

Stichsägeblätter für Holz
Lames de scie sauteuse pour le bois

Rabattcode
Code de remise 2

Stichsägeblatt mit präzisionsgeschliffener Verzahnung für sehr saubere, gerade und ausrissarme Schnitte an
Ober- und Unterkante in Weichholz und nicht abrasive Holzwerkstoffe.
Lame de scie sauteuse à denture rectifiée avec précision pour des coupes bien nettes, droites et sans éclat sur les bords
supérieur et inférieur dans le bois tendre et les matériaux en bois non abrasifs.

Bezeichnung
Désignation

Länge
Longueur

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

JS 90 SW VE3 90 mm 490.164 3 12.–

Stichsägeblätter für Konturschnitte im Holz
Lames de scie sauteuse pour les découpes de contours dans le bois

Rabattcode
Code de remise 2

Stichsägeblatt mit geschränkter und geschliffener Verzahnung für schnelle Kurvenschnitte bis 50 mm in
Weichholz und nicht abrasive Holzwerkstoffe.
Lame de scie sauteuse à denture avoyée et rectifiée pour des coupes courbes rapides jusqu’à 50 mm dans
le bois tendre et les matériaux en bois non abrasifs.

Bezeichnung
Désignation

Länge
Longueur

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

JS 75 SW VE5 75 mm 490.156 5 12.–

Stichsägeblätter für Holz
Lames de scie sauteuse pour le bois

Rabattcode
Code de remise 2

Stichsägeblatt mit präzisionsgeschliffener Verzahnung für sehr saubere,
gerade und winkelhaltige Schnitte bis 50 mm in Weichholz und nicht abrasive Holzwerkstoffe.
Lame de scie sauteuse à denture rectifiée avec précision pour des coupes bien nettes,
droites et angulaires jusqu’à 50 mm dans le bois tendre et les matériaux en bois non abrasifs.

Bezeichnung
Désignation

Länge
Longueur

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

JS 90 SWP VE3 90 mm 490.148 3 15.–

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Zubehör Akku-Maschinen 
Accessoires Machines à batterie

Stichsägeblätter für Holz
Lames de scie sauteuse pour le bois

Rabattcode
Code de remise 2

Stichsägeblatt mit Bimetall-Zahnleiste und 4-fach präzisionsgeschliffener Verzahnung für sehr saubere,
gerade und winkelhaltige Schnitte bis 50 mm in Hartholz, abrasive und beschichtete Holzwerkstoffe.
Lame de scie sauteuse à denture bimétallique rectifiée avec précision 4 fois pour des coupes bien nettes,
droites et angulaires jusqu’à 50 mm dans le bois dur et les matériaux en bois abrasifs et revêtus.

Bezeichnung
Désignation

Länge
Longueur

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

JS 90 HW VE3 90 mm 490.121 3 22.–

Stichsägeblätter für Metall
Lames de scie sauteuse pour métal

Rabattcode
Code de remise 2

Longlife-Stichsägeblatt mit gewellter und gefräster Bimetall-Zahnleiste für gerade Schnitte in
Bleche aus Metall mit einer Dicke von 1 – 3 mm.
Lame de scie sauteuse Longlife à denture bimétallique ondulée et fraisée pour des coupes droites dans
les tôles métalliques de 1 à 3 m d‘épaisseur.

Bezeichnung
Désignation

Länge
Longueur

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

JS 66 ME VE5 66 mm 490.105 5 20.–

Stichsägeblätter für Metall
Lames de scie sauteuse pour métal

Rabattcode
Code de remise 2

Longlife-Stichsägeblatt mit gewellter und gefräster Bimetall-Zahnleiste für schnelle,
gerade Schnitte in Bleche und Profile aus Metall mit einer Dicke von 1-4 mm.
Lame de scie sauteuse Longlife à denture bimétallique ondulée et fraisée pour des coupes rapides et droites dans
les tôles et profilés métalliques de 1 à 4 mm d’épaisseur.

Bezeichnung
Désignation

Länge
Longueur

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

JS 66 MEP VE5 66 mm 490.113 5 19.–

Stichsägeblätter für Aluminium
Lames de scie sauteuse pour aluminium

Rabattcode
Code de remise 2

Stichsägeblatt mit gefräster, geschränkter Verzahnung für schnelle gerade Schnitte in Bleche aus Aluminium mit einer
Dicke von 3-15 mm, Aluminiumrohre und -profile Ø bis zu 30 mm.
Lame de scie sauteuse à denture fraisée et avoyée pour des coupes rapides et droites dans
les tôles d’aluminium de 3 à 15 mm d’épaisseur, les tubes et profilés d’aluminium d’un diamètre allant jusqu’à 30 mm.

Bezeichnung
Désignation

Länge
Longueur

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

JS 75 AL VE5 75 mm 490.091 5 17.50

Stichsägeblätter für INOX
Lames de scie sauteuse pour INOX

Rabattcode
Code de remise 2

Stichsägeblatt mit geschliffener Zahnleiste aus Hartmetall und sehr feiner Zahnteilung für gerade Schnitte in Bleche aus
Edelstahl mit einer Dicke von 1.5 - 3 mm.
Lame de scie sauteuse à denture rectifiée en carbure de tungstène pour des coupes droites dans
les tôles en acier inoxydable de 1.5 à 3 mm d’épaisseur.

Bezeichnung
Désignation

Länge
Longueur

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

JS 83 INOX VE3 50 mm 490.083 3 42.–

Stichsägeblätter für Demontage
Lames de scie sauteuse pour démontage

Rabattcode
Code de remise 2

Stichsägeblatt mit Bimetall-Zahnleiste, gefräster, geschränkter und progressiv ansteigender Zahnteilung für
winkelgenaue Schnitte in Hartholz, MDF, Holz mit Nägeln, faserverstärkte Kunststoffe/Epoxy.
Lame de scie sauteuse à denture bimétallique, fraisée et avoyée et à pas progressif pour des coupes angulaires précises
dans le bois dur, le MDF, le bois clouté, les plastiques renforcés par des fibres/l’époxy.

Bezeichnung
Désignation

Länge
Longueur

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

JS 105 UNI Pro VE3 105 mm 490.075 3 17.50

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 
Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Stichsägeblätter für Holz
Lames de scie sauteuse pour le bois

Rabattcode
Code de remise 2

Speziell entwickelte Stichsägeblätter für Akku-Stichsägen mit geringem Schneidewiderstand für längere Akku-Laufzeit.
Stichsägeblatt mit geschliffener, progressiver Verzahnung für sehr saubere, gerade Schnitte bis 65 mm in Weichholz und
nicht abrasive Holzwerkstoffe, z.B. Span-, Tischler- und Faserplatten.
Lames de scie sauteuse spécialement conçues pour les scies sauteuses sans fil à faible résistance à la coupure pour une plus
grande autonomie de la batterie. Lame de scie sauteuse à denture progressive rectifiée pour des coupes bien nettes et droi-
tes jusqu’à 65 mm dans le bois tendre et les matériaux en bois non abrasifs, par ex. les panneaux d’agglomérés, les panneaux
lattés et les panneaux de fibres.

Bezeichnung
Désignation

Länge
Longueur

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

JS 75 SW Pro VE5 75 mm 489.972 5 19.–

Stichsägeblätter für Demontage
Lames de scie sauteuse pour démontage

Rabattcode
Code de remise 2

Speziell entwickelte Stichsägeblätter für Akku-Stichsägen mit geringem Schneidewiderstand für längere Akku-Laufzeit.
Stichsägeblatt mit geschränkter, gefräster, progressiv ansteigender Verzahnung für winkelgenaue Schnitte in Hartholz,
MDF, Holz mit Nägeln, faserverstärkte Kunststoffe/Epoxy.
Lames de scie sauteuse spécialement conçues pour les scies sauteuses sans fil à faible résistance à la coupure pour une plus
grande autonomie de la batterie. Lame de scie sauteuse à denture progressive, avoyée et fraisée pour des coupes angulaires
précises dans le bois dur, le MDF, le bois clouté, les plastiques renforcés par des fibres/l’époxy.

Bezeichnung
Désignation

Länge
Longueur

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

JS 75 UNI Pro VE5 75 mm 489.999 5 26.–

Stichsägeblatt-Sortiment für Holz, Metall, Demontage
Assortiment de lames de scie sauteuse pour bois, métal, démontage

Rabattcode
Code de remise 2

Speziell entwickelte Stichsägeblätter für Akku-Stichsägen mit geringem Schneidewiderstand für längere Akku-Laufzeit.
Sortiment bestehend aus: 1 Stichsägeblatt mit geschliffener, progressiver Verzahnung für sehr saubere, gerade Schnitte in
Weichholz bis 65 mm und nicht abrasive Holzwerktstoffe. 1 Stichsägeblatt mit geschränkter, progressiver Verzahnung für
gerade Schnitte in Rohre, Profile, Alu und Bleche mit einer Dicke bis 6 mm. 1 Stichsägeblatt mit geschränkter, gefräster,
progessiv ansteigender Verzahnung für die Demontage.
Lames de scie sauteuse spécialement conçues pour les scies sauteuses sans fil à faible résistance à la coupure pour une plus
grande autonomie de la batterie. Assortiment comprenant : 1 lame de scie sauteuse à denture progressive rectifiée pour des
coupes bien nettes et droites dans le bois tendre jusqu’à 65 mm et les matériaux en bois non abrasifs. 1 lame de scie sauteu-
se à denture progressive avoyée pour des coupes droites dans les tubes, profilés, pièces en aluminium et tôles jusqu’à 6 mm
d’épaisseur. 1 lame de scie sauteuse à denture progressive, avoyée et fraisée pour le démontage.

Bezeichnung
Désignation

Länge
Longueur

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

JS 75 Pro Set VE3 75 mm 490.008 3 13.50

Zubehör / Accessoires CS 45 18-EC

Standard Kreissägeblatt mit Wechselzahn
Lame de scie circulaire standard avec denture changeable

Rabattcode
Code de remise 2

Das Multi-Cut Sägeblatt verfügt über präzise feingeschliffene Hartmetallschneiden und ist optimiert für Sägearbeiten in
Holz auf der Baustelle, sowie das Sägen von Schaltafeln, Schalungsbretter, Dachlatten. Dabei werden auch Metallklammern
oder Nägel im Material getrennt, ohne dass das Sägeblatt Schaden nimmt.
La lame de scie Mulit-Cut avec de dents en carbure de précision est optimisé pour couper sur le site de construction,
du bois, des planches de coffrage, des tasseaux etc, aussi avec des clous ou des crampons en métal dedans, sans dégrader
la lame de scie.

Bezeichnung
Désignation

Anzahl der Zähne
Nombre de dents

Aussendurchmesser
Diamètre extérieur

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

D128x1.6x20 HM Z=16 WZ 16 Stück / pièces 128 mm 517.682 1 20.–

Zubehör / Accessoires CS 62 18-EC / CS 68 18-EC

Standard Kreissägeblatt mit Wechselzahn
Lame de scie circulaire standard avec denture changeable

Rabattcode
Code de remise 2

Für Längsschnitte und zum Sägen von Holzwerkstoffen wie Span-, OSB-, MDF-Plattem.
Pour coupes longitudinales et pour scier les matériaux en bois tels que les panneaux d‘agglomérés, OSB, MDF.

Bezeichnung
Désignation

Anzahl der Zähne
Nombre de dents

Aussendurchmesser
Diamètre extérieur

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

D165x1.6/1.0x20 HM Z=24 WZ 24 Stück / pièces 165 mm 456.012 1 56.–

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Zubehör Akku-Maschinen 
Accessoires Machines à batterie

Standard Kreissägeblatt mit Wechselzahn
Lame de scie circulaire standard avec denture changeable

Rabattcode
Code de remise 2

Für Längs- und Querschnitte on Vollholz und zum Sägen von Holzwerkstoffen wie Span-, OSB-, MDF-Platten sowie Schnitte
in beschichtete Holzwerkstoffe und Laminate.
Pour les coupes longitudinales et transversales dans le bois massif et pour le sciage de matériaux en bois comme les panne-
aux de particules, OSB et MDF, ainsi les coupes dans les matériaux en bois revêtus et les stratifiés.

Bezeichnung
Désignation

Anzahl der Zähne
Nombre de dents

Aussendurchmesser
Diamètre extérieur

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

D190x1.6/1.0x20 HW Z=24/+17° WZ/DZ 24 Stück / pièces 190 mm 532.703 1 56.–

Adapter für Führungsschiene
Adaptateur pour rail de guidage

Rabattcode
Code de remise 2

Werkzeuglos montierbar. Perfekte Führung der CS 62 auf der FLEX Führungsschiene für Schnitte von 0-50°
(Festool Führungsschiene 0°).
Montage possible sans outil. Guidage parfait de la CS 62 sur le rail de guidage FLEX pour des coupes de 0 à 50°
(rail de guidage Festool 0°).

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

GR-A CS 62 467.065 1 42.–

Verbindungsstück für Führungsschiene GRS
Pièce de liaison pour rail de guidage GRS

Rabattcode
Code de remise 2

Präzises Verbindungsstück aus Metall, zum Verbinden von zwei Führungsschienen GRS.
Das Verbindungsstück kann bei Nichtgebrauch mit dem beiliegenden Werkzeugschlüssel, SW 5 - Schraubendreher,
in der Führungsschiene geparkt werden.
Pour l‘assemblage de deux rails de guidage.
Si pas en service on peut les stocker dans les guides avec le clé SW 5.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

GRS-V 353.272 1 131.–

Führungsschiene GRS
Rail de guidage GRS

Rabattcode
Code de remise 2

Präzises Aluminium-Profil mit eloxiertem Gleitbelag und Führungsrippe.
Steckbare Gummilippe als Anlegkante am Anriss, Anti-Rutschsicherung auf der Unterseite.
Mit dem Verbindungsstück 353.272 können die Führungsschienen beliebig verlängert werden.
Profile en alu de précision, avec surface anodizé et rail de guidage.
Antidérapant au dessous. Avec les pieces de raccord 353.272 on peut prolonger les guides à volonté.

Bezeichnung
Désignation

Länger Führungsschiene
Longueur rail du guidage

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

GRS 80 80 mm 353.280 1 136.–
GRS 110 1100 mm 51.599 1 185.–
GRS 1606 1600 mm 359.351 1 195.–

Zubehör / Accessoires SBE 64 18-EC / SBE 127 18-EC

Arbeitstisch für Akku-Bandsäge
Table de travail pour scie à ruban à batterie

Rabattcode
Code de remise 2

Zur Verwendung der SBE 127 18-EC als semistationäre Bandsäge. Einfache Montage mit einem grossen Drehknopf und
Klemmhebel zur schnellen Fixierung. Der Arm ist federunterstützt und hält das Gewicht der Bandsäge.
Gut ablesbare Skala von 0 – 45°. Inklusive stabilem Schraubenstock mit Einlegebacken für Rohre und andere Profile mit
empfindlichen Oberflächen. Mit flexiblem Längenanschlag auf beiden Seiten, bis zu 310 mm rechts und 380 mm links.
So wird das Arbeiten mit der Akku-Bandsäge und dem Tisch noch präziser und einfacher.
Bei Bedarf lässt sich der Tisch auf dem Untergestell WB 110-260 montieren.
Pour utiliser la SBE 127 18-EC comme scie à ruban semi-stationnaire. Montage simple avec un grand bouton rotatif et un
levier de blocage pour une fixation rapide. Le bras est soutenu par un ressort et supporte le poids de la scie à ruban. Échelle
graduée bien lisible de 0 à 45°. Comprend un étau stable avec des mâchoires d‘insertion pour les tubes et autres profilés
à surfaces fragiles. Avec butée de longueur flexible des deux côtes, jusq‘à 310 mm à droite et 380 mm à gauche. Ainsi, le
travail avec la scie à ruban à batterie et la table est encore plus préciset et plus facile.
Si nécessaire, la table peut être montée sur le socle WB 110-260.
Bezeichnung
Désignation

Länge
Longueur

Höhe
Hauteur

Gewicht
Poids

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

WB SBE 127 405 mm 255 mm 255 531.750 1 253.–

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 
Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Sägebänder
Rubans

Rabattcode
Code de remise 2

Bi-Metall Sägebänder für Stahl, Edelstahl, Buntmetalle und Alu. Sägebänder mit spezieller Vario-Zahnteilung. Sorgt für ext-
rem schwingungsarmes Arbeiten, mit positivem Spanwinkel für garantiert optimale Schnittleistung und Wirtschaftlichkeit.
Bandes de scie bimétal pour l’acier, inox, métal non-ferreux et aluminium. Bandes de scie avec denture spéciale.
De cette manière, on peut travailler sans vibrations. Un angle de scie positif offre une prestation optimale.

Bezeichnung
Désignation

Abmessung LxBxH
Dimension LxlxH

Zähne pro Zoll
Dents par pouce

Dicke
Épaisseur

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

SB 835x13x0.5 Bi-M 8/12 VE3 835 x 13 x 0.5 mm 8/12 " 0.5 mm 532.243 3 66.–
SB 835x13x0.5 Bi-M 10/14 VE3 835 x 13 x 0.5 mm 10/14 " 0.5 mm 531.752 3 66.–
SB 835x13x0.5 Bi-M 14/18 VE3 835 x 13 x 0.5 mm 14/18 " 0.5 mm 531.753 3 66.–
SB 1140x13x0.5 Bi-M 8/12 VE3 1140 x 13 x 0.5 mm 8/12 " 0.5 mm 532.242 3 78.–
SB 1140x13x0.5 Bi-M 10/14 VE3 1140 x 13 x 0.5 mm 10/14 " 0.5 mm 531.754 3 78.–
SB 1140x13x0.5 Bi-M 14/18 VE3 1140 x 13 x 0.5 mm 14/18 " 0.5 mm 531.755 3 78.–

Zubehör / Accessoires SMS 190 18-EC / SMS 305 18-EC

Kappsägen-Untergestell, universal
Table universelle pour scie radiale

Rabattcode
Code de remise 2

Universal Untergestell für Kapp-Zugsäge. Beidseitig ausziehbar von 1170-2600 mm, mit einem justierbaren Ausgleichsfuss.
Höhenverstellbare Werkstückauflage mit Sägeanschlag, Werkzeugablagen links/rechts und Montageplatten mit
Schnellspanner. Arbeitshöhe 930-1000 mm und einer Tragkraft von 400 kg.
Für den Transport werkzeuglos zusammenklappbar, mit Tragegriff.
Socle universel pour scie à onglet radiale. Extensible des deux côtés de 1 170 à 2 600 mm, avec un pied compensateur rég-
lable. Support de pièce réglable en hauteur avec butée de scie, tablettes porte-outils gauche/droite et plaques de montage
avec dispositif de serrage rapide. Hauteur de travail de 930 à 1 000 mm et capacité de charge de 400 kg. Pliable sans outil
pour le transport, avec poignée de transport.

Bezeichnung
Désignation

Gewicht
Poids

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

WB 110-260 17.2 kg 500.658 1 200.–

Standard Sägeblatt
Lame de scie standard

Rabattcode
Code de remise 2

Für Kapp-Zugsäge. Für Querschnitte in Vollholz und ausrissfreie Schnitte in beschichtete Holzwerkstoffe wie Laminate,
Span-, MDF-Platten.
Pour scie à onglet radiale. Pour les coupes transversales dans le bois massif et les coupes sans éclat dans les matériaux en
bois revêtus tels que les stratifiés, les panneaux d’aggloméré ou de fibres à densité moyenne (MDF).

Bezeichnung
Désignation

Anzahl der Zähne
Nombre de dents

Aussendurchmesser
Diamètre extérieur

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

D190x1.6/1.0x30 HW Z40/+5° WZ 40 Stück / pièces 190 mm 503.657 1 83.–

Spezial Sägeblatt
Lame de scie spéciale

Rabattcode
Code de remise 2

Für Kapp- und Gehrungssäge. Für Querschnitte in Vollholz und ausrissfreie Schnitte in beschichtete Holzwerkstoffe wie
Laminate, Sockellisten und Aluprofile.
Pour scie à onglet radiale. Pour les coupes transversales dans le bois massif et les coupes sans éclat dans les matériaux en
bois revêtus tels que les stratifiés, les plinthes et les profilés en aluminium.

Bezeichnung
Désignation

Anzahl der Zähne
Nombre de dents

Aussendurchmesser
Diamètre extérieur

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

D190x1.6/1.0x30 HW Z40/15° WZ 40 Stück / pièces 190 mm 503.649 1 87.–

Standard Sägeblatt
Lame de scie standard

Rabattcode
Code de remise 2

Für Kapp- und Gehrungssäge. Für Querschnitte in Vollholz und ausrissfreie Schnitte in beschichtete Holzwerkstoffe wie
Laminate, Span-, MDF-Platten.
Pour scie à onglet radiale. Pour les coupes transversales dans le bois massif et les coupes sans éclat dans les matériaux en
bois revêtus tels que les stratifiés, les panneaux d‘aggloméré ou de fibres à densité moyenne (MDF).

Bezeichnung
Désignation

Anzahl der Zähne
Nombre de dents

Aussendurchmesser
Diamètre extérieur

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

D305x2.4/1.6x30 HW Z=60/+10° WZ/WZ/DZ 60 Stück / pièces 305 mm 532.635 1 167.–

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Zubehör / Accessoires TS 92 18-EC

Untergestell für Akku-Tischkreissäge
Socle pour scie circulaire de table à batterie

Rabattcode
Code de remise 2

Leichtes und stabiles Untergestell mit komfortabler Arbeitshöhe von 922 oder 942 mm, für den Transport
zusammenklappbar. Die Akku-Tischkreissäge lässt sich werkzeuglos durch Klammern vorne und hinten befestigen.
Mit Endkappen für einen sicheren Stand und als Schutz vor Kratzern.
Socle léger et stable avec une hauteur de travail confortable de 922 ou 942 mm, pliable pour le transport. La scie circulaire
de table à batterie peut être fixée sans outil à l‘aide d‘attaches à l‘avant et à l‘arrière. Avec des capuchons d‘extrémité pour
une bonne stabilité et une protection contre les rayures.

Bezeichnung
Désignation

Länge
Longueur

Höhe
Hauteur

Gewicht
Poids

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

WB TS 617 mm 618 mm 6.2 kg 532.593 1 119.–

Standard Kreissägeblatt mit Wechselzahn
Lame de scie circulaire standard avec denture changeable

Rabattcode
Code de remise 2

Für Längs- und Querschnitte in Vollholz und zum Sägen von Holzwerkstoffen wie Span-, OSB-, MDF-Platten sowie Schnitte
in beschichtete Holzwerkstoffe und Laminate.
Pour les coupes longitudinales et transversales dans le bois massif et pour le sciage de matériaux en bois comme les panne-
aux de particules, OSB et MDF, ainsi que les coupes dans les matériaux en bois revêtus et les stratifiés.

Bezeichnung
Désignation

Anzahl der Zähne
Nombre de dents

Aussendurchmesser
Diamètre extérieur

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

D254x2.0/1.4x30 HW Z=40/+18° WZ/WZ/DZ 40 Stück / pièces 2554 mm 532.673 1 107.–

Zubehör / Accessoires CER 18-EC

Fräskorb
Panier de fraisage

Rabattcode
Code de remise 2

Für den Umbau zur Oberfäse, mit gummierten Griffen und Klemmfunktion für eine sichere Führung, inkl. Grundplatte. Der
Fräskorb verfügt über eine Nullfunktion der Skala, Frästiefeneinstellung über Revolveranschlag sowie stufenlose Frästiefen-
Feineinstellung über Drehring.
Pour la transformation en défonceuse, avec poignées caoutchoutées et fonction de serrage pour un guidage sûr, plaque de
base incluse. Le panier de fraisage dispose d’une fonction zéro de l’échelle graduée, d’un réglage de la profondeur de
fraisage par butée revolver ainsi que d’un réglage fin de la profondeur de fraisage en continu par bague rotative.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

PB CER 531.650 1 87.–

Fräskorb Parallel-Anschlag
Panier de fraisage butée parallèle

Rabattcode
Code de remise 2

Parallelanschlag mit zwei Führungsstangen zur sicheren Führung der Oberfräse an der Werkstückkante.
Butée parallèle avec deux barres de guidage pour un guidage sûr de la défonceuse sur le bord de la pièce.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

PG-PB CER 531.651 1 34.–

Fräskorb Absaughaube
Panier de fraisage carter d‘aspiration

Rabattcode
Code de remise 2

Absaughaube für den Fräskorb für externe Späneabsaugung mit Ø 36 mm.
Carter d’aspiration pour le panier de fraisage pour l’aspiration externe des copeaux avec Ø 36 mm.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

SG-PB CER 531.652 1 16.50

Schnellspann-Anschlag
Butée à serrage rapide

Rabattcode
Code de remise 2

Ermöglicht eine parallele Führung der Kantenfräse, einfache werkzeuglose Befestigung.
Permet un guidage parallèle de l’affleureuse, fixation simple sans outil.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

PG CER 531.653 1 21.–

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 
Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Absaughaube
Jupe d‘aspiration

Rabattcode
Code de remise 2

Absaughaube für die Oberfräse zur externen Späneabsaugung Ø 36 mm.
Carter d’aspiration pour la défonceuse pour l’aspiration externe des copeaux Ø 36 mm.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

SG CER 531.654 1 12.–

Grundplatte rund
Plaque de base ronde

Rabattcode
Code de remise 2

Aus Plexiglas für den Fräskorb. Die Grundplatte bietet eine grössere Führungsfläche der Kantenfräse.
En plexiglas pour le panier de fraisage. La plaque de base offre une plus grande surface de guidage de l’affleureuse.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

SBB CER 531.655 1 12.–

Spannzange
Pince de serrage

Rabattcode
Code de remise 2

Passend für den Fräserschaft Durchmesser 8 mm.
Convient à la queue de fraise de 8 mm de diamètre.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

SPZ CER D8 531.656 1 53.–

Spannzange
Pince de serrage

Rabattcode
Code de remise 2

Passend für den Fräserschaft Durchmesser 6.35 mm.
Convient à la queue de fraise de 6.35 mm de diamètre.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

SPZ CER D6.35 531.657 1 53.–

Zentrierdorn
Mandrin de centrage

Rabattcode
Code de remise 2

Zum Zentrieren des Kopierrings in der Grundplatte der Oberfräse.
Pour centrer la bague de copiage dans la plaque de base de la défonceuse.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

CC CER 531.658 1 8.50

Kopierring-Set
Set de bagues de copiage

Rabattcode
Code de remise 2

Der Kopierring überträgt Formen und Konturen von der Schablone auf das zu bearbeitende Werkstück.
La bague de copiage reporte les formes et les contours du gabarit sur la pièce à usiner.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

CER-CR SET VE7 532.981 7 48.–

Kanten-Fräser Set
Set de fraises à détourer

Rabattcode
Code de remise 2

Kantenfräser Set mit Hartmetallschneiden, verpackt in der praktischen Stack Pack Bit-Box mit Moosgummi-Einlage.
Bestehend aus jeweils 1x Radienfräser R2, Radienfräser R3, Radienfräser R5 mit Anlaufkugellager D12,7 und
jeweils 1x Fasenfräser 25°, Fasenfräser 45° mit Anlaufkugellager D12,7.
Set pour fraises à détourer avec tranchants en carbure de tungstène, emballé dans la boîte à embouts pratique Stack Pack
avec insert en caoutchouc mousse. Comprenant respectivement 1x fraise torique R2, fraise torique R3, fraise torique R5
avec roulement à billes de butée D12,7 et respectivement 1x fraise à chanfreiner 25°, fraise à chanfreiner 45°
avec roulement à billes de butée D12,7.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

CER SET 1 532.011 1 59.–

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Fräser Set
Set de fraises 

Rabattcode
Code de remise 2

Fräser Set mit Hartmetallschneiden, verpackt in der praktischen Stack Pack Bit-Box mit Moosgummi-Einlage.
Bestehend aus jeweils 1x Nutfräser D6x20 mm, Nutfräser D8x20 mm, Nutfräser D16x30 mm und
jeweils 1x Bündigfräser D8x20 mm mit Anlaufkugellager D8, Bündigfräser D12,7x25 mm mit Anlaufkugellager D12,7,
Bündigfräser D16x25 mm mit Anlaufkugellager oben D16.
Set pour fraises avec tranchants en carbure de tungstène, emballé dans la boîte à embouts pratique Stack Pack
avec insert en caoutchouc mousse. Comprenant respectivement 1x fraise à rainurer D6x20 mm, fraise à rainurer D8x20 mm,
fraise à rainurer D16x30 mm et respectivement 1x fraise à affleurer D8x20 mm avec roulement à billes de butée D8,
fraise à affleurer D12,7x25 mm avec roulement à billes de butée D12,7, fraise à affleurer D16x25 mm
avec roulement à billes de butée en haut D16.
Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

CER SET 2 532.012 1 59.–

Zubehör / Accessoires MT 18-EC

Tiefen- und Parallelanschlag
Butée de profondeur et parallèle

Rabattcode
Code de remise 2

Einfache und präzise Voreinstellung der Schnitttiefe mit dem Tiefen- und Parallelanschlag.
Verwendbar für das Multitool MT 18-EC.
Préréglage facile et précis de la profondeur de coupe avec la butée de profondeur et parallèle.
Utilisable pour l‘outil multifonction MT 18-EC.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

DS MT 18 519.804 1 20.–

Sägeblatt-Set Starlock Holz und Metall
Set de lames de scie Starlock bois et métal

Rabattcode
Code de remise 2

Mit Starlock-Aufnahme für optimale Kraftübertragung und bequemen Blattwechsel. Herausragende Lebensdauer, für
harte Metalle und Holzarbeiten. Inhalt: 
je 1 BIM Stechschnitt-Sägeblatt Holz + Metall, 32 x 50 mm und 64 x 40 mm.
1 BIM Stechschnitt-Sägeblatt Hartholz, 32 x 50 mm.
Avec emmanchement Starlock pour une transmission optimale de la puissance et un changement de lame confortable. 
Durée de vie exceptionnelle pour les métaux durs et le travail du bois. Contenu : 
1 lame de scie à coupe en plongée BIM bois + métal, 32 x 50 mm et 64 x 40 mm. 
1 lame de scie à coupe en plongée BIM bois dur, 32 x 50 mm.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

SM BI-SET VE3 531.055 3 39.–

Sägeblatt-Set Starlock Fliese
Set de lames de scie Starlock carrelage

Rabattcode
Code de remise 2

Mit Starlock-Aufnahme für optimale Kraftübertragung und bequemen Blattwechsel. Für erhöhte Verschleissfestigkeit sind
die Schneidekanten mit Carbide besetzt. Optimal für den Sanitärbereich z.B. zum Entfernen von Fliesenfugen, Absägen
von Kupferrohren. Inhalt: 1 Hartmetall Dünnschliff-Segmentklinge, 85 mm, 1 Hartmetall Delta-Klinge, 78 mm,
1 BIM Stechschnitt-Sägeblatt Metall, 32 x 50 mm.
Avec emmanchement Starlock pour une transmission optimale de la puissance et un changement de lame confortable.
Pour une résistance accrue à l’usure, les arêtes de coupe sont garnies de carbure. Optimale pour le secteur sanitaire, par ex.
pour enlever les joints de carrelage, scier les tubes en cuivre. Contenu : 1 lame segment fine carbure, 85 mm,
1 lame delta carbure, 78 mm, 1 lame de scie à coupe en plongée BIM métal, 32 x 50 mm.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

SM/RM SET VE3 531.056 3 79.–

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 
Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Sägeblatt-Set Starlock Boden/Installation
Set de lames de scie Starlock sol/installation

Rabattcode
Code de remise 2

Mit Starlock-Aufnahme für optimale Kraftübertragung und bequemen Blattwechsel. Herausragende Lebensdauer, für viel-
seitige Fussbodenarbeiten. Inhalt: 1 Tauchsägeblatt curved für präzise Schnitte in Holz, 1 Tauchsägeblatt curved für Hart-
holz und abrasive Holzwerkstoffe, 32 x 50 mm, 1 Schaber Multimaterial für harte Rückstände wie Leim, Mörtel, 52 mm, 
1 Segmentsägeblatt für Holz und weiches Metall, 85 mm.
Avec emmanchement Starlock pour une transmission optimale de la force et un changement de lame confortable. Durée de 
vie exceptionnelle, pour divers travaux de sol. Contenu : 1 lame de scie plongeante curved pour des coupes précises dans 
le bois, 1 lame de scie plongeante curved pour le bois dur et les matériaux dérivés du bois abrasifs, 32 x 50 mm, 1 grattoir 
multimatériaux pour les résidus durs comme la colle, le mortier, 52 mm, 1 lame de scie segmentée pour le bois et le métal 
tendre, 85 mm.
Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

SM FI-SET VE4 535.179 4 74.–

NEW

Sägeblatt-Set Starlock für Elektrik und Trockenbau
Set de lames de scie Starlock pour l‘électricité et la construction sèche

Rabattcode
Code de remise 2

Mit Starlock-Aufnahme für optimale Kraftübertragung und bequemen Blattwechsel. Herausragende Lebensdauer, für 
vielseitige Arbeiten von Elektrikern und Trockenbauern. Inhalt: 1 asymmetrisches Sägeblatt mit 2 Funktionen ermöglicht 
gerade Schnitte in z.B. Trockbauplatten und sauberes Ausschneiden von Ecken, 53 x 40 mm, 2 Sägeblätter curved für prä-
zise Schnitte in Holz und Metall, 32 x 50 mm, 1 Tauchsägeblatt für präzise Schnitte in Holz, weichem Metall, Kunststoff, 65 
x 40 mm, 1 Tauchsägeblatt Bi-Metall für Schnitte in Holz und Metall, 1 Tauchsägeblatt, schmale Form 20 x 30 mm , ideal für 
kleine Aussparungen in Holz und ungehärtetes Metall.
Avec emmanchement Starlock pour une transmission optimale de la force et un changement de lame confortable. Durée de 
vie exceptionnelle, pour divers travaux relevant des compétences des électriciens et des plaquistes. Contenu : 1 lame de scie 
asymétrique à 2 fonctions permet des coupes droites dans, par ex. des panneaux de construction secs et une découpe prop-
re des angles, 53 x 40 mm, 2 lames de scie curved pour des coupes précises dans le bois et le métal, 32 x 50 mm, 1 lame de 
scie plongeante pour des coupes précises dans le bois, le métal tendre, le plastique, 65 x 40 mm, 1 lame de scie plongeante 
bi-métal pour des coupes dans le bois et le métal, 1 lame de scie plongeante, forme étroite 20 x 30 mm, idéale pour les 
petites découpes dans le bois et le métal non trempé.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

SM ED-SET VE6 535.180 6 100.–

NEW

Sägeblatt-Set Starlock für Renovierungsarbeiten
Set de lames de scie Starlock pour les travaux de rénovation

Rabattcode
Code de remise 2

Mit Starlock-Aufnahme für optimale Kraftübertragung und bequemen Blattwechsel. Herausragende Lebensdauer, für viel-
seitige Renovierungsarbeiten. Inhalt: 1 Schaber Multimaterial für harte Rückstände wie Leim, Mörtel, 52 mm, 1 Sägeblatt 
curved für präzise Schnitte in Holz und Metall, 32 x 50 mm, 1 Schleifplatte zum Schleifen von Holz, Entfernen von Farbe auf 
Oberflächen, ideal für Ecken. Mit passendem Schleifpapier: je 2x P80, P120, 1x P240. 1 Segmentsägeblatt für Holz mit spitz 
zulaufenden Enden, somit lassen sich auch Ecken und schwer zugängliche Stellen erreichen.
Avec emmanchement Starlock pour une transmission optimale de la force et un changement de lame confortable. Durée de 
vie exceptionnelle, pour divers travaux de rénovation. Contenu : 1 grattoir multimatériaux pour les résidus durs comme la 
colle, le mortier, 52 mm, 1 lame de scie curved pour des coupes précises dans le bois et le métal, 32 x 50 mm, 1 plateau de 
ponçage pour poncer le bois, éliminer la peinture sur les surfaces, idéal pour les coins. Avec papier abrasif adapté : 2x P80, 
P120, 1x P240. 1 lame de scie segmentée pour le bois avec des extrémités pointues, ce qui permet d‘atteindre les coins et les 
endroits difficiles d‘accès.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

SM RE-SET VE9 535.181 9 114.–

NEW

Zubehör / Accessoires RFE 40 18-EC

HM-Wendemesser
Lames réversibles HM

Rabattcode
Code de remise 2

Bezeichnung
Désignation

Länge
Longueur

Breite
Largeur

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

HM 21x21mm 21 mm 21 mm 229.555 1 207.–

HSS-Wendemesser
Lames réversibles HSS

Rabattcode
Code de remise 2

Bezeichnung
Désignation

Länge
Longueur

Breite
Largeur

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

HSS 21x21mm 21 mm 21 mm 241.091 1 140.–

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Wendemesser, gehärtet
Lames réversibles, trempées

Rabattcode
Code de remise 2

2 Stück gehärtetes CR-Wendemesser für hochfeste Bleche bis 800 N/mm2, z.B. Edelstahl.
Einfacher Austausch und mehrfaches Wenden ermöglichen eine langanhaltende Nutzung.
Geeignet für die Blechschere SHE 16 18-EC.
2 lames réversibles CR trempées pour les tôles très résistantes jusqu‘à 800 N/mm2, par ex. acier inoxydable.
Faciles à remplacer et réversibles plusieurs fois, elles permettent une utilisation de longue durée.
Conviennent pour la cisaille à tôle SHE 16 18-EC.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

BLD CR SHE 16 532.169 1 82.–

Wendemesser
Lames réversibles

Rabattcode
Code de remise 2

2 Stück Wendemesser für Bleche bis 400 N/mm2. Einfacher Austausch und mehrfaches Wenden ermöglichen eine
langanhaltende Nutzung. Geeignet für die Blechschere SHE 16 18-EC.
2 lames réversibles pour tôles jusqu‘à 400 N/mm2. Faciles à remplacer et réversibles plusieurs fois, elles permettent une
utilisation de longue durée. Conviennent pour la cisaille à tôle SHE 16 18-EC.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

BLD S SHE 16 532.167 1 68.–

Fixier-/Einstell-Set
Set de fixation/réglage

Rabattcode
Code de remise 2

Bestehend aus einem Blattlehren-Set und zwei Sechskantschlüsseln Grösse 2 und 3.
Zum Einstellen der Messer bei SHE 16 18-EC.
Composé d‘un set de jauges d‘épaisseur et de deux clés à six pans, tailles 2 et 3.
Pour le réglage des lames pour SHE 16 18-EC.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

FX-Set SHE 16 532.171 1 20.–

Verlängerung
Rallonge

Rabattcode
Code de remise 2

Verlängerung für KNE 16 18-EC zur Bearbeitung von tieferen Profilblechen.
Auch geeignet für schwer zugängliche Stellen.
Rallonge pour KNE 16 18-EC pour l‘usinage de tôles profilées plus profondes.
Convient également pour les endroits difficiles d‘accès.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

EXT KNE 16 532.163 1 233.–

Spänefangsack
Sac collecteur de copeaux

Rabattcode
Code de remise 2

Späneauffangsacksack für KNE 16 18-EC. Zum Schutz vor Kontaktkorrosion durch liegengebliebene Späne.
Lässt sich werkzeuglos befestigen.
Sac collecteur de copeaux pour KNE 16 18-EC. Pour la protection contre la corrosion de contact due aux copeaux retenus.
Se fixe sans outil.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

CHC-KNE 16 532.165 1 90.–

Stempel für Knabber
Poinçon pour grignoteuse

Rabattcode
Code de remise 2

Ersatz-Stempel für KNE 16 18-EC. Lässt sich werkzeuglos austauschen.
Poinçon de rechange pour KNE 16 18-EC. Se remplace sans outil.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

ST-KNE 16 532.159 1 44.–

Zubehör / Accessoires SHE 16 18-EC / KNE 16 18-EC

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 
Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Matritze für Knabber
Matrice pour grignoteuse

Rabattcode
Code de remise 2

Ersatz-Matritze für KNE 16 18-EC. Lässt sich werkzeuglos austauschen.
Matrice de rechange pour KNE 16 18-EC. Se remplace sans outil.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

MZ-KNE 16 532.161 1 83.–

Zubehör / Accessoires LBE 76 12-EC

Starterset Trenn-/Schruppscheibe
Set de démarrage disque à tronçonner/ébarber

Rabattcode
Code de remise 2

Vierteiliges Zubehörset für den Mini-Winkelschleifer LBE 76 das viele Anwendungen abdeckt. Die dünne Trennscheibe für
schnelles Trennen von Rohren, Profilen und Blechen, Stärke 1 mm, eine Universal-Schruppscheibe für die gesamte
Metallbearbeitung, Stärke 4 mm. Abgerundet wird das Set durch eine Carbide Trennscheibe mit scharfer und
widerstandsfähiger Schneidefläche, Stärke 1.8 mm. Hervorragend zum Schneiden wie Materialien wie z.B. Holz mit Nägeln,
Kunststoff, DFK und Trockenbauplatten. Alle Scheiben sind frei von eisen- und schwefelhaltigen sowie chlorierten
Füllstoffen. Set bestehend aus: 2x Dünne Trennscheibe für Edelstahl, 1x Schruppscheibe Metall,
1x Trennscheibe Carbide, Scheibendurchmesser Ø 76 mm.
Set de quatre accessoires pour la mini-meuleuse d‘angle LBE 76 utilisable pour de nombreuses applications. Le disque à
tronçonner fin pour le tronçonnage rapide de tubes, profilés et tôles, épaisseur 1 mm, un disque à ébarber universel pour
tous les travaux d‘usinage des métaux, épaisseur 4 mm. Le set est complété par un disque à tronçonner en carbure avec une
surface de coupe tranchante et résistance, épaisseur 1.8 mm. Parfait pour la découpe de matériaux tels que le bois clouté, le
plastique, le PRV et les panneaux de cloison sèche. Tous les disques inoxyable, 1 disque à ébarber métal, 1 disque à tronçon-
ner carbure, diamètre de disque Ø 76 mm.

Bezeichnung
Désignation

Scheibendurchmesser
Diamètre de disque

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

S-Set LBE 76 76 mm 533.228 1 25.–

Dünne Trennscheibe (1mm) für Edelstahl/Stahl
Disque de tronçonnage mince (1 mm) pour inox/acier

Rabattcode
Code de remise 2

Gerade, für schnelles Trennen ohne Kraftaufwand von dünnwandigen Rohren, Profilen und Blechen.
Reduzierter Schnittdruck und minimale Zerspannung sorgen für einen kühlen Schnitt, gratarme bis gratfreie Kanten und
vermeiden Blauverfärbung und reduzieren den Funkenflug.
Découpe des tubes à parois minces, profils et tôles. Disque à parois très minces pour une découpe rapide et sans effort.
Pression de coupe réduite et enlèvement de copeaux minimal pour une coupe froide.
Garantit des arêtes sans bavure et évite tout bleuissement.

Bezeichnung
Désignation

Scheibendurchmesser
Diamètre de disque

Form Scheibe
Forme du disque

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

M-CD 76/1 INOX VE5 76 mm Gerade / Droite 533.229 5 15.50

Carbide Trennscheibe
Disque à tronçonner en carbure

Rabattcode
Code de remise 2

Carbide Trennscheibe mit scharfer und wiederstandsfähiger Schneidefläche, HM-bestückt, Stärke 1 mm, Ø 76 mm. 
Hervorragend zum Schneiden von Materialien wie z.B. Holz mit Nägeln, Kunststoff, GFK und Trockenbauplatten. 
Alle Scheiben sind frei von eisen- und schwefelhaltigen sowie chlorierten Füllstoffen.
Disque à tronçonner en carbure avec une surface de coupe tranchante et résistante, à revêtement carbure, épaisseur 1 mm,
Ø 76 mm. Parfait pour la découpe de matériaux tels que le bois clouté, le plastique, le PRV et les panneaux de cloison sèche.
Tous les disques sont exempts de produits de remplissage à teneur en fer, en soufre et en chlore.

Bezeichnung
Désignation

Scheibendurchmesser
Diamètre de disque

Form Scheibe
Forme du disque

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

CA-CD 76/4 76 mm Gerade / Droite 533.715 1 21.–

Diamanttrennscheibe Fliese
Disque de tronçonnage diamanté pour carrelage

Rabattcode
Code de remise 2

Ideal für präzise und saubere Schnitte, besonders in Hartkeramik-, Wand/Bodenfliesen, Granit, Marmorplatten. Dank der
feinen Diamantbeschichtung durchtrennt sie harte Materialien mühelos, ohne Abplatzungen oder Risse zu verursachen. 
Somit ist eine hohe Schnittqualität und Standzeit gewährleistet. Das macht sie zu einem unverzichtbaren Werkzeug für 
jeden, der mit Fliesen arbeitet. Stärke 1 mm, Ø 76 mm.
Idéal pour des coupes nettes et précises, notamment dans les carreaux de céramique dure, de mur/sol, les dalles de granit
et de marbre. Grâce à son revêtement diamanté fin, il coupe facilement les matériaux durs sans provoquer d‘éclats ou de
fissures. Une qualité de coupe et une durée de vie élevées sont ainsi garanties. Cela en fait un outil indispensable pour toute
personne travaillant avec des carreaux. Épaisseur 1 mm, Ø 76 mm.

Bezeichnung
Désignation

Scheibendurchmesser
Diamètre de disque

Form Scheibe
Forme du disque

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

DIA-CD 76/1 76 mm Gerade / Droite 533.716 1 29.–

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Schruppscheibe Metall
Disque à ébarber métal

Rabattcode
Code de remise 2

Universalscheibe für die gesamt Metallbearbeitung. Besonders geeignet für Entgratungsarbeiten, Kantenschliff und
Gussbearbeitung. Frei von eisen- und schwefelhaltigen sowie chlorierten Füllstoffen.
Disque universel pour tous les travaux d‘usinage des métaux. Particulièrement adapté aux travaux d‘ébavurage, au ponçage
des arêtes et à l‘usinage de la fonte. Exempt de produits de remplissage à teneur en fer, en soufre et en chlore.

Bezeichnung
Désignation

Scheibendurchmesser
Diamètre de disque

Scheibenbreite
Largeur de disque

Form Scheibe
Forme du disque

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

M-GD 76/4 VE3 76 mm 4 mm Gekröpft / Coudé 533.230 3 14.–

Zubehör / Accessoires VLP 18

Dichtsystem Standard
Système d‘étanchéité standard

Rabattcode
Code de remise 2

Original Standard Dichtung für VLP 18 Grabo.
Joint standard d‘orgine pour VLP 18 Grabo.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

GRF-S VL 531.333 1 53.–

Dichtsystem für raue Oberflächen
Système d‘étanchéité pour surfaces rugueuses

Rabattcode
Code de remise 2

Dichtsystem für extrem raue Oberflächen mit einer Profiltiefe bis zu 10 mm,
für VLP 18 Grabo.
Système d‘étanchéité pour surfaces extrêmement rugueuses avec une profondeur de profil jusqu‘à 10 mm,
pour VLP 18 Grabo.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

GRF-RS VL 531.334 1 60.–

Dichtsystem für schmale Flächen
Système d‘étanchéité pour surfaces étroites

Rabattcode
Code de remise 2

Dichtsystem für VLP 18 Grabo zum Heben von Gegenständen mit schmalen, längeren Flächen wie z.B. Fliesen, Rohre,
Pflastersteine, Tischplatten.
Système d‘étanchéité pour VLP 18 Grabo pour le levage d‘objets avec des surfaces étroites et longues, par ex. carreaux,
tubes, pavés, plateaux de table.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

GRF-LS VL 531.335 1 100.–

Dichtsystem für Glas
Système d‘étanchéité pour le verre

Rabattcode
Code de remise 2

Dichtsystem für Glas und dünne Materialien, für VLP 18 Grabo.
Système d‘étanchéité pour le verre et les matériaux fins, pour VLP 18 Grabo.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

GRF-BS VL 532.781 1 60.–

Handtragegriff für VLP 18
Poignée de transport pour VLP 18

Rabattcode
Code de remise 1

Schwere Lasten mit dem Handtragegriff und VLP 18 Grabo ergonomisch, in aufrechter Position heben. Einfach und schnell 
montieren, Platte heben und das Vakuum über integrierte Fusspedale lösen. Der Tragegriff ist höhenverstellbar, Tragfähig-
keit bis zu 130 kg, für eine Person.
La poignée de transport du VLP 18 Grabo permet de soulever des charges lourdes de manière ergonomique, en position 
verticale. Montage simple et rapide, levage de panneaux et relâchement du vide avec la pédale intégrée. La poignée de 
transport est réglable en hauteur, capacité de charge jusqu’à 130 kg, pour une personne.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

VLP-HCH SOLO 534.761 1 300.–

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 
Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR

111

6



Zubehör Akku-Maschinen 
Accessoires Machines à batterie

Handtragegriff für VLP 18
Poignée de transport pour VLP 18

Rabattcode
Code de remise 1

Schwere Lasten mit dem Handtragegriff und VLP 18 Grabo ergonomisch, in aufrechter Position heben. Einfach und schnell 
montieren, Platte heben und das Vakuum über integrierte Fusspedale lösen. Der Tragegriff ist höhenverstellbar, Tragfähig-
keit bis zu 130 kg, für zwei Personen.
La poignée de transport du VLP 18 Grabo permet de soulever des charges lourdes de manière ergonomique, en position 
verticale. Montage simple et rapide, levage de panneaux et relâchement du vide avec la pédale intégrée. La poignée de 
transport est réglable en hauteur, capacité de charge jusqu’à 130 kg, pour deux personnes.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

VLP-HCH DUO 534.762 1 365.–

Zubehör / Accessoires GG 200 18

Heissklebe-Sticks
Bâtons de colle pour pistolet à colle

Rabattcode
Code de remise 2

Universal Heissklebe-Sticks für die GG 200 18, Ø 11 mm, hohe Haftkraft, härtet in Sekunden aus.
Vielseitig auf verschiedenen Materialien einsetzbar.
Bâtons de colle universelle pour pistolet à colle pour GG 200 18, Ø 11 mm, pouvoir adhésif élevé, durcit en quelques
secondes. Utilisable de manière polyvalente sur différents matériaux.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

GS-U 190 VE10 531.739 10 19.–

Zubehör / Accessoires DWL 2500 12/18

Magnethalter
Support magnétique

Rabattcode
Code de remise 2

Sehr starker, kipp- und drehbarer Magnethalter für die DWL 2500 Vollspektrumleuchte zur Befestigung an magnetischen
Oberflächen. Mit Gummiummantelung zum Schutz empfindlicher Oberflächen.
Support magnétique très robuste, inclinable et pivotant pour la lampe à spectre complet DWL 2500 à fixer sur des surfaces
magnétiques. Avec revêtment en caoutchoic pour la protection des surfaces sensibles.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

WB-M/DWL 491.195 1 43.–

Zubehör / Accessoires CG 310

Kartuschenhalter
Porte-cartouche

Rabattcode
Code de remise 2

Kartuschenhalter für 310 ml Kartuschen. Set bestehend aus Kartuschenhalter, Stange 374 mm, Druckstück Kartusche, Ha-
ken und Innensechskantschlüssel.
Porte-cartouche pour cartouches de 310 ml. Set comprenant un porte-cartouche, une tige de 374 mm, une pièce de pression 
pour cartouche, un crochet et une clé à six pans creux.

Bezeichnung
Désignation

Kapazität Kartuschen
Capacité des cartouches

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

CH 310 CG 18 Set 300 – 310 ml 533.219 1 72.–

Auspressrohr für Folienbeutel
Tube d’extrusion pour boudins

Rabattcode
Code de remise 2

Auspressrohr für 400 ml Folienbeutel. Set bestehend aus Auspressrohr 400, Stange 374 mm, Druckstück Folienbeutel, 
Druckstück Eimermaterial, Düsenkappe, Haken, Innensechskantschlüssel und 3 Düsen.
Tube d’extrusion pour boudins de 400 ml. Set comprenant un tube d’extrusion pour boudins de 400 ml, une tige de 374 mm, 
une pièce de pression pour boudin, une pièce de pression pour matériau dans le seau, un capuchon de buse, un crochet, 
une clé à six pans creux et 3 buses.

Bezeichnung
Désignation

Kapazität Auspressrohr
Capacité du tube d‘extraction

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

H 400 CG 18 Set 300 / 400 ml 533.220 1 114.–

NEW

NEW

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Auspressrohr für Folienbeutel
Tube d’extrusion pour boudins

Rabattcode
Code de remise 2

Auspressrohr für 600 ml Folienbeutel. Set bestehend aus Auspressrohr 600, Stange 498 mm, Druckstück Folienbeutel, 
Druckstück Eimermaterial, Düsenkappe, Haken, Innensechskantschlüssel und 3 Düsen.
Tube d’extrusion pour boudins de 600 ml. Set comprenant un tube d’extrusion pour boudins de 600 ml, une tige de 498 mm, 
une pièce de pression pour boudin, une pièce de pression pour matériau dans le seau, un capuchon de buse, un crochet, 
une clé à six pans creux et 3 buses.

Bezeichnung
Désignation

Kapazität Auspressrohr
Capacité du tube d‘extraction

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

H 600 CG 18 Set 300 / 400 / 600 ml 533.221 1 165.–

NEW

Düsen
Buses

Rabattcode
Code de remise 2

Düsen für Auspressrohr Sets 400/600 ml Folienbeutel und Eimermaterial.
Buses pour tube d’extrusion, sets de boudins de 400/600 ml et matériau dans le seau.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

NZ CG 18 VE3 533.222 3 16.–

NEW

Zubehör Gartengerät / Accessoires Outils de jardin

Robuste Sägekette für Akku-Kettensäge
Chaîne robuste pour tronçonneuse à batterie

Rabattcode
Code de remise 2

Langlebige und robuste Sägekette für Sägeschienen mit 35 cm Länge, einer Schienennutbreite von 1.1 mm und einer
3/8“-Teilung. Das hohe Schnittfestigkeitsniveau und das lange Zahndach ermöglichen häufigeres Schärfen.
Ideal zum Schneiden von dünnen Baumstämmen, Kaminholz, Entasten von Hölzern.
Chaîne de tronçonneuse durable et robuste pour guide-chaîne de 35 cm de long, largeur de rainure du guide de 1.1 mm
et pas de 3/8“. Le niveau élevé de résistance à la coupe et la longue platine supérieure permettent un affûtage plus fréquent.
Idéale pour la coupe de troncs d’arbres fins, de bois de chauffage, l’ébranchage de bois.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

GCS C35 3/8" 1.1 mm 531.302 1 25.–

Sägeschwert
Guide-chaîne

Rabattcode
Code de remise 2

Langlebiges Sägeschwert für Sägekette GCS C35, 35 cm Länge, 1.1 mm.
Guide-chaîne durable pour chaîne de tronçonneuse GCS C35, longueur 35 cm, 1.1 mm.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

GCS S35 531.303 1 27.–

Schwert für Heckenschere
Guide pour taille-haie

Rabattcode
Code de remise 2

Heckenscherenschwert, 55 cm Länge, für einen sauberen und präzisen Schnitt. Ausgestattet mit doppelseitigen,
lasergeschliffenen Klingen für Schnittkapazität bis 25 mm. Der zusätzliche Stossschutz verhindert das die Klingen durch
Zäune oder Mauern beschädigt werden.
Guide pour taille-haie, longueur 55 cm, pour une coupe nette et précise. Équipé de lames affûtées au laser des deux côtés,
pour une capacité de coupe jusqu’à 25 mm. La protection supplémentaire contre les chocs empêche les lames d’être
endommagées par les clôtures ou les murs.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

GHT-B 55 531.301 1 80.–

Fadenkopf
Tête à fil

Rabattcode
Code de remise 2

Fadenkopf mit „Easy load“ Funktion - einfache Nachstellung der Fadenlänge durch Tipp-Automatik, mit Faden-Cutter,
verwendbare Fadenstärke bis 2.4 mm für Rasentrimmer GLT 35 18-EC. Ohne Faden.
Tête à fil avec fonction « Easy load » - réglage simple de la longueur du fil par enrouleur de fil automatique, avec coupe-fil,
épaisseur de fil utilisable jusqu’à 2.4 mm pour le coupe-bordures GLT 35 18-EC. Sans fil.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

GLT-RT Tip 531.305 1 21.–

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 
Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Zubehör Akku-Maschinen 
Accessoires Machines à batterie

Faden für Rasentrimmer
Fil pour coupe-bordures

Rabattcode
Code de remise 2

Robuster gedrehter Faden für hohe Standzeiten und schnellen Arbeitsfortschritt, 2.4 mm, Länge 5 m.
Sehr gute Schnittleistung, optimal geeignet zum Entfernen von hohen Gräsern und leichtem Gestrüpp.
Fil torsadé robuste pour une longue durée de vie et une progression rapide, 2.4 mm, longueur 5 m.
Très bon rendement de coupe, convient parfaitement pour éliminer les herbes hautes et les broussailles légères.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

GLT-TS 2.4 531.304 1 11.50

Sägekette für Hochentaster-Vorsatz
Chaîne pour tronçonneuse pour adaptateur pour élagueuse sur perche

Rabattcode
Code de remise 2

Langlebige und robuste Sägekette, Sägeschiene mit 25 cm Länge, einer Schienennutbreite von 1,1 mm und einer 
0,325"-Teilung. Das hohe Schnittfestigkeitsniveau und das lange Zahndach ermöglichen häufigeres Schärfen.
Chaîne de tronçonneuse durable et robuste, guide-chaîne de 25 cm de long, largeur de rainure du guide de 1,1 mm et pas 
de 0,325". Le niveau élevé de résistance à la coupe et la longue platine supérieure permettent un affûtage plus fréquent.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

GPS C25 0.325" 1.1mm 535.257 1 19.50

NEW

Sägeschwert für Hochentaster-Vorsatz
Guide-chaîne pour adaptateur pour élagueuse sur perche

Rabattcode
Code de remise 2

Langlebiges Sägeschwert für Sägekette GPS C25, 25 cm Länge, 1,1 mm.
Guide-chaîne durable pour chaîne de tronçonneuse GPS C25, longueur 25 cm, 1,1 mm.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

GPS S25 535.258 1 21.–

NEW

Messer für Freischneider-Vorsatz
Guide-chaîne pour adaptateur pour élagueuse sur perche

Rabattcode
Code de remise 2

Messer für den Freischneider-Vorsatz zum Schneiden von Büschen und dichtem Gestrüpp, Schnittbreite 23 cm.
Lame pour adaptateur pour débroussailleuse pour tailler les buissons et les broussailles denses, largeur de coupe 23 cm

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

GBC CB23 535.259 1 32.–

NEW

Staubsack
Sac de poussière

Rabattcode
Code de remise 2

Integrierte Absaugung mit Staubfang-Sack. Passend für ORE, ODE, OSE 18-EC.
Aspiration intégrée avec sac collecteur de poussière. Convient pour ORE, ODE, OSE 18-EC.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

FP ORE/ODE/OSE 18-EC 532.093 1 7.50

Staubsack
Sac de poussière

Rabattcode
Code de remise 2

Integrierte Absaugung mit Staubfang-Sack. Passend für ORE 150 18-EC.
Aspiration intégrée avec sac collecteur de poussière. Convient pour ORE 150 18-EC.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

FP ORE 150 18-EC 534.188 1 12.–

Adapter
Adaptateur

Rabattcode
Code de remise 2

Passend für Saugschläuche mit Ø 27 mm.
Convient aux tuyaux d‘aspiration de Ø 27 mm.

Bezeichnung
Désignation

Grösse
Taille

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

SAD D27 S Kurz / court 532.094 1 8.–
SAD D27 L Lang / long 532.095 1 9.–

Zubehör / Accessoires OSE, ODE, ORE 18-EC

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Wand- und Deckenschleifer
Ponceuse pour murs et plafonds

7



Wand- und Deckenschleifer 
Ponceuse pour murs et plafonds

Technische Daten
Leistungsaufnahme 500 W
Leistungsabgabe 270 W
Spannung 230 V
Frequenz 50/60 Hz
Schleiftellerdurchmesser 225 mm
Leerlaufdrehzahl 1‘100 – 1‘650 1/min
Neigungswinkel Kopf 100°
Werkzeugaufnahme kletten
Länge 1520 mm
Kabellänge 5.0 m
Gewicht 3.9 kg

GE 5 Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Wand- und Deckenschleifer Giraffe®
Ponceuse Giraffe® pour les murs et 
les plafonds

534.646 4030293284869 1 960.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Puissance absorbée 500 W
Puissance utile 270 W
Tension 230 V
Fréquence 50/60 Hz
Diamètre du plateau de ponçage 225 mm
Vitesse de rotation à vide 1‘100 – 1‘650 tr/min
Angle d‘inclinaison tête 100°
Emmanchement auto-agrippant
Longueur 1520 m
Longueur de câble 5.0 m
Poids 3.9 kg

Lieferumfang
1x Klett-Schleifteller Ø 225, rund 399.418
1x Clip-Schnellspannring,
rot

406.023

Equipement de base
1x plateau de ponçage Ø 225, ronde 399.418
1x bague rouge de serrage
rapide par clipsage

406.023

Leichte Handhabung
Facilité d‘utilisation

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Wand- und Deckenschleifer 
Ponceuse pour murs et plafonds

Technische Daten
Leistungsaufnahme 500 W
Spannung 230 V
Frequenz 50/60 Hz
Schleiftellerdurchmesser 225 mm
Leerlaufdrehzahl 1‘100 – 1‘680 1/min
Neigungswinkel Kopf 100°
Werkzeugaufnahme kletten
Länge 1520 mm
Kabellänge 5.0 m
Gewicht 2.84 kg

GE 6 R-EC Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Wand- und Deckenschleifer Giraffe®
Ponceuse Giraffe® pour les murs et 
les plafonds

534.650 4030293284906 1 1‘060.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Puissance absorbée 500 W
Tension 230 V
Fréquence 50/60 Hz
Diamètre du plateau de ponçage 225 mm
Vitesse de rotation à vide 1‘100 – 1‘680 tr/min
Angle d‘inclinaison tête 100°
Emmanchement auto-agrippant
Longueur 1520 m
Longueur de câble 5.0 m
Poids 2.84 kg

Lieferumfang
1x Transporttasche 532.234

Equipement de base
1x sac de transport 532.234

Technische Daten
Leistungsaufnahme 500 W
Spannung 230 V
Frequenz 50/60 Hz
Schleiftellerdurchmesser 225 mm
Leerlaufdrehzahl 5‘600 – 8‘500 1/min
Leerlaufhubzahl 11‘200 – 17‘000 1/min
Hub 4 mm
Neigungswinkel Kopf 160°
Werkzeugaufnahme kletten
Länge 1520 mm
Kabellänge 5.0 m
Gewicht 2.9 kg

GE 6 X-EC Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Wand- und Deckenschleifer Giraffe®
Ponceuse Giraffe® pour les murs et 
les plafonds

530.299 4030293562790 1 1‘125.– exkl. MwSt. 
HT 

0.67 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Puissance absorbée 500 W
Tension 230 V
Fréquence 50/60 Hz
Diamètre du plateau de ponçage 225 mm
Vitesse de rotation à vide 5‘600 – 8‘500 tr/min

11‘200 – 17‘000 tr/min
4 mm

Angle d‘inclinaison tête 160°
Emmanchement kletten
Longueur 1520 mm
Longueur de câble 5.0 m
Poids 2.9 kg

Lieferumfang
1x Schutzauflage
1x Zentrierhilfe GE 6 535.461
1x Transporttasche 532.234

Equipement de base
1x coussinet de protection
1x aide au centrage GE 6 535.461
1x sac de transport 532.234

Besonder flacher Schleifkopf
Tête de ponçage particulièrement plate

Carbon  
Carbone

Carbon  
Carbone

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 
Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR

117

7



Technische Daten
Leistungsaufnahme 600 W
Leistungsabgabe 400 W
Spannung 230 V
Frequenz 50/60 Hz
Schleiftellerdurchmesser 225 mm
Leerlaufdrehzahl 1‘100 – 1‘650 1/min
Leerlaufhubzahl MH-T 3‘800 – 5‘700 1/min
Leerlaufhubzahl MH-X 3‘100 – 4‘600 1/min
Leerlaufhubzahl 3‘100 – 5‘700 1/min
Werkzeugaufnahme kletten
Länge 360 mm
Kabellänge 4.0 m
Abmessung LxBxH 360 x 260 x 210 mm
Gewicht 1.2 kg

GCE 6-EC + MH-R C Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Wand- und Deckenschleifer Handy-Giraffe® 
mit Wechselkopfsystem
Handy-Giraffe® ponceuse pour murs et pla-
fonds avec système de têtes interchangeables

534.800 4030293286405 1 575.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Puissance absorbée 600 W
Puissance utile 400 W
Tension 230 V
Fréquence 50/60 Hz
Diamètre du plateau de ponçage 225 mm
Vitesse de rotation à vide 1‘100 – 1‘650 tr/min
Vitesse de cycle à vide MH-T 3‘800 – 5‘700 tr/min
Vitesse de cycle à vide MH-X 3‘100 – 4‘600 tr/min
Vitesse de cycle à vide 3‘100 – 5‘700 tr/min
Emmanchement kletten
Longueur 360 mm
Longueur de câble 4.0 m
Dimension LxlxH 360 x 260 x 210 mm
Poids 1.2 kg

Lieferumfang
1x Segmentschleifkopf mit
drehbarem Randsegment

457.183
Equipement de base
1x tête de ponçage de segment avec
segment de bord pivotant

457.183

Wand- und Deckenschleifer 
Ponceuse pour murs et plafonds

Technische Daten
Akku-Spannung 4V
Akku-Kapazität 4.0 Ah
Farbtemparatur 4000 CCT
Lichtstrom 400 / 800 lm
Farbwiedergabeindex RA>80 CRI
Schutzklasse IP65
Abmessung LxBxH 223 x 230 x 38 mm
Gewicht ohne Akkupack 0.462 kg

WL 1000 GE 6 Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

LED Akku-Licht für
Wand- und Deckenschleifer GE 6
Lampe LED à batterie pour 
ponceuse pour murs et plafonds GE 6

534.554 4030293283947 1 190.– exkl. MwSt. 
HT 

0.19 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Tension de batterie 4V
Capacité de batterie 4.0 Ah
Température de couleur 4000 CCT
Flux lumineux 400 / 800 lm
Indice de rendu de couleur RA>80 CRI
Classe de protection IP65
Dimension LxlxH 223 x 230 x 38 mm
Poids sans batterie 0.462 kg

NEW

Lieferumfang
1x Akku Li-Ion 535.260

Equipement de base
1x batterie Li-Ion 535.260

Optionaler Lichtring
Anneau lumineux en option

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Technische Daten
Max. Arbeitshöhe 2700 mm
Geräteaufnahme GE 5 / GE 6 / GE 7 / GDE 10
Gewicht 6.8 kg

GM 270 Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Kompakter mobiler Arbeitsplatz für 
Wand- und Deckenschleifsysteme 
Poste de travail mobile compact pour 
systèmes de ponçage de murs et plafonds

530.596 4030293244368 1 715.– exkl. MwSt. 
HT 

Caractéristiques techniques
Hauteur de travail max. 2700 mm
Logement d‘appareil GE 5 / GE 6 / GE 7 / GDE 10
Poids 6.8 kg

Lieferumfang
1x Transportkoffer L-BOXX® 414.093

Equipement de base
1x coffret de transport L-BOXX® 414.093

Technische Daten
Max. Arbeitshöhe 3400 mm
Geräteanschluss 2 x 230 V
Geräteaufnahme GE 5 / GE 7 / GDE 10
Kabellänge 7.5 m
Abmessung LxBxH 2630 x 660 x 1680 mm
Gewicht 31.5 kg

GM 340 Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Mobiler Arbeitsplatz für 
Wand- und Deckenschleifsysteme 
Poste de travail mobile pour 
systèmes de ponçage de murs et plafonds

473.278 4030293211797 1 2‘450.– exkl. MwSt. 
HT 

Caractéristiques techniques
Hauteur de travail max. 3400 mm
Raccordement d‘appereil 2 x 230 V
Logement d‘appareil GE / GE 7 / GDE 10
Longueur de câble 7.5 m
Dimension LxlxH 2630 x 660 x 1680 mm
Poids 31.5 kg

Wand- und Deckenschleifer 
Ponceuse pour murs et plafonds

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 
Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Zubehör Wand- und Deckenschleifer 
Accessoires Ponceuse pour murs et plafonds

Schleifmittel Ø 225 mm 
Abrasifs Ø 225 mm
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D225 PF 
Klett-Schleifpapier / Papier abrasif qualité
Xtreme Plus

Das bewährte Premium-Schleifpapier mit kompromissloser  
Qualität und hervorragender Absaugung dank Multihole.  
Für nahezu alle Anwendungen geeignet.

Le papier abrasif premium éprouvé avec une qualité sans  
compromis et une excellente aspiration grâce à Multihole.  
Convient pour presque toutes les applications.

P 40 + + - - +
P 60 + + - • +
P 80 + + - • +
P 100 + + - • +
P 120 + + - • +
P 150 + + - • +
P 180 + + - • +
P 220 + + - • +

D225-10 SF 
Schleifpapier / Papier abrasif
Xtreme

Das Schleifpapier für extremen Abtrag.  
Universell einsetzbar mit besonders  
hoher Wirtschaftlichkeit.

Le papier abrasif pour un enlèvement de matière extrême.  
Utilisation universelle avec une rentabilité  
particulièrement élevée.

P 24 + + • + +
P 40 + + • + +
P 60 + + • + +
P 80 + + • + +
P 100 + + • + +
P 120 + + • + +
P 150 + + • + +
P 180 + + • + +
P 220 + + • + +

D225-30 MF
Schleifpapier exzentrisch / Papier abrasif excentrique
Xtreme Exzenter / Xtreme Excentrique

Extra feines Schleifpapier optimiert für den  
Einsatz von Schleifern mit exzentrischen Bewegungen. 

Papier abrasif extrafin optimisé pour  
l’utilisation de ponceuses à mouvement excentrique.

P 40 • • + - -
P 60 • • + - -
P 80 • • + - -
P 100 • • + - -
P 120 • • + - -
P 150 • • + - -
P 180 • • + - -
P 220 • • + - -

D225 SC 
Klett-Schleifvlies / Toile auto-agrippant

A 100 - - - - -

A 180 - - - - -

+ = geeignet | convient 
• = bedingt geeignet | convient sous réserve 
- = nicht geeignet | ne convient pas

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Zubehör Wand- und Deckenschleifer 
Accessoires Ponceuse pour murs et plafonds

Basis-Inhaltsstoffe Spachtelmassen
Ingrédients de base des mastics
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Bestell-Nr.
Référence.

- - - - - - - - + 25 280.739

- - - - - - - + + 4-6 25 260.233

- - - - + - + + + 4-6 25 260.234

- - - - + - + + + 4-6 25 260.235

+ + - + + + + + + 3-6 25 282.405

+ + + + + + + - - 2-4 25 311.995

+ + + + - - - - - 2-4 25 311.987

- + + + - - - - - 2-4 25 260.236

- - - - - - - - + 12 531.542

- - - - - - - - + 12 531.900

- - - - + - + - + 3-6 12 531.901

- - - - + - + + + 3-6 12 531.902

- + - + + - + + + 3-6 12 531.896

+ + + + + + + + + 2-6 12 531.897

+ + + + - + - - - 2-4 12 531.898

+ + + + - - - - - 2-4 12 531.543

+ + + + - - - - - 2-4 12 531.899

- - - - - - - - - 12 531.908

- - - - - - + + - 4-6 12 531.909

- - - - - - + + - 4-6 12 531.544

- - - - + - + + - 3-6 12 531.903

+ - - + + + + + - 3-6 12 531.904

+ + + + + + - - - 2-5 12 531.905

+ + + + + - - - - 2-5 12 531.906

+ + + + - - - - - 2-5 12 531.907

- - - - - - - - + 2-5 10 281.042

- - - - - - - - + 2-5 10 281.034

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 
Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Zubehör Wand- und Deckenschleifer 
Accessoires Ponceuse pour murs et plafonds

Zubehör / Accessoires GE 7 / GCE 6 / GE MH 18-EC

Segmentschleifkopf mit drehbarem Randsegment
Tête de ponçage de segment avec segment de bord pivotant

Rabattcode
Code de remise 2

Ermöglicht die Bearbeitung von Flächen-Übergängen von der Wand zur Decke. Die Drehung des Randschleifkopfs erfolgt 
ohne Arbeitsunterbrechung durch die Maschinenbewegung. Dadurch wird eine 5-mal schnellere Bearbeitung von Kanten 
erzielt. Die integrierten Gleitkanten am Schleifkopf verhindern eine Beschädigung der Kontaktflächen an Wand und Decke.
Permet de traiter les raccords entre les murs et les plafonds. La rotation de la tête de ponçage des bords s’effectue sans
interruption du travail par le mouvement de la machine. Le traitement des arêtes est ainsi 5 fois plus rapide. Les bords coulis-
sants intégrés sur la tête de ponçage empêchent tout endommagement des surfaces de contact sur le mur et le plafond.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

MH-R D225 457.183 1 310.–

Dreieckschleifkopf
Tête de ponçage triangulaire 

Rabattcode
Code de remise 2

Optimal geeignet für die Bearbeitung von Ecken und Kanten mit 4 mm Hub. Durch die orbitale Bewegung des
Schleiftellers wird das Schleifmittel direkt bis an die Kante geführt. Durch die grosse Auflagefläche gegenüber
handgeführten Exzenterschleifern wird eine bessere, ebenere Oberfläche erreicht. Die Drehung des Dreieckschleifkopfes
erfolgt ohne Arbeitsunterbrechung durch die Maschinenbewegung, was ein absatzloses Schleifen der Wand- und Decken-
übergänge ermöglicht. Mit wechselbaren Schutzecken mit Gleitstreifen.
Convient parfaitement pour traiter les coins et les arêtes avec une course de 4 mm. Grâce au mouvement orbital du plateau
de ponçage, l’abrasif est guidé directement jusqu’au bord. La grande surface d’appui par rapport aux ponceuses excentri-
ques portatives permet d’améliorer la planéité de la surface. La rotation de la tête de ponçage triangulaire s’effectue sans
interruption du travail par le mouvement de la machine, ce qui permet un ponçage des raccords entre les murs et les pla-
fonds sans formation de bords supplémentaires. Coins de protection remplaçables avec bandes de glissement.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

MH-T 290x290 457.191 1 310.–

Klett-Schleifteller Ø 225, rund
Plateau de ponçage Ø 225, ronde

Rabattcode
Code de remise 2

Schleifteller zum Verschleifen für Oberflächen im Q3 und Q4-Bereich. Befestigung der Schleifmittel mit Klett-System.
Passend für den Exzenterschleifkopf (MH-X D225) der GE 7.
Plateau de ponçage pour les surfaces de niveaux de qualité Q3 et Q4. Fixation des abrasifs avec le système auto-agrippant.
Convient pour la tête de ponçage excentrique (MH-X D225) de la GE 7.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

SP-X D225 472.603 1 60.–

Klett-Schleifteller dreieckig
Plateau de ponçage triangulaire

Rabattcode
Code de remise 2

Schleifplatte für Gips oder harte Verspachtelungen im Trockenbau,
zur Befestigung der Schleifmittel mit Klett-System.
Plateau de ponçage à revêtement auto-agrippant parfaitement adapté pour fixer des abrasifs pour le ponçage du plâtre,
les préparations de peinture, les travaux de finition.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

SP-T 290x290 472.611 1 92.–

Zubehör / Accessoires GE 5 / GE 5 R / GSE 5 R / GE 7 / GE MH 18-EC

Verlängerung
Rallonge

Rabattcode
Code de remise 2

Mehr Flexibilität durch die Verlängerung, leicht und werkzeuglos bedienbar. Ermöglicht Arbeiten bei grossen Raumhöhen.
Plus de flexibilité grâce à la rallonge légère et utilisable sans outil. Elle permet de travailler dans les pièces à plafonds hauts.

Bezeichnung
Désignation

Länge
Longueur

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

GV 50 500 mm 409.294 1 201.–

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Zubehör Wand- und Deckenschleifer 
Accessoires Ponceuse pour murs et plafonds

Transporttasche
Sac de transport

Rabattcode
Code de remise 2

Bezeichnung
Désignation

Abmessung LxBxH
Dimension LxlxH

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

TB-L 1560x320x360 1560 x 320 x 360 mm 408.867 1 139.–

Einlage Transporttasche Kopf-/Griffaufnahme
Insert pour le sac de transport avec compartiment pour la tête/poignée

Rabattcode
Code de remise 2

Passende Einlage für die GE 7, GE 5 / R, GE MH 18-EC für Schleifkopf- und Griffaufnahme in der Transporttasche.
Insert correspondants pour la GE 7, GE 5 / R, GE MH 18-EC pour la retenue de la tête de ponçage dans l‘étui.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

TBE-T/B GE5/7/18 505.773 1 35.–

Zusatzhandgriff
Poignée supplémentaire

Rabattcode
Code de remise 2

Für den kraftsparenden Einsatz in besonderen Arbeitspositionen (z.B. bei Überkopfarbeiten).
Pour travailler dans des positions difficiles.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

HZ-S G 408.972 1 83.–

Antistatik-Saugschlauch mit Nebenluftregelung
Tuyau d‘aspiration antistatique avec réglage d‘air

Rabattcode
Code de remise 2

Innen-Ø 32 mm, 4 m mit Universal-Geräteanschluss, Clip-System und Universal-Adapter (445.029),
antistatisch. Inkl. Nebenluftregelung zur Reduzierung des Saugunterdrucks nach Bedarf.
Ø interne de 32 mm, 4 m avec dispositif de connexion universelle, système de clip et adaptateur universel (445.029),
antistatique. Avec recyclage de débit d’air grâce à l’adduction d’air additionnelle.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

SH-C 32x4m AS/NL 406.708 1 184.–

Schnell-Clip Adapter
Adaptateur de clipsage rapide

Rabattcode
Code de remise 2

Wechseladapter an Elektrowerkzeuge mit geschlossenem FLEX Clip-System für schnelles und einfaches Lösen /
Anclipsen (Schnellspannring).
Adaptateur interchangeable sur outils électroportatifs à système de clipsage FLEX fermé pour un détachement /
clipsage rapide et simple (bague de serrage rapide).

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

SAD-FC 32 410.497 1 20.–

Clip-Schnellspannring rot
Bague rouge de serrage rapide par clipsage

Rabattcode
Code de remise 2

Für Saugadapter SAD-FC 32 und für die GE 5 /R, GSE 5 R.
Pour adaptateur d’aspiration SAD-FC 32 et pour GE 5 / R, GSE 5 R.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

SH-FC 32 406.023 1 3.–

Giraffenhalterung
Support pour Giraffe®

Rabattcode
Code de remise 2

Werkzeuglos clipbare Halterung zur Ablage der Giraffen GE 5/ R, GE 7, GE MH 18-EC, GDE 10,
an den Kopf der Sauger VCE 33/44 L/M/H AC.
Support pouvant être clipsé sans outil pour le rangement des Giraffe® GE 5/ R, GE 7, GE MH 18-EC, GDE 10
sur la tête des aspirateurs VCE 33/44 L/M/H AC.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

VCE-GE Fix 445.185 1 36.–

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 
Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Zubehör Wand- und Deckenschleifer 
Accessoires Ponceuse pour murs et plafonds

Zubehör / Accessoires GE 6 R-EC / GE 6 X-EC

Interface Ø 225, rund
Interface Ø 225, ronde

Rabattcode
Code de remise 2

Interface als Dämpfungselement zwischen Schleifteller und Schleifmittel.
Geeignet für gefühlvolles Glätten von gespachtelten und gefüllerten Oberflächen, für die GE 6 R-EC.
Interface servant d‘élément amortisseur entre la plateau de ponçage et l‘abrasif.
Convient pour le lissage délicat des surfaces mastiquées et recouvertes d‘apprêt, pour la GE 6 R-EC.

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Dämpfungshärte
Dureté d‘amortissement

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

IP D225-10 M GE 6 R-EC 225 mm mittel / moyen 532.674 1 26.–

Interface Ø 225, rund
Interface Ø 225, ronde

Rabattcode
Code de remise 2

Interface als Dämpfungselement zwischen Schleifteller und Schleifmittel Extra Fein, für die GE 6 R-EC.
Interface servant d‘élément amortisseur entre la plateau de ponçage et l‘abrasif extrafin, pour la GE 6 R-EC.

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Dämpfungshärte
Dureté d‘amortissement

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

IP D225-10 MF GE 6 R-EC 225 mm mittel / moyen 532.696 1 26.–

Klett-Schleifteller Ø 225, rund
Plateau de ponçage Ø 225, ronde

Rabattcode
Code de remise 2

Klett-Schleifteller mit Zentrierhilfen zur Aufnahme des Interface Pad, fixiert mit 4 Schrauben, für die GE 6 R.
Plateau de ponçage auto-agrippant avec aides au centrage pour recevoir le tampon d‘interface, fixé avec 4 vis, pour la GE 6 R.

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

BP D225-10 GE 6 R 225 mm 532.221 1 32.–

Klett-Schleifteller Ø 225, rund
Plateau de ponçage Ø 225, ronde

Rabattcode
Code de remise 2

Klett-Schleifteller mit Zentrierhilfen zur Aufnahme des Interface Pad, fixiert mit 4 Schrauben, für die GE 6 X.
Plateau de ponçage auto-agrippant avec aides au centrage pour recevoir le tampon d‘interface, fixé avec 4 vis, pour la GE 6 X.

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

BP D225-10 GE  6 X 225 mm 534.324 1 32.–

Schutzauflage
Coussinet de protection

Rabattcode
Code de remise 2

Zum Schutz von Klett-Schleifteller/Klett-Schleifplatte und Klettbelag. Die Schutzauflage wird per Klettverschluss
direkt auf den Schleifteller/Schleifplatte unter dem Schleifpapier befestigt und verlängert somit die Standzeit von
Schleifteller/Schleifplatte und den Kletthaken.
Pour protéger le plateau de ponçage auto-agrippant/le plateau abrasif auto-agrippant et le revêtement auto-agrippant.
Le coussinet de protection se fixe directement sur le plateau de ponçage/plateau abrasif sous le papier abrasif à l‘aide d‘une
bande auto-agrippante et prolonge ainsi la durée de vie du plateau de ponçage/plateau abrasif et
des crochets auto-agrippants.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

PS GE-R D225 VE2 534.179 2 44.–

Schutzauflage
Coussinet de protection

Rabattcode
Code de remise 2

Zum Schutz von Klett-Schleifteller/Klett-Schleifplatte und Klettbelag. Die Schutzauflage wird per Klettverschluss
direkt auf den Schleifteller/Schleifplatte unter dem Schleifpapier befestigt und verlängert somit die Standzeit von
Schleifteller/Schleifplatte und den Kletthaken.
Pour protéger la plateau de ponçage auto-agrippant/le plateau abrasif auto-agrippant et le revêtement auto-agrippant.
Le support de protection se fixe directement sur le plateau de ponçage/plateau abrasif sous le papier abrasif à laide
d‘une band auto-agrippante et prolonge ainsi la durée de vie du plateau de ponçage/plateau abrasif et
des crochets auto-agrippants.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

PS GE-X D225 VE3 534.323 3 63.–

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Verlängerung
Rallonge

Rabattcode
Code de remise 2

Mehr Flexibilität durch die Verlängerung, leicht und werkzeuglos bedienbar. Ermgölicht Arbeiten bei grossen Raumhöhen.
Plus de flexibilité grâce à la rallonge légère et utilisable sans outil. Elle permet de travailler dans les pièces à plafonds hauts.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

EB 500 GE 6 532.222 1 172.–

Transporttasche
Sac de transport

Rabattcode
Code de remise 2

Leichte und robuste Transporttasche aus reissfestem Textilmaterial. Die GE 6 wird optimal durch die formgenau 
Tasche geschützt. Mit Stauraum für Zubehöre wie Schleifmittel und gross dimensionierten Tragegurten.
Sac de transport légère et robuste, en matériau textile résistand à la déchiruure. La GE 6 est protégée de manière 
optimale par la sac ajustée. Avec un espace de rangement pour les accessoires tels que les abrasifs et de grandes 
sangles de transport.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

TB GE 6 532.234 1 88.–

Adapter GM 270
Adaptateur GM 270

Rabattcode
Code de remise 2

Einleger für die Werkzeugaufnahme des GM 270 für die GE 6.
Insert pour porte-outil du GM 270 pour le GE 6.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

GM 270-IR GE 6 533.083 1 26.–

Akku Li-Ion
Batterie Li-Ion

Rabattcode
Code de remise 2

Wiederaufladbare Batterie für die WL 1000 GE 6 mit integriertem USB-C Anschluss. Ladezeit ca. 3.5 Stunden.
Batterie rechargeable pour la WL 1000 GE 6 avec port USB-C intégré. Temps de charge env. 3.5 heures.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

RB 4/4 USB-C 535.260 1 33.–

Klett-Schleifteller, Adapter / Plateau de ponçage auto-agrippant, adaptateur 

NEW

Klett-Schleifteller Ø 225, rund
Plateau de ponçage Ø 225, ronde

Rabattcode
Code de remise 2

Supersoft. Der Schleifteller ermöglicht ein extrem sanftes Ansetzen an die Wand. Das Set besteht aus Stützteller,
Klettadapter (KAD D225/16), Klemmscheibe und Schraube.
Für GE 5 / R, GSE 5, GE 7, GCE 6-EC, GE MH 18-EC.
Supersoft. Le plateau abrasif permet une application extrêmement douce contre la paroi.
Le kit consiste en un plateau de support, un adaptateur adhésif (KAD D225/16), un disque de serrage et une vis.
Pour GE 5 / R, GSE 5, GE 7, GCE 6-EC, GE MH 18-EC.

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Dämpfungshärte
Dureté d‘amortissement

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

KAD D225/16 Set 225 mm weich / doux 483.486 1 70.–

Klett-Schleifteller Ø 225, rund
Plateau de ponçage Ø 225, ronde

Rabattcode
Code de remise 2

Supersoft. Der Schleifteller ermöglicht ein extrem sanftes Ansetzen an die Wand. Das Set besteht aus Stützteller,
Klettadapter (KAD D225/13), Klemmscheibe und Schraube. Für WST 700 VV, WSE 7.
Supersoft. Le plateau abrasif permet une application extrêmement douce contre la paroi. Le kit consiste en un
plateau de support, un adaptateur adhésif (KAD D225/13), un disque de serrage et une vis. Pour WST 700 VV, WSE 7.

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Dämpfungshärte
Dureté d‘amortissement

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

KAD D225/13 Set S 225 mm weich / doux 485.187 1 70.–

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 
Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Gepolsterter Adapter für Klett-Papier
Adaptateur mousse pour papier auto-agrippant

Rabattcode
Code de remise 2

Klett-System zur Befestigung der Schleifmittel.
Geeignet für gefühlvolles Glätten von gespachtelten und gefüllerten Oberflächen. Für WSE 7, WST 700.
Système auto-agrippant pour la fixation des abrasifs.
Convient pour l‘ébavurage surfaces remplis-in. Pour WSE 7, WST 700.

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

KAD D225/13 S 225 mm 483.087 1 30.–

Gepolsterter Adapter für Klett-Papier
Adaptateur mousse pour papier auto-agrippant

Rabattcode
Code de remise 2

Klett-System zur Befestigung der Schleifmittel.
Geeignet für hohen Abtrag mit grober Schleifkörnung auf unterschiedlichen Untergründen. Für WSE 7, WST 700.
Système de velcro pour la fixation des abrasifs.
Convient pour enlever divers substrats par le gros grain. Pour WSE 7, WST 700.

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Dämpfungshärte
Dureté d‘amortissement

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

KAD D225/13 H 225 mm hart / dur 483.095 1 38.–

Gepolsterter Adapter für Klett-Papier
Adaptateur mousse pour papier auto-agrippant

Rabattcode
Code de remise 2

Klett-System zur Befestigung der Schleifmittel. Geeignet für gefühlvolles Glätten von gespachtelten und
gefüllerten Oberflächen. Für GE 5 / R, GSE 5 / R, GE 7, GCE 6-EC, GE MH 18-EC.
Système auto-agrippant pour la fixation des abrasifs.
Convient pour l‘ébavurage surfaces remplis-in. Pour GE 5 / R, GSE 5 / R, GE 7, GCE 6-EC, GE MH 18-EC.

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Dämpfungshärte
Dureté d‘amortissement

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

KAD D225/13 S 225 mm weich / doux 483.109 1 30.–

Gepolsterter Adapter für Klett-Papier
Adaptateur mousse pour papier auto-agrippant

Rabattcode
Code de remise 2

Klett-System zur Befestigung der Schleifmittel. Geeignet für hohen Abtrag mit grober Schleifkörnung auf unterschiedlichen
Untergründen. Für GE 5 / R, GSE 5 / R, GE 7, GCE 6-EC, GE MH 18-EC.
Système de velcro pour la fixation des abrasifs. Convient pour enlever divers substrats par le gros grain.
Pour GE 5 / R, GSE 5 / R, GE 7, GCE 6-EC, GE MH 18-EC.

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Dämpfungshärte
Dureté d‘amortissement

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

KAD D225/13 H 225 mm hart / dur 483.117 1 36.–

Interface Ø 225, rund
Interface Ø 225, ronde

Rabattcode
Code de remise 2

Interface als Dämpfungselement zwischen Schleifteller und Schleifpapier. Ideal für das Finishing von Oberflächen.
Empfehlung: Beim Zwischen- und Endschliff mit feineren Körnungen mit Interface arbeiten. Beim Vorschliff mit groben
Körnungen und beim Einsatz von Schleifvlies ohne Interface arbeiten. Passend für alle Giraffen.
Disque de polissage tendre entre le disque de polissage et le papier de meulage. Idéal pour la finition de surfaces.
Recommandation : lors du polissage intermédiaire et final, travailler avec le disque de polissage tendre à grains fins.
Lors du polissage préliminaire avec grains grossiers et lors de l‘utilisation de toison de polissage,
travailler sans disque de polissage tendre. Pour toutes les Giraffes.

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

IP D225-10 VE2 225 mm 470.678 2 40.–

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Zubehör / Accessoires WST 700 VV / WSE 7

Klett-Schleifteller Ø 225, rund
Plateau de ponçage Ø 225, ronde

Rabattcode
Code de remise 2

Medium. Schleifteller zum Verschleifen von weichen Spachtelmassen und zur Befestigung der Schleifmittel
mit Klett-System. Empfohlen für den Einsatz von Dia-Pads Ø 225.
Plateau de ponçage souple à rendement élevé, fixation auto-agrippant.
Recommandé pour l‘utilisation avec les disques diamantés Ø 225.

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

SP-M D225-10 225 mm 501.352 1 52.–

Klett-Schleifteller Ø 225, rund
Plateau de ponçage Ø 225, ronde

Rabattcode
Code de remise 2

Soft. Sehr flexibler Schleifteller. Erleichtert die Handhabung und erlaubt gefühlvolles Arbeiten. Schleifspuren 
(Halbmondeffekt) beim Ansetzen des Schleiftellers werden vermieden. Das Schleifmittel wird mit Klett-System befestigt.
Souple. Plateau de ponçage très flexible. Facilite le maniement et permet un travail sensible. Les traces de ponçage (effet 
demi-lune) lors de l’engagement du plateau de ponçage sont évitées. Le produit abrasif est fixé par système auto-agrippant.

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

SP-S D225-10 225 mm 535.527 1 52.–

Klett-Schleifmittel / Papier abrasif auto-agrippant

Superfinishing-Pad
Superfinishing-Pad

Rabattcode
Code de remise 2

Für Hochglanzflächen und Glanzflächen bei der Spachteltechnik.
Pour fintion des surfaces glossy.

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Korn
Grain

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

D225 SU-S 1200 VE5 225 mm S 1200 492.272 5 39.–

Klett-Schleifvlies
Toile auto-agrippant

Rabattcode
Code de remise 2

Anrauhen, reinigen und mattieren von alten Lackschichten vor der Neulackierung (Grossfahrzeuge, Container ...)
Pré-meuler, nettoyer et mater d‘anciennes couches de peinture avant de repeindre (grands véhicules, conteneurs, etc.) 

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Korn
Grain

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

D225 SC-A100 VE10 225 mm A 100 281.042 10 98.–

Klett-Schleifvlies
Toile auto-agrippant

Rabattcode
Code de remise 2

Zwischenschliff von gewachsten, geölten oder lasierten Holzböden,
Dielenböden und OSB-Platten (hochstehende Holzfasern abtragen)
Meulage intermédiaire de sols en bois et de panneaux OSB (éliminer les fibres de bois qui dépassent) cirés,
huilés ou glacés. 

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Korn
Grain

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

D225 SC-A180 VE10 225 mm A 180 281.034 10 98.–

NEW

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 
Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Zubehör Wand- und Deckenschleifer 
Accessoires Ponceuse pour murs et plafonds

Starterset Klett-Schleifpapier Xtreme
Set de démarrage papier abrasif Xtreme

Rabattcode
Code de remise 13

Der perfekte Einstieg, um die Leistungsfähigkeit des Universal Schleifpapiers zu testen. Mit jeweils 12x Schleifpapier 
Wand/Decke Xtreme in den Körnungen P80, P120, P180, P220 sowie 2x Schutzauflage bietet das Set als Ergänzung zur 
FLEX Schleifmaschine optimale Voraussetzungen für präzise Arbeitsergebnisse. Ideal geeignet zum Schleifen von 
verspachtelten Flächen, Spachtelgrate/Unebenheiten an Trockenbauund Gipskartonplatten.
Le set de démarrage parfait pour tester les performances du papier abrasif universel. Avec 12 pièces de papier abrasif mur/
plafond Xtreme dans les granulométries P80, P120, P180, P220 ainsi que 2 supports de protection, le set offre, en complé-
ment de la ponceuse FLEX, des conditions optimales pour des résultats de travail précis. Idéal pour le ponçage des surfaces 
enduites, des bavures d’enduit/irrégularités sur les panneaux de cloison sèche et les plaques de plâtre. 

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

D225 ST-Set VE5 225 mm 534.769 5 99.–

Klett-Schleifpapier Xtreme Plus
Papier abrasif Xtreme Plus

Rabattcode
Code de remise 9

Das Premium-Schleifpapier bietet eine herausragende Oberflächenqualität und eignet sich ideal zum Verschleifen von
vollflächig verspachtelten Flächen sowie zum Beseitigen von Spachtelgraten und Unebenheiten auf Spachtelflächen an
Trockenbau- und Gipskartonplatten. Mit diesem hochwertigen Schleifpapier wird mühelos ein glattes und gleichmässiges
Finish erzielt. Mit Multihole für perfekte Absaugung.
Ce papier abrasif haut de gamme offre une qualité de surface exceptionnelle et convient parfaitement au ponçage des surfa-
ces enduites sur toute leur surface ainsi qu’à l’élimination des bavures de mastic et des irrégularités sur les surfaces enduites
des cloisons sèches et des plaques de plâtre. Ce papier abrasif de haute qualité permet d’obtenir sans effort une finition lisse
et régulière. Avec multi-trous pour une aspiration parfaite. 

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Korn
Grain

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

D225 PF-P40 VE25 225 mm P 40 280.739 25 124.–
D225 PF-P60 VE25 225 mm P 60 260.233 25 124.–
D225 PF-P80 VE25 225 mm P 80 260.234 25 124.–
D225 PF-P100 VE25 225 mm P 100 260.235 25 119.–
D225 PF-P120 VE25 225 mm P 120 282.405 25 119.–
D225 PF-P150 VE25 225 mm P 150 311.995 25 119.–
D225 PF-P180 VE25 225 mm P 180 311.987 25 119.–
D225 PF-P220 VE25 225 mm P 220 260.236 25 119.–

Schleifpapier Xtreme
Papier abrasif Xtreme

Rabattcode
Code de remise 9

Das universale Schleifpapier für schnelles und wirtschaftliches Arbeiten ist geeignet, um vollflächig verspachtelte Flächen
zu schleifen und Spachtelgrate auf Unebenheiten an Trockenbau- und Gipskartonplatten zu beseitigen. Mit diesem Schleif-
papier lässt sich eine solide Oberflächenqualität und ein glattes und gleichmässiges Finish erzielen. Mit Absauglöchern.
Le papier abrasif universel pour un travail rapide et économique est adapté pour poncer des surfaces entièrement enduites
et pour éliminer les bavures d’enduit sur les surfaces inégales des panneaux de cloison sèche et des plaques de plâtre.
Ce papier abrasif permet d’obtenir une qualité de surface solide et une finition lisse et uniforme. Avec trous d’aspiration. 

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Korn
Grain

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

D225-10 SF-P40 VE25 225 mm P 40 533.818 25 66.–
D225-10 SF-P60 VE25 225 mm P 60 533.819 25 66.–
D225-10 SF-P80 VE25 225 mm P 80 533.820 25 66.–
D225-10 SF-P100 VE25 225 mm P 100 533.821 25 60.–
D225-10 SF-P120 VE25 225 mm P 120 533.822 25 60.–
D225-10 SF-P150 VE25 225 mm P 150 533.823 25 60.–
D225-10 SF-P180 VE25 225 mm P 180 534.772 25 60.–
D225-10 SF-P220 VE25 225 mm P 220 533.824 25 60.–

NEW

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Zubehör Wand- und Deckenschleifer 
Accessoires Ponceuse pour murs et plafonds

Netzschleifmittel
Papier abrasif Xtreme

Rabattcode
Code de remise 2

Speziell entwickelt für stark staubende Untergründe im Trockenbau. Durch seine innovative offene Gitterstruktur ermög-
licht es eine vollflächige Absaugung von Schleifstaub, was für eine saubere Arbeitsumgebung und ein optimales Schlei-
fergebnis sorgt. Weitere Vorteile: hohe Abrasivität, sehr lange Standzeit, einfache Befestigung per Klettverschluss. Das 
Netzschleifmittel ist unabhängig von einem bestehenden Absaug-Lochsystem einsetzbar.
Spécialement conçu pour les supports très poussiéreux dans la pose à sec. Grâce à sa structure réticulaire ouverte innovante, 
il permet d’aspirer la poussière de ponçage sur toute la surface, ce qui garantit un environnement de travail propre et un 
résultat de ponçage optimal. Autres avantages : forte abrasivité, très longue durée de vie, fixation facile par bande auto-ag-
rippante. L’abrasif réticulé peut être utilisé indépendamment d’un système de trous d’aspiration existant. 

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Korn
Grain

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

D225 N-P100 VE12 225 mm P 100 534.172 12 43.–
D225 N-P120 VE12 225 mm P 120 534.173 12 43.–
D225 N-P150 VE12 225 mm P 150 534.174 12 43.–
D225 N-P180 VE12 225 mm P 180 534.175 12 43.–
D225 N-P240 VE12 225 mm P 240 534.176 12 43.–
D225 N-P320 VE12 225 mm P 320 534.171 12 43.–

Schleifpapier Xtreme Exzenter
Papier abrasif Xtreme Excentrique

Rabattcode
Code de remise 9

Extra feines Schleifpapier optimiert für den Einsatz von Schleifern mit exzentrischen Bewegungen.
Ideal für das Schleifen von Verspachtelungen im Trockenbau. Mit diesem Schleifpapier lässt sich eine erstklassige,
extra feine Oberflächenqualität erzielen. Mit Absauglöchern.
Papier abrasif extrafin optimisé pour l’utilisation de ponceuses à mouvement excentrique.
Idéal pour le ponçage des masticages dans la pose à sec. Ce papier abrasif permet d’obtenir
une qualité de surface extrafine de premier ordre. Avec trous d’aspiration. 

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Korn
Grain

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

D225-10 MF-P40 VE12 225 mm P 40 531.908 12 53.–
D225-10 MF-P60 VE12 225 mm P 60 531.909 12 53.–
D225-10 MF-P80 VE12 225 mm P 80 531.544 12 53.–
D225-10 MF-P100 VE12 225 mm P 100 531.903 12 51.–
D225-10 MF-P120 VE12 225 mm P 120 531.904 12 51.–
D225-10 MF-P150 VE12 225 mm P 150 531.905 12 51.–
D225-10 MF-P180 VE12 225 mm P 180 531.906 12 51.–
D225-10 MF-P220 VE12 225 mm P 220 531.907 12 51.–

Schleifpapier Xtreme Exzenter
Papier abrasif Xtreme Excentrique

Rabattcode
Code de remise 9

Extra feines Schleifpapier optimiert für den Einsatz von Schleifern mit exzentrischen Bewegungen.
Ideal für das Schleifen von Verspachtelungen im Trockenbau. Mit diesem Schleifpapier lässt sich eine erstklassige,
extra feine Oberflächenqualität erzielen. Mit Absauglöchern.
Papier abrasif extrafin optimisé pour l’utilisation de ponceuses à mouvement excentrique.
Idéal pour le ponçage des masticages dans la pose à sec. Ce papier abrasif permet d’obtenir
une qualité de surface extrafine de premier ordre. Avec trous d’aspiration. 

Bezeichnung
Désignation

Länge
Longueur

Korn
Grain

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

290-12 MF-P40 VE12 290 mm P 40 531.948 12 53.–
290-12 MF-P60 VE12 290 mm P 60 531.949 12 53.–
290-12 MF-P80 VE12 290 mm P 80 531.915 12 53.–
290-12 MF-P100 VE12 290 mm P 100 531.910 12 51.–
290-12 MF-P120 VE12 290 mm P 120 531.911 12 51.–
290-12 MF-P150 VE12 290 mm P 150 531.912 12 51.–
290-12 MF-P180 VE12 290 mm P 180 531.913 12 51.–
290-12 MF-P220 VE12 290 mm P 220 531.914 12 51.–

NEW

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 
Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Zubehör Wand- und Deckenschleifer 
Accessoires Ponceuse pour murs et plafonds

Diamantschleifpad
Pads diamanté de polissage

Rabattcode
Code de remise 2

Zum Einsatz mit Klett-Schleifteller Ø 225. Schleifpads für den Trockenschliff,
ein grosser Vorteil im Reparatur- und Renovierungsbereich.
Geeignet für das Schleifen und Polieren von Beton- und Natursteinoberflächen.
Por une utilisation avec un tampon de ponçage auto-agrippant Ø 225. Patins de ponçage pour le ponçage à sec, un grand
avantage dans les zones de réparation et de rénovation.
Convient pour le ponçage et le polissage des surfaces de béton et de pierre naturelle. 

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Korn
Grain

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

DP 30 DRY D225 225 mm 30 419.060 1 259.–
DP 50 DRY D225 225 mm 50 419.079 1 259.–
DP 80 DRY D225 225 mm 80 419.087 1 259.–
DP 100 DRY D225 225 mm 100 419.095 1 259.–

Schleifpapier ZIRCOFLEX Xtreme
Papier abrasif ZIRCOFLEX Xtreme

Rabattcode
Code de remise 9

Ideal geeignet für hohe Abtragsleistungen und starke Beanspruchung auf Holz- und Metalluntergründen. Das Trägerge-
werbe ist extrem reissfest und zeichnet sich durch eine hohe Wirtschaftlichkeit aus.
Verwendbar mit Klett-Teller max. Ø 225 mm.
Parfait pour enlever beacoup de matières sur les surfaces métal et bois. La constitution est trés durable et économique.
Peut être utilisé avec des pads auto-agrippant max. 225 mm. 

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Korn
Grain

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

D225-10 ZI-P24 VE12 225 mm P 24 531.918 12 79.–
D225-10 ZI-P40 VE12 225 mm P 40 531.916 12 79.–
D225-10 ZI-P60 VE12 225 mm P 60 531.917 12 79.–

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Oberflächenbearbeitung Schleifen 
Traitement de surface poncer

Technische Daten
Leistungsaufnahme 1400 W
Leistungsabgabe 880 W
Spannung 230 V
Frequenz 50/60 Hz
Max. Scheibendurchmesser 125 mm
Max. Stütztellergrösse 125 mm
Leerlaufdrehzahl 600 – 2‘100 1/min
Werkzeugaufnahme M14
Kabellänge 4.0 m
Abmessung LxBxH 380 x 150 x 120 mm
Gewicht 2.6 kg

Caractéristiques techniques
Puissance absorbée 1400 W
Puissance utile 880 W
Tension 230 V
Fréquence 50/60 Hz
Diamètre de disque max. 125 mm
Taille max. du plateau support 125 mm
Vitesse de rotation à vide 600 – 2‘100 tr/min
Emmanchement M14
Longueur de câble 4.0 m
Dimension LxlxH 380 x 150 x 120 mm
Poids 2.6 kg

SE 14-2 125 Set Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

SUPRAFLEX, der Schleif-Spezialist
für lackierte Oberflächen, Holz, Stein und 
Metall
SUPRAFLEX, spécialiste pour surface
laquées, bois,
pierre et métal

391.174 4030293163553 1 745.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Lieferumfang
1x Absaughaube mit drehbarem
Randsegment

393.363

1x Klett-Schleifteller 391.727
4x Blatt-Schleifmittel Ø 125 mm
1x Handgriff 450.774
1x Adapter 445.142
1x Stirnlochschlüssel 398.365
1x Innensechskantschlüssel 102.229
1x Innensechskantschlüssel 392.731
3x Kabelhalter 252.188
1x Koffereinlage 414.158
1x Transportkoffer L-BOXX® 414.093

Equipement de base
1x capot d‘aspiration avec
segment pivotant

393.363

1x plateau de ponçage auto-agrippant 391.727
4x papier abrasif Ø 125 mm
1x poignée 450.774
1x adaptateur 445.142
1x clé à ergots 398.365
1x clé hex 102.229
1x clé hex 392.731
3x fixation de câble 252.188
1x insert pour coffret 414.158
1x coffret de transport L-BOXX® 414.093

Technische Daten
Leistungsaufnahme 1400 W
Leistungsabgabe 880 W
Spannung 230 V
Frequenz 50/60 Hz
Max. Scheibendurchmesser 150 mm
Max. Stütztellergrösse 150 mm
Leerlaufdrehzahl 600 – 2‘100 1/min
Werkzeugaufnahme M14
Kabellänge 4.0 m
Abmessung LxBxH 405 x 200 x 120 mm
Gewicht 2.6 kg

Caractéristiques techniques
Puissance absorbée 1400 W
Puissance utile 880 W
Tension 230 V
Fréquence 50/60 Hz
Diamètre de disque max. 150 mm
Taille max. du plateau support 150 mm
Vitesse de rotation à vide 600 – 2‘100 tr/min
Emmanchement M14
Longueur de câble 4.0 m
Dimension LxlxH 405 x 200 x 120 mm
Poids 2.6 kg

SE 14-2 150 Set Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

SUPRAFLEX, der Schleif-Spezialist
für lackierte Oberflächen, Holz, Stein und 
Metall
SUPRAFLEX, spécialiste pour surface
laquées, bois,
pierre et métal

419.206 4030293181274 1 770.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Lieferumfang
1x Absaughaube mit drehbarem
Randsegment

419.176

1x Klett-Schleifteller 419.192
4x Blatt-Schleifmittel Ø 125 mm
1x Seitlicher Handgriff 391.581
1x Stirnlochschlüssel 398.365
1x Innensechskantschlüssel 102.229
1x Innensechskantschlüssel 392.731
3x Kabelhalter 252.188
1x Koffereinlage 414.158
1x Transportkoffer L-BOXX® 414.093

Equipement de base
1x capot d‘aspiration avec
segment pivotant

419.176

1x plateau de ponçage auto-agrippant 419.192
4x papier abrasif Ø 125 mm
1x poignée latérale 391.581
1x clé à ergots 398.365
1x clé hex 102.229
1x clé hex 392.731
3x fixation de câble 252.188
1x insert pour coffret 414.158
1x coffret de transport L-BOXX® 414.093

Schleif-Spezialist
Spécialiste pour surface

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Oberflächenbearbeitung Schleifen 
Traitement de surface poncer

Technische Daten
Leistungsaufnahme 1400 W
Leistungsabgabe 880 W
Spannung  230 V
Frequenz 50/60 Hz
Bürsten-/Walzendurchmesser Max. 120 mm
Bürsten-/Walzenbreite Max. 100 mm
Leerlaufdrehzahl 1‘000 – 3‘500 1/min
Werkzeugaufnahme 19 mm
Kabellänge 4.0 m
Abmessung LxBxH 335 x 190 x 210 mm
Gewicht 2.9 kg

Caractéristiques techniques
Puissance absorbée 1400 W
Puissance utile 880 W
Tension 230 V
Fréquence 50/60 Hz
Diamètre de brosse 120 mm
Largeur de brosse 100 mm
Vitesse de rotation à vide 1‘000 – 3‘500 tr/min
Emmanchement 19 mm
Longueur de câble 4.0 m
Dimension LxlxH 335 x 190 x 210 mm
Poids 2.9 kg

BBE 14-3 110 Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Bürstmaschine TRINOXFLEX
Brosseuse TRINOXFLEX

471.097 4030293210516 1 800.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Lieferumfang
1x Schleifvorsatz Bürsten 461.555
1x Koffereinlage 451.991
1x Transportkoffer L-BOXX® 414.093

Equipement de base
1x adaptateur de ponçage brossage 461.555
1x insert pour coffret 451.991
1x coffret de transport L-BOXX® 414.093

Technische Daten
Leistungsaufnahme 1400 W
Leistungsabgabe 880 W
Spannung  230 V
Frequenz 50/60 Hz
Bürsten-/Walzendurchmesser Max. 120 mm
Bürsten-/Walzenbreite Max. 100 mm
Leerlaufdrehzahl 1‘000 – 3‘500 1/min
Werkzeugaufnahme 19 mm
Kabellänge 4.0 m
Abmessung LxBxH 335 x 190 x 210 mm
Gewicht 2.9 kg

Caractéristiques techniques
Puissance absorbée 1400 W
Puissance utile 880 W
Tension 230 V
Fréquence 50/60 Hz
Diamètre de brosse 120 mm
Largeur de brosse 100 mm
Vitesse de rotation à vide 1‘000 – 3‘500 tr/min
Emmanchement 19 mm
Longueur de câble 4.0 m
Dimension LxlxH 335 x 190 x 210 mm
Poids 2.9 kg

BBE 14-3 110 Set Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Bürstmaschine TRINOXFLEX
Brosseuse TRINOXFLEX

461.504 4030293205628 1 1‘000.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Lieferumfang
1x Schleifvorsatz Bürsten 461.555
1x Nylonbürste 465.135
1x Litzendrahtbürste Stahl 465.178
1x Koffereinlage 451.991
1x Transportkoffer L-BOXX® 414.093

Equipement de base
1x adaptateur de ponçage brossage 461.555
1x brosse nylon 465.135
1x brosse acier à fils torsadés 465.178
1x insert pour coffret 451.991
1x coffret de transport L-BOXX® 414.093

Technische Daten
Leistungsaufnahme 1600 W
Spannung 230 V
Frequenz 50/60 Hz
Max. Scheibendurchmesser 125 mm
Leerlaufdrehzahl 1‘400 – 3‘900 1/min
Werkzeugaufnahme M14
Kabellänge 4.0 m
Gewicht 2.0 kg

L 1603 VR Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Rotations-Schleifer
Ponceuse rotative

533.693 4030293275331 1 440.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Puissance absorbée 1600 W
Tension 230 V
Fréquence 50/60 Hz
Diamètre de disque max. 125 mm
Vitesse de rotation à vide 1‘400 – 3‘900 tr/min
Emmanchement M14
Longueur de câble 4.0 m
Poids 2.0 kg

Lieferumfang
1x Klett-Teller gedämpft, M14 350.737
1x Handgriff 450.774

Equipement de base
1x plateau auto-agrippant, M14 350.737
1x poignée 450.774

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 
Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR

133

8



Oberflächenbearbeitung Schleifen 
Traitement de surface poncer

Technische Daten
Leistungsaufnahme 260 W
Spannung 230 V
Frequenz 50/60 Hz
Schleiftellerduchmesser 125 mm
Hub 2 mm
Leerlaufdrehzahl 8‘000 – 12‘000 1/min
Leerlaufhubzahl 16‘000 – 24‘000 1/min
Anschlussdurchmesser
Staubabsaugung

Ø 27

Kabellänge 4.0 m
Abmessung LxBxH 156 x 90 x 120 mm
Gewicht ohne Akkupack 1.2 kg

ORE 2-125 EC Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Kompakter Exzenterschleifer mit
Drehzahlregelung, 125 mm
Ponceuse excentrique compacte avec
réglage de la vitesse de rotation, 125 mm

468.894 4030293209756 1 325.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Puissance absorbée 260 W
Tension 230 V
Fréquence 50/60 Hz
Diamètre de plateau de ponçage 125 mm
Course 2 mm
Vitesse de rotation à vide 8‘000 – 12‘000 tr/min
Vitesse de cylce à vide 16‘000 – 24‘000 tr/min
Diamètre raccord de l‘aspiration
de poussière

Ø 27

Longueur de câble 4.0 m
Dimension LxlxH 156 x 90 x 120 mm
Poids 1.2 kg

Lieferumfang
1x Klett-Schleifteller medium 468.975
1x PES-Microfilterpatrone 486.833

Equipement de base
1x plateau de ponçage auto-agrippant moyen 468.975
1x cartouche PES microfiltre 486.833

Auch erhältlich 
im Transportkoffer 
ORE 2-125 EC Set
für CHF 370.– exkl. MwSt. + vRB (0.68)
Bestell-Nr. 468.886

Également disponible
dans une coffert de transport 

ORE 2-125 EC Set 
pour CHF 370.– HT + CAR (0.68)

Référence 468.886

Technische Daten
Leistungsaufnahme 400 W
Spannung 230 V
Frequenz 50/60 Hz
Schleiftellerduchmesser 150 mm
Hub 3 mm
Leerlaufdrehzahl 4‘000 – 10‘000 1/min
Leerlaufhubzahl 8‘000 – 20‘000 1/min
Anschlussdurchmesser
Staubabsaugung

Ø 27

Kabellänge 4.0 m
Abmessung LxBxH 230 x 150 x 125 mm
Gewicht ohne Akkupack 1.4 kg

ORE 3-150 EC Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Leistungsstarker Exzenterschleifer mit
Drehzahlregelung, 150 mm
Ponceuse excentrique avec 
réglage de la vitesse de rotation, 150 mm

447.684 4030293197299 1 420.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Puissance absorbée 400 W
Tension 230 V
Fréquence 50/60 Hz
Diamètre de plateau de ponçage 150 mm
Course 3 mm
Vitesse de rotation à vide 4‘000 – 10‘000 tr/min
Vitesse de cylce à vide 8‘000 – 20‘000 tr/min
Diamètre raccord de l‘aspiration
de poussière

Ø 27

Longueur de câble 4.0 m
Dimension LxlxH 230 x 150 x 125 mm
Poids 1.4 kg

Lieferumfang
1x Klett-Schleifteller medium 464.120
1x PES-Microfilterpatrone 486.833
1x Innensechskantschlüssel 392.731

Equipement de base
1x plateau de ponçage auto-agrippant moyen 464.120
1x cartouche PES microfiltre 486.833
1x clé hex 392.731

Auch erhältlich 
im Transportkoffer 
ORE 3-150 EC Set
für CHF 490.– exkl. MwSt. + vRB (0.68)
Bestell-Nr. 486.809

Également disponible
dans une coffert de transport 

ORE 3-150 EC Set 
pour CHF 490.– HT + CAR (0.68)

Référence 486.809

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Oberflächenbearbeitung Schleifen 
Traitement de surface poncer

Technische Daten
Leistungsaufnahme 400 W
Spannung 230 V
Frequenz 50/60 Hz
Schleiftellerduchmesser 150 mm
Hub 5 mm
Leerlaufdrehzahl 4‘000 – 10‘000 1/min
Leerlaufhubzahl 8‘000 – 20‘000 1/min
Anschlussdurchmesser
Staubabsaugung

Ø 27

Kabellänge 4.0 m
Abmessung LxBxH 230 x 150 x 125 mm
Gewicht ohne Akkupack 1.4 kg

ORE 5-150 EC Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Leistungsstarker Exzenterschleifer mit
Drehzahlregelung, 150 mm
Ponceuse excentrique avec 
réglage de la vitesse de rotation, 150 mm

447.706 4030293197305 1 420.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Puissance absorbée 400 W
Tension 230 V
Fréquence 50/60 Hz
Diamètre de plateau de ponçage 150 mm
Course 5 mm
Vitesse de rotation à vide 4‘000 – 10‘000 tr/min
Vitesse de cylce à vide 8‘000 – 20‘000 tr/min
Diamètre raccord de l‘aspiration
de poussière

Ø 27

Longueur de câble 4.0 m
Dimension LxlxH 230 x 150 x 125 mm
Poids 1.4 kg

Lieferumfang
1x Klett-Schleifteller medium 464.120
1x PES-Microfilterpatrone 486.833
1x Innensechskantschlüssel 392.731

Equipement de base
1x plateau de ponçage auto-agrippant moyen 464.120
1x cartouche PES microfiltre 486.833
1x clé hex 392.731

Auch erhältlich 
im Transportkoffer 
ORE 5-150 EC Set
für CHF 490.– exkl. MwSt. + vRB (0.68)
Bestell-Nr. 486.817

Également disponible
dans une coffert de transport 

ORE 5-150 EC Set 
pour CHF 490.– HT + CAR (0.68)

Référence 486.817

Technische Daten
Leistungsaufnahme 260 W
Spannung 230 V
Frequenz 50/60 Hz
Schleifplatte Länge 130 mm
Schleifplatte Breite 80 mm
Hub 2 mm
Leerlaufdrehzahl 8‘000 – 12‘000 1/min
Leerlaufhubzahl 16‘000 – 24‘000 1/min
Anschlussdurchmesser
Staubabsaugung

Ø 27

Kabellänge 4.0 m
Abmessung LxBxH 163 x 90 x 121 mm
Gewicht ohne Akkupack 1.2 kg

OSE 2-80 EC Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Kompakter Schwingschleifer mit
Drehzahlregelung
Ponceuse orbitale compacte avec
réglage de la vitesse de rotation

468.932 4030293209794 1 325.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Puissance absorbée 260 W
Tension 230 V
Fréquence 50/60 Hz
Longueur plateau abrasif 130 mm
Largeur plateau abrasif 80 mm
Course 2 mm
Vitesse de rotation à vide 8‘000 – 12‘000 tr/min
Vitesse de cylce à vide 16‘000 – 24‘000 tr/min
Diamètre raccord de l‘aspiration
de poussière

Ø 27

Longueur de câble 4.0 m
Dimension LxlxH 163 x 90 x 121 mm
Poids 1.2 kg

Lieferumfang
1x Klett-Schleifplatte 469.009
1x PES-Microfilterpatrone 486.833

Equipement de base
1x plateau de ponçage auto-agrippant 469.009
1x cartouche PES microfiltre 486.833

Auch erhältlich 
im Transportkoffer 
OSE 2-80 EC Set
für CHF 370.– exkl. MwSt. + vRB (0.68)
Bestell-Nr. 468.924

Également disponible
dans une coffert de transport 

OSE 2-80 EC Set 
pour CHF 370.– HT + CAR (0.68)

Référence 468.924

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 
Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Oberflächenbearbeitung Schleifen 
Traitement de surface poncer

Technische Daten
Leistungsaufnahme 260 W
Spannung 230 V
Frequenz 50/60 Hz
Schleifplatte Länge 198 mm
Schleifplatte Breite 70 mm
Hub 2 mm
Leerlaufdrehzahl 5‘000 – 10‘000 1/min
Leerlaufhubzahl 10‘000 – 20‘000 1/min
Kabellänge 4.0 m
Abmessung LxBxH 210 x 75 x 124 mm
Gewicht ohne Akkupack 1.3 kg

OSE 2-70x198-EC Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Kompakter Schwingschleifer mit
Drehzahlregelung
Ponceuse orbitale compacte avec
réglage de la vitesse de rotation

530.632 4030293244726 1 365.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Puissance absorbée 260 W
Tension 230 V
Fréquence 50/60 Hz
Longueur plateau abrasif 198 mm
Largeur plateau abrasif 70 mm
Course 2 mm
Vitesse de rotation à vide 5‘000 – 10‘000 1/min
Vitesse de cylce à vide 10‘000 – 20‘000 1/min
Longueur de câble 4.0 m
Dimension LxlxH 210 x 75 x 124 mm
Poids 1.3 kg

Technische Daten
Leistungsaufnahme 260 W
Spannung 230 V
Frequenz 50/60 Hz
Schleifplatte Länge 150 mm
Schleifplatte Breite 100 mm
Hub 2 mm
Leerlaufdrehzahl 8‘000 – 12‘000 1/min
Leerlaufhubzahl 16‘000 – 24‘000 1/min
Anschlussdurchmesser
Staubabsaugung

Ø 27

Kabellänge 4.0 m
Abmessung LxBxH 156 x 90 x 121 mm
Gewicht ohne Akkupack 1.2 kg

ODE 2-100 EC Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Kompakter Deltaschleifer mit
Drehzahlregelung
Ponceuse delta compacte avec
réglage de la vitesse de rotation

468.916 4030293209770 1 325.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Puissance absorbée 260 W
Tension 230 V
Fréquence 50/60 Hz
Longueur plateau abrasif 150 mm
Largeur plateau abrasif 100 mm
Course 2 mm
Vitesse de rotation à vide 8‘000 – 12‘000 tr/min
Vitesse de cylce à vide 16‘000 – 24‘000 tr/min
Diamètre raccord de l‘aspiration
de poussière

Ø 27

Longueur de câble 4.0 m
Dimension LxlxH 156 x 90 x 121 mm
Poids 1.2 kg

Lieferumfang
1x Klett-Schleifplatte Delta 468.991
1x PES-Microfilterpatrone 486.833

Equipement de base
1x plateau de ponçage auto-agrippant delta 468.991
1x cartouche PES microfiltre 486.833

Auch erhältlich 
im Transportkoffer 
ODE 2-100 EC Set
für CHF 370.– exkl. MwSt. + vRB (0.68)
Bestell-Nr. 468.908

Également disponible
dans une coffert de transport 

ODE 2-100 EC Set 
pour CHF 370.– HT + CAR (0.68)

Référence 468.908

Effektive Staubabsaugung
Aspiration efficace de la poussière

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Zubehör / Accessoires SFE 8-2 115

Klett-Velours
Velours auto-agrippant

Rabattcode
Code de remise 3

Mit Schaumbelag.
Avec revêtement mousse. 

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

PRO D80 SFE 8-2 115 296.155 1 11.–

Schleifpapier Universal Xtreme
Papier abrasif universel Xtreme

Rabattcode
Code de remise 9

Das universale Schleifpapier ist ideal geeignet für eine Vielzahl von Anwendungen beim Sanieren, Renovieren und
Modernisieren. Farben, Lacke, Spachtel und Füller lassen sich effizient bearbeiten. Zudem eignet es sich hervorragend
für die Holzbearbeitung. Mit diesem Schleifpapier lassen sich alte Beschichtungen entfernen,
Unebenheiten ausgleichen und Holzoberflächen glätten.
Le papier abrasif universel est idéal pour une multitude d‘applications lors de l‘assainissement, de la rénovation et de
la modernisation. Il permet de traiter efficacement les peintures, vernis, mastics et apprêts. Il est, en outre, parfaitement
adapté au travail du bois. Ce papier abrasif permet d‘éliminer les anciens revêtements,
d‘égaliser les surfaces inégales et de lisser les surfaces en bois. 

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Korn
Grain

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

D115 SV-P24 VE12 115 mm P 24 531.556 12 34.–
D115 SV-P40 VE25 115 mm P 40 531.919 25 30.–
D115 SV-P60 VE25 115 mm P 60 531.947 25 30.–
D115 SV-P80 VE25 115 mm P 80 531.920 25 28–
D115 SV-P100 VE25 115 mm P 100 531.557 25 28.–
D115 SV-P120 VE25 115 mm P 120 531.921 25 28.–

Schleifmittel Ø 125, Ø 150 / Abrasif Ø 125, Ø 150

Schleifpapier ZIRCOFLEX Xtreme
Papier abrasif ZIRCOFLEX Xtreme

Rabattcode
Code de remise 9

Ideal geeignet für hohe Abtragsleistungen und starke Beanspruchung auf Holz- und Metalluntergründen.
Das Trägergewebe ist extrem reissfest und zeichnet sich durch eine hohe Wirtschaftlichkeit aus.
Verwendbar mit Klett-Teller max. Ø 125 mm.
Parfait pour enlever beaucoup de matières sur les surfaces métal et bois.
La constitution est trés durable et économique.
Peu être utilisé avec des pads auto-agrippant max. 125 mm. 

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Korn
Grain

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

D125-8 ZI-A40 VE12 125 mm A 40 532.039 12 28–
D125-8 ZI-A60 VE12 125 mm A 60 532.040 12 28.–
D125-8 ZI-A80 VE12 125 mm A 80 532.041 12 28.–

Naturfaser-Filzpad
Pad feutre

Rabattcode
Code de remise 2

Bestens geeignet zum Polieren von Edelstahl, NE-Metallen, Holzoberflächen, Mineralwerkstoffen, Lacken, Glas, Acrylglas
(in Verbindung mit den richtigen Polituren/Mitteln und Ölen zur Versiegelung und Pflege).
Parfait pour polir l’inox, métal non-ferreux, bois, laque, verre, verre acrylic
(en combinaison avec les produits de polissage convenable). 

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Filzhärte
Dureté du feutre

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

FP D125 H VE5 125 mm hart / dur 393.347 5 60.–
FP D125 S VE5 125 mm weich / doux 393.355 5 55.–

Zubehör Oberflächenbearbeitung Schleifen 
Accessoires Traitement de surface poncer

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 
Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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SC-Vlies Klettscheibe
Toile à poncer SC

Rabattcode
Code de remise 2

Zum Entfernen von leichten Beschädigungen, Kratzern, Anlauffarben, Flugrost, Zunder und Schmutz. Anlauffarben an
Schweissnähten lassen sich bei dünnen Blechen ohne Wärmeverzug entfernen. Geeignet für Schleif-, Reinigungs- und
Finishingarbeiten an Edelstahlstahl, Stahl, Titanlegierungen, Leichtmetallen, Buntmetallen und Kunststoffen.
Elimination des petits dommages et des rayures légères. Elimination des couleurs de rendu, des couches minces de rouille,
des mâchefers et des saletés. Elimination des couleurs de rendu sur les cordons de soudure pour les tôles minces sans
déformation sous l’effet de la chaleur. Pour les travaux de ponçage, nettoyage et finition sur l’acier inoxydable, l’acier,
les alliages de titane, les métaux légers, les métaux non ferreux et les plastiques. 

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Filzhärte
Dureté du feutre

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

D125 SC-C VE10 125 mm coarse 358.614 10 72.–
D125 SC-C VE10 125 mm medium 358.622 10 59.–
D125 SC-C VE10 125 mm very fine 358.630 10 59.–

Schleifpapier Universal Xtreme
Papier abrasif universel Xtreme

Rabattcode
Code de remise 9

Das universale Schleifpapier ist ideal geeignet für eine Vielzahl von Anwendungen beim Sanieren, Renovieren und
Modernisieren. Farben, Lacke, Spachtel und Füller lassen sich effizient bearbeiten. Zudem eignet es sich hervorragend für
die Holzbearbeitung. Mit diesem Schleifpapier lassen sich alte Beschichtungen entfernen, Unebenheiten ausgleichen und
Holzoberflächen glätten.
Le papier abrasif universel est idéal pour une multitude d’applications lors de l’assainissement, de la rénovation et de la
modernisation. Il permet de traiter efficacement les peintures, vernis, mastics et apprêts. Il est, en outre, parfaitement adapté
au travail du bois. Ce papier abrasif permet d’éliminer les anciens revêtements, d’égaliser les surfaces inégales et de lisser
les surfaces en bois. 

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Korn
Grain

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

D125-8 SV-P40 VE25 125 mm P 40 531.922 25 35.–
D125-8 SV-P60 VE25 125 mm P 60 531.923 25 35.–
D125-8 SV-P80 VE25 125 mm P 80 531.924 25 31.–
D125-8 SV-P100 VE25 125 mm P 100 531.925 25 31.–
D125-8 SV-P120 VE25 125 mm P 120 531.926 25 31.–
D125-8 SV-P150 VE25 125 mm P 150 531.549 25 31.–
D125-8 SV-P180 VE25 125 mm P 180 531.550 25 31.–
D125-8 SV-P220 VE25 125 mm P 220 531.927 25 31.–
D125-8 SV-P320 VE25 125 mm P 320 531.551 25 31.–
D125-8 SV-P400 VE25 125 mm P 400 531.552 25 31.–

Starterset Universal Schleifpapier Xtreme
Set de démarrage papier abrasif universel Xtreme

Rabattcode
Code de remise 13

Der perfekte Einstieg, um die Leistungsfähigkeit des Universal Schleifpapiers zu testen. Mit jeweils 25x Universal Schleif-
papier Xtreme in den Körnungen P60, P80, P120, P150 sowie 2x Schutzauflage bietet das Set als Ergänzung zur FLEX 
Schleifmaschine optimale Voraussetzungen für präzise Arbeitsergebnisse. Ideal geeignet für zahlreiche Anwendungen 
beim Sanieren, Renovieren und Modernisieren und für die Holzbearbeitung. 
Zum Entfernen alter Beschichtungen, glätten von Holzoberflächen.
Le set de démarrage parfait pour tester les performances du papier abrasif universel. Avec 25 pièces de papier abrasif uni-
versel Xtreme dans les granulométries P60, P80, P120, P150 ainsi que 2 supports de protection, le set offre, en complément 
de la ponceuse FLEX, des conditions optimales pour des résultats de travail précis. Idéal pour de nombreuses applications 
dans le domaine de l’assainissement, de la rénovation et de la modernisation ainsi que pour le travail du bois. 
Pour enlever les anciens revêtements, lisser les surfaces en bois. 

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

D125 ST-Set VE5 125 mm 534.771 5 69.–

NEW

Zubehör Oberflächenbearbeitung Schleifen 
Accessoires Traitement de surface poncer

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Diamantschleifpad
Pds diamantés de polissage

Rabattcode
Code de remise 2

Zum Einsatz mit Klett-Schleifteller 125 Ø. Schleifpads für den Trockenschliff, ein grosser Vorteil im Reparatur- und
Renovierungsbereich. Geeignet für das Schleifen und Polieren von Granit-Arbeitsplatten, Feinsteinzeugfliesen,
Fussbodenplatten, Betonflächen im Sichtbereich, Natursteinen an Fensterbänken, Verkleidungen, Skulpturen, Treppen.
Pour utilisation avec plateau de ponçage Ø 125. Abrasifs pour rectification à sec, un grand avantage dans les projets de répa-
ration et de rénovation. Convient pour la rectification et le polissage des comptoirs en granit, des carreaux de porcelaine,
des dalles de plancher, des surfaces en béton dans le domaine visible, des pierres naturelles sur les rebords de fenêtre, des
moulures, des sculptures, des escaliers. 

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Korn
Grain

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

DP 50 DRY D125 125 mm 50 382.817 1 60.–
DP 100 DRY D125 125 mm 100 382.825 1 60.–
DP 200 DRY D125 125 mm 200 382.833 1 60.–
DP 400 DRY D125 125 mm 400 382.841 1 60.–
DP 800 DRY D125 125 mm 800 382.868 1 60.–
DP 1500 DRY D125 125 mm 1500 382.876 1 60.–
DP 3000 DRY D125 125 mm 3000 382.884 1 60.–

Schleifpapier ZIRCOFLEX Xtreme
Papier abrasif ZIRCOFLEX Xtreme

Rabattcode
Code de remise 9

Ideal geeignet für hohe Abtragsleistungen und starke Beanspruchung auf Holz- und Metalluntergründen.
Das Trägergewebe ist extrem reissfest und zeichnet sich durch eine hohe Wirtschaftlichkeit aus.
Verwendbar mit Klett-Teller max. Ø 150 mm.
Parfait pour enlever beaucoup de matières sur les surfaces métal et bois.
La constitution est trés durable et économique.
Peu être utilisé avec des pads auto-agrippant max. 150 mm. 

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Korn
Grain

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

D150-8 ZI-A40 VE12 150 mm A 40 531.565 12 33.–
D150-8 ZI-A60 VE12 150 mm A 60 531.564 12 33.–
D150-8 ZI-A80 VE12 150 mm A 80 532.038 12 33.–

Starterset Universal Schleifpapier Xtreme
Set de démarrage papier abrasif universel Xtreme

Rabattcode
Code de remise 13

Der perfekte Einstieg, um die Leistungsfähigkeit des Universal Schleifpapiers zu testen. Mit jeweils 25x Universal Schleif-
papier Xtreme in den Körnungen P60, P80, P120, P150 sowie 2x Schutzauflage bietet das Set als Ergänzung zur FLEX 
Schleifmaschine optimale Voraussetzungen für präzise Arbeitsergebnisse. Ideal geeignet für zahlreiche Anwendungen 
beim Sanieren, Renovieren und Modernisieren und für die Holzbearbeitung.
Zum Entfernen alter Beschichtungen, glätten von Holzoberflächen.
Le set de démarrage parfait pour tester les performances du papier abrasif universel. Avec 25 pièces de papier abrasif uni-
versel Xtreme dans les granulométries P60, P80, P120, P150 ainsi que 2 supports de protection, le set offre, en complément 
de la ponceuse FLEX, des conditions optimales pour des résultats de travail précis. Idéal pour de nombreuses applications 
dans le domaine de l’assainissement, de la rénovation et de la modernisation ainsi que pour le travail du bois. 
Pour enlever les anciens revêtements, lisser les surfaces en bois.

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

D150 ST-Set VE5 150 mm 534.770 5 79.–

NEW

Zubehör Oberflächenbearbeitung Schleifen 
Accessoires Traitement de surface poncer

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 
Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Schleifpapier Universal Xtreme
Papier abrasif universel Xtreme

Rabattcode
Code de remise 9

Das universale Schleifpapier ist ideal geeignet für eine Vielzahl von Anwendungen beim Sanieren, Renovieren und
Modernisieren. Farben, Lacke, Spachtel und Füller lassen sich effizient bearbeiten. Zudem eignet es sich hervorragend für
die Holzbearbeitung. Mit diesem Schleifpapier lassen sich alte Beschichtungen entfernen, Unebenheiten ausgleichen und
Holzoberflächen glätten.
Le papier abrasif universel est idéal pour une multitude d’applications lors de l’assainissement, de la rénovation et de la
modernisation. Il permet de traiter efficacement les peintures, vernis, mastics et apprêts. Il est, en outre, parfaitement adapté
au travail du bois. Ce papier abrasif permet d’éliminer les anciens revêtements, d’égaliser les surfaces inégales et de lisser
les surfaces en bois. 

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Korn
Grain

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

D150-8 SV-P40 VE25 150 mm P 40 531.950 25 40.–
D150-8 SV-P60 VE25 150 mm P 60 531.951 25 40.–
D150-8 SV-P80 VE25 150 mm P 80 531.952 25 33.–
D150-8 SV-P100 VE25 150 mm P 100 531.953 25 33.–
D150-8 SV-P120 VE25 150 mm P 120 531.954 25 33.–
D150-8 SV-P150 VE25 150 mm P 150 531.545 25 33.–
D150-8 SV-P180 VE25 150 mm P 180 531.546 25 33.–
D150-8 SV-P220 VE25 150 mm P 220 531.955 25 33.–
D150-8 SV-P320 VE25 150 mm P 320 531.547 25 33.–
D150-8 SV-P400 VE25 150 mm P 400 531.548 25 33.–

Netzschleifmittel
Abrasif réticulé

Rabattcode
Code de remise 2

Speziell entwickelt für stark staubende Untergründe im Trockenbau. Durch seine innovative offene Gitterstruktur ermög-
licht es eine vollflächige Absaugung von Schleifstaub, was für eine saubere Arbeitsumgebung und ein optimales Schleifer-
gebnis sorgt. Weitere Vorteile: hohe Abrasivität, sehr lange Standzeit, einfache Befestigung per Klettverschluss. 
Das Netzschleifmittel ist unabhängig von einem bestehenden Absaug-Lochsystem einsetzbar.
Spécialement conçu pour les supports très poussiéreux dans la pose à sec. Grâce à sa structure réticulaire ouverte innovante, 
il permet d’aspirer la poussière de ponçage sur toute la surface, ce qui garantit un environnement de travail propre et un 
résultat de ponçage optimal. Autres avantages : forte abrasivité, très longue durée de vie, fixation facile par bande auto-ag-
rippante. L’abrasif réticulé peut être utilisé indépendamment d’un système de trous d’aspiration existant. 

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Korn
Grain

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

D150 N-P100 VE12 Xtreme Plus 150 mm 100 534.518 12 21.–
D150 N-P120 VE12 Xtreme Plus 150 mm 120 534.519 12 21.–
D150 N-P150 VE12 Xtreme Plus 150 mm 150 534.520 12 21.–
D150 N-P180 VE12 Xtreme Plus 150 mm 180 534.521 12 21.–
D150 N-P240 VE12 Xtreme Plus 150 mm 240 534.522 12 21.–
D150 N-P320 VE12 Xtreme Plus 150 mm 320 534.523 12 21.–

Diamantschleifpad
Pds diamantés de polissage

Rabattcode
Code de remise 2

Zum Einsatz mit Klett-Schleifteller 150 Ø. Schleifpads für den Trockenschliff, ein grosser Vorteil im Reparatur- und
Renovierungsbereich. Geeignet für das Schleifen und Polieren von Granit-Arbeitsplatten, Feinsteinzeugfliesen,
Fussbodenplatten, Betonflächen im Sichtbereich, Natursteinen an Fensterbänken, Verkleidungen, Skulpturen, Treppen.
Pour utilisation avec plateau de ponçage Ø 150. Abrasifs pour rectification à sec, un grand avantage dans les projets de répa-
ration et de rénovation. Convient pour la rectification et le polissage des comptoirs en granit, des carreaux de porcelaine,
des dalles de plancher, des surfaces en béton dans le domaine visible, des pierres naturelles sur les rebords de fenêtre, des
moulures, des sculptures, des escaliers. 

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Korn
Grain

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

DP 30 DRY D125 150 mm 30 418.951 1 82.–
DP 50 DRY D125 150 mm 50 418.978 1 82.–
DP 100 DRY D125 150 mm 100 418.986 1 82.–
DP 200 DRY D125 150 mm 200 418.994 1 82.–
DP 400 DRY D125 150 mm 400 419.001 1 82.–
DP 800 DRY D125 150 mm 800 419.028 1 82.–
DP 1500 DRY D125 150 mm 1500 419.036 1 82.–
DP 3000 DRY D125 150 mm 3000 419.044 1 82.–

Zubehör Oberflächenbearbeitung Schleifen 
Accessoires Traitement de surface poncer

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Schleifmittel OSE / Abrasif OSE

Schleifpapier Universal Xtreme
Papier abrasif universel Xtreme

Rabattcode
Code de remise 9

Das universale Schleifpapier ist ideal geeignet für eine Vielzahl von Anwendungen beim Sanieren, Renovieren und
Modernisieren. Farben, Lacke, Spachtel und Füller lassen sich effizient bearbeiten. Zudem eignet es sich hervorragend für
die Holzbearbeitung. Mit diesem Schleifpapier lassen sich alte Beschichtungen entfernen, Unebenheiten ausgleichen und
Holzoberflächen glätten.
Le papier abrasif universel est idéal pour une multitude d’applications lors de l’assainissement, de la rénovation et de la
modernisation. Il permet de traiter efficacement les peintures, vernis, mastics et apprêts. Il est, en outre, parfaitement adapté
au travail du bois. Ce papier abrasif permet d’éliminer les anciens revêtements, d’égaliser les surfaces inégales et de lisser
les surfaces en bois. 

Bezeichnung
Désignation

Breite
Largeur

Länge
Longueur

Korn
Grain

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

80x133 SV-P40 VE25 80 mm 133 mm P 40 531.928 25 24.–
80x133 SV-P60 VE25 80 mm 133 mm P 60 531.929 25 22.–
80x133 SV-P80 VE25 80 mm 133 mm P 80 531.930 25 22.–
80x133 SV-P100 VE25 80 mm 133 mm P 100 531.931 25 19.50
80x133 SV-P120 VE25 80 mm 133 mm P 120 531.932 25 19.50
80x133 SV-P150 VE25 80 mm 133 mm P 150 531.553 25 19.50
80x133 SV-P180 VE25 80 mm 133 mm P 180 531.554 25 19.50
80x133 SV-P220 VE25 80 mm 133 mm P 220 531.933 25 19.50
80x133 SV-P320 VE25 80 mm 133 mm P 320 531.555 25 19.50

Schleifmittel ODE / Abrasif ODE

Schleifpapier Universal Xtreme
Papier abrasif universel Xtreme

Rabattcode
Code de remise 9

Das universale Schleifpapier ist ideal geeignet für eine Vielzahl von Anwendungen beim Sanieren, Renovieren und
Modernisieren. Farben, Lacke, Spachtel und Füller lassen sich effizient bearbeiten. Zudem eignet es sich hervorragend für
die Holzbearbeitung. Mit diesem Schleifpapier lassen sich alte Beschichtungen entfernen, Unebenheiten ausgleichen und
Holzoberflächen glätten.
Le papier abrasif universel est idéal pour une multitude d’applications lors de l’assainissement, de la rénovation et de la
modernisation. Il permet de traiter efficacement les peintures, vernis, mastics et apprêts. Il est, en outre, parfaitement adapté
au travail du bois. Ce papier abrasif permet d’éliminer les anciens revêtements, d’égaliser les surfaces inégales et de lisser
les surfaces en bois. 

Bezeichnung
Désignation

Breite
Largeur

Länge
Longueur

Korn
Grain

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

100x150 SV-P40 VE25 100 mm 150 mm P 40 531.934 25 30.–
100x150 SV-P60 VE25 100 mm 150 mm P 60 531.935 25 28.–
100x150 SV-P80 VE25 100 mm 150 mm P 80 531.936 25 28.–
100x150 SV-P100 VE25 100 mm 150 mm P 100 531.937 25 25.–
100x150 SV-P120 VE25 100 mm 150 mm P 120 531.938 25 25.–
100x150 SV-P150 VE25 100 mm 150 mm P 150 531.560 25 24.–
100x150 SV-P180 VE25 100 mm 150 mm P 180 531.561 25 24.–
100x150 SV-P220 VE25 100 mm 150 mm P 220 531.939 25 24.–
100x150 SV-P320 VE25 100 mm 150 mm P 320 531.562 25 24.–

Zubehör / Accressoires SUPRAFLEX SE 14-2 125 / SE 14-2 150

Inox-Set (Ø 125 mm)
Inox-Set (Ø 125 mm)

Rabattcode
Code de remise 2

Set zur Bearbeitung lackierter Oberflächen für die SUPRAFLEX. Bestehend aus: 1 Transportkoffer L-BOXX® 102, 1 Koffer-
einlage Zubehör TKE 4x D130/ 1x 135x295, je 10 Klett-Schleifpapiere ZIRCOFLEX in den Körnungen A 40, A 60, A 80,
je 10 Klett-Schleifpapiere SELECTFLEX P 120, P 180, je 1 Klett-Schleifpapier MESHFLEX A 100, A 280.
Kit pour traiter des surfaces laquées avec le SUPRAFLEX. Se compose de: 1 coffre transport L-BOXX® 102,
1 placement d‘accessoires TKE 4x D130/ 1x 135x295, 10 papiers abrasifs ZIRCOFLEX en grains A 40, A 60, A 80,
10 papiers abrasifs SELECTFLEX en grains P 120, P 180, 1 papier abrasif MESHFLEX en grain A 100, A 280.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

I-Box SE 14-2 125 393.428 1 213.–

Zubehör Oberflächenbearbeitung Schleifen 
Accessoires Traitement de surface poncer

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 
Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Klett-Schleifteller
Plateau de ponçage auto-agrippant

Rabattcode
Code de remise 2

Mit 8-Loch-System zur optimalen Staubabsaugung für alle FLEX Klett-Schleifmittel Ø 125 mm.
Die 3 mm Zellkautschuk-Dämpfung reduziert die Abscherkräfte zwischen Trägerteller und Schleifmittel.
Durch hohe Kletthaken wird mehr Temperaturbeständigkeit bei starker Beanspruchung erreicht.
Avec système de 8 trous pour une utilisation optimale de tout les papiers abrasifs auto-agrippant 125 mm de FLEX.
L’amortissement de 3 mm de caoutchouc réduit les forces d’arrachement entre papier et pad auto-agrippant.
Grâce au velcro haut on atteint plus de résistance de température.

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

SP D125-8 H/F M14 125 mm 535.707 1 40.–

Klett-Schleifteller
Plateau de ponçage auto-agrippant

Rabattcode
Code de remise 2

Mit 6 + 8-Loch-System zur optimalen Staubabsaugung für alle FLEX Klett-Schleifmittel Ø 150 mm.
Die 3 mm Zellkautschuk-Dämpfung reduziert die Abscherkräfte zwischen Trägerteller und Schleifmittel.
Durch hohe Kletthaken wird mehr Temperaturbeständigkeit bei starker Beanspruchung erreicht.
Avex système de 6 + 8 trous pour une aspiration optimale de tout les papiers abrasifs auto-agrippant 150 mm de FLEX.
L’amortissement de 3 mm de caoutchouc reduit les forces d’arrachement entre papier et pad auto-agrippant.
Grâce au auto-agrippant haut on atteint plus de résistance de température.

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

SP D150-8/6 H/F M14 150 mm 419.192 1 43.–

Tellerbürste
Brosse disque

Rabattcode
Code de remise 2

Ideal zum Abbürsten von lasierten Holzoberflächen, bürsten und entgraten von metallischen Oberflächen und Kanten, rei-
nigen von Natursteinoberflächen sowie reinigen und strukturieren von Naturholzoberflächen. Durch die 50 mm Bürstenhö-
he ist eine flexible Bearbeitung von Formen und Konturen gewährleistet. Der Trägerkörper und die Borsten zeichnen sich 
durch hohe Steifigkeit, Festigkeit, Härte und Abtragsleistung für eine lange Lebensdauer und höchste Wirtschaftlichkeit 
aus. Um einer Beschädigung vorzubeugen, darf die maximale Drehzahl von 2.500 U/min nicht überschritten werden.
Idéal pour brosser des surfaces en bois vernies, brosser et ébavurer des surfaces et coins en métal, nettoyer des surfaces en 
pierre naturelle et aussi nettoyer et structurer des surfaces en bois naturel. Par la hauteur de la brosse de 50 mm un trai-
tement des contours et formes est facilement possible. Les outils et brosses se distinguent par une haute rigidité, solidité, 
dureté et haute performance de ponçage pour une durée de vie très longue et utilisation économique. Pour éviter d’endom-
magement, on peut pas excéder 2500 T/min.

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

BT-NY D130/50 P46 M14 130 mm 409.030 1 55.–

Absaughaube mit drehbarem Randsegment 
Capot d’aspiration avec segment pivotant

Rabattcode
Code de remise 2

Für eine optimale Staubabsaugung ohne Adapter. Ermöglicht randnahes Arbeiten bei höchster 
Absaugleistung. Werkzeuglose Höhenverstellung über Spannhebel erlaubt ein schnelles Anpassen 
der Absaughaube auf die Werkzeughöhe.
Pour une aspiration optimale sans adaptateur. Il vous permet de travailler près des bords à la puissance 
d’extraction maximale. Le réglage en hauteur sans outil par le levier de serrage permet un réglage rapide de 
la jupe d’extraction à la hauteur de l’outil.

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

SG-R D125 LD 125 mm 498.475 1 179.–
SG-R D150 SE 150 mm 419.176 1 237.–

NEW

Antistatik-Saugschlauch mit Nebenluftregelung
Tuyau d‘aspiration antistatique avec réglage d‘air

Rabattcode
Code de remise 2

Innen-Ø 32 mm, 4 m mit Universal-Geräteanschluss, Clip-System und Universal-Adapter (445.029),  
antistatisch. Inkl. Nebenluftregelung zur Reduzierung des Saugunterdrucks nach Bedarf.
Ø interne de 32 mm, 4 m avec dispositif de connexion universelle, système de clip et adaptateur universel (445.029),  
antistatique. Avec recyclage de débit d’air grâce à l’adduction d’air additionnelle.

Bezeichnung
Désignation

Länge
Longueur

Innendurchmesser
Diamètre intérieur

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

SH-C 32x4m AS/NL 4 m 32 mm 406.708 1 184.–

Zubehör Oberflächenbearbeitung Schleifen 
Accessoires Traitement de surface poncer

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Handgriff
Poignée

Rabattcode
Code de remise 3

Seitlicher Handgriff, Gewinde M8.
Poignée latérale M8.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

GS-SP M8 450.774 1 14.50

Spannflansch
Bride de serrage

Rabattcode
Code de remise 2

Zur Verwendung von Fächerschleifscheiben Ø 125 mm.
Pour l‘utilisation avec des disques lamelles Ø 125 mm.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

CF SE 14-2 393.371 1 20.–

Spannmutter M14
Ecrou de serrage M14

Rabattcode
Code de remise 3

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

SFN M14 534.344 1 9.–

NEW

Stirnlochschlüssel
Clé à ergots

Rabattcode
Code de remise 3

Spezialschlüssel gekröpft, zum Lösen von Klett-Schleifteller und Spannmutter.
Clé spécial, pour démonter papier abrasif et vis de serrage.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

Stirnlochschlüssel 35x5 gekröpft / Clé à ergots 35x5 coudée 398.365 1 11.–

Bürstenkranz
Brosse

Rabattcode
Code de remise 3

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

BK-H SE 14-2 125 394.076 1 48.–
BK-H SE 14-2 125 VE3 421.138 3 110.–
BK-H SE 14-2 150 419.184 1 45.–
BK-H SE 14-2 150 VE3 421.146 3 117.–

Innensechskantschlüssel
Clé hex

Rabattcode
Code de remise 3

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

Innensechskantschlüssel, SW 4 / Clé hex, SW 4 102.229 1 2.–
Innensechskantschlüssel, SW 6 / Clé hex, SW 6 104.167 1 4.–
Innensechskantschlüssel, SW 5 lang / Clé hex, SW 5 longue 392.731 1 7.50

Zubehör / Accressoires ORE 2-125 EC / ODE 2-100 EC / OSE 2-80 EC / OSE 2-70x198-EC

Klett-Schleifteller medium
Plateau de ponçage auto-agrippant moyen

Rabattcode
Code de remise 2

Schleifteller aus hoch strapazierfähigem Spezialmaterial mit Absauglochung für 8 Loch- und Multihole Schleifmittel. 
Zum Schleifen von Flächen und Konturen.
Plateau de ponçage composé d‘une matière spéciale à haute résistance avec perforations d‘aspiration pour les abrasifs à 8 
trous et multi-trous. Pour le ponçage des surfaces et contours.

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

SP-M D125-M 125 mm 468.975 1 59.–

Zubehör Oberflächenbearbeitung Schleifen 
Accessoires Traitement de surface poncer

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 
Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Schutzauflage
Coussinet de protection

Rabattcode
Code de remise 2

Zum Schutz von Klett-Schleifteller/Klett-Schleifplatte und Klettbelag. Die Schutzauflage wird per Klettverschluss  
direkt auf den Schleifteller/Schleifplatte unter dem Schleifpapier befestigt und verlängert somit die Standzeit von  
Schleifteller/Schleifplatte und den Kletthaken.
Pour protéger le plateau de ponçage auto-agrippant/le plateau abrasif auto-agrippant et le revêtement auto-agrippant.  
Le coussinet de protection se fixe directement sur le plateau de ponçage/plateau abrasif sous le papier abrasif à l‘aide d‘une 
bande auto-agrippante et prolonge ainsi la durée de vie du plateau de ponçage/plateau abrasif et  
des crochets auto-agrippants.

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

PS ORE D125 VE2 125 mm 534.181 2 16.–

Klett-Schleifplatte Delta
Plateau de ponçage auto-agrippant delta

Rabattcode
Code de remise 2

Delta Schleifplatte aus hoch strapazierfähigem Spezialmaterial mit Abauglochung (10x), 
mit abgeschrägten Kanten zum Schutz der Werkstücke. 
Passend für alle gängigen Schleifmittel. Zum Schleifen von Kanten, Ecken sowie schmalen und kleinen Flächen.
Plateau abrasif delta composé d’une matière spéciale à haute résistance avec perforations d’aspiration (10x), avec
des arêtes biseautées pour protéger les pièces. Adapté à tous les abrasifs courants.
Pour le ponçage des arêtes, des coins ainsi que des surfaces petites et étroites.

Bezeichnung
Désignation

Breite
Largeur

Länge
Longueur

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

SP 100x150-M 100 mm 150 mm 468.991 1 43.–

Schutzauflage
Coussinet de protection

Rabattcode
Code de remise 2

Zum Schutz von Klett-Schleifteller/Klett-Schleifplatte und Klettbelag. Die Schutzauflage wird per Klettverschluss  
direkt auf den Schleifteller/Schleifplatte unter dem Schleifpapier befestigt und verlängert somit die Standzeit von  
Schleifteller/Schleifplatte und den Kletthaken.
Pour protéger le plateau de ponçage auto-agrippant/le plateau abrasif auto-agrippant et le revêtement auto-agrippant.  
Le coussinet de protection se fixe directement sur le plateau de ponçage/plateau abrasif sous le papier abrasif à l‘aide d‘une 
bande auto-agrippante et prolonge ainsi la durée de vie du plateau de ponçage/plateau abrasif et  
des crochets auto-agrippants.

Bezeichnung
Désignation

Breite
Largeur

Länge
Longueur

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

PS ODE 100x150 VE2 100 mm 150 mm 534.183 2 16.–

Klett-Schleifplatte
Plateau de ponçage auto-agrippant

Rabattcode
Code de remise 2

Schleifplatte mit Kantenschutz aus hoch strapazierfähigem Spezialmaterial mit Absauglochung (12x).
Passend für alle gängigen Schleifmittel. Zum Schleifen von schmalen und kleinen Flächen.
Plateau abrasif avec protection des arêtes composé d’une matière spéciale à haute résistance avec perforations d’aspiration 
(12x). Adapté à tous les abrasifs courants. Pour le ponçage des surfaces petites et étroites.

Bezeichnung
Désignation

Breite
Largeur

Länge
Longueur

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

SP 80x130-M 80 mm 133 mm 469.009 1 43.–

Schutzauflage
Coussinet de protection

Rabattcode
Code de remise 2

Zum Schutz von Klett-Schleifteller/Klett-Schleifplatte und Klettbelag. Die Schutzauflage wird per Klettverschluss  
direkt auf den Schleifteller/Schleifplatte unter dem Schleifpapier befestigt und verlängert somit die Standzeit von  
Schleifteller/Schleifplatte und den Kletthaken.
Pour protéger le plateau de ponçage auto-agrippant/le plateau abrasif auto-agrippant et le revêtement auto-agrippant.  
Le coussinet de protection se fixe directement sur le plateau de ponçage/plateau abrasif sous le papier abrasif à l‘aide d‘une 
bande auto-agrippante et prolonge ainsi la durée de vie du plateau de ponçage/plateau abrasif et  
des crochets auto-agrippants.

Bezeichnung
Désignation

Breite
Largeur

Länge
Longueur

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

PS OSE 80x133 VE2 80 mm 133 mm 534.182 2 16.–

Zubehör Oberflächenbearbeitung Schleifen 
Accessoires Traitement de surface poncer

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Klett-Schleifplatte
Plateau de ponçage auto-agrippant

Rabattcode
Code de remise 2

Klett-Schleifplatte mit abgeschrägter Pad-Geometrie und Multilochsystem für optimale Absaugung,
passend für alle handelsüblichen Schleifmittel.
Plateau abrasif auto-agrippant avec géométrie biseautée du tampon et système multi-trous pour une aspiration optimale,
adapté à tous les abrasifs courants.

Bezeichnung
Désignation

Breite
Largeur

Länge
Longueur

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

SP 70x198-M 70 mm 198 mm 531.313 1 47.–

Zubehör / Accressoires ORE 3-150 EC / ORE 5-150 EC

Klett-Schleifteller soft
Plateau de poncage auto-agrippant souple

Rabattcode
Code de remise 2

Schleifteller Multihole, passend für alle gängigen Schleifmittel. Ideal zum Bearbeiten von Formen und Konturen.
Plateau de ponçage multi-trous, adapté à tous les abrasifs courants. Idéal pour l’usinage de formes et de contours.

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

SP-EC S D150 150 mm 464.112 1 75.–

Klett-Schleifteller medium
Plateau de poncage auto-agrippant moyen

Rabattcode
Code de remise 2

Schleifteller Multihole, passend für alle gängigen Schleifmittel. Ideal zum Bearbeiten von Formen und Konturen.
Plateau de ponçage multi-trous, adapté à tous les abrasifs courants. Idéal pour l’usinage de formes et de contours.

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

SP-EC M D150 150 mm 464.120 1 75.–

Klett-Schleifteller hart
Plateau de poncage auto-agrippant dur

Rabattcode
Code de remise 2

Schleifteller Multihole, passend für alle gängigen Schleifmittel. Ideal zum Bearbeiten von Formen und Konturen.
Plateau de ponçage multi-trous, adapté à tous les abrasifs courants. Idéal pour l’usinage de formes et de contours.

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

SP-EC H D150 150 mm 464.139 1 75.–

Schutzauflage
Coussinet de protection

Rabattcode
Code de remise 2

Zum Schutz von Klett-Schleifteller/Klett-Schleifplatte und Klettbelag. Die Schutzauflage wird per Klettverschluss  
direkt auf den Schleifteller/Schleifplatte unter dem Schleifpapier befestigt und verlängert somit die Standzeit von  
Schleifteller/Schleifplatte und den Kletthaken.
Pour protéger le plateau de ponçage auto-agrippant/le plateau abrasif auto-agrippant et le revêtement auto-agrippant.  
Le coussinet de protection se fixe directement sur le plateau de ponçage/plateau abrasif sous le papier abrasif à l‘aide d‘une 
bande auto-agrippante et prolonge ainsi la durée de vie du plateau de ponçage/plateau abrasif et  
des crochets auto-agrippants.

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

PS ORE D150 VE2 150 mm 534.180 2 17.50

PES-Microfilterpatrone
Cartouche PES microfiltre

Rabattcode
Code de remise 2

PES-Filterpatrone aus schlagfesten Kunststoff mit integriertem Luftführungssystem.
Passend für alle Schleifgeräte mit integrierter Eigenabsaugung und Anschluss Ø 27 mm.
Cartouche filtrante PES en plastique résistant aux chocs avec système de guidage d’air intégré. Convient à toutes
les ponceuses avec auto-aspiration intégrée et raccord Ø 27 mm.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

FP EC D27 486.833 1 60.–

Zubehör Oberflächenbearbeitung Schleifen 
Accessoires Traitement de surface poncer

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 
Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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PES-Microfilter
Microfiltre PES

Rabattcode
Code de remise 2

PES-Filter zum Auswechseln für PES-Filterpatrone 486.833.
Filtre PES pour échanger dans la cartouche filtre PES 486.833.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

PF-PES EC 486.841 1 40.–

Zubehör / Accressoires OSE / ODE / ORE

Antistatik-Saugschlauch
Tuyau d‘aspiration, antistatique

Rabattcode
Code de remise 2

Innen-Ø 27 mm, 3,5 m mit flexibler Gummi-Muffe für den Anschluss an Elektrowerkzeuge, antistatisch.
Passend für alle Sauger der VCE 33 und 44 Klasse sowie für VC 21 und VCE 22, 26.
Ø intérieur 27 mm, 3,5 m avec manchon en caoutchouc flexible pour le raccordement aux outils électriques, antistatique.
Convient à tous les aspirateurs des classes VCE 33 et 44 ainsi qu’aux aspirateurs VC 21 et VCE 22, 26.

Bezeichnung
Désignation

Länge
Longueur

Innendurchmesser
Diamètre intérieur

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

SH 27x3.5m AS 3.5 m 27 mm 445.045 1 136.–

Adapter
Adaptateur

Rabattcode
Code de remise 2

Antistatik-Muffe Ø 27 mm, mit Innengewinde, passend für Saugschlauch 379.395.
Manchon antistatique Ø 27 mm, filetage intérieur, pour flexible d’aspirateur 379.395.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

SAD D27 AS 382.736 1 22.–

Zubehör Oberflächenbearbeitung Schleifen 
Accessoires Traitement de surface poncer

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Sanierungsmaschinen 
Machines de rénovation

Technische Daten
Leistungsaufnahme 1600 W
Leistungsabgabe 950 W
Spannung 230 V
Frequenz 50/60 Hz
Scheibendurchmesser 115 mm
Fräskopfdurchmesser 80 mm
Max. Frästiefe 6 mm
Leerlaufdrehzahl 1‘900 – 5‘500 1/min
Kabellänge 4.0 m
Abmessung LxBxH 355 x 160 x 67 mm
Gewicht 3.1 kg

RE 16-5 115 Kit, FK-S Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

RETECFLEX, das Universalwerkzeug zum
Sanieren, Renovieren und Modernisieren
Ponceuse delta compacte avec
réglage de la vitesse de rotation

505.005 4030293230743 1 865.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Puissance absorbée 1600 W
Puissance utile 950 W
Tension 230 V
Fréquence 50/60 Hz
Diamètre de disque 115 mm
Diamètre de tête de fraisage 80 mm
Profondeur de fraisage max. 6 mm
Vitesse de rotation à vide 1‘900 – 5‘500 tr/min
Longueur de câble 4.0 m
Dimension LxlxH 355 x 160 x 67 mm
Poids 3.1 kg

Lieferumfang
1x Fräskopf komplett, spitz 503.037
1x Absaughaube 366.528
1x Stelltisch für Fräsarbeiten 369.314
1x Klett-Schleifteller Ø 115, Bowl 535.526
1x Schleifscheibenset Korund D115
1x Bügelhandgriff
3x Befestigungsschrauben M8
1x Innensechskantschlüssel, SW 4 102.229
1x Stirnlochschlüssel 392.537
1x Ringlochschlüssel, SW 13 505.072
1x Koffereinlage 414.182
1x Transportkoffer L-BOXX® 414.093

Equipement de base
1x tête de fraisage complète, pointue 503.037
1x jupe d‘aspiration 366.528
1x table du support pour travaux de fraisage 369.314
1x plateau auto-agrippant Ø 115, bille 535.526
1x kit de meules corindon D115
1x poignée étrier
3x vis de fixation M8
1x clé hex, SW 4 102.229
1x clé à ergots 392.537
1x clé polygonale, SW 13 505.072
1x insert pour coffret 414.182
1x coffret de transport L-BOXX® 414.093

Auch erhältlich 
in folgender Ausführung (Fräskopf flach) 
RE 16-5 115, Kit FK-F
für CHF 865.– exkl. MwSt. + vRB (0.68)
Bestell-Nr. 505.013

Également disponible
dans la version suivante (Tête de fraisage plate) 

RE 16-5 115, Kit FK-F 
pour CHF 865.– HT + CAR (0.68)

Référence 505.013

Auch erhältlich 
in folgender Ausführung 
RE 16-5 115, Kit B-Jet
für CHF 900.– exkl. MwSt. + vRB (0.68)
Bestell-Nr. 505.021

Également disponible
dans la version suivante 
RE 16-5 115, Kit B-Jet 

pour CHF 900.– HT + CAR (0.68)
Référence 505.021

Auch erhältlich 
in folgender Ausführung 
RE 16-5 115, Kit E-Jet
für CHF 900.– exkl. MwSt. + vRB (0.68)
Bestell-Nr. 505.048

Également disponible
dans la version suivante 
RE 16-5 115, Kit E-Jet 

pour CHF 900.– HT + CAR (0.68)
Référence 505.048

Kraftvoll und durchzugsstark
Puissant et performant

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Sanierungsmaschinen 
Machines de rénovation

Technische Daten
Leistungsaufnahme 1600 W
Leistungsabgabe 950 W
Spannung 230 V
Frequenz 50/60 Hz
Scheibendurchmesser 125 mm
Leerlaufdrehzahl 7‘800 1/min
Werkzeugaufnahme M14
Kabellänge 4.0 m
Gewicht 3.1 kg

LD 16-8 125 R, Kit Thermo-Super Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Kompakter Sanierungsschleifer für
randnahes, staubfreies Schleifen, 125 mm
Meuleuse béton compacte pour ponçage
sans poussière près du mur, 125 mm

504.947 4030293230699 1 750.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Puissance absorbée 1600 W
Puissance utile 950 W
Tension 230 V
Fréquence 50/60 Hz
Diamètre de disque 125 mm
Vitesse de rotation à vide 7‘800 tr/min
Emmanchement M14
Longueur de câble 4.0 m
Poids 3.1 kg

Lieferumfang
1x Diamantschleiftopf Thermo-Super 47.429
1x Absaughaube mit drehbarem
Randsegment

498.475

1x Bügelhandgriff
3x Kabelhalter 252.188
1x Innensechskantschlüssel, SW 4 102.229
1x Stirnlochschlüssel 392.537
1x Koffereinlage 414.131
1x Transportkoffer L-BOXX® 414.093

Equipement de base
1x disque diamanté Thermo-Super 47.429
1x capot d‘aspiration avec
segment pivotant

498.475

1x poignée étrier
3x fixation de câble 252.188
1x clé hex, SW 4 102.229
1x clé à ergots 392.537
1x insert pour coffret 414.131
1x coffret de transport L-BOXX® 414.093

Auch erhältlich 
in folgender Ausführung 
LD 16-8 125 R, Kit Turbo-Jet
für CHF 710.– exkl. MwSt. + vRB (0.68)
Bestell-Nr. 504.939

Également disponible
dans la version suivante 

LD 16-8 125 R, Kit Turbo-Jet 
pour CHF 710.– HT + CAR (0.68)

Référence 504.939

Auch erhältlich 
in folgender Ausführung 
LD 16-8 125 R, Kit E-Jet
für CHF 750.– exkl. MwSt. + vRB (0.68)
Bestell-Nr. 504.955

Également disponible
dans la version suivante 

LD 16-8 125 R, Kit E-Jet 
pour CHF 750.– HT + CAR (0.68)

Référence 504.955

Hochleistungsmotor
Moteur à haute performance

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 
Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Technische Daten
Leistungsaufnahme 1600 W
Leistungsabgabe 950 W
Spannung 230 V
Frequenz 50/60 Hz
Scheibendurchmesser 125 mm
Leerlaufdrehzahl 4‘500 – 7‘800 1/min
Werkzeugaufnahme M14
Kabellänge 4.0 m
Gewicht 3.1 kg

LDE 16-8 125 R, Kit Thermo-Super Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Kompakter Sanierungsschleifer für
randnahes, staubfreies Schleifen, 125 mm
Meuleuse béton compacte pour ponçage
sans poussière près du mur, 125 mm

504.971 4030293230729 1 765.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Puissance absorbée 1600 W
Puissance utile 950 W
Tension 230 V
Fréquence 50/60 Hz
Diamètre de disque 125 mm
Vitesse de rotation à vide 4‘500 – 7‘800 tr/min
Emmanchement M14
Longueur de câble 4.0 m
Poids 3.1 kg

Lieferumfang
1x Diamantschleiftopf Thermo-Super 47.429
1x Absaughaube mit drehbarem
Randsegment

498.475

1x Bügelhandgriff
3x Kabelhalter 252.188
1x Innensechskantschlüssel, SW 4 102.229
1x Stirnlochschlüssel 392.537
1x Koffereinlage 414.131
1x Transportkoffer L-BOXX® 414.093

Equipement de base
1x disque diamanté Thermo-Super 47.429
1x capot d‘aspiration avec
segment pivotant

498.475

1x poignée étrier
3x fixation de câble 252.188
1x clé hex, SW 4 102.229
1x clé à ergots 392.537
1x insert pour coffret 414.131
1x coffret de transport L-BOXX® 414.093

Auch erhältlich 
in folgender Ausführung 
LDE 16-8 125 R, Kit Turbo-Jet
für CHF 720.– exkl. MwSt. + vRB (0.68)
Bestell-Nr. 504.963

Également disponible
dans la version suivante 

LDE 16-8 125 R, Kit Turbo-Jet 
pour CHF 720.– HT + CAR (0.68)

Référence 504.963

Auch erhältlich 
in folgender Ausführung 
LDE 16-8 125 R, Kit E-Jet
für CHF 765.– exkl. MwSt. + vRB (0.68)
Bestell-Nr. 504.998

Également disponible
dans la version suivante 

LDE 16-8 125 R, Kit E-Jet 
pour CHF 765.– HT + CAR (0.68)

Référence 504.998

Variable Drehzahl
Vitesse variable

Sanierungsmaschinen 
Machines de rénovation

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Sanierungsmaschinen 
Machines de rénovation

Technische Daten
Leistungsaufnahme 1800 W
Leistungsabgabe 1200 W
Spannung 230 V
Frequenz 50/60 Hz
Scheibendurchmesser 125 mm
Leerlaufdrehzahl 7‘000 1/min
Werkzeugaufnahme M14
Kabellänge 4.0 m
Abmessung LxBxH 455 x 155 x 86 mm
Gewicht 4.2 kg

LD 18-7 125 R, Kit Thermo-Super Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Kraftvoller 1800 Watt Sanierungsschleifer
für randnahes Schleifen, 125 mm
Meuleuse béton puissante 1800 Watt
pour poncer près du mur, 125 mm

408.611 4030293173941 1 910.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Puissance absorbée 1800 W
Puissance utile 1200 W
Tension 230 V
Fréquence 50/60 Hz
Diamètre de disque 125 mm
Vitesse de rotation à vide 7‘000 1/min
Emmanchement M14
Longueur de câble 4.0 m
Dimension LxlxH 455 x 155 x 86 mm
Poids 4.2 kg

Lieferumfang
1x Diamantschleiftopf Thermo-Super 47.429
1x Absaughaube mit drehbarem
Randsegment

498.475

1x Bügelhandgriff
3x Kabelhalter 252.188
1x Innensechskantschlüssel, SW 4 102.229
1x Stirnlochschlüssel 392.537
1x Spannmutter M14 534.344
1x Transportkoffer 444.391

Equipement de base
1x disque diamanté Thermo-Super 47.429
1x capot d‘aspiration avec
segment pivotant

498.475

1x poignée étrier
3x fixation de câble 252.188
1x clé hex, SW 4 102.229
1x clé à ergots 392.537
1x ecrou de serrage M14 534.344
1x coffret de transport 444.391

Auch erhältlich 
in folgender Ausführung 
LD 18-7 125 R, Kit Turbo-Jet
für CHF 875.– exkl. MwSt. + vRB (0.68)
Bestell-Nr. 408.603

Également disponible
dans la version suivante 

LD 18-7 125 R, Kit Turbo-Jet 
pour CHF 875.– HT + CAR (0.68)

Référence 408.603

Auch erhältlich 
in folgender Ausführung 
LD 18-7 125 R, Kit E-Jet
für CHF 910.– exkl. MwSt. + vRB (0.68)
Bestell-Nr. 408.638

Également disponible
dans la version suivante 

LD 18-7 125 R, Kit E-Jet 
pour CHF 910.– HT + CAR (0.68)

Référence 408.638

Kraftvoller 1800 Watt Motor
Moteur puissant de 1800 Watt

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 
Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Technische Daten
Leistungsaufnahme 1800 W
Leistungsabgabe 1200 W
Spannung 230 V
Frequenz 50/60 Hz
Scheibendurchmesser 150 mm
Leerlaufdrehzahl 7‘000 1/min
Werkzeugaufnahme M14
Kabellänge 4.0 m
Abmessung LxBxH 495 x 190 x 86 mm
Gewicht 4.3 kg

LD 18-7 150 R, Kit Thermo-Super Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Kraftvoller 1800 Watt Sanierungsschleifer
für randnahes Schleifen, 125 mm
Meuleuse béton puissante 1800 Watt
pour poncer près du mur, 125 mm

418.773 4030293182509 1 945.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Puissance absorbée 1800 W
Puissance utile 1200 W
Tension 230 V
Fréquence 50/60 Hz
Diamètre de disque 150 mm
Vitesse de rotation à vide 7‘000 1/min
Emmanchement M14
Longueur de câble 4.0 m
Dimension LxlxH 495 x 190 x 86 mm
Poids 4.3 kg

Lieferumfang
1x Diamantschleiftopf Thermo-Super 47.440
1x Absaughaube mit drehbarem
Randsegment

419.176

1x Bügelhandgriff
3x Kabelhalter 252.188
1x Innensechskantschlüssel, SW 4 102.229
1x Stirnlochschlüssel 392.537
1x Spannmutter M14 534.344
1x Transportkoffer 444.391

Equipement de base
1x disque diamanté Thermo-Super 47.440
1x capot d‘aspiration avec
segment pivotant

419.176

1x poignée étrier
3x fixation de câble 252.188
1x clé hex, SW 4 102.229
1x clé à ergots 392.537
1x ecrou de serrage M14 534.344
1x coffret de transport 444.391

Auch erhältlich 
in folgender Ausführung 
LD 18-7 150 R, Kit Turbo-Jet
für CHF 920.– exkl. MwSt. + vRB (0.68)
Bestell-Nr. 418.765

Également disponible
dans la version suivante 

LD 18-7 150 R, Kit Turbo-Jet 
pour CHF 920.– HT + CAR (0.68)

Référence 418.765

Auch erhältlich 
in folgender Ausführung 
LD 18-7 150 R, Kit E-Jet
für CHF 945.– exkl. MwSt. + vRB (0.68)
Bestell-Nr. 418.781

Également disponible
dans la version suivante 

LD 18-7 150 R, Kit E-Jet 
pour CHF 945.– HT + CAR (0.68)

Référence 418.781

Ideal für Bodenflächen
Idéal pour les surfaces au sol

Sanierungsmaschinen 
Machines de rénovation

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Sanierungsmaschinen 
Machines de rénovation

Technische Daten
Leistungsaufnahme 2400 W
Leistungsabgabe 1450 W
Spannung 230 V
Frequenz 50/60 Hz
Scheibendurchmesser 180 mm
Leerlaufdrehzahl 6‘500 1/min
Werkzeugaufnahme M14
Kabellänge 4.0 m
Abmessung LxBxH 570 x 240 x 140 mm
Gewicht 6.6 kg

LD 24-6 180, Kit Thermo-Super Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Kraftvoller 2400 Watt Sanierungsschleifer
für Flächen, 180 mm
Meuleuse béton puissante 2400 Watt
pour surfaces, 180 mm

418.870 4030293184442 1 1‘000.– exkl. MwSt. 
HT 

3.11 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Puissance absorbée 2400 W
Puissance utile 1450 W
Tension 230 V
Fréquence 50/60 Hz
Diamètre de disque 180 mm
Vitesse de rotation à vide 6‘500 tr/min
Emmanchement M14
Longueur de câble 4.0 m
Dimension LxlxH 570 x 240 x 140 mm
Poids 6.6 kg

Lieferumfang
1x Diamantschleiftopf Thermo-Super 47.430
1x Schutzhaube mit
Gummi-Absaugring

421.154

1x Bügelhandgriff
1x Adapter 445.142
3x Kabelhalter 302.538
1x Innensechskantschlüssel, SW 6 256.832
1x Stirnlochschlüssel 392.537
1x Spannmutter M14 534.344
1x Spannflansch, SW 17 191.604
1x Transportkoffer 535.761

Equipement de base
1x disque diamanté Thermo-Super 47.430
1x garde avec
anneau d‘extraction de caoutchouc

421.154

1x poignée étrier
1x adaptateur 445.142
3x fixation de câble 302.538
1x clé hex, SW 6 256.832
1x clé à ergots 392.537
1x ecrou de serrage M14 534.344
1x bride de serrage, SW 17 191.604
1x coffret de transport 535.761

Auch erhältlich 
in folgender Ausführung 
LD 24-6 180, Kit Turbo-Jet
für CHF 975.– exkl. MwSt. + vRB (3.11)
Bestell-Nr. 420.514

Également disponible
dans la version suivante 

LD 24-6 180, Kit Turbo-Jet 
pour CHF 975.– HT + CAR (3.11)

Référence 420.514

Auch erhältlich 
in folgender Ausführung 
LD 24-6 180, Kit E-Jet
für CHF 1‘000.– exkl. MwSt. + vRB (3.11)
Bestell-Nr. 418.862

Également disponible
dans la version suivante 
LD 24-6 180, Kit E-Jet 

pour CHF 1‘000.– HT + CAR (3.11)
Référence 418.862

Sehr gut für grosse Flächen
Très bien pour les grandes surfaces

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 
Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Sanierungsmaschinen 
Machines de rénovation

Technische Daten
Leistungsaufnahme 1010 W
Leistungsabgabe 590 W
Spannung 230 V
Schleiftellerdurchmesser 150 m
Leerlaufdrehzahl
GDE / DGH

5‘800 – 8‘700 1/min

Leerlaufdrehzahl
GDE / DSH

1‘700 – 2‘500 1/min

Neigungswinkel Kopf 100°
Werkzeugaufnahme Ø 28 mm
Länge 1490 mm
Kabellänge 4.0 m
Gewicht 3.6 kg

GDE 10 Set Turbo-Jet Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Beton Wand- und Deckenschleifer
Giraffe® mit Wechselkopfsystem
Ponceuse Béton-Giraffe® pour les murs
et les plafonds avec système de têtes
interchangeables

504.203 4030293230231 1 1‘750.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Puissance absorbée 1010 W
Puissance utile 590 W
Tension 230 V
Diamètre du plateau de ponçage 150 m
Vitesse de rotation à vide
GDE / DGH

5‘800 – 8‘700 tr/min

Vitesse de rotation à vide
GDE / DSH

1‘700 – 2‘500 tr/min

Angle d‘inclinaison tête 100°
Emmanchement Ø 28 mm
Longueur 1490 mm
Longueur de câble 4.0 m
Poids 3.6 kg

NEW

Lieferumfang
1x Diamantschleiftopf Turbo-Jet 504.076
1x Segmentschleifkopf für
Diamantschleiftopf

503.819

1x Segmentschleifkopf für
Diamantschleifpads

503.827

1x Clip-Spannring 
rot

406.023

1x Antistatik-Saugschlauch mit
Nebenluftregelung

477.605

1x Transporttasche 408.867

Equipement de base
1x disque diamanté Turbo-Jet 504.076
1x tête de ponçage segmentée pour
disques diamantés

503.819

1x tête de ponçage segmentée pour
pads abrasifs diamantés

503.827

1x bague rouge de serrage rapide par 
clipsage

406.023

1x tuyau d‘aspiration antistatique avec
réglage d‘air

477.605

1x sac de transport 408.867

Auch erhältlich 
in folgender Ausführung 
GDE 10 Set Thermo-Jet
für CHF 1‘750.– exkl. MwSt. + vRB (0.68)
Bestell-Nr. 504.211

Également disponible
dans la version suivante 

GDE 10 Set Thermo-Jet 
pour CHF 1‘750.– HT + CAR (0.68)

Référence 504.211

Randnahes Schleifen
Ponçage des bords

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Zubehör Sanierungsmaschinen 
Accessoires Machines de rénovation

Diamantschleiftopf Betonschleifer 
Disque diamanté Ponceuse à béton

Produkt
Durchmesser  
Diamètre A
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Bestell-Nr.
Référence.

Abrasiv-Jet
D125 - + + + • • - • + - 1 47.422

D180 - + + + • • - • + - 1 47.432

E-Jet

D125 - + + • • - - - • - 1 359.394
D150 - + + • • - - - • - 1 418.927
D180 - + + • • - - - • - 1 359.408

Master-Jet
D125 - - + + • • • • • - 1 47.444

D180 - - + + • • • • • - 1 47.445

PKD-Jet

D125 - - • - • • • + + - 1 406.015
D150 - - • - • • • + + - 1 418.943
D180 - - • - • • • + + - 1 420.425

PKD 2 D125 - - • - • • • + + - 1 47.528

Surface-Jet D125 +1 - - - + + - - • - 1 47.441

Thermo-Super

D125 + • • • • - - • - - 1 47.429
D150 + • • • • - - • - - 1 47.440
D180 + • • • • - - • - - 1 47.430

Turbo-Jet

D125 - - - - • - - - • + 1 47.434
D150 - - - - • - - - • + 1 418.935
D180 - - - - • - - - • + 1 420.409

Ultra-Jet
D125 + • + • • • • • • - 1 47.442

D180 + • + • • • • • • - 1 47.443

Universal

D125 + + • + • • - - - - 1 47.527
D150 + + • + • • - - - - 1 47.530
D180 + + • + • • - - - - 1 47.529

Zinal
D125 - - • - - • + • + - 1 47.426

D180 - - • - - • + • + - 1 47.427

+ = geeignet | convient
+1 = geeignet nur zur Aufrauung | convient uniquement pour le dépolissage 
• = bedingt geeignet | convient sous réserve 
- = nicht geeignet | ne convient pas

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 
Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Zubehör Sanierungsmaschinen 
Accessoires Machines de rénovation

Zubehör / Accressoires GDE 10

Segmentschleifkopf für Diamantschleiftopf
Tête de ponçage segmentée pour disques diamantés

Rabattcode
Code de remise 2

Für den Einsatz von Diamantschleiftellern Ø 150 mm mit FLEX Spezialflansch.  
Für Flächenschiff und randnahe Bearbeitung.
Pour l’utilisation de disques diamantés Ø 150 mm avec bride spéciale FLEX. 
Pour le ponçage de surface et le travail près des bords.

Bezeichnung
Désignation

Typ Schleifkopf
Type tête de ponçage

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

DGH-R D150 Segmentschleifkopf / Tête de ponçage de segment 503.819 1 273.–

Segmentschleifkopf für Diamantschleifpads
Tête de ponçage segmentée pour pads abrasifs diamantés

Rabattcode
Code de remise 2

Für den Einsatz von Diamantschleifpads Ø 150 mm mit Klettaufnahme.
Für Trockenschliff auf mineralischen Oberflächen, Flächenschiff und randnahe Bearbeitung.
Pour l’utilisation de tampons abrasifs diamantés Ø 150 mm avec fixation par velcro.
Pour le ponçage à sec sur des surfaces minérales, le ponçage de surface et le travail près des bords.

Bezeichnung
Désignation

Typ Schleifkopf
Type tête de ponçage

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

DSH-R D150 Segmentschleifkopf / Tête de ponçage de segment 503.827 1 273.–

Diamantschleiftopf Turbo-Jet
Disque diamanté Turbo-Jet

Rabattcode
Code de remise 4

Turbo-Jet Schleiftopf mit optimaler Abtragleistung.  
Durch die Vielzahl der Diamant-Segmente entsteht ein deutlich ruhigeres Laufverhalten und schöneres Schleifbild.  
Ideal für den Flächenschliff auf mineralischen Untergründen. Mit FLEX Formflansch.
Turbo-Jet meule avec un taux d’élimination optimale. Le large éventail de segments de diamants fournit une performance
d’exploitation considérablement plus silencieuse et un motif de ponçage plus attrayant.  
Idéal pour surface de meulage sur des substrats minéraux. Avec bride moulée FLEX.

Bezeichnung
Désignation

Scheibendurchmesser
Diamètre de disque

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

Turbo-Jet D150 28x23.5 150 mm 504.076 1 316.–

Diamantschleiftopf Surface-Jet
Disque diamanté Surface-Jet

Rabattcode
Code de remise 4

Spezialschleiftopf für Betonkosmetik und Graffiti-Entfernung, sowie zum Entfernen von leichten Unebenheiten und
Übergängen an Betonteilen, Verunreinigungen auf Beton und hartem Putz. 
Mit FLEX Formflansch.
Roue de ponçage spéciale pour le traitement des revêtements du béton et l’enlèvement de graffitis, ainsi que pour l’enlève-
ment de légères irrégularités et les transitions de pièces en béton, les salissures sur le béton et le plâtre dur. 
Avec bride moulée FLEX.

Bezeichnung
Désignation

Scheibendurchmesser
Diamètre de disque

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

S-Jet D150 28x23.5 150 mm 504.084 1 316.–

Diamantschleiftopf Thermo-Jet
Disque diamanté Thermo-Jet

Rabattcode
Code de remise 4

Schleiftopf für den Grobschliff mit hoher Abtragsleistung zum Schleifen, Reduzieren/Egalisieren von Schalungs-Unebenhei-
ten, Sinterschichten, Anstriche, Kleberreste, Thermoplast, Graffiti, Algen und andere Verunreinigungen. 
Mit FLEX Formflansch.
Disque abrasif pour le dégrossissage avec un rendement élevé d’enlèvement de matière, pour le ponçage, la réduction/ 
l’égalisation des irrégularités de coffrage, des couches frittées, des enduits, des résidus de colle, des matières thermoplasti-
ques, des graffitis, des algues et autres impuretés. Avec bride moulée FLEX.

Bezeichnung
Désignation

Scheibendurchmesser
Diamètre de disque

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

TH-Jet D150 28x23.5 150 mm 504.092 1 316.–

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Zubehör Sanierungsmaschinen 
Accessoires Machines de rénovation

Antistatik-Saugschlauch mit Nebenluftregelung
Tuyau d‘aspiration antistatique avec réglage d‘air

Rabattcode
Code de remise 2

Innen-Ø 32 mm, 4 m mit Clip-System grau inkl. Nebenluftregelung, antistatisch. 
Durch die Ummantelung des Saugschlauches mit Polyestergewebe gleitet der Schlauch leichter über Kanten und unebene 
Oberflächen. Beschädigungen durch Abrieb werden verhindert. 
Das Polyestergewebe erhöht die Flexibilität des Schlauchs und schützt diesen vor Alterung durch Sonneneinstrahlung.
Ø intérieur 32 mm, 4 m avec système de clipsage, gris avec régulation d’air secondaire, antistatique. 
Grâce à son revêtement en tissu polyester, le tuyau d’aspiration glisse plus facilement sur les arêtes et 
les surfaces inégales. Les dommages causés par l’abrasion sont évités. 
Le tissu polyester augmente la flexibilité du tuyau et le protège du vieillissement dû aux rayons du soleil.

Bezeichnung
Désignation

Länge
Longueur

Innendurchmesser
Diamètre intérieur

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

SH-CF 32x4m AS/NL 4 m 32 mm 477.605 1 213.–

Transporttasche
Sac de transport

Rabattcode
Code de remise 2

Leichte und robuste Transporttasche aus reissfestem Textilmaterial. Die Giraffe® wird optimal durch Schaumstoff-Formteile
geschützt (optionales Zubehör). Mit Stauraum im Innenteil für Zubehöre wie Schleifmittel, Saugschlauch und Weiteres. 
Gross dimensionierte Tragegriffe erleichtern das Tragen speziell über Treppen.
Housse de transport légère et robuste, en matériau textile résistant à la déchirure. La Giraffe® est protégée de manière 
optimale par les pièces moulées en matériau mousse (accessoires optionnels). Il y a de la place à l’intérieur pour ranger des 
accessoires comme les abrasifs, le flexible d’aspiration, etc. Des poignées de transport de grandes dimensions facilitent le 
transport en particulier dans les escaliers.

Bezeichnung
Désignation

Abmessung LxBxH
Dimension LxlxH

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

TB-L 1560x320x360 1560 x 320 x 360 mm 408.867 1 139.–

Diamantschleifpad
Pads diamantés de polissage

Rabattcode
Code de remise 2

Zum Einsatz mit Klett-Schleifteller 150 Ø. Schleifpads für den Trockenschliff, ein grosser Vorteil im Reparatur- und
Renovierungsbereich. Geeignet für das Schleifen und Polieren von Granit-Arbeitsplatten, Feinsteinzeugfliesen,
Fussbodenplatten, Betonflächen im Sichtbereich, Natursteinen an Fensterbänken, Verkleidungen, Skulpturen, Treppen.
Pour utilisation avec plateau de ponçage Ø 150. Abrasifs pour rectification à sec, un grand avantage dans les projets de
réparation et de rénovation. Convient pour larectification et le polissage des comptoirs en granit, des carreaux de porcelaine,
des dalles de plancher, des surfaces en béton dans le domaine visible, des pierres naturelles sur les rebords de fenêtre,
des moulures, des sculptures, des escaliers.

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Korn
Grain

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

DP 30 DRY D150 150 mm 30 418.951 1 82.–
DP 50 DRY D150 150 mm 50 418.978 1 82.–
DP 100 DRY D150 150 mm 100 418.986 1 82.–
DP 200 DRY D150 150 mm 200 418.994 1 82.–
DP 400 DRY D150 150 mm 400 419.001 1 82.–
DP 800 DRY D150 150 mm 800 419.028 1 82.–
DP 1500 DRY D150 150 mm 1500 419.038 1 82.–
DP 3000 DRY D150 150 mm 3000 419.044 1 82.–

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 
Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Diamantschleiftopf Thermo-Whirljet
Disque diamanté Thermo-Whirljet

Rabattcode
Code de remise 4

Thermo-Whirljet für Anstriche und wenig abrasive Materialien: Thermoplastische Anstriche, Farbanstriche, Graffitis,  dünne 
Kleberreste auf Beton oder Estrich, Kautschuk-Anstriche. Gewichtsoptimiert, mit FLEX Formflansch.  Der Schleifteller mit 
den schräg gestellten Diamantsegmenten sorgt für einen wesentlich schnelleren Arbeitsfortschritt im  Vergleich zu her-
kömmlichen Schleiftellern. Durch die gross dimensionierten, deltaförmigen Absaugbohrungen entsteht ein extrem schnel-
ler Luftwirbel. Das abgetragene Material wird blitzschnell von der Arbeitsfläche entfernt. Das Zusetzen und  Überhitzen der 
Segmente wird verhindert, der Verschleiss reduziert. Der besonders leichte Schleifteller schont den Antrieb. Nicht für die 
Kantenbearbeitung geeignet.
Thermo-Whirljet pour les enduits et matériaux peu abrasifs : enduits thermoplastiques, couches de peintures, tags, résidus 
de colle minces sur le béton et les chapes, peintures caoutchoutées. Appareil d‘un poids optimisé, à bride moulée FLEX.  
Le plateau de ponçage avec ses segments diamantés inclinés permet une progression radicalement plus rapide du travail 
qu‘avec les plateaux de ponçage conventionnels. Les alésages d‘aspiration grand format en delta engendrent un tourbillon 
d‘air  extrêmement rapide. Le matériel abrasé est évacué à très grande vitesse de la surface de travail. Ceci empêche les 
segments de se colmater et de surchauffer tout en réduisant l‘usure. Le plateau de ponçage, particulièrement léger, ménage 
le mécanisme d‘entraînement. Ne convient pas pour travailler dans les angles.

Bezeichnung
Désignation

Scheibendurchmesser
Diamètre de disque

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

TH-Whirljet D125 28x23.5 125 mm 323.071 1 330.–

Diamantschleiftopf Estrich-Whirljet
Disque diamanté Estrich-Whirljet

Rabattcode
Code de remise 4

Estrich-Whirljet für abrasive Materialien: Abrasive Estriche (mit Quarzsand), Estriche, frischer Beton, Putz,  abrasiver Kalk-
sandstein (mit Quarzsand), Sandstein, Schamotte, Asphalt. Gewichtsoptimiert, mit FLEX Formflansch.  Nicht für die Kanten-
bearbeitung geeignet.
Plâtre-Whirljet à chapes, pour matériaux abrasifs : chapes abrasives (chargées de sable silicieux), chapes, béton frais, crépi, 
brique  silico-calcaire abrasive (au sable silicieux), grès, argile réfractaire, asphalte. Appareil d‘un poids optimisé, à bride 
moulée FLEX.  Ne convient pas pour travailler les angles.

Bezeichnung
Désignation

Scheibendurchmesser
Diamètre de disque

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

E-Whirljet D125 28x23.5 125 mm 324.361 1 330.–

Diamantschleiftopf Beton-Whirljet
Disque diamanté Béton-Whirljet

Rabattcode
Code de remise 4

Beton-Whirljet, der Schleifteller für Beton: Altbeton, Betonplatten und -steine, Natur- und Kunststeinplatten, Kalksandstein 
hart, Verbundsteinplatten, Fliesenkleber, Glasurentfernung von keramischen Fliesen. Gewichtsoptimiert, mit FLEX Form-
flansch. Nicht für die Kantenbearbeitung geeignet.
Béton-Whirljet, le plateau de ponçage pour le béton : béton ancien, dalles et pierres en béton, dalles en pierre naturelle et  
artificielle, pierre silico-calcaire dure, dalles en pierre composites, colles pour carrelages, enlèvement des glaçures sur les 
carreaux céramiques. Appareil d‘un poids optimisé. Ne convient pas pour travailler les angles.

Bezeichnung
Désignation

Scheibendurchmesser
Diamètre de disque

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

B-Whirljet D125 28x23.5 125 mm 323.063 1 330.–

Gummi-Absaugring
Jupe d‘aspiration caoutchouc

Rabattcode
Code de remise 3

Der elastische Gummi-Absaugring gleitet ruckfrei über die Oberfläche und bietet einen optimalen Schutz vor Staub und  
herausschleudernden Steinen.
La jupe d‘aspiration caoutchouc coulisse sans à-coup sur la surface et offre une protection optimale contre la poussière et les 
pierres projetées.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

AR-G D125 LD 257.246 1 130.–

Diamantschleiftopf Turbo-Whirljet
Disque diamanté Turbo-Whirljet

Rabattcode
Code de remise 4

Turbo-Jet Schleifteller mit optimaler Abtragleistung. Durch die Vielzahl der Diamant-Segmente entsteht ein deutlich  
ruhigeres Laufverhalten und schöneres Schleifbild. Ideal für den Flächenschliff auf mineralischen Untergründen.
Turbo-Jet meule avec un taux d’élimination optimale. Le large éventail de segments de diamants fournit une performance
d’exploitation considérablement plus silencieuse et un motif de ponçage plus attrayant.
Idéal pour surface de meulage sur des substrats minéraux.

Bezeichnung
Désignation

Scheibendurchmesser
Diamètre de disque

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

Turbo-Whirljet D125 28x23.5 125 mm 47.509 1 235.–

Zubehör / Accressoires WST 1000 FV

Zubehör Sanierungsmaschinen 
Accessoires Machines de rénovation

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Antistatik-Saugschlauch mit Nebenluftregelung
Tuyau d‘aspiration antistatique avec réglage d‘air

Rabattcode
Code de remise 2

Innen-Ø 32 mm, 4 m mit Universal-Geräteanschluss, Clip-System und Universal-Adapter (445.029),  
antistatisch. Inkl. Nebenluftregelung zur Reduzierung des Saugunterdrucks nach Bedarf.
Ø interne de 32 mm, 4 m avec dispositif de connexion universelle, système de clip et adaptateur universel (445.029),  
antistatique. Avec recyclage de débit d’air grâce à l’adduction d’air additionnelle.

Bezeichnung
Désignation

Länge
Longueur

Innendurchmesser
Diamètre intérieur

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

SH-C 32x4m AS/NL 4 m 32 mm 406.708 1 184.–

Schnell-Clip Adapter
Adaptateur de clipsage rapide

Rabattcode
Code de remise 2

Wechseladapter an Elektrowerkzeuge mit geschlossenem FLEX Clip-System für schnelles und einfaches Lösen /
Anclipsen (Schnellspannring).
Adaptateur interchangeable sur outils électroportatifs à système de clipsage FLEX fermé pour un détachement /
clipsage rapide et simple (bague de serrage rapide).

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

SAD-FC 32 410.497 1 20.–

Zubehör Sanierungsmaschinen 
Accessoires Machines de rénovation

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 
Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Clip-Adapter
Adaptateur à clip

Rabattcode
Code de remise 2

Zur Verbindung eines FLEX Elektrowerkzeuges mit Absaugschläuchen anderer Hersteller.  
Passend für 27 mm Schläuche innen, 36 mm Schläuche aussen, mit Nebenluftregelung.
Pour le raccordement d‘un outil électrique FLEX à des dispositifs d‘aspiration d‘autres fabricants.  
Convient pour les tuyaux de Ø intérieur de 27 mm, Ø extérieur de 36 mm, avec réglage d‘air auxiliaire.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

SAD-C D36/27 AS/NL 408.360 1 20.–

Zubehör / Accressoires RETECFLEX

Klett-Schleifteller Ø 115, Bowl
Plateau auto-agrippant Ø 115, bille

Rabattcode
Code de remise 2

Schleifteller mit Klettbelag Bowl zur Befestigung der Schleifmittel mit Klett-System. 12 mm Zellkautschuk sorgen als Dämp-
fungselement für eine gleichmässige Druckverteilung.
Plateau de meulage avec revêtement auto-agrippant Bowl pour la fixation des meules avec système auto-agrippant.  Le 
caoutchouc cellulaire de 12 mm sert d‘élément d‘amortissement pour une répartition homogène de la pression.

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

BP-M RE D115 M14 115 mm 535.526 1 39.–

Stelltisch für Fräsarbeiten
Table de support pour travaux de fraisage

Rabattcode
Code de remise 2

Werkzeuglos wechselbare Schutzhaube für optimale Führung der Maschine und wirkungsvolle Staubabsaugung.
Capot de protection échangeable sans outils pour un guidage optimal de la machine et une aspiration efficace.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

STF D80 RE 369.314 1 67.–

Absaughaube
Jupe d’aspiration

Rabattcode
Code de remise 2

Mit Schwenksegment und Bürstenkranz für Schleifarbeiten.
Avec segment oscillant et couronne de brosses pour les travaux de meulage.

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

SG-R D115 RE 115 mm 366.528 1 84.–

Bürstenkranz
Brosse

Rabattcode
Code de remise 2

Bürstenkranz für Absaughaube, enthält zwei Segmentteile.
Couronne de brosses pour capot d‘aspiration, comprend deux segments.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

BK-H RE14-5 115 369.454 1 48.–

Stirnlochschlüssel
Clé à ergots

Rabattcode
Code de remise 2

Spezialschlüssel zum Lösen der Fräs- und Schleifwerkzeuge.
Clé spéciale pour desserrer les outils de fraisage et de meulage.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

STL-RE 366.536 1 15.–

Zubehör Sanierungsmaschinen 
Accessoires Machines de rénovation

NEW

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Fräskopf komplett, spitz
Tête de fraisage complète, pointue

Rabattcode
Code de remise 2

Bestückt mit 12 spitzen Hartmetall Fräsrädern. Zum Entfernen von hartem Putz, Beton, Schaumrücken und Kleberresten, 
Farbanstrichen auf Putz, Kunstharzputz, elastischen Schutzanstrichen, Putz auf Holzbalken und Latex-/Ölfarben auf Putz. Der 
Untergrund wird durch die spitze Form aufgeraut.
Équipée de 12 molettes carbures aigues. Pour l’élimination de crépi dur, béton, surfaces en mousse et résidus de colle, pein-
tures en couleur sur crépi, enduits synthétiques, couches de protection élastiques, crépi sur poutres en bois et peintures au 
latex et à huile sur crépi.

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

FK-S II D80 M14 80 mm 503.037 1 257.–

Fräskopf komplett, flach
Tête de fraisage complète, plate

Rabattcode
Code de remise 2

Bestückt mit 12 flachen Hartmetall Fräsrädern. Zum Entfernen von weichen Materialien wie Putz, frischen (grünen) Beton, 
Schaumrücken und Kleberresten, weichen PU-Beschichtungen, Farbanstrichen auf Putz, Putz auf Holzbalken und Latex-/ 
Ölfarben auf Putz, Schalungsübergängen und Betonläufern an frisch betonierten Flächen. Der Untergrund wird durch die 
flache Form (ziehender Schnitt) glatt.
Équipé de 12 molettes carbures plates. Pour l’élimination de matériaux tendres tels que crépi, béton frais (vert), surfaces en 
mousse et résidus de colle, revêtements PU tendres, peintures en couleur sur crépi, crépi sur poutres en bois et peintures au 
latex et à huile sur crépi, jonctions de coffrages et longerons en béton sur surfaces fraîchement bétonnées. Le fond devient 
lisse grâce à la forme plane.

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

FK-F II D80 M14 80 mm 503.045 1 257.–

Schnell-Clip Adapter
Adaptateur de clipsage rapide

Rabattcode
Code de remise 2

Wechseladapter an Elektrowerkzeuge mit geschlossenem FLEX Clip-System für schnelles und einfaches Lösen /
Anclipsen (Schnellspannring).
Adaptateur interchangeable sur outils électroportatifs à système de clipsage FLEX fermé pour un détachement /
clipsage rapide et simple (bague de serrage rapide).

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

SAD-FC 32 410.497 1 20.–

Diamantschleiftopf Beton-Jet
Disque diamanté Béton-Jet

Rabattcode
Code de remise 4

Schleifteller geeignet zum Abschleifen von Betonteilen, Anschleifen von verwittertem Altbeton, hartem Zementputz, zum 
Entfernen von Schalungsübergängen und Betonläufern, ausgehärteten Epoxidharzbeschichtungen und der Sinterschicht 
an Betonteilen. Hohe Schleifleistung und Lebensdauer durch neuartige Segmentkonstruktion. Optimale Untergrundvorbe-
reitung für eine weitere Beschichtung.
Tête de meulage convient pour le meulage de pièces en béton, le meulage de vieux bétons altérés par les intempéries, de 
crépi en ciment dur, pour l’élimination de jonctions de coffrage et de longerons en béton, de revêtements en résine époxy 
durcis et de la couche de frittage sur pièces en béton. 
Haute performance suite à la nouvelle construction des segments.

Bezeichnung
Désignation

Scheibendurchmesser
Diamètre de disque

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

B-Jet II D115 M14 115 mm 503.053 1 284.–

Diamantschleiftopf Estrich-Jet
Disque diamanté Estrich-Jet

Rabattcode
Code de remise 4

Schleifteller für abrasive Materialien. Zum Entfernen von Schalungsübergängen und Betonläufern an frisch betonierten 
Flächen, mineralischen Klebstoffen, Estriche, Putz, Mörtel, abrasiver Kalksandstein, Sandstein, Schamotte, Asphalt.
Roue de ponçage pour matériaux abrasifs . Pour l’élimination de saillies de coffrage et coureurs concrètes sur les surfaces 
fraîchement bétonnées, adhésifs minérales, chapes, le plâtre, le mortier, le calcaire abrasif, grès, argile réfractaire, asphalte.

Bezeichnung
Désignation

Scheibendurchmesser
Diamètre de disque

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

E-Jet II D115 M14 115 mm 503.061 1 284.–

Zubehör Sanierungsmaschinen 
Accessoires Machines de rénovation

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 
Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Diamantschleiftopf Surface-Jet
Disque diamanté Surface-Jet

Rabattcode
Code de remise 4

Spezialschleifteller für Betonkosmetik und Graffiti-Entfernung, sowie zum Entfernen von leichten Unebenheiten und Über-
gängen an Betonteilen, Verunreinigungen auf Beton und hartem Putz.
Roue de ponçage spéciale pour le traitement des revêtements du béton et l’enlèvement de graffitis, ainsi que pour l’enlève-
ment de légères irrégularités et les transitions de pièces en béton, les salissures sur le béton et le plâtre dur.

Bezeichnung
Désignation

Scheibendurchmesser
Diamètre de disque

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

S-Jet II D115 M14 115 mm 503.096 1 257.–

Diamantschleiftopf PKD
Disque diamanté PKD

Rabattcode
Code de remise 4

Schleifteller bestückt mit polykristallinen Diamant-Segmenten. Zum Abtragen von thermisch empfindlichen Belägen wie 
Klebstoffe, Dichtstoffe, plastische Anstriche, Bitumenbeschichtungen auf mineralischen Untergründen. Durch die PKD-Seg-
mente werden Beläge schnell und effektiv abgetragen ohne dabei zu verkleben.
Disque de meulage équipé de segments de diamant poly cristallin. Pour l’élimination de revêtements sensibles à la chaleur 
tels que des adhésifs, des mastics, des enduits plastiques, des revêtements de bitume à partir de substrats minéraux. Les 
segments PKD permettent d’enlever les revêtements rapidement et efficacement sans coller.

Bezeichnung
Désignation

Scheibendurchmesser
Diamètre de disque

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

PKD-Jet II 4-Cut D115 M14 115 mm 503.118 1 325.–

Hartmetall-Schleiftopf TC-Jet
Disque en métal trempé TC-Jet

Rabattcode
Code de remise 4

Hartmetallschleifteller mit aufgelöteten Hartmetallschneiden. Zum Abschleifen von weichem Putz, Entfernen von Farb-
anstrichen und Fliesenkleber auf weichem Putz, Fugen- und Spachtelmassen, gealterten Ausgleichs- und Spachtelmassen 
sowie zum Anschleifen von Fliesenkleber auf weichem Putz.
Plateau de meulage en métal avec lames en métal dur soudées. Pour le meulage de crépi tendre, l’élimination de couches 
de peinture et de colle pour dalles sur crépi tendre, de masses de jonction et de mastic, de masses de lissage et de mastic 
vieillies ainsi que pour le meulage de mastic vieillis ainsi que pour le meulage de colles pour dalles sur crépi tendre.

Bezeichnung
Désignation

Scheibendurchmesser
Diamètre de disque

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

TC-Jet II D115 M14 115 mm 503.126 1 171.–

Diamantschleiftopf Turbo-Jet
Disque diamanté Turbo-Jet

Rabattcode
Code de remise 4

Turbo-Jet Schleifteller mit optimaler Abtragleistung. Durch die Vielzahl der Diamant-Segmente entsteht ein deutlich ruhi-
geres Laufverhalten und schöneres Schleifbild. 
Ideal für den Flächenschliff auf mineralischen Untergründen.
Turbo-Jet meule avec un taux d’élimination optimale. Le large éventail de segments de diamants fournit une performance 
d’exploitation considérablement plus silencieuse et un motif de ponçage plus attrayant. 
Idéal pour surface de meulage sur des substrats minéraux.

Bezeichnung
Désignation

Scheibendurchmesser
Diamètre de disque

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

Turbo-Jet II D115 M14 115 mm 503.088 1 171.–

Zubehör Sanierungsmaschinen 
Accessoires Machines de rénovation

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Schleifpapier Universal Xtreme
Papier abrasif universel Xtreme

Rabattcode
Code de remise 9

Das universale Schleifpapier ist ideal geeignet für eine Vielzahl von Anwendungen beim Sanieren, Renovieren und 
Modernisieren. Farben, Lacke, Spachtel und Füller lassen sich effizient bearbeiten. Zudem eignet es sich hervorragend 
für die Holzbearbeitung. Mit diesem Schleifpapier lassen sich alte Beschichtungen entfernen, 
Unebenheiten ausgleichen und Holzoberflächen glätten.
Le papier abrasif universel est idéal pour une multitude d‘applications lors de l‘assainissement, de la rénovation et de 
la modernisation. Il permet de traiter efficacement les peintures, vernis, mastics et apprêts. Il est, en outre, parfaitement 
adapté au travail du bois. Ce papier abrasif permet d‘éliminer les anciens revêtements, 
d‘égaliser les surfaces inégales et de lisser les surfaces en bois.

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Korn
Grain

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

D115 SV-P24 VE12 115 mm P 24 531.556 12 34.–
D115 SV-P40 VE25 115 mm P 40 531.919 25 30.–
D115 SV-P60 VE25 115 mm P 60 531.947 25 30.–
D115 SV-P80 VE25 115 mm P 80 531.920 25 28.–
D115 SV-P100 VE25 115 mm P 100 531.557 25 28.–
D115 SV-P120 VE25 115 mm P 120 531.921 25 28.–

Diamantschleifpad
Pads diamantés de polissage

Rabattcode
Code de remise 2

Zum Einsatz mit Klett-Schleifteller 115 Ø. Schleifpads für den Trockenschliff, ein grosser Vorteil im Reparatur- und 
Renovierungsbereich. Geeignet für das Schleifen und Polieren von Granit-Arbeitsplatten, Feinsteinzeugfliesen, 
Fussbodenplatten, Betonflächen im Sichtbereich, Natursteinen an Fensterbänken, 
Verkleidungen, Skulpturen, Treppen.
Pour l’utilisation avec plateau de ponçage Ø 115 mm. Abrasifs pour ponçage à sec, un grand avantage dans les projets de 
réparation et de rénovation. Convient pour le ponçage et le polissage des comptoirs en granit, des carreaux de porcelaine, 
des dalles de plancher, des surfaces en béton dans le domaine visible, des pierres naturelles sur les rebords de fenêtre, des 
moulures, des sculptures, des escaliers.

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Korn
Grain

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

DP 50 DRY D115 115 mm 50 386.197 1 46.–
DP 100 DRY D115 115 mm 100 386.200 1 46.–
DP 200 DRY D115 115 mm 200 386.219 1 46.–
DP 400 DRY D115 115 mm 400 386.227 1 46.–
DP 800 DRY D115 115 mm 800 386.235 1 46.–
DP 1500 DRY D115 115 mm 1500 386.243 1 46.–
DP 3000 DRY D115 115 mm 3000 386.251 1 46.–

Zubehör Sanierungsmaschinen 
Accessoires Machines de rénovation

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 
Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Diamantschleiftopf Master-Jet
Disque diamanté Master-Jet

Rabattcode
Code de remise 4

Hohe Abtragsleistung für den Grobschliff zum Schleifen, Reduzieren/Egalisieren von Schalungs-Unebenheiten, Sinter-
schichten, Anstriche, Kleberreste, Thermoplast, Algen und andere Verunreinigungen. Für eine optimale Staubabfuhr ist der 
Trägerkörper mit Lüftungsbohrungen ausgestattet, wodurch eine hohe Standzeit erreicht wird.
Grande capacité d‘enlèvement de matière pour le ponçage grossier pour poncer, réduire/égaliser les irrégularités du coffra-
ge, les couches de frittage, les peintures, les résidus de colle, le thermoplastique, les algues et autres impuretés. 
Pour une évacuation optimale de la poussière, le corps du support est équipé de trous d‘aération, ce qui permet d‘obtenir 
une durée de vie élevée.

Bezeichnung
Désignation

Scheibendurchmesser
Diamètre de disque

Bohrung
Perçage

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

Master-Jet 125 mm 22.2 47.444 1 125.–
Master-Jet 180 mm 22.2 47.445 1 170.–

Diamantschleiftopf PKD-Jet
Disque diamanté PKD-Jet

Rabattcode
Code de remise 4

Schleifteller bestückt mit polykristallinen Diamant-Segmenten. Zum Abtragen von thermisch empfindlichen Belägen wie
Klebstoffe, Dichtstoffe, plastische Anstriche, Bitumenbeschichtungen auf mineralischen Untergründen.
Durch die PKD-Segmente werden Beläge schnell und effektiv abgetragen ohne dabei zu verkleben.
Disque de meulage équipé de segments de diamant poly cristallin. Pour l’élimination de revêtements sensibles à la chaleur 
tels que des adhésifs, des mastics, des enduits plastiques, des revêtements de bitume à partir de substrats minéraux. 
Les segments PKD permettent d’enlever les revêtements rapidement et efficacement sans coller..

Bezeichnung
Désignation

Scheibendurchmesser
Diamètre de disque

Bohrung
Perçage

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

PKD-Jet 6-Cut 150 mm 22.2 418.943 1 388.–
PKD-Jet 6-Cut 180 mm 22.2 420.425 1 459.–

Diamantschleiftopf PKD 2
Disque diamanté PKD 2

Rabattcode
Code de remise 4

Sehr agressiver Schleifteller bestückt mit spitzen polykristallinen Diamant-Segmenten. Zum Abtragen von thermisch emp-
findlichen Belägen wie Klebstoffe, Dichtstoffe, plastische Anstriche, Bitumenbeschichtungen auf mineralischen Untergrün-
den. Durch die PKD-Segmente werden Beläge schnell und effektiv abgetragen ohne dabei zu verkleben.
Plateau de ponçage très agressif équipé de segments diamantés polycristallins pointus. Pour l‘enlèvement de revêtements 
sensibles à la chaleur comme les colles, les mastics, les peintures plastiques, les revêtements bitumineux sur des supports 
minéraux. Grâce aux segments PCD, les revêtements sont enlevés rapidement et efficacement sans coller.

Bezeichnung
Désignation

Scheibendurchmesser
Diamètre de disque

Bohrung
Perçage

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

PKD 2 125 mm 22.2 47.528 1 195.–

Zubehör / Accressoires LD... Ø 125 / Ø 150 / Ø 180

Diamantschleiftopf Abrasiv-Jet
Disque diamanté Abrasiv-Jet

Rabattcode
Code de remise 4

Zur Bearbeitung von weichen Oberflächen, Estrich, Überzug, Leichtbeton, Sinterschicht, Frischbeton.
Pour le traitement de surfaces tendres, chape, revêtement, béton léger, couche frittée, béton frais.

Bezeichnung
Désignation

Scheibendurchmesser
Diamètre de disque

Bohrung
Perçage

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

Abrasiv-Jet 125 mm 22.2 47.422 1 195.–
Abrasiv-Jet D180 180 mm 22.2 47.432 1 295.–

Diamantschleiftopf E-Jet
Disque diamanté E-Jet

Rabattcode
Code de remise 4

Schleiftopf für abrasive Materialien. Zum Entfernen von Schalungsübergängen und Betonläufern an frisch betonierten 
Flächen, mineralischen Klebstoffen, Estriche, Putz, Mörtel, abrasiver Kalksandstein, Sandstein, Schamotte, Asphalt.
Roue de ponçage pour matériaux abrasifs . Pour l’élimination de saillies de coffrage et coureurs concrètes sur les surfaces
fraîchement bétonnées, adhésifs minérales, chapes, le plâtre, le mortier, le calcaire abrasif, grès, argile réfractaire, asphalte.

Bezeichnung
Désignation

Scheibendurchmesser
Diamètre de disque

Bohrung
Perçage

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

E-Jet 125 mm 22.2 359.394 1 220.–
E-Jet 150 mm 22.2 418.927 1 300.–
E-Jet 180 mm 22.2 359.408 1 378.–

Zubehör Sanierungsmaschinen 
Accessoires Machines de rénovation

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Diamantschleiftopf Surface-Jet
Disque diamanté Surface-Jet

Rabattcode
Code de remise 4

Spezialschleiftopf für Betonkosmetik und Graffiti-Entfernung, sowie zum Entfernen von leichten Unebenheiten und
Übergängen an Betonteilen, Verunreinigungen auf Beton und hartem Putz.
Roue de ponçage spéciale pour le traitement des revêtements du béton et l’enlèvement de graffitis, ainsi que pour  
l’enlèvement de légères irrégularités et les transitions de pièces en béton, les salissures sur le béton et le plâtre dur.

Bezeichnung
Désignation

Scheibendurchmesser
Diamètre de disque

Bohrung
Perçage

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

Surface-Jet 125 mm 22.2 47.441 1 165.–

Diamantschleiftopf Thermo-Super
Disque diamanté Thermo-Super

Rabattcode
Code de remise 4

Schleiftopf geeignet zum Abschleifen von Betonteilen, Anschleifen von verwittertem Altbeton, hartem Zementputz,
zum Entfernen von Schalungsübergängen und Betonläufern, ausgehärteten Epoxidharzbeschichtungen und der Sinter-
schicht an Betonteilen. Hohe Schleifleistung und Lebensdauer durch neuartige Segmentkonstruktion. 
Optimale Untergrundvorbereitung für eine weitere Beschichtung.
Tête de meulage convient pour le meulage de pièces en béton, le meulage de vieux bétons altérés par les intempéries,
de crépi en ciment dur, pour l’élimination de jonctions de coffrage et de longerons en béton, de revêtements en résine époxy
durcis et de la couche de frittage sur pièces en béton. 
Haute performance suite à la nouvelle construction des segments.

Bezeichnung
Désignation

Scheibendurchmesser
Diamètre de disque

Bohrung
Perçage

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

Thermo-Super 125 mm 22.2 47.429 1 165.–
Thermo-Super 150 mm 22.2 47.440 1 245.–
Thermo-Super 180 mm 22.2 47.430 1 265.–

Diamantschleiftopf Turbo-Jet
Disque diamanté Turbo-Jet

Rabattcode
Code de remise 4

Turbo-Jet Schleifteller mit optimaler Abtragleistung. Durch die Vielzahl der Diamant-Segmente entsteht
ein deutlich ruhigeres Laufverhalten und schöneres Schleifbild.
Ideal für den Flächenschliff auf mineralischen Untergründen.
Turbo-Jet meule avec un taux d’élimination optimale. Le large éventail de segments de diamants fournit une performance
d’exploitation considérablement plus silencieuse et un motif de ponçage plus attrayant.
Idéal pour surface de meulage sur des substrats minéraux.

Bezeichnung
Désignation

Scheibendurchmesser
Diamètre de disque

Bohrung
Perçage

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

Turbo-Jet 125 mm 22.2 47.434 1 175.–
Turbo-Jet 150 mm 22.2 418.935 1 280.–
Turbo-Jet 180 mm 22.2 420.409 1 358.–

Diamantschleiftopf Ultra-Jet
Disque diamanté Ultra-Jet

Rabattcode
Code de remise 4

Sehr hohe Abtragsleistung für harten Beton, Epoxy, dünne Beschichtungen, Klebereste, etc.  
Der Diamant Schleiftopf «Ultra-Jet» schleift besonders aggressiv, schnell und effizient für 
Arbeiten höchster Beanspruchung. Dank der speziellen Form der Segmente wird eine optimale Kühlung 
und eine hohe Standzeit erreicht.  
Très grande capacité d‘enlèvement de matière pour le béton dur, l‘époxy, les revêtements minces, les restes de colle, etc.  
La meule assiette diamantée « Ultra-Jet » ponce de manière particulièrement agressive, rapide et efficace pour les travaux 
soumis à des contraintes maximales. Grâce à la forme spéciale des segments, on obtient un refroidissement optimal et une 
durée de vie élevée.

Bezeichnung
Désignation

Scheibendurchmesser
Diamètre de disque

Bohrung
Perçage

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

Ultra-Jet 125 mm 22.2 47.442 1 170.–
Ultra-Jet 180 mm 22.2 47.443 1 230.–

Diamantschleiftopf Universal
Disque diamanté Universal

Rabattcode
Code de remise 4

Diamantschleiftopf zur Beabeitung von hartem Altbeton und Plattenkleber.  
Meule diamantée pour le traitement du vieux béton dur et de la colle à panneaux.

Bezeichnung
Désignation

Scheibendurchmesser
Diamètre de disque

Bohrung
Perçage

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

Universal 125 mm 22.2 47.527 1 145.–
Universal 150 mm 22.2 47.530 1 155.–
Universal 180 mm 22.2 47.529 1 175.–

Zubehör Sanierungsmaschinen 
Accessoires Machines de rénovation

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 
Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Absaughaube mit drehbarem Randsegment 
Capot d’aspiration avec segment pivotant

Rabattcode
Code de remise 2

Für eine optimale Staubabsaugung ohne Adapter. Ermöglicht randnahes Arbeiten bei höchster 
Absaugleistung. Werkzeuglose Höhenverstellung über Spannhebel erlaubt ein schnelles Anpassen 
der Absaughaube auf die Werkzeughöhe.
Pour une aspiration optimale sans adaptateur. Il vous permet de travailler près des bords à la puissance 
d’extraction maximale. Le réglage en hauteur sans outil par le levier de serrage permet un réglage rapide de 
la jupe d’extraction à la hauteur de l’outil.

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

SG-R D125 LD 125 mm 498.475 1 179.–
SG-R D150 SE 150 mm 419.176 1 237.–

Brüstenkranz
Brosse

Rabattcode
Code de remise 3

Bürstenkranz für Absaughaube, enthält zwei Segmentteile.
Couronne de brosses pour capot d‘aspiration, comprend deux segments.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

BK-H LD 125 504.467 1 43.–
BK-H LD 125 VE3 504.475 3 112.–
BK-H SE 14-2 150 419.184 1 45.–
BK-H SE 14-2 150 VE3 421.146 3 117.–

Diamantschleiftopf Zinal
Disque diamanté Zinal

Rabattcode
Code de remise 4

Schleifteller bestückt mit polykristallinen Diamant-Segmenten. Zum Abtragen von thermisch empfindlichen Belägen wie 
Klebstoffe, Dichtstoffe, plastische Anstriche, Bitumenbeschichtungen auf mineralischen Untergründen. Durch die PKD-Seg-
mente werden Beläge schnell und effektiv abgetragen ohne dabei zu verkleben.  
Plateau de ponçage équipé de segments diamantés polycristallins. Pour le décapage de revêtements thermiquement sensib-
les tels que les colles, les mastics, les peintures plastiques, les revêtements bitumineux sur des supports minéraux. Grâce aux 
segments PCD, les revêtements sont enlevés rapidement et efficacement sans coller.

Bezeichnung
Désignation

Scheibendurchmesser
Diamètre de disque

Bohrung
Perçage

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

Zinal 125 mm 22.2 47.426 1 245.–
Zinal 180 mm 22.2 47.427 1 445.–

Gummi-Absaugring
Jupe d‘aspiration caoutchouc

Rabattcode
Code de remise 3

Der elastische Gummi-Absaugring gleitet ruckfrei über die Oberfläche und bietet einen optimalen Schutz vor Staub und 
herausschleudernden Steinen.
La jupe d‘aspiration caoutchouc coulisse sans à-coup sur la surface et offre une protection optimale contre la poussière et les 
pierres projetées.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

AR-G D125 LD 257.246 1 130.–
AR-G D180 LD 258.626 1 154.–

Zubehör Sanierungsmaschinen 
Accessoires Machines de rénovation

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Spezialmaschinen 
Machines spéciales

Technische Daten
Leistungsaufnahme 1400 W
Leistungsabgabe 950 W
Spannung 230 V
Frequenz 50/60 Hz
Schnitttiefe 0 – 35 mm
Nutbreite 10 – 30 mm
Scheibendurchmesser 140 mm
Leerlaufdrehzahl 7‘500 1/min
Werkzeugaufnahme M14
Kabellänge 4.0 m
Abmessung LxBxH 410 x 180 x 250 mm
Gewicht 4.6 kg

MS 1706 FR Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Mauerschlitzer
Rainureuse

329.673 4030293124813 1 950.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Puissance absorbée 1400 W
Puissance utile 950 W
Tension 230 V
Fréquence 50/60 Hz
Profondeur de coupe 0 – 35 mm
Largeur de rainure 10 – 30 mm
Diamètre de disque 140 mm
Vitesse de rotation à vide 7‘500 tr/min
Emmanchement M14
Longueur de câble 4.0 m
Dimension LxlxH 410 x 180 x 250 mm
Poids 4.6 kg

Lieferumfang
2x Diamantjet VI – Speedcut 534.760
1x Schlitzbrecher 229.253
1x Clip-Adapter 408.360
1x Seitlicher Handgriff, schwarz 198.633
1x Koffereinlage 535.065
1x Transportkoffer L-BOXX® 414.093

Equipement de base
2x diamantjet VI – Speedcut 534.760
1x ciseau 229.253
1x adaptateur à clip 408.360
1x poignée étrier, noir 198.633
1x insert pour coffret 535.065
1x coffret de transport L-BOXX® 414.093

Technische Daten
Leistungsaufnahme 2000 W
Max. Luftfördermenge 500 l/min
Temperaturstufen stufenlos
Luftmenge 250 / 500 l/min
Lufttemperatur 50 – 650 °C
Kabellänge 4.0 m
Gewicht 0.7 kg

HG 650 2000 Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Heissluftpistole
Pistolet à air chaud

532.579 4030293264199 1 155.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Puissance absorbée 2000 W
Débit d‘air max. 500 l/min
Niveaux de température en continu
Débit d‘air 250 / 500 l/min
Température de l‘air 50 – 650 °C
Longueur de câble 4.0 m
Poids 0.7 kg

Lieferumfang
4x Düsen

Equipement de base
4x buses

Clip-Adapter
Adaptateur à clip

Rabattcode
Code de remise 2

Zur Verbindung eines FLEX Elektrowerkzeuges mit Absaugschläuchen anderer Hersteller.  
Passend für 27 mm Schläuche innen, 36 mm Schläuche aussen, mit Nebenluftregelung.
Pour le raccordement d‘un outil électrique FLEX à des dispositifs d‘aspiration d‘autres fabricants.  
Convient pour les tuyaux de Ø intérieur de 27 mm, Ø extérieur de 36 mm, avec réglage d‘air auxiliaire.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

SAD-C D36/27 AS/NL 408.360 1 20.–

Diamantjet VI – Speedcut
Diamantjet VI - Speedcut

Rabattcode
Code de remise 2

Für Schnitte in Mauerwerk, Kalkstein, Beton und Gasbeton. Dank der innovativen HDS-Technologie (high density sintered),
die sich durch hohe Dichte und Homogenität der Bindungsbestandteile auszeichnet, überzeugt die Speedcut-Trennscheibe
durch gleich bleibende Schnittfreudigkeit, hohe Lebensdauer und Schutz vor Überhitzung. 
Durch den gerippten Belag wird nur ein minimaler Andruck benötigt und der Schleifstaub schnell abtransportiert: 
das Werkstück wird sauber und glatt durchtrennt.  
Pour coupes en maçonnerie, grès calcaire, béton et béton cellulaire. Disque diamant fritté.

Bezeichnung
Désignation

Scheibendurchmesser
Diamètre de disque

Bohrung
Perçage

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

D-TCS D-Jet D140x22.2 140 mm 22.2 534.760 1 114.–

Zubehör / Accressoires MS 1706 FR

NEW

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Bohrhämmer 
Marteaux perforateurs

Technische Daten
Leistungsaufnahme 710 W
Spannung 230 V
Frequenz 50/60 Hz
Max. Einzelschlagenergie 2.1 J
Leerlaufdrehzahl 0 – 1‘400 1/min
Leerlaufschlagzahl 0 – 4‘300 1/min
Max. Bohrdurchmesser Beton 22 mm
Max. Bohrdurchmesser Holz 26 mm
Max. Bohrdurchmesser Stahl 13 mm
Werkzeugaufnahme SDS-plus
Kabellänge 4.0 m
Abmessung LxBxH 345 x 80 x 200 mm
Gewicht 2.3 kg

FHE 2-22 SDS-plus Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Bohrhammer 2.3 kg, SDS-plus
Marteau de 2.3 kg, SDS-plus

413.674 4030293177147 1 195.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Puissance absorbée 710 W
Tension 230 V
Fréquence 50/60 Hz
Force de frappe max. 2.1 J
Vitesse de rotation à vide 0 – 1‘400 tr/min
Nombre de coups à vide 0 – 4‘300 tr/min
Diamètre de perçage max. béton 22 mm
Diamètre de perçage max. bois 26 mm
Diamètre de perçage max. acier 13 mm
Emmanchement SDS-plus
Longueur de câble 4.0 m
Dimension LxlxH 345 x 80 x 200 mm
Poids 2.3 kg

Lieferumfang
1x Seitlicher Handgriff 416.126
1x Tiefenanschlag 416.118
1x Koffereinlage 414.042
1x Transportkoffer L-BOXX® 414.085

Equipement de base
1x poignée latérale 416.126
1x butée de profondeur 416.118
1x insert pour coffret 414.042
1x coffret de transport L-BOXX® 414.085

Technische Daten
Leistungsaufnahme 800 W
Spannung 230 V
Frequenz 50/60 Hz
Max. Einzelschlagenergie 2.7 J
Leerlaufdrehzahl 0 – 1‘300 1/min
Leerlaufschlagzahl 0 – 4‘000 1/min
Max. Bohrdurchmesser Beton 28 mm
Max. Bohrdurchmesser Holz 30 mm
Max. Bohrdurchmesser Stahl 13 mm
Werkzeugaufnahme SDS-plus
Kabellänge 4.0 m
Abmessung LxBxH 360 x 85 x 200 mm
Gewicht 2.65 kg

CHE 2-28 SDS-plus Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Kombi-Bohrhammer 2.5 kg, SDS-plus
Marteau perforateur de 2.5 kg, SDS-plus

413.666 4030293177130 1 255.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Puissance absorbée 800 W
Tension 230 V
Fréquence 50/60 Hz
Force de frappe max. 2.7 J
Vitesse de rotation à vide 0 – 1‘300 1/min
Nombre de coups à vide 0 – 4‘000 1/min
Diamètre de perçage max. béton 28 mm
Diamètre de perçage max. bois 30 mm
Diamètre de perçage max. acier 13 mm
Emmanchement SDS-plus
Longueur de câble 4.0 m
Dimension LxlxH 360 x 85 x 200 mm
Poids 2.65 kg

Lieferumfang
1x Handgriff 417.661
1x Tiefenanschlag 417.769
1x Koffereinlage 414.042
1x Transportkoffer L-BOXX® 414.085

Equipement de base
1x poignée 417.661
1x butée de profondeur 417.769
1x insert pour coffret 414.042
1x coffret de transport L-BOXX® 414.085

Bohren mit Hammerfunktion
Perçage avec fonction marteau 

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Bohrhämmer 
Marteaux perforateurs

Technische Daten
Leistungsaufnahme 800 W
Spannung 230 V
Frequenz 50/60 Hz
Max. Einzelschlagenergie 2.7 J
Bohrfutter-Spannweite 1.5 – 13 mm
Leerlaufdrehzahl 0 – 1‘300 1/min
Leerlaufschlagzahl 0 – 4‘000 1/min
Max. Bohrdurchmesser Beton 28 mm
Max. Bohrdurchmesser Holz 30 mm
Max. Bohrdurchmesser Stahl 13 mm
Werkzeugaufnahme SDS-plus
Kabellänge 4.0 m
Abmessung LxBxH 390 x 83 x 205 mm
Gewicht 2.8 kg

CHE 2-28 R SDS-plus Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Kombi-Bohrhammer 2.5 kg, SDS-plus
Marteau perforateur de 2.5 kg, SDS-plus

461.490 4030293205611 1 315.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Puissance absorbée 800 W
Tension 230 V
Fréquence 50/60 Hz
Force de frappe max. 2.7 J
Portée du mandrin 1.5 – 13 mm
Vitesse de rotation à vide 0 – 1‘300 tr/min
Nombre de coups à vide 0 – 4‘000 tr/min
Diamètre de perçage max. béton 28 mm
Diamètre de perçage max. bois 30 mm
Diamètre de perçage max. acier 13 mm
Emmanchement SDS-plus
Longueur de câble 4.0 m
Dimension LxlxH 390 x 83 x 205 mm
Poids 2.8 kg

Lieferumfang
1x Bohrfutter CHE 2 468.843
1x Bohrfutter SDS-plus CHE 2
1x Handgriff 417.661
1x Tiefenanschlag 417.769
1x Koffereinlage 469.033
1x Transportkoffer L-BOXX® 414.085

Equipement de base
1x mandrin CHE 2 468.843
1x mandrin SDS-plus CHE 2
1x poignée 417.661
1x butée de profondeur 417.769
1x insert pour coffret 469.033
1x coffret de transport L-BOXX® 414.085

Technische Daten
Leistungsaufnahme 900 W
Spannung 230 V
Frequenz 50/60 Hz
Max. Einzelschlagenergie 4.8 J
Bohrfutter-Spannweite 1.5 – 13 mm
Leerlaufdrehzahl 0 – 850 1/min
Leerlaufschlagzahl 0 – 3‘700 1/min
Max. Bohrdurchmesser Beton 32 mm
Max. Bohrdurchmesser
Mauerwerk

82 mm

Max. Bohrdurchmesser Holz 32 mm
Max. Bohrdurchmesser Stahl 13 mm
Werkzeugaufnahme SDS-plus
Kabellänge 4.0 m
Abmessung LxBxH 400 x 86 x 235 mm
Gewicht 4.6 kg

CHE 4-32 R SDS-plus Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Kombi-Bohrhammer 4 kg, SDS-plus
Marteau perforateur de 4 kg, SDS-plus

468.029 4030293209527 1 610.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Puissance absorbée 900 W
Tension 230 V
Fréquence 50/60 Hz
Force de frappe max. 4.8 J
Portée du mandrin 1.5 – 13 mm
Vitesse de rotation à vide 0 – 850 tr/min
Nombre de coups à vide 0 – 3‘700 tr/min
Diamètre de perçage max. béton 32 mm
Diamètre de perçage max. 
maçonnerie

82 mm

Diamètre de perçage max. bois 32 mm
Diamètre de perçage max. acier 13 mm
Emmanchement SDS-plus
Longueur de câble 4.0 m
Dimension LxlxH 400 x 86 x 235 mm
Poids 4.6 kg

Lieferumfang
1x Bohrfutter CHE 4 468.878
1x Bohrfutter SDS-plus CHE 4 468.851
1x Handgriff 436.232
1x Tiefenanschlag 417.769
1x Koffereinlage 469.041
1x Transportkoffer L-BOXX® 414.093

Equipement de base
1x mandrin CHE 4 468.878
1x mandrin SDS-plus CHE 4 468.851
1x poignée 436.232
1x butée de profondeur 417.769
1x insert pour coffret 469.041
1x coffret de transport L-BOXX® 414.093

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 
Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Bohrhämmer 
Marteaux perforateurs

Technische Daten
Leistungsaufnahme 1050 W
Spannung 230 V
Frequenz 50/60 Hz
Max. Einzelschlagenergie 6.7 J
Meisseleinstellungen 12
Werkzeugaufnahme SDS-max
Kabellänge 4.0 m
Abmessung LxBxH 445 x 105 x 230 mm
Gewicht 5.4 kg

DH 5 SDS-max Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Meisselhammer 5 kg, SDS-max
Marteau burineur de 5 kg, SDS-max

365.920 4030293143791 1 675.– exkl. MwSt. 
HT 

3.11 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Puissance absorbée 1050 W
Tension 230 V
Fréquence 50/60 Hz
Force de frappe max. 6.7 J
Réglages du burin 12
Emmanchement SDS-max
Longueur de câble 4.0 m
Dimension LxlxH 445 x 105 x 230 mm
Poids 5.4 kg

Lieferumfang
1x Tube Fett 370.894
1x Handgriff 370.916
1x Transportkoffer 402.583

Equipement de base
1x tube de graisse 370.894
1x poignée 370.916
1x coffret de transport 402.583

Technische Daten
Leistungsaufnahme 1150 W
Spannung 230 V
Frequenz 50/60 Hz
Max. Einzelschlagenergie 10 J
Leerlaufdrehzahl 0 – 350 1/min
Leerlaufschlagzahl 1‘300 – 2‘900 1/min
Max. Bohrdurchmesser Beton 40 mm
Max. Bohrdurchmesser
Mauerwerk

90 mm

Max. Bohrdurchmesser Holz 32 mm
Max. Bohrdurchmesser Stahl 13 mm
Werkzeugaufnahme SDS-max
Kabellänge 4.0 m
Abmessung LxBxH 475 x 100 x 260 mm
Gewicht 6.4 kg

CHE 5-40 SDS-max Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Kombi-Bohrhammer 5 kg, SDS-max
Marteau perforateur de 5 kg, SDS-max

439.665 4030293191839 1 715.– exkl. MwSt. 
HT 

3.11 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Puissance absorbée 1150 W
Tension 230 V
Fréquence 50/60 Hz
Force de frappe max. 10 J
Vitesse de rotation à vide 0 – 350 1/min
Nombre de coups à vide 1‘300 – 2‘900 tr/min
Diamètre de perçage max. béton 40 mm
Diamètre de perçage max. 
maçonnerie

90 mm

Diamètre de perçage max. bois 32 mm
Diamètre de perçage max. acier 13 mm
Emmanchement SDS-max
Longueur de câble 4.0 m
Dimension LxlxH 475 x 100 x 260 mm
Poids 6.4 kg

Lieferumfang
1x Tube Fett 370.894
1x Handgriff
1x Transportkoffer 469.025

Equipement de base
1x tube de graisse 370.894
1x poignée
1x coffret de transport 469.025

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR

172

11



Zubehör Bohrhämmer 
Accessoires Marteaux perforateur

Zubehör / Accressoires SDS-plus

Spitzmeissel SDS-plus Xtreme
Burin pointu SDS-plus Xtreme

Rabattcode
Code de remise 2

Extrem hart, ideal geeignet für allgemeine Meisselarbeiten beim Renovieren und 
Restaurieren sowie Abbrucharbeiten.
Extrêmement durs, conviennent parfaitement pour les travaux de burinage généraux dans la rénovation et la restauration 
ainsi que pour les travaux de démolition.

Bezeichnung
Désignation

Länge
Longueur

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

CH-PO 250 SDS-plus 250 mm 533.599 1 10.–

Flachmeissen SDS-plus Xtreme
Burin plat SDS-plus Xtreme

Rabattcode
Code de remise 2

Extrem hart mit flacher Schneidekante. Ideal geeignet für allgemeine Meisselarbeiten beim Renovieren und 
Restaurieren sowie Abbrucharbeiten.
Extrêmement durs avec arête de coupe plate. Conviennent parfaitement pour les travaux de burinage généraux 
dans la rénovation et la restauration ainsi que pour les travaux de démolition.

Bezeichnung
Désignation

Länge
Longueur

Breite
Largeur

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

CH-FL 20x250 SDS-plus 250 mm 20 mm 533.600 1 10.–

Spatmeissel SDS-plus Xtreme
Burin bêche SDS-plus Xtreme

Rabattcode
Code de remise 2

Der Spatmeissel eignet sich hervorragend für das Abschlagen von verputzen Wänden und Mauern. 
Höhere Abtragsleistung durch mehr Brechkraft und mehr Materialverwendung pro Meissel.
Le burin bêche convient idéalement pour démolir des murs et des cloisons enduites. 
Puissance d‘abattage accrue grâce à une force de rupture supérieure et plus d‘utilisation de matériau par burin.

Bezeichnung
Désignation

Länge
Longueur

Breite
Largeur

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

CH-SC 40x250 SDS-plus 250 mm 40 mm 533.601 1 14.–

Fliesenmeissel SDS-plus Xtreme Plus
Burin coudé SDS-plus Xtreme Plus

Rabattcode
Code de remise 2

Aus sehr robustem und gehärtetem Material für lange Standzeit. Der abgewinkelte Kopf erleichtert das saubere Entfernen 
von Fliesen an Wand- und Bodenflächen und kann optimal in Fugen angesetzt werden.
En matériau trempé très robuste pour une longue durée de vie. La tête coudée facilite l‘enlèvement propre des barreaux sur 
les murs et les sols et peut être placée de manière optimale dans les joints.

Bezeichnung
Désignation

Länge
Longueur

Breite
Largeur

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

CH-TI 40x250 SDS-plus 250 mm 40 mm 533.602 1 21.–

Meisselset SDS-plus Xtreme
Kit de burins SDS-plus Xtreme

Rabattcode
Code de remise 2

3-teiliges Set bestehend aus einem Spitz-, Flach- und Spatmeissel. 
Ideal für allgemeine Meissel- und Abbrucharbeiten.
Set de 3 pièces comprenant un burin pointu, un burin plat et un burin bêche. 
Idéal pour les travaux généraux de burinage et de démolition.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

CH SET SDS-plus VE3 533.609 3 31.–

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 
Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Zubehör Bohrhämmer 
Accessoires Marteaux perforateur

Hammerbohrer-/Meisselset SDS-plus 4-Schneiden Xtreme Plus
Set de forets marteaux SDS-plus 4 taillants Xtreme Plus

Rabattcode
Code de remise 2

7-teiliges Set mit 4-Schneiden, bestehend aus Hammerbohrern Ø 5 /Ø 6 / Ø 8 x 110 mm,  
Ø 6 / Ø 8 / Ø 10 / Ø 12 x 160 mm. Ideal für extreme Anwendungen wie Bohren in Beton und Armierung.
Set de 7 pièces avec 4 taillants, comprenant des forets marteaux Ø 5 / Ø 6 / Ø 8 x 110 mm,  
Ø 6 / Ø 8 / Ø 10 / Ø 12 x 160 mm. Idéal pour les applications extrêmes comme le perçage dans le béton et les armatures.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

HD 4-C D5-12 Set SDS-plus 533.610 7 87.–

Hammerbohrer-/Meisselset SDS-plus Xtreme Plus
Set de forets marteaux/burins SDS-plus Xtreme Plus

Rabattcode
Code de remise 2

7-teiliges Set mit 4-Schneiden, bestehend aus Hammerbohrern Ø 5 / Ø 6 x 110 mm, Ø 6 / Ø 8 / Ø 10 x 160 mm und 
je einem Spitzmeissel 250 mm, Flachmeissel 20 x 250 mm. Ideal für extreme Anwendungen wie Bohren in Beton und 
Armierung sowie allgemeine Meissel- und Abbrucharbeiten.
Set de 7 pièces avec 4 taillants, comprenant des forets marteaux Ø 5 / Ø 6 x 110 mm, Ø 6 / Ø 8 / Ø 10 x 160 mm et un burin 
pointu 250 mm, un burin plat 20 x 250 mm chacun. Idéal pour les applications extrêmes comme le perçage dans le béton et 
les armatures ainsi que pour les travaux généraux de burinage et de démolition.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

CH/HD 4-C Set SDS-plus 533.611 7 66.–

Hammerbohrer-/Meisselset SDS-plus Xtreme Plus
Set de forets marteaux/burins SDS-plus Xtreme Plus

Rabattcode
Code de remise 2

7-teiliges Set, bestehend aus Hammerbohrern mit 2-Schneiden Ø 5 / Ø 6 x 110 mm, Ø 6 / Ø 8 / Ø 10 x 160 mm und je 
einem Spitzmeissel 250 mm, Flachmeissel 20 x 250 mm. Ideal für extreme Anwendungen wie Bohren in Beton und Armie-
rungen sowie allgemeine Meissel- und Abbrucharbeiten.
Set de 7 pièces, comprenant des forets marteaux avec 2 taillants Ø 5 / Ø 6 x 110 mm, Ø 6 / Ø 8 / Ø 10 x 160 mm et un burin 
pointu 250 mm, un burin plat 20 x 250 mm chacun. Idéal pour les applications extrêmes comme le perçage dans le béton et 
les armatures ainsi que pour les travaux généraux de burinage et de démolition.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

CH/HD 2-C Set SDS-plus 533.612 7 52.–

Hammerbohrerset SDS-plus  2-Schneiden Xtreme
Foret de marteau SDS-plus 2 taillants Xtreme

Rabattcode
Code de remise 2

Set bestehend aus 1 x D 5x110, 1 x D 6x110, 1 x D 6x160, 1 x D 8x160, 1 x D 10x160.
Set composé de 1 x D 5x110, 6x110 1 x D, 1 x D 6x160, 8x160 1 x D, D 1 x 10x160.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

HD 2-C D5-10 Set SDS-plus 414.026 5 32.–

Bohrfutter
Mandrin

Rabattcode
Code de remise 3

Mit Drehstopp, zum Aufnehmen von Schaftwerkzeugen Ø 1.5-13 mm, 
passend für die CHE 2-28 R SDS-plus, CHE 2-26 18-EC. 
Pour mettre des outils de diam. 1.5-13 mm,
convenant pour CHE 2-28 R SDS-plus, CHE 2-26 18-EC.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

BF CHE 2 468.843 1 47.–

Bohrfutter
Mandrin

Rabattcode
Code de remise 3

Für SDS-plus Aufnahme, passend für die CHE 4-32 R SDS-plus. 
Pour emmanchement SDS-plus, convient pour CHE 4-32 R SDS-plus.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

BF SDS-plus CHE 4 468.851 1 56.–

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Zubehör Bohrhämmer 
Accessoires Marteaux perforateur

Bohrfutter
Mandrin

Rabattcode
Code de remise 3

Mit Drehstopp, zum Aufnehmen von Schaftwerkzeugen Ø 1.5-13 mm, passend für die CHE 4-32 R SDS-plus. 
Pour mettre des outils de diam. 1.5-13 mm, convenant pour CHE 4-32 R SDS-plus.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

BF CHE 4 468.878 1 56.–

Hammerbohrer SDS-plus 4-Schneiden Xtreme Plus
Forets marteaux SDS-plus 4 taillants Xtreme Plus

Rabattcode
Code de remise 2

Die Hammerbohrer überzeugen durch sehr lange Lebensdauer bei extremen Anwendungen wie Bohren und Armierung. 
Der aus hochwertigem Vergütungsstahl gefertigte Bohrkopf mit gleich hohen, im 90° Winkel angeordneten Schneiden mit 
fünf Crushern sorgt mit Schlag und Torsion für präzise Bohrlöcher bei perfektem Rundlauf. Kurze Spiralanläufe fördern den 
optimalen Abtransport des Bohrmels. Durch die Hartmetallplatte mit radial geformten Armierungsschutz wird zudem das 
Einhaken bei Armierungstreffern verhindert. Verschleissmarken zeigen an, ob der Bohrer noch für dübeltaugliche Löcher 
geeignet ist. Weitere Vorteile, PGM-Zertifizierung sowie geringe Vibrationen zur Schonung von Mensch und Maschine.
Les forets marteaux convainquent par leur grande longévité dans les applications extrêmes comme le perçage dans le béton 
et les armatures. La tête de perçage, fabriquée en acier de traitement de haute qualité et dotée de taillants de même hauteur 
disposés à 90° avec cinq trépans carbure Crusher, réalise par percussion et torsion des trous précis avec une concentricité 
parfaite. Les démarrages en spirale courts favorisent l‘évacuation optimale de la poussière de perçage. En outre, la plaque de 
carbure de tungstène avec protection d‘armature de forme radiale évite l‘accrochage en cas d‘impact de l‘armature. 
Les marques d‘usure indiquent si le foret est encore adapté au perçage de trous compatibles avec les chevilles. 
Autres avantages: certification PGM et faibles vibrations pour préserver l‘homme et la machine.

Bezeichnung
Désignation

Bohrdurchmesser
Diamètre de perçage

Arbeitslänge
Longueur de travail

Gesamtlänge
Longueur totale

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

HD 4-C D5x50/110 SDS-plus 5 mm 50 mm 110 mm 533.566 1 11.–
HD 4-C D6x50/110 SDS-plus 6 mm 50 mm 110 mm 533.567 1 11.–
HD 4-C D8x50/110 SDS-plus 8 mm 50 mm 110 mm 533.568 1 12.–
HD 4-C D5x100/160 SDS-plus 5 mm 100 mm 160 mm 533.569 1 11.–
HD 4-C D6x100/160 SDS-plus 6 mm 100 mm 160 mm 533.570 1 11.–
HD 4-C D6.5x100/160 SDS-plus 6.5 mm 100 mm 160 mm 533.571 1 14.–
HD 4-C D8x100/160 SDS-plus 8 mm 100 mm 160 mm 533.572 1 12.50
HD 4-C D10x100/160 SDS-plus 10 mm 100 mm 160 mm 533.573 1 14.50
HD 4-C D12x100/160 SDS-plus 12 mm 100 mm 160 mm 533.574 1 18.–
HD 4-C D6x150/210 SDS-plus 6 mm 150 mm 210 mm 533.575 1 16.50
HD 4-C D8x150/210 SDS-plus 8 mm 150 mm 210 mm 533.576 1 14.50
HD 4-C D10x150/210 SDS-plus 10 mm 150 mm 210 mm 533.577 1 17.50
HD 4-C D12x160/210 SDS-plus 12 mm 160 mm 210 mm 533.578 1 21.–
HD 4-C D14x160/210 SDS-plus 14 mm 160 mm 210 mm 533.579 1 31.–
HD 4-C D16x160/210 SDS-plus 16 mm 160 mm 210 mm 533.580 1 40.–
HD 4-C D6x200/260 SDS-plus 6 mm 200 mm 260 mm 533.581 1 20.–
HD 4-C D6.5x200/260 SDS-plus 6.5 mm 200 mm 260 mm 533.582 1 24.–
HD 4-C D8x200/260 SDS-plus 8 mm 200 mm 260 mm 533.583 1 18.50
HD 4-C D10x200/260 SDS-plus 10 mm 200 mm 260 mm 533.584 1 22.–
HD 4-C D18x200/250 SDS-plus 18 mm 200 mm 250 mm 533.588 1 59.–
HD 4-C D20x200/250 SDS-plus 20 mm 200 mm 250 mm 533.589 1 64.–
HD 4-C D12x210/260 SDS-plus 12 mm 210 mm 260 mm 533.585 1 27.–
HD 4-C D14x210/260 SDS-plus 14 mm 210 mm 260 mm 533.586 1 34.–
HD 4-C D16x210/260 SDS-plus 16 mm 210 mm 260 mm 533.587 1 43.–
HD 4-C D8x250/310 SDS-plus 8 mm 250 mm 310 mm 533.590 1 27.–
HD 4-C D10x250/310 SDS-plus 10 mm 250 mm 310 mm 533.591 1 27.–
HD 4-C D12x260/310 SDS-plus 12 mm 260 mm 310 mm 533.592 1 31.–
HD 4-C D14x260/310 SDS-plus 14 mm 260 mm 310 mm 533.593 1 39.–
HD 4-C D16x260/310 SDS-plus 16 mm 260 mm 310 mm 533.594 1 50.–
HD 4-C D10x390/450 SDS-plus 10 mm 390 mm 450 mm 533.596 1 38.–
HD 4-C D8x400/460 SDS-plus 8 mm 400 mm 460 mm 533.595 1 44.–
HD 4-C D8x400/460 SDS-plus VE5 8 mm 400 mm 460 mm 533.613 5 173.–
HD 4-C D12x400/450 SDS-plus 12 mm 400 mm 450 mm 533.597 1 46.–
HD 4-C D14x400/450 SDS-plus 14 mm 400 mm 450 mm 533.598 1 56.–

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 
Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Zubehör / Accressoires SDS-max

Spitzmeissel SDS-max Xtreme
Burin pointu SDS-max Xtreme

Rabattcode
Code de remise 2

Extrem hart, ideal geeignet für allgemeine Meisselarbeiten beim Renovieren und 
Restaurieren sowie Abbrucharbeiten.
Extrêmement durs, conviennent parfaitement pour les travaux de burinage généraux dans la rénovation et 
la restauration ainsi que pour les travaux de démolition.

Bezeichnung
Désignation

Länge
Longueur

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

CH-PO 250 SDS-max 250 mm 533.603 1 21.–

Flachmeissen SDS-max Xtreme
Burin plat SDS-max Xtreme

Rabattcode
Code de remise 2

Extrem hart mit flacher Schneidekante. Ideal geeignet für allgemeine Meisselarbeiten biem Renovieren und 
Restaurieren sowie Abbrucharbeiten.
Extrêmement durs avec arête de coupe plate. Conviennent parfaitement pour les travaux de burinage généraux 
dans la rénovation et la restauration ainsi que pour les travaux de démolition.

Bezeichnung
Désignation

Länge
Longueur

Breite
Largeur

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

CH-FL 25x400 SDS-max 400 mm 25 mm 533.604 1 21.–

Spatmeissel SDS-max Xtreme
Burin bêche SDS-max Xtreme

Rabattcode
Code de remise 2

Der Spatmeissel eignet sich hervorragend für das Abschlagen von verputzen Wänden und Mauern. 
Höhere Abtragsleistung durch mehr Brechkraft und mehr Materialverwendung pro Meissel.
Le burin bêche convient idéalement pour démolir des murs et des cloisons enduites. 
Puissance d‘abattage accrue grâce à une force de rupture supérieure et plus d‘utilisation de matériau par burin.

Bezeichnung
Désignation

Länge
Longueur

Breite
Largeur

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

CH-SC 50x400 SDS-max 400 mm 50 mm 533.605 1 26.–

Fliesenmeissel SDS-max Xtreme Plus
Burin coudé SDS-max Xtreme Plus

Rabattcode
Code de remise 2

Aus sehr robustem und gehärtetem Material für lange Standzeit. Der abgewinkelte Kopf erleichtert das saubere Entfernen 
von Fliesen an Wand- und Bodenflächen und kann optimal in Fugen angesetzt werden.
En matériau trempé très robuste pour une longue durée de vie. La tête coudée facilite l‘enlèvement propre des barreaux sur 
les murs et les sols et peut être placée de manière optimale dans les joints.

Bezeichnung
Désignation

Länge
Longueur

Breite
Largeur

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

CH-TI 50x300 SDS-max 300 mm 50 mm 533.606 1 68.–

Meisselset SDS-max Xtreme
Kit de burins SDS-max Xtreme

Rabattcode
Code de remise 2

2-teiliges Set bestehend aus einem Spitz-, Flach- und Spatmeissel. 
Ideal für allgemeine Meissel- und Abbrucharbeiten.
Set de 2 pièces comprenant un burin pointu, un burin plat et un burin bêche. 
Idéal pour les travaux généraux de burinage et de démolition.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

CH SET SDS-max VE2 533.607 2 47.–

Meisselset SDS-max Xtreme
Kit de burins SDS-max Xtreme

Rabattcode
Code de remise 2

3-teiliges Set bestehend aus einem Spitz-, Flach- und Spatmeissel. 
Ideal für allgemeine Meissel- und Abbrucharbeiten.
Set de 3 pièces comprenant un burin pointu, un burin plat et un burin bêche. 
Idéal pour les travaux généraux de burinage et de démolition.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

CH SET SDS-max VE3 533.608 3 54.–

Zubehör Bohrhämmer 
Accessoires Marteaux perforateur

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Hammerbohrerset SDS-max 4-Schneiden
Set de forets marteaux SDS-max 4 taillants

Rabattcode
Code de remise 2

4-teiliges Set mit 4 Schneiden, bestehend aus Hammerbohrern Ø 16 / Ø 18 x 540 mm, Ø 20 / Ø 22 x 520 mm.
Ideal für extreme Anwendungen wie Bohren in Beton und Armierung.
Set de 4 pièces avec 4 taillants, comprenant des forets marteaux Ø 16 / Ø 18 x 540 mm, Ø 20 / Ø 22 x 520 mm.
Idéal pour les applications extrêmes comme le perçage dans le béton et les armatures.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

HD 4-C Set 1 SDS-max VE4 533.717 4 465.–

Hammerbohrerset SDS-max 4-Schneiden
Set de forets marteaux SDS-max 4 taillants

Rabattcode
Code de remise 2

4-teiliges Set mit 4 Schneiden, bestehend aus Hammerbohrern Ø 18 x 540 mm, Ø 20 / Ø 22 x 520 mm, Ø 32 x 570 mm.
Ideal für extreme Anwendungen wie Bohren in Beton und Armierung.
Set de 4 pièces avec 4 taillants, comprenant des forets marteaux Ø 18 x 540 mm, Ø 20 / Ø 22 x 520 mm, Ø 32 x 570 mm.
Idéal pour les applications extrêmes comme le perçage dans le béton et les armatures.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

HD 4-C Set 2 SDS-max VE4 533.718 4 531.–

Hammerbohrerset SDS-max 4-Schneiden
Set de forets marteaux SDS-max 4 taillants

Rabattcode
Code de remise 2

4-teiliges Set mit 4 Schneiden, bestehend aus Hammerbohrern Ø 16 / Ø 18 x 540 mm, Ø 20 / Ø 22 / Ø 25 x 520 mm.
Ideal für extreme Anwendungen wie Bohren in Beton und Armierung.
Set de 4 pièces avec 4 taillants, comprenant des forets marteaux Ø 16 / Ø 18 x 540 mm, Ø 20 / Ø 22 Ø 25 x 520 mm.
Idéal pour les applications extrêmes comme le perçage dans le béton et les armatures.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

HD 4-C Set 3 SDS-max VE5 533.719 5 598.–

Fliesenbohrer / Foret à carrelage

Fliesen-/Glasbohrer Set
Set de forets à carrelage/verre

Rabattcode
Code de remise 2

Fliesen-/Glasbohrer mit Hartmetallplatte und Spitzkegelanschliff für punktgenaues Anbohren. 
Beste Bohrergebnisse werden bei niedrigen Drehzahlen mit ausreichender Kühlung erzielt. Geeignet für Glas, Fliesen, 
Keramik, Spiegelglas und Porzellan.
Forets à carrelage/verre avec plaque de carbure de tungstène pour un perçage préalable de grande précision. Des résultats 
de perçage optimaux à faible vitesse avec un refroidissement suffisant. Convient pour le verre, le carrelage, la céramique, le 
verre miroir et la porcelaine. Contient 1 foret Ø 4x60, 5x70, 6x70, 8x80 et 10x100.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

TD D4-10 Set VE5 535.057 5 30.–

Fliesen-/Glasbohrer Set
Set de forets à carrelage/verre

Rabattcode
Code de remise 2

Fliesen-/Glasbohrer mit Hartmetallplatte und Spitzkegelanschliff für punktgenaues Anbohren. 
Beste Bohrergebnisse werden bei niedrigen Drehzahlen mit ausreichender Kühlung erzielt. Geeignet für Glas, Fliesen, 
Keramik, Spiegelglas und Porzellan.
Forets à carrelage/verre avec plaque de carbure de tungstène pour un perçage préalable de grande précision. Des résultats 
de perçage optimaux à faible vitesse avec un refroidissement suffisant. Convient pour le verre, le carrelage, la céramique, le 
verre miroir et la porcelaine. Contient 1 foret Ø 4x60, 5x70, 6x70, 8x80 et 10x100.

Bezeichnung
Désignation

Bohrdurchmesser
Diamètre de perçage

Arbeitslänge
Longueur de travail

Arbeitslänge
Longueur hors tout

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

TD D4x 10/60 4 mm 10 mm 60 mm 535.051 1 6.–
TD D5x 11/70 5 mm 11 mm 70 mm 535.052 1 6.–
TD D6x 13/75 6 mm 13 mm 75 mm 535.053 1 6.50
TD D8x 14/80 8 mm 14 mm 80 mm 535.054 1 7.50
TD D10x 15/100 10 mm 15 mm 100 mm 535.055 1 9.50
TD D12x 18/100 12 mm 18 mm 100 mm 535.056 1 12.–

NEW

NEW

Zubehör Bohrhämmer 
Accessoires Marteaux perforateur

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 
Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Metallbohrer / Foret pour métal

Zubehör Bohrhämmer 
Accessoires Marteaux perforateur

HSS-G Bohrer Set
HSS-G set de forets

Rabattcode
Code de remise 2

Hochwertiger HSS Stahlbohrer mit sehr guter Spanabfuhr. Ideal geeignet für Bohrungen in Stahl, Grauguss, Temperguss, 
Sintereisen, Graphit, Bronze, Messing, Aluminium und Hartkunststoffe.
Foret en acier HSS de haute qualité avec une très bonne évacuation des copeaux. Idéal pour le perçage de l’acier, de la fonte 
grise, de la fonte malléable, du fer fritté, du graphite, du bronze, du laiton, de l’aluminium et des plastiques durs.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

D-M D1-10 Set HSS-G VE19 534.072 19 39.–

HSS-G Bohrer Set
HSS-G set de forets

Rabattcode
Code de remise 2

Hochwertiger HSS Stahlbohrer mit sehr guter Spanabfuhr. Ideal geeignet für Bohrungen in Stahl, Grauguss, Temperguss, 
Sintereisen, Graphit, Bronze, Messing, Aluminium und Hartkunststoffe.
Foret en acier HSS de haute qualité avec une très bonne évacuation des copeaux. Idéal pour le perçage de l’acier, de la fonte 
grise, de la fonte malléable, du fer fritté, du graphite, du bronze, du laiton, de l’aluminium et des plastiques durs.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

D-M D1-13 Set HSS-G VE25 534.073 25 79.–

HSS-Co Bohrer Set
HSS-Co set de forets

Rabattcode
Code de remise 2

Hochwertiger HSS Spiralbohrer mit sehr guter Spanabfuhr. Ideal geeignet für zähe und harte Werkstoffe. Für Bohrungen in 
Stahl legiert und unlegiert, V2A und V4A Stahl.
Foret hélicoïdal HSS de haute qualité avec une très bonne évacuation des copeaux. Idéal pour les matériaux résistants et 
durs. Pour le perçage de l’acier allié et non allié, de l’acier V2A et V4A.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

D-M D1-10 Set HSS-Co VE19 534.075 19 95.–

HSS-Co Bohrer Set
HSS-Co set de forets

Rabattcode
Code de remise 2

Hochwertiger HSS Spiralbohrer mit sehr guter Spanabfuhr. Ideal geeignet für zähe und harte Werkstoffe. Für Bohrungen in 
Stahl legiert und unlegiert, V2A und V4A Stahl.
Foret hélicoïdal HSS de haute qualité avec une très bonne évacuation des copeaux. Idéal pour les matériaux résistants et 
durs. Pour le perçage de l’acier allié et non allié, de l’acier V2A et V4A.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

D-M D1-13 Set HSS-Co VE25 534.076 25 199.–

Sonstiges Zubehör / Autres accessoires

Bohrstaubadapter
Capteur de poussière de forage

Rabattcode
Code de remise 2

Die Bohrstaubabsaugung wird auf den Saugschlauch der FLEX Sauger oder auf verschiedene Adapter gesteckt, somit wird 
der Staub direkt am Bohrloch abgesaugt. Es entstehen keine Staubrückstände. Für Bohrarbeiten bis Bohr-Ø 24 mm.
Le capteur de poussière de forage est monté sur le tuyau de l’aspirateur FLEX. Ainsi pas de résidus de poussière. 
Pour des forages jusqu’à 24 mm.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

SAD BS D32 394.025 1 27.–

Bohrstaubadapter
Capteur de poussière de forage

Rabattcode
Code de remise 2

Die Bohrstaubabsaugung verfügt über eine grosse Unterdruckkammer und eine weiche, flexible Gummidichtung Das 
zusätzliche Bürstensegment verschliesst auch bei kleineren Bohrer-Durchmessern die Öffnung automatisch, so kann kein 
Staub nach aussen entweichen. Für Bohrarbeiten bis Bohr-Ø 67 mm. Clip Schlauchanschluss Ø 32 mm.
Le dispositif d’aspiration des poussières de perçage est doté d’une grande chambre de dépression et d’un joint en caout-
chouc souple et flexible. Pour les travaux de perçage jusqu’au Ø de foret 67 mm. Raccordement du flexible par clip Ø 32 mm.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

SAD BS D32 D67 513.776 1 72.–

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Industriesauger
Aspirateur industriel

12



Technische Daten
Leistungsaufnahme 1200 W
Spannung 230 V
Volumenstrom 2‘800 l/min
Max. Unterdruck 23000 Pa
Filterfläche 3000 cm2

Behältervolumen 6 L
Kabellänge 4.0 m
Abmessung LxBxH 300 x 230 x 440 mm
Gewicht 4.7 kg

VC 6 L MC Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Trockensauger mit manueller
Filterabreinigung, 6 L, Klasse L
Aspirateur à sec avec nettoyage
manuel de filtre 6 L, classe L

481.513 4030293215641 1 170.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Puissance absorbée 1200 W
Tension 230 V
Débit volumique 2‘800 l/min
Dépression max. 23000 Pa
Surface de filtre 3000 cm2

Volume de réservoir 6 L
Longueur de câble 4.0 m
Dimension LxlxH 300 x 230 x 440 mm
Poids 4.7 kg

Lieferumfang
1x Saugschlauch mit
Nebenluftregelung

487.295

1x Flachfaltenfilter 488.151
1x Vlies-Filtersack 487.287
1x Handrohr 487.198
1x Fugendüse 487.201
1x Rundbürste 487.228
1x Polsterdüse 487.236
1x Gepolsteter Tragegurt 487.244
1x Fahrwerk 487.252

Equipement de base
1x tuyau d‘aspiration avec
réglage d‘air

487.295

1x filtre à plis plats 488.151
1x sac de aspirateur en non tissé 487.287
1x tube-rallonge 487.198
1x suceur espace étroit 487.201
1x brosse ronde 487.228
1x brosse plate à coussin 487.236
1x ceinturon 487.244
1x mécanisme de roulement 487.252

Industriesauger 
Aspirateur industriel

Technische Daten
Leistungsaufnahme 1000 W
Spannung 230 V
Volumenstrom 3‘600 l/min
Max. Unterdruck 21000 Pa
Filterfläche 3000 cm2

Behältervolumen 20 L
Füllmenge Flüssigkeit 11 L
Kabellänge 5.0 m
Abmessung LxBxH 430 x 380 x 506 mm
Gewicht 7.4 kg

VC 21 L MC Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Nass-Trockensauger mit manueller
Filterabreinigung, 20 L, Klasse L
Aspirateur humide et sec avec nettoyage
manuel du filtre, 20 L, classe L

405.418 4030293171657 1 310.– exkl. MwSt. 
HT 

3.11 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Puissance absorbée 1000 W
Tension 230 V
Débit volumique 3‘600 l/min
Dépression max. 21000 Pa
Surface de filtre 3000 cm2

Volume de réservoir 20 L
Quantité de remplissage liquide 11 L
Longueur de câble 5.0 m
Dimension LxlxH 430 x 380 x 506 mm
Poids 7.4 kg

Lieferumfang
1x Saugschlauch 385.484
1x Filterelement 385.085
2x Verlängerungsrohr
1x Kombi-Bodendüse 385.565
1x Rundbürste 385.646
1x Fugendüse 385.530
1x Polsterdüse 385.549
1x Vlies-Filtersack 502.235
1x Saugrohrhalter 410.993
1x Netzkabelhaken 410.705
1x Adapter 385.506

Equipement de base
1x tuyau d‘aspiration 385.484
1x filtre 385.085
2x tube d‘extension
1x brosse pour sols réversible 385.565
1x brosse ronde 385.646
1x suceur espace étroit 385.530
1x buse rembourrée 385.549
1x sac aspirateur en non tissé 502.235
1x fixation de flexible d‘aspiration 410.993
1x adaptateur 410.705
1x porte câble 385.506

Hervorragendes Absaugergebnis
Excellent résultat d‘aspiration

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Industriesauger 
Aspirateur industriel

Technische Daten
Leistungsaufnahme 1200 W
Spannung 230 V
Frequenz 50/60 Hz
Volumenstrom 3‘700 l/min
Max. Unterdruck 24500 Pa
Behältervolumen 20 L
Schlauchlänge 4 m
Kabellänge 7.5 m
Abmessung LxBxH 377 x 387 x 506 mm
Gewicht 9.5 kg

VCE 22 M MC Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Industriesauger mit manueller
Filterabreinigung, 20 L, Klasse M
Aspirateur industriel avec nettoyage
manuel du filtre, 20 L, classe M

519.812 4030293239098 1 780.– exkl. MwSt. 
HT 

3.11 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Puissance absorbée 1200 W
Tension 230 V
Féquence 50/60 Hz
Débit volumique 3‘700 l/min
Dépression max. 24500 Pa
Volume de réservoir 20 L
Longueur de tuyau 4 m
Longueur de câble 7.5 m
Dimension LxlxH 377 x 387 x 506 mm
Poids 9.5 kg

Lieferumfang
1x Antistatik-Saugschlauch mit
Nebenluftregelung

406.708

1x Reinigungsset 445.053
1x Vlies-Filtersack 502.235

Equipement de base
1x tuyau d‘aspiration antistatique avec
réglage d‘air

406.708

1x kit de nettoyage 445.053
1x sac aspirateur en non tissé 502.235

Technische Daten
Leistungsaufnahme 1200 W
Spannung 230 V
Frequenz 50/60 Hz
Volumenstrom 3‘700 l/min
Max. Unterdruck 24500 Pa
Behältervolumen 20 L
Schlauchlänge 4 m
Kabellänge 7.5 m
Abmessung LxBxH 377 x 387 x 506 mm
Gewicht 9.5 kg

VCE 22 M MC V Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Industriesauger mit manueller
Filterabreinigung, 20 L, Klasse M
Aspirateur industriel avec nettoyage
manuel du filtre, 20 L, classe M

530.920 4030293247604 1 730.– exkl. MwSt. 
HT 

3.11 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Puissance absorbée 1200 W
Tension 230 V
Féquence 50/60 Hz
Débit volumique 3‘700 l/min
Dépression max. 24500 Pa
Volume de réservoir 20 L
Longueur de tuyau 4 m
Longueur de câble 7.5 m
Dimension LxlxH 377 x 387 x 506 mm
Poids 9.5 kg

Lieferumfang
1x Antistatik-Saugschlauch mit
Nebenluftregelung

406.708

1x Vlies-Filtersack 502.235

Equipement de base
1x tuyau d‘aspiration antistatique avec
réglage d‘air

406.708

1x sac aspirateur en non tissé 502.235

Handlich und kompakt
Maniable et compact

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 
Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Industriesauger 
Aspirateur industriel

Technische Daten
Leistungsaufnahme 1200 W
Spannung 230 V
Frequenz 50/60 Hz
Volumenstrom 3‘600 l/min
Max. Unterdruck 21000 Pa
Fitlerfläche 3000 cm2

Behältervolumen 25 L
Füllmenge Flüssigkeit 16 L
Schlauchlänge 3.5 m
Kabellänge 7.5 m
Abmessung LxBxH 475 x 377 x 526 mm
Gewicht 8.4 kg

VCE 26 L MC Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Nass-Trockensauger mit manueller
Filterabreinigung, 25 L, Klasse L
Aspirateur humide et sec avec nettoyage
manuel du filtre, 25 L, classe L

405.426 4030293171664 1 445.– exkl. MwSt. 
HT 

3.11 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Puissance absorbée 1200 W
Tension 230 V
Fréquence 50/60 Hz
Débit volumique 3‘600 l/min
Dépression max. 21000 Pa
Surface du filtre 3000 cm2

Volume de réservoir 25 L
Quantité de remplissage liquide 16 L
Longueur de tuyau 3.5 m
Longueur de câble 7.5 m
Dimension LxlxH 475 x 377 x 526 mm
Poids 8.4 kg

Lieferumfang
1x Suagschlauch 385.484
1x Filterelement 385.085
2x Verlängerungsrohr
1x Kombi-Bodendüse 385.565
1x Rundbürste 385.646
1x Fugendüse 385.530
1x Polsterdüse 385.549
1x Vlies-Filtersack 502.235
1x Saugrohrhalter 410.993
1x Netzkabelhaken 410.705
1x Flexibles Schlauchband für
Schlauchhalterung

411.108

1x Zubehörbox mit Halterung 411.124
1x Adapter 385.506

Equipement de base
1x tuyau d‘aspiration 385.484
1x filtre 385.085
2x tube d‘extension
1x brosse pour sols réversible 385.565
1x brosse ronde 385.646
1x suceur espace étroit 385.530
1x buse rembourrée 385.549
1x sac aspirateur en non tissé 502.235
1x fixation de flexible d‘aspiration 410.993
1x porte câble 410.705
1x porte flexible pour
support de tuyau

411.108

1x boîte pour accessoires 411.124
1x adaptateur 385.506

Auch erhältlich 
in der Staubklasse H 
VCE 26 H MC
für CHF 925.– exkl. MwSt. + vRB (3.11)
Bestell-Nr. 519.820

Également disponible 
dans la classe de poussière H

VCE 26 H MC 
pour CHF 925.– HT + CAR (3.11)

Référence 519.820

Technische Daten
Leistungsaufnahme 1200 W
Spannung 230 V
Frequenz 50/60 Hz
Volumenstrom 4‘500 l/min
Max. Unterdruck 25000 Pa
Filterfläche 5000 cm2

Behältervolumen 30 L
Füllmenge Flüssigkeit 17 L
Schlauchlänge 4 m
Kabellänge 7.5 m
Abmessung LxBxH 565 x 385 x 520 mm
Gewicht 14.5 kg

VCE 33 L MC Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Nass-Trockensauger mit manueller
Filterabreinigung, 30 L, Klasse L
Aspirateur humide et sec avec nettoyage
manuel du filtre, 30 L, classe L

444.103 4030293194939 1 700.– exkl. MwSt. 
HT 

3.11 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Puissance absorbée 1200 W
Tension 230 V
Féquence 50/60 Hz
Débit volumique 4‘500 l/min
Dépression max. 25000 Pa
Surface du filtre 5000 cm2

Volume de réservoir 30 L
Quantité de remplissage liquide 17 L
Longueur de tuyau 4 m
Longueur de câble 7.5 m
Dimension LxlxH 565 x 385 x 520 mm
Poids 14.5 kg

Lieferumfang
1x Saugschlauch mit
Nebenluftregelung

445.037

1x PES Flachfaltenfilter 445.118
1x Vlies-Filtersack 502.227
1x Entsorgungssack 445.061
1x Verlängerungsrohr 445.207
1x Krümmer 445.010
1x Clipbodendüse 445.509
1x Fugendüse 385.530
1x Polsterdüse 385.549
1x Rundbürste 385.646
1x Adapter 445.029
1x Expander
1x Schlauchhalter

Equipement de base
1x tuyau d‘aspiration avec
réglage d‘air

445.037

1x filtre à plis plats PES 445.118
1x sac aspirateur en non tissé 502.227
1x sac à déchets 445.061
1x rallonges 445.207
1x coude de raccordement 445.010
1x brosse de sols 445.509
1x suceur espace étroit 385.530
1x buse rembourrée 385.549
1x brosse ronde 385.646
1x adaptateur 445.029
1x extenseur
1x attache pour flexible

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Industriesauger 
Aspirateur industriel

Technische Daten
Leistungsaufnahme 1200 W
Spannung 230 V
Frequenz 50/60 Hz
Volumenstrom 4‘500 l/min
Max. Unterdruck 25000 Pa
Filterfläche 5000 cm2

Behältervolumen 30 L
Füllmenge Flüssigkeit 17 L
Schlauchlänge 4 m
Kabellänge 7.5 m
Abmessung LxBxH 565 x 385 x 565 mm
Gewicht 15.2 kg

VCE 33 L AC-Set Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Nass-Trockensauger mit manueller
Filterabreinigung, 30 L, Klasse L
Aspirateur humide et sec avec nettoyage
manuel du filtre, 30 L, classe L

465.674 4030293208209 1 865.– exkl. MwSt. 
HT 

7.51 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Puissance absorbée 1200 W
Tension 230 V
Féquence 50/60 Hz
Débit volumique 4‘500 l/min
Dépression max. 25000 Pa
Surface du filtre 5000 cm2

Volume de réservoir 30 L
Quantité de remplissage liquide 17 L
Longueur de tuyau 4 m
Longueur de câble 7.5 m
Dimension LxlxH 565 x 385 x 565 mm
Poids 15.2 kg

Lieferumfang
1x Antistatik-Saugschlauch mit
Nebenluftregelung

406.708

1x Halterung L-BOXX® 445.169
1x PES Flachfaltenfilter 445.118
1x Vlies-Filtersack 502.227
1x Entsorgungssack 445.061
1x Adapter 445.029
1x Reinigungsset 445.053
2x Schlauchhalter

Equipement de base
1x tuyau d‘aspiration antistatique avec
réglage d‘air

406.708

1x support L-BOXX® 445.169
1x filtre à plis plats PES 445.118
1x sac aspirateur en non tissé 502.227
1x sac à déchets 445.061
1x adaptateur 445.029
1x kit de nettoyage 445.053
2x Schlauchhalter

Auch erhältlich als Set 
in der Staubklasse M 
VCE 33 M AC-Set
für CHF 1‘155.– exkl. MwSt. + vRB (7.51)
Bestell-Nr. 465.682

Également disponible en set
dans la classe de poussière M 

VCE 33 M AC-Set  
pour CHF 1‘155.– HT + CAR (7.51)

Référence 465.682

Hohe Saugleistung
Puissance d‘aspiration élevée

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 
Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Auch erhältlich als Set 
in der Staubklasse M 
VCE 44 M AC-Set
für CHF 1‘225.– exkl. MwSt. + vRB (7.51)
Bestell-Nr. 465.704

Également disponible en set
dans la classe de poussière M 

VCE 44 M AC-Set  
pour CHF 1‘225.– HT + CAR (7.51)

Référence 465.704

Technische Daten
Leistungsaufnahme 1200 W
Spannung 230 V
Frequenz 50/60 Hz
Volumenstrom 4‘500 l/min
Max. Unterdruck 25000 Pa
Filterfläche 5000 cm2

Behältervolumen 42 L
Füllmenge Flüssigkeit 26 L
Schlauchlänge 4 m
Kabellänge 7.5 m
Abmessung LxBxH 565 x 385 x 650 mm
Gewicht 16.7 kg

VCE 44 L AC-Set Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Nass-Trockensauger mit manueller
Filterabreinigung, 42 L, Klasse L
Aspirateur humide et sec avec nettoyage
manuel du filtre, 42 L, classe L

444.162 4030293208223 1 930.– exkl. MwSt. 
HT 

7.51 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Puissance absorbée 1200 W
Tension 230 V
Féquence 50/60 Hz
Débit volumique 4‘500 l/min
Dépression max. 25000 Pa
Surface du filtre 5000 cm2

Volume de réservoir 42 L
Quantité de remplissage liquide 26 L
Longueur de tuyau 4 m
Longueur de câble 7.5 m
Dimension LxlxH 565 x 385 x 650 mm
Poids 16.7 kg

Lieferumfang
1x Antistatik-Saugschlauch mit
Nebenluftregelung

406.708

1x Halterung L-BOXX® 445.169
1x PES Flachfaltenfilter 445.118
1x Vlies-Filtersack 502.227
1x Entsorgungssack 445.061
1x Adapter 445.029
1x Reinigungsset 445.053
2x Schlauchhalter

Equipement de base
1x tuyau d‘aspiration antistatique avec
réglage d‘air

406.708

1x support L-BOXX® 445.169
1x filtre à plis plats PES 445.118
1x sac aspirateur en non tissé 502.227
1x sac à déchets 445.061
1x adaptateur 445.029
1x kit de nettoyage 445.053
2x attache pour flexible

Auch erhältlich als Set 
in der Staubklasse H 
VCE 44 H AC-Set
für CHF 1‘435.– exkl. MwSt. + vRB (7.51)
Bestell-Nr. 446.025

Également disponible en set
dans la classe de poussière H 

VCE 44 H AC-Set  
pour CHF 1‘435.– HT + CAR (7.51)

Référence 446.025

Industriesauger 
Aspirateur industriel

Technische Daten
Behältervolumen 25 L
Abmessung LxBxH 430 x 330 x 380 mm
Gewicht 4.1 kg

VCE-PS 25 Cyclone Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Vorabscheider für
VCE Industriesauger
Préséparateur pour
aspirateur industriel VCE

533.294 4030293271340 1 305.– exkl. MwSt. 
HT 

Caractéristiques techniques
Volume de réservoir 25 L
Dimension LxlxH 430 x 330 x 380 mm
Poids 4.1 kg

Lieferumfang
1x Schlauch-Set für Vorabscheider
VCE-PS 25 Cyclone

533.558

1x PE-Entsorgungsbeutel

Equipement de base
1x set de tuyaux pour préséparateur
VCE-PS 25 Cyclone

533.558

1x sac à déchets PE

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Industriesauger 
Aspirateur industriel

Technische Daten
Leistungsaufnahme 1300 W
Spannung 230 V
Frequenz 50 Hz
Volumenstrom 4‘200 l/min
Max. Unterdruck 23000 Pa
Behältervolumen 50 L
Förderleistung 14000 l/h
Max. Förderleistung 9 m
Schalldruckpegel 72.2 dB(A)
Kabellänge 7.5 m
Abmessung LxBxH 500 x 440 x 650 mm
Gewicht 15 kg

VCE 50 WET Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Nasssauger mit
integrierter Wasserpumpe, 50 L
Aspirateur humide avec
pompe à eau intégrée, 50 L

533.349 4030293271890 1 1‘200.– exkl. MwSt. 
HT 

7.51 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Puissance absorbée 1300 W
Tension 230 V
Féquence 50 Hz
Débit volumique 4‘200 l/min
Dépression max. 23000 Pa
Volume de réservoir 50 L
Débit 14000 l/h
Débit max. 9 m
Niveau de pression acoustique 72.2 dB(A)
Longueur de câble 7.5 m
Dimension LxlxH 500 x 440 x 650 mm
Poids 15 kg

Lieferumfang
1x Abwasserschlauch 533.676
1x Saugschlauch 533.673
1x Kunststoff-Saugrohr, 4-teilig 533.671
1x Fangsack für Grobschmutz 533.672
1x Teichdüse 533.675
1x Nassbodendüse 533.659
1x Fugendüse 533.653

Equipement de base
1x flexible d‘évacuation d‘eau 533.676
1x tuyau d‘aspiration 533.673
1x tube d‘aspiration en plastique, 4 parties 533.671
1x sac collecteur de saletés grossières 533.672
1x buse de bassin 533.675
1x suceur pour sols humides 533.659
1x suceur espace étroit 533.653

Kompatibilität Industriesauger
Compatibilité Aspirateurs industriel

Maschine 
Machine VC
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EC

VC
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Sanierungsmaschinen / Machines de rénovation
LD 16-8 LDE 16-8 / LD 18-7 / LD 24-6 / GDE 10 - - - - - ++ ++

Giraffe®
GE 5 / GE 5 R / GE 6 / GE MH 18-EC • • + • + ++ ++

Schleifer / Ponceuse 
ORE 2 / ORE 3 / ORE 5 / ODE 2 / OSE 2 
MS 713 / XS 713

++ ++ ++ ++ ++ ++ ++

SUPRAFLEX
SE 14-2 125 / SE 14-2 150 / SE 125 18-EC • • + • + ++ ++

++ = geeignet | convient
+ = geeignet, aber nicht empfehlenswert, nur mit Antistatik-Saugschlauch verwendbar (406.708)  
       adapté, mais pas recommandé, utilisable uniquement avec un tuyau d‘aspiration antistatique (406.708) 
• = geeignet, aber nicht empfehlenswert | adapté, mais pas recommandé 
- = nicht geeignet | ne convient pas

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 
Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Zubehör Industriesauger 
Accessoires Aspirateur industriel

Zubehör / Accressoires VC 6 L MC 18 / VC 6 L MC / VC 2 L MC HIP 18-EC

Saugschlauch mit Nebenluftregelung
Tuyau d‘aspiration avec réglage d‘air

Rabattcode
Code de remise 2

Saugschlauch mit einer Länge von 0,5 m ausziehbar bis 2,5 m. Innen-Ø 32 mm mit Universal-Geräteanschluss, Handrohr,
Clip-System, inkl. Nebenluftregelung zur Reduzierung des Saugunterdrucks nach Bedarf.
Flexible d’aspiration d’une longueur de 0,5 m extensible jusqu’à 2,5 m. Ø intérieur 32 mm avec raccord universel, tube- 
rallonge, système de clipsage, y compris régulation d’air secondaire pour réduire la dépression d’aspiration selon les besoins.

Bezeichnung
Désignation

Länge
Longueur

Innendurchmesser
Diamètre intérieur

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

SH-C 32x0.5–2.5m NL 2.5 m 32 mm 487.295 1 40.–

Handrohr
Tube-rallonge

Rabattcode
Code de remise 2

Mit Clip-Anschluss.
Avec raccordement par clip.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

K-C 32 HT 487.198 1 20.–

Vlies-Filtersack
Sac aspirateur en non tissé

Rabattcode
Code de remise 2

Langlebiger Vlies-Filtersack der Klasse L. Verbesserte Befüllung gegenüber Papierfiltersäcken.
Sac de filtration en tissu longue durée de classe L. Remplissage amélioré par rapport aux sacs filtrants en papier.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

FS-F VC 2 HIP VE5 530.573 5 28.–

Flachfaltenfilter
Filtre à plis plats

Rabattcode
Code de remise 2

Flachfaltenfilter aus Papier der Klasse H/HEPA 13. Aus speziellem Material mit einem Durchlassgrad von < 0,005%.
Schmutzabweisende Oberfläche und hohe Standzeit.
Filtre en papier à plis plats de classe H/HEPA 13. En matériau spécial avec un taux de perméabilité < 0,005 %.
Surface antisalissure et longue durée de vie.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

FE VC 2 HIP HEPA 530.616 1 31.–

Vlies-Filtersack
Sac aspirateur en non tissé

Rabattcode
Code de remise 2

Langlebiger Vlies-Filtersack der Klasse L. Verbesserte Befüllung gegenüber Papierfiltersäcken.
Sac de filtration en tissu longue durée de classe L. Remplissage amélioré par rapport aux sacs filtrants en papier.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

FS-F VC 6 VE5 487.287 5 34.–

Flachfaltenfilter
Filtre à plis plats

Rabattcode
Code de remise 2

Flachfaltenfilter aus Papier der Klasse L. Schmutzabweisende Oberfläche und hohe Standzeit.
Filtre en papier à plis plats de classe L. Surface antisalissure et longue durée de vie.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

FE VC 6 L 488.151 1 31.–

Gewindering Clip mit Nebenluftregelung
Bague Clip avec réglage d‘air

Rabattcode
Code de remise 2

Gewindering Durchmesser 32 mm mit Clip-Anschluss inkl. Nebenluftregelung zur Reduzierung 
des Saugunterdrucks nach Bedarf, kompatibel für alle 32 mm Saugschläuche.
Bague avec fil diam. 32 mm avec raccord Clip inclue réglage d‘air pour réduire la dépression d‘aspiration, 
compatible pour les tyaux d‘aspiration 32 mm.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

SAM-C 32 AS/NL 406.716 1 17.50

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Zubehör Industriesauger 
Accessoires Aspirateur industriel

Flachfaltenfilter
Filtre à plis plats

Rabattcode
Code de remise 2

Flachfaltenfilter aus Papier der Klasse M. Schmutzabweisende Oberfläche und hohe Standzeit.
Filtre en papier à plis plats de classe M. Surface antisalissure et longue durée de vie.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

FE VC 6 M 487.260 1 35.–

Flachfaltenfilter
Filtre à plis plats

Rabattcode
Code de remise 2

Flachfaltenfilter aus Papier der Klasse H/HEPA 13. Aus speziellem Material mit einem Durchlassgrad von < 0,005%.
Schmutzabweisende Oberfläche und hohe Standzeit.
Filtre en papier à plis plats de classe H/HEPA 13. En matériau spécial avec un taux de perméabilité < 0,005 %.
Surface antisalissure et longue durée de vie.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

FE VC 6 H/HEPA 487.279 1 58.–

Fugendüse
Suceur espace étroit

Rabattcode
Code de remise 2

Fugendüse Innen-Ø 36 mm, Länge 300 mm.
Suceur, Ø intérieur 36 mm, longueur 300 mm.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

CN 36x270 487.201 1 11.–

Polsterdüse
Brosse plate à coussin

Rabattcode
Code de remise 2

Polsterdüse, Innen-Ø 36 mm, Breite 115 mm.
Brosse plate, Ø intérieur 36 mm, largeur 115 mm.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

PN 27/36x115 487.236 1 13.50

Rundbürste
Brosse ronde

Rabattcode
Code de remise 2

Saugdüse rund mit Bürstenrand zur Reinigung empfindlicher Oberflächen. Innen-Ø 36 mm, Länge 120 mm.
Brosse ronde pour les surfaces délicates. Ø intérieur 36 mm, longueur 120 mm.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

RN 27/36x120 487.228 1 20.–

Reinigungsset
Kit de nettoyage

Rabattcode
Code de remise 2

Reinigungsset Bestehend aus Saugschlauch Innen-Ø 32 mm x 1,5 m mit Bajonett-Anschluss, Gewindering Clip mit
Nebenluftregelung (487.171), Clip-Schnellspannring rot (406.023), 3 x 360 mm Verlängerungsrohr aus Kunststoff,
Handrohr K-C 32 HT (487.198) und einer Kombi-Bodendüse mit Bürsten- und Gummileiste.
Für harte und weiche Bodenbeläge, passend für den VC 6 L MC.
Comprenant un tuyau d’aspiration Ø intérieur 32 mm x 1,5 m avec raccord à baïonnette, une bague filetée Clip avec réglage 
d’air auxiliaire (487.171), une bague rouge de serrage rapide par clipsage (406.023), 3 tubes d’extension en plastique de 360 
mm, un tube-rallonge K-C 32 HT (487.198) et une buse combinée pour le sol avec barrette à brosse et bande élastique.
Pour les revêtements de sol durs et souples, convient pour le VC 6 L MC.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

CLE 32 VC 6 512.621 1 43.–

Fahrwerk
Mécanisme de roulement

Rabattcode
Code de remise 2

Fahrwerk für den VC 6, einfach montierbar.
Mécanisme de roulement pour le VC 6, facile à monter.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

Trolley VC 6 487.252 1 59.–

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 
Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Gepolsteter Tragegurt
Ceinturon

Rabattcode
Code de remise 2

Tragegurt für den mobilen Einsatz für den VC 6.
Sangle de transport pour l’utilisation mobile du VC 6.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

SST VC 6 487.244 1 30.–

Zubehör / Accressoires VC 9 L MC 18 RC

Zubehör Industriesauger 
Accessoires Aspirateur industriel

Funk-Fernbedienung Set
Kit télécommande radio

Rabattcode
Code de remise 2

Set bestehend aus Funk-Fernbedienung und Bluetooth Empfänger für Absauggeräte. Das Ein- und Ausschalten der 
Absauggeräte erfolgt per Knopfdruck über die Fernbedienung oder über den Vibrations-Sensor sobald das 
Elektrowerkzeug startet. Durch die über die Fernbedienung steuerbare Saugkraftregulierung wird eine schnelle Anpassung 
an die Anwendung ermöglicht. Der Bluetooth Empfänger für die Funk-Fernbedienung, lässt sich einfach im Sauger-Kopf 
einstecken und mit zwei Schrauben befestigen.
Kit comprenant une télécommande radio et un récepteur Bluetooth pour les appareils d‘aspiration. La mise en marche et 
l‘arrêt des appareils d‘aspiration s‘effectuent en appuyant sur un bouton de la télécommande ou sur le capteur de vibrations 
dès que l‘outil électrique démarre. Le réglage de la puissance d‘aspiration, contrôlable via la télécommande, permet une 
adaptation rapide à l‘application. Le récepteur Bluetooth pour la télécommande radio s‘insère facilement dans la tête d‘aspi-
ration et se fixe à l‘aide de deux vis.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

VCE/VC RC Set 535.018 1 132.–

NEW

Empfänger für Funk-Fernbedienung
Récepteur pour télécommande radio

Rabattcode
Code de remise 2

Funk-Fernbedienung für Absauggeräte. Das Ein- und Ausschalten der Absauggeräte erfolgt per Knopfdruck über die 
Fernbedienung oder über den Vibrations-Sensor sobald das Elektrowerkzeug startet. Durch die über die Fernbedienung 
steuerbare Saugkraftregulierung wird eine schnelle Anpassung an die Anwendung ermöglicht.
Télécommande radio pour les appareils d‘aspiration. La mise en marche et l‘arrêt des appareils d‘aspiration s‘effectuent en 
appuyant sur un bouton de la télécommande ou sur le capteur de vibrations dès que l‘outil électrique démarre. Le réglage 
de la puissance d‘aspiration, contrôlable via la télécommande, permet une adaptation rapide à l‘application.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

VCE/VC RC 535.019 1 70.–

NEW

Saugschlauch mit Nebenluftregelung
Tuyau d‘aspiration avec réglage d‘air 

Rabattcode
Code de remise 2

Saugschlauch mit einer Länge von 0,5 m ausziehbar bis 1,5 m. Innen-Ø 32 mm mit Universal-Geräteanschluss, Handrohr, 
Clip-System, inkl. Nebenluftregelung zur Reduzierung des Saugunterdrucks nach Bedarf.
Flexible d’aspiration d’une longueur de 0,5 m extensible jusqu’à 1,5 m. Ø intérieur 32 mm avec raccord universel, tube-rallon-
ge, système de clipsage, y compris régulation d’air secondaire pour réduire la dépression d’aspiration selon les besoins.

NEW

Bezeichnung
Désignation

Länge
Longueur

Innendurchmesser
Diamètre intérieur

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

VC 9 SH-C D32x0.5x1.5m 1.5 m 32 mm 535.021 1 37.–

Düsen Set
Set de buses

Rabattcode
Code de remise 2

Düsen Set für den VC 9 L MC 18 RC, bestehend aus Fugen-, Bürstendüse und Adapter.
Set de buses pour le VC 9 L MC 18 RC, comprenant un suceur étroit, une buse à brosse et un adaptateur.

NEW

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

VC 9 N Set 535.023 1 32.–

Flachfaltenfilter
Filtre à plis plats

Rabattcode
Code de remise 2

Flachfaltenfilter aus Papier der Klasse H/HEPA 13. Aus speziellem Material mit einem Durchlassgrad von < 0,005%. 
Schmutzabweisende Oberfläche und hohe Standzeit. 
Filtre en papier à plis plats de classe H/HEPA 13. En matériau spécial avec un taux de perméabilité < 0,005 %. Surface antisa-
lissure et longue durée de vie.

NEW

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

VC 9 FE HEPA 13 535.020 1 18.50

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Zubehör Industriesauger 
Accessoires Aspirateur industriel

Vlies-FIltersack
Sac aspirateur en non tissé

Rabattcode
Code de remise 2

Langlebiger Vlies-Filtersack der Klasse L. Verbesserte Befüllung gegenüber Papierfiltersäcken. 
Sac de filtration en tissu longue durée de classe L. Remplissage amélioré par rapport aux sacs filtrants en papier.

NEW

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

VC 9 FS-F VE5 535.022 5 23.–

Zubehör / Accressoires VC 21 L MC / VCE 26 L MC

Saugschlauch
Tuyau d‘aspiration

Rabattcode
Code de remise 2

Innen-Ø 32 mm, 3,5 m mit Universal-Geräteanschluss und Krümmer. Passend für VC 21 / 25 L MC und VCE 26 L MC.
Ø interne 32 de mm, 3,5 m avec dispositif de connexion universelle et coude. Convient pour VC 21/25 L et MC VCE 26 L MC.

Bezeichnung
Désignation

Länge
Longueur

Innendurchmesser
Diamètre intérieur

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

SH 32x3.5m 3.5 m 32 mm 385.484 1 56.–

Saugschlauch
Tuyau d‘aspiration

Rabattcode
Code de remise 2

Anschlussmuffe für Elektrowerkzeuge. Durchmesser 27 bis 32 mm, für Saugschlauch 385.484.
Adaptateur pour des machines. Diamètre 27 à 32 mm, pour tuyau d‘aspiration 385.484.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

SAD D27–32 385.506 1 12.–

Filterelement
Filtre

Rabattcode
Code de remise 2

Faltenfilter aus strapazierfähigem und waschbarem PET. Schmutzabweisende Oberfläche und hohe Standzeit. Zulassung 
Staubklasse L und M. Für VC 21 L MC, VC 25 L MC und VCE 26 L MC.
Filtre plié en PET durable et lavable. Surface repoussant les salissures et longue durée de vie. Approuvé les catégories L et M. 
Pour VC 21 L MC et VCE 26 L MC.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

FE VC/E 21-26 PET M 385.085 1 55.–

Filterelement
Filtre

Rabattcode
Code de remise 2

Langlebiger Faltenfilter aus stahlverstärktem und waschbarem PTFE. Die Oberfläche ist mit einer Antihaftmembran aus-
gestattet und leicht zu reinigen. Zulassung für Staubklasse H.
Filtre plissé durable en PTFE renforcé d’acier et lavable. La surface facile à nettoyer est dotée d’une membrane antiadhésive. 
Homologué pour la classe de poussière H.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

FE VCE 26 H HEPA14 530.658 1 157.–

Vlies-Filtersack
Sac aspirateur en non tissé

Rabattcode
Code de remise 2

Hochreissfestes Vlies für optimale Befüllung der Filtersäcke und problemlose Entsorgung der abgesaugten Stäube. Staub-
klasse L, für VC 21 L MC, VC 25 L MC und VCE 26 L MC.
Très résistant à la déchirure en non tissé pour une capacité de volume optimal des sacs filtrants et d‘évacuation en douceur. 
Catégorie L. Pour VC 21 L MC, VC 25 L MC et VCE 26 L MC.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

FS-F VC/E 21-26 L VE5 502.235 5 35.–

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 
Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Zubehör Industriesauger 
Accessoires Aspirateur industriel

Zubehör / Accressoires VCE 33 / VCE 44

PES Flachfaltenfilter
Filtre à plis plats PES

Rabattcode
Code de remise 2

Teflon-/Nano-beschichteter Filter der Klasse M, auch verwenbar für L und H Sauger. Hohe Standzeit durch hochwertiges 
PES-Filtervlies. Die schmutzabweisende Oberfläche verbessert die Abreinigung des Filtermaterials, 
die Filterporen werden zuverlässig vom Staub befreit. Leicht zu reinigen, lange Lebensdauer, 
auch für Nassarbeiten geeignet.
Filtre à revêtement Téflon/Nanostructuré de classe M, également utilisable pour les aspirateurs de classes L et H. Durée de 
service élevée grâce au non-tissé filtrant PES de haute qualité. La surface antisalissure améliore le dépoussiérage de la ma-
tière filtrante, les pores du filtre sont débarrassés de la poussière de manière fiable. Facile à nettoyer, durable et également 
adapté aux travaux en milieu humide.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

FE VCE PES L/M/H 445.118 1 83.–

Filterelement
Filtre

Rabattcode
Code de remise 2

Filter für die Klasse H/HEPA 13 entspricht Filtrationseffizienz H14. 
Aus speziellem Material mit einem Durchlassgrad von < 0,005%.
Filtre pour la classe H/HEPA 13, correspond à l‘efficacité de filtration H14. 
Dans un matériau spécial avec un degré de passage de < 0,005 %.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

FE VCE44 H/HEPA 445.126 1 116.–

Filterelement
Filtre

Rabattcode
Code de remise 2

PES Motorkühlluft-Vorfilter, reinigt die Kühlluft in belastetem Umfeld zum Schutz des Motors. 
Für alle Klassen L/M/H der 33 und 44 Baureihe.
Préfiltre à air PES pour le refroidissement du moteur : purifie l’air de refroidissement dans un environnement pollué afin de 
protéger le moteur. Pour toutes les classes L/M/H des séries VCE 33 et 44.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

VFE VCE L/M/H 445.134 1 39.–

Vlies-Filtersack
Sac aspirateur en non tissé

Rabattcode
Code de remise 2

Vlies-Filtersack der Klasse M. Verbesserte Befüllung gegenüber Papierfiltersäcken, langlebig und feuchtigkeitsresistent. 
Aufgrund der grösseren Bemassung kann der Filtersack für beide Behälter 33 und 44 eingesetzt werden.
Sac de filtration en tissu de classe M. Remplissage amélioré par rapport aux sacs filtrants en papier, durable et résistant à 
l’humidité. Compte tenu des dimensions plus grandes, le sac filtrant peut être utilisé pour les deux aspirateurs VCE 33 et 44.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

FS-F VCE 33-44 L/M VE5 502.227 5 43.–

Vlies-Filtersack
Sac aspirateur en non tissé

Rabattcode
Code de remise 2

Vlies-Filtersack der Klasse M. Verbesserte Befüllung gegenüber Papierfiltersäcken, langlebig und feuchtigkeitsresistent. 
Der 2-Komponenten Staubverschluss dichtet zu 100 % gegen Feinstäube ab. Höchste Sauberkeit, lange Nutzungsdauer, 
konstante Saugkraft.
Sac de filtration en tissu de classe M. Remplissage amélioré par rapport aux sacs filtrants en papier, durable et résistant à 
l‘humidité. La fermeture anti-poussière à 2 composants assure une étanchéité à 100 % contre les poussières fines. Propreté 
maximale, longue durée d‘utilisation, force d‘aspiration constante.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

FS-F VCE 33 L/M VE5 535.116 5 39.–

NEW

Longlife-Filtersack
Sac de filtration Longlife

Rabattcode
Code de remise 2

Verschliessbarer Mehrwegfiltersack aus 3-lagigem Polyester-Vlies zum Aufsaugen von Grobschmutz.
Sac de filtration réutilisable et refermable en non-tissé de polyester à 3 couches pour l’aspiration de saletés grossières.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

FS-LL VCE 33/44 445.517 1 205.–

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Zubehör Industriesauger 
Accessoires Aspirateur industriel

Schubbügel
Étrier de poussée

Rabattcode
Code de remise 2

Einfach montierbar, für ein bequemes Handling der Absauggeräte auch bei gefülltem Behälter.
Facilité de montage, pour une manipulation confortable des appareils d’aspiration, même lorsque le réservoir est plein.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

VCE-TH 445.150 1 80.–

Halterung L-BOXX®
Support L-BOXX®

Rabattcode
Code de remise 2

Adapterplatte zur Fixierung von L-BOXXEN und Tanos-Systainern auf dem Kopf des Saugers. Für VCE 33/44 L/M/H.
Plaque d’adaptation pour la fixation des coffrets L-BOXX® et Systainer sur la tête de l’aspirateur. Pour VCE 33/44 L/M/H.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

VCE-AP 445.169 1 32.–

Halterung L-BOXX® Air
Support L-BOXX® Air

Rabattcode
Code de remise 2

Halterung L-BOXX® Air Aufsatz für den Einsatz von Druckluftgeräten und für die Fixierung von L-BOXXen und 
Tanos Systainern. Regelt die Einschaltautomatik beim Einsatz von Druckluftgeräten.
Embout pour l’utilisation d’appareils pneumatiques et pour la fixation des coffrets L-BOXX® et Systainer. Régule le mécanisme 
de mise en marche automatique lors de l’utilisation d’appareils pneumatiques.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

VCE-AP Air 445.177 1 203.–

Giraffenhalterung
Support pour Giraffe®

Rabattcode
Code de remise 2

Werkzeuglos clipbare Halterung zur Ablage der Giraffen GE 5/ R, GE 7, GE MH 18-EC, GDE 10, 
an den Kopf der Sauger VCE 33/44 L/M/H AC.
Support pouvant être clipsé sans outil pour le rangement des Giraffe® GE 5/ R, GE 7, GE MH 18-EC, GDE 10, 
sur la tête des aspirateurs VCE 33/44 L/M/H AC.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

VCE-GE Fix 445.185 1 36.–

Zubehör für Industriesauger VCE / Accressoires pour Aspirateur industriel VCE

Antistatik-Saugschlauch mit Nebenluftregelung
Tuyau d‘aspiration antistatique avec réglage d‘air

Rabattcode
Code de remise 2

Innen-Ø 32 mm, 4 m mit Clip-System grau inkl. Nebenluftregelung, antistatisch. 
Durch die Ummantelung des Saugschlauches mit Polyestergewebe gleitet der Schlauch leichter über Kanten und unebene 
Oberflächen. Beschädigungen durch Abrieb werden verhindert. 
Das Polyestergewebe erhöht die Flexibilität des Schlauchs und schützt diesen vor Alterung durch Sonneneinstrahlung.
Ø intérieur 32 mm, 4 m avec système de clipsage, gris avec régulation d’air secondaire, antistatique. 
Grâce à son revêtement en tissu polyester, le tuyau d’aspiration glisse plus facilement sur les arêtes et 
les surfaces inégales. Les dommages causés par l’abrasion sont évités. 
Le tissu polyester augmente la flexibilité du tuyau et le protège du vieillissement dû aux rayons du soleil.

Bezeichnung
Désignation

Länge
Longueur

Innendurchmesser
Diamètre intérieur

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

SH-CF 32x4m AS/NL 4 m 32 mm 477.605 1 213.–

Antistatik-Saugschlauch mit Nebenluftregelung
Tuyau d‘aspiration antistatique avec réglage d‘air

Rabattcode
Code de remise 2

Innen-Ø 32 mm, 4 m mit Universal-Geräteanschluss, Clip-System und Universal-Adapter (445.029),  
antistatisch. Inkl. Nebenluftregelung zur Reduzierung des Saugunterdrucks nach Bedarf.
Ø interne de 32 mm, 4 m avec dispositif de connexion universelle, système de clip et adaptateur universel (445.029),  
antistatique. Avec recyclage de débit d’air grâce à l’adduction d’air additionnelle.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

SH-C 32x4m AS/NL 406.708 1 184.–

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 
Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Zubehör Industriesauger 
Accessoires Aspirateur industriel

Antistatik-Saugschlauch
Tuyau d‘aspiration, antistatique

Rabattcode
Code de remise 2

Innen-Ø 27 mm, 4 m mit flexibler Gummi-Muffe für den Anschluss an Elektrowerkzeuge, antistatisch.
Passend für alle Sauger der VCE 33 und 44 Klasse sowie für VC 21 und VCE 22, 26.
Ø intérieur 27 mm, 4 m avec manchon en caoutchouc flexible pour le raccordement aux outils électriques, antistatique.
Convient à tous les aspirateurs des classes VCE 33 et 44 ainsi qu’aux aspirateurs VC 21 et VCE 22, 26.

Bezeichnung
Désignation

Länge
Longueur

Innendurchmesser
Diamètre intérieur

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

SH 27x4m AS 4 m 27 mm 379.395 1 175.–

Saugschlauch mit Nebenluftregelung
Tuyau d‘aspiration avec réglage d‘air

Rabattcode
Code de remise 2

Innen-Ø 32 mm, 4 m mit Universal-Geräteanschluss, Clip-System, 
inkl. Nebenluftregelung zur Reduzierung des Saugunterdrucks nach Bedarf.
Ø interne de 32 mm, 4 m avec dispositif de connexion universelle, système de clip, 
avec recyclage de débit d’air grâce à l’adduction d’air additionnelle.

Bezeichnung
Désignation

Länge
Longueur

Innendurchmesser
Diamètre intérieur

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

SH-C 32x4m NL 4 m 32 mm 445.037 1 136.–

Schlauch-Set für Vorabscheider VCE-PS 25 Cyclone
Set de tuyaux pour préséparateur VCE-PS 25 Cyclone

Rabattcode
Code de remise 3

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

VCE-PS Schlauchh-Set / VCE-PS hose set 533.558 1 291.–

Saugschlauchverlängerung
Rallonge pour tuyau

Rabattcode
Code de remise 2

Zum Verbinden des Saugschlauch-Clip-Anschlusses mit den Adaptern mit Innengewinde 
z.B. SAD D32-..., SAD D25-32 AS etc.
Pour relier le raccord du tube aux adaptateurs avec filetage femelle par exemple 
SAD D32-..., SAD D25-32 AS etc.

Bezeichnung
Désignation

Länge
Longueur

Innendurchmesser
Diamètre intérieur

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

SHV-C 32x0.5m 0.5 m 32 mm 296.953 1 20.–

Reparaturset Saugschlauch-Clip-Anschluss
Set de réparation tube d‘aspiration-raccord

Rabattcode
Code de remise 2

Anschlussmuffe für Saugschlauch mit Clip-Anschluss, 3-teilig. 
Auch für Antistatik-Saugschlauch geeignet (elektrisch leitfähig). Mit Nebenluft.
Manchon de branchement pour tube avec raccord, en trois parties. 
Adduction d‘air additionnelle.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

SAM-C R32 AS/NL 408.697 1 56.–

Clip-Schnellspannring rot
Bague rouge de serrage rapide par clipsage

Rabattcode
Code de remise 2

Für Saugadapter SAD-FC 32 und für die GE 5 /R, GSE 5 R.
Pour adaptateur d’aspiration SAD-FC 32 et pour GE 5 / R, GSE 5 R.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

SH-FC 32 406.023 1 3.–

Gewindering Clip mit Nebenluftregelung
Bague Clip avec réglage d‘air

Rabattcode
Code de remise 2

Gewindering Durchmesser 32 mm mit Clip-Anschluss inkl. Nebenluftregelung zur Reduzierung 
des Saugunterdrucks nach Bedarf, kompatibel für alle 32 mm Saugschläuche.
Bague avec fil diam. 32 mm avec raccord Clip inclue réglage d‘air pour réduire la dépression d‘aspiration, 
compatible pour les tyaux d‘aspiration 32 mm.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

SAM-C 32 AS/NL 406.716 1 17.50

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Zubehör Industriesauger 
Accessoires Aspirateur industriel

Clip-Adapter
Adaptateur à clip

Rabattcode
Code de remise 2

Zur Verbindung eines FLEX Elektrowerkzeuges mit Absaugschläuchen anderer Hersteller.  
Passend für 27 mm Schläuche innen, 36 mm Schläuche aussen, mit Nebenluftregelung.
Pour le raccordement d‘un outil électrique FLEX à des dispositifs d‘aspiration d‘autres fabricants.  
Convient pour les tuyaux de Ø intérieur de 27 mm, Ø extérieur de 36 mm, avec réglage d‘air auxiliaire.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

SAD-C D36/27 AS/NL 408.360 1 20.–

Schnell-Clip Adapter
Adaptateur de clipsage rapide

Rabattcode
Code de remise 2

Wechseladapter an Elektrowerkzeuge mit geschlossenem FLEX Clip-System für schnelles und einfaches Lösen /
Anclipsen (Schnellspannring).
Adaptateur interchangeable sur outils électroportatifs à système de clipsage FLEX fermé pour un détachement /
clipsage rapide et simple (bague de serrage rapide).

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

SAD-FC 32 410.497 1 20.–

Adapter
Adaptateur

Rabattcode
Code de remise 2

Universal-Adapter antistatisch, zur universellen Verbindung von Maschinen mit 25-32 mm Ø-Absauganschluss mit 32 mm-
Saugschlauch, für Adapter mit Clip-Anschluss, auf 3 verschiedene Durchmesser zuschneidbar.
Adaptateur universel, pour raccorder les machines avec un raccord d‘aspiration Ø 25-32 mm à un flexible d‘aspiration Ø 32 
mm, adaptateur conçu pour trois diamètres différents.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

SAD-C D25–32 AS 445.029 1 17.50

Adapter
Adaptateur

Rabattcode
Code de remise 2

Passend für Saugschläuche mit dem FLEX Clip-System. Antistatik-Ausführung.
Approprié pour tuyaux avec le système FLEX Clip. Antistatique.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

SAD-C 32 AS 445.142 1 19.–

Adapter
Adaptateur

Rabattcode
Code de remise 2

Passend für Saugschläuche mit dem FLEX Clip-System für Maschinenanschlüsse Ø 27 mm.
Antistatik-Ausführung.
Convient pour des tuyaux d’aspiration avec le système de clip FLEX pour des raccords machine de 27 mm de diamètre. 
Modèle antistatique.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

SAD-C 27 AS 461.628 1 19.–

Adapter
Adaptateur

Rabattcode
Code de remise 2

Passend für Saugschläuche mit dem FLEX Clip-System für Maschinenanschlüsse Ø 36 mm. 
Antistatik-Ausführung. 
Convient pour des tuyaux d’aspiration avec le système de clip FLEX pour des raccords machine de 36 mm de diamètre. 
Modèle antistatique.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

SAD-C 36 AS 461.636 1 19.–

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 
Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Adapter
Adaptateur

Rabattcode
Code de remise 2

Universal-Adapter mit Innengewinde 32 mm zur universellen Verbindung von Maschinen mit 25-32 mm 
Ø-Absauganschluss mit 32 mm Saugschlauch (ohne Clip-Anschluss) oder mit Saugschlauchverlängerung (296.953). 
Adapter auf 3 verschiedene Durchmesser zuschneidbar. 
Adaptateur universel, pour raccorder les machines avec un embout d‘aspiration Ø 25-32 mm à un flexible d‘aspiration 
Ø 32 mm ou avec l‘extension du tuyau d‘aspiration (296.953). 
Adaptateur conçu pour trois diamètres différents.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

SAD D25–32 AS 259.827 1 28.–

Adapter
Adaptateur

Rabattcode
Code de remise 2

Antistatik-Muffe Ø 27 mm, mit Innengewinde, passend für Saugschlauch 379.395. 
Manchon antistatique Ø 27 mm, filetage intérieur, pour flexible d’aspirateur 379.395.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

SAD D27 AS 382.736 1 22.–

Spezial-Adapter
Adaptateur spécial

Rabattcode
Code de remise 2

Passend für Saugschläuche mit dem FLEX Clip-System. Antistatik-Ausführung. Passend für WSE 500 und WS 702 VEA. 
Hinweis: zur Befestigung des Absauganschlusses an die WSE 500, WS 702 VEA bitte folgende Artikel separat bestellen, 
Spannring 359.696, Spannmutter 359.688. 
Convient pour tuyaux d’aspiration équipés du système de raccord FLEXClip. Version antistatique. Convient pour WSE 500 et 
WS 702 VEA. Note: pour attacher l‘extraction sur le WSE 500,WS 702 veuillez commander les suivantes, 
bague 359.696 et 359.688.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

SAD-C WS/WSE 364.460 1 13.50

Spezial-Adapter
Adaptateur spécial

Rabattcode
Code de remise 2

Adapter 32/28 mm, zur Verbindung von Maschinen mit 28 mm Ø-Absauganschluss mit 32 mm-Saugschlauch oder mit 
Saugschlauchverlängerung (296.953). Für MS 1706/1709 FR. 
Adaptateur 32/28 mm, pour raccorder des machines avec un raccord d‘aspiration Ø 28 mm à un flexible d‘aspiration 32 mm 
ou avec l‘extension du tuyau d‘aspiration (296.953). Pour MS 1706/1709 FR.
Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

SAD D32–28 251.847 1 7.–

Sauger-Anschluss drehbar
Adaptateur d‘aspiration pivotant

Rabattcode
Code de remise 2

Drehbarer Anschluss für Saugschlauch Ø 32 mm, verbindet den Saugschlauch mit dem Einlassfitting des Saugers. Auch für 
Antistatik-Saugschlauch geeignet (elektrisch leitfähig). 
Adaptateur est pivotant, il relie l‘aspirateur au tuyaux de 32 mm.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

SAD-32 VC/VCE AS 340.804 1 13.50

Verbindungsmuffe
Manchon de raccordement

Rabattcode
Code de remise 2

Zur Verbindung von Ø 32 mm Saugschläuchen und Saugschlauchverlängerung SHV-C 32x0,5 m (296.953) mit 
Maschinen mit 36 mm Ø-Absauganschluss. 
Pour relier des tuyaux d‘aspiration de Ø 32 mm et une rallonge de tuyau d‘aspiration SHV-C 32x0,5 m (296.953) 
à l‘appareil avec 36 mm Ø raccord d‘aspiration.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

SAD D32–36 257.169 1 31.–

Zubehör Industriesauger 
Accessoires Aspirateur industriel

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Verbindungsmuffe
Manchon de raccordement

Rabattcode
Code de remise 2

Zum Verbinden von zwei FLEX Saugschläuchen, ohne Anschlüsse, Innengewinde 32 mm. 
Pour raccorder deux tubes d‘aspiration FLEX, sans connexion, filetage femelle 32 mm.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

SAD 32/32 296.996 1 26.–

Zubehör Industriesauger 
Accessoires Aspirateur industriel

Reinigungsset
Kit de nettoyage

Rabattcode
Code de remise 2

Bestehend aus Krümmer (445.010) antistatisch zur Verbindung von Saugschlauch und Saugrohr, 3 x 350 mm Verlän-
gerungsrohr INOX (445.207), Clipbodendüse (445.509), Rundbürste (385.646), Polsterdüse (385.549) und Fugendüse 
(385.530). 
Comprenant un coude (445.010) antistatique pour relier le tuyau d’aspiration et le tube d’aspiration, 3 tubes d’extension 
INOX de 350 mm (445.207), une buse pour le sol avec clip (445.509), une brosse ronde (385.646), une buse pour tissu 
(385.549) et une buse pour joints (385.530).

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

CLE 32 AS 445.053 1 115.–

Reinigungsset
Kit de nettoyage

Rabattcode
Code de remise 2

Bestehend aus 1 Transportkoffer L-BOXX® 102, Krümmer (445.010) antistatisch zur Verbindung von Saugschlauch und 
Saugrohr, 3 x 350 mm Verlängerungsrohr INOX (445.207), Clipbodendüse (445.509), Rundbürste (385.646), Polsterdüse 
(385.549) und Fugendüse (385.530). 
Comprenant 1 coffret de transport L-BOXX® 102, un coude (445.010) antistatique pour relier le tuyau d’aspiration et le tube 
d’aspiration, 3 tubes d’extension INOX de 350 mm (445.207), une buse pour le sol avec clip (445.509), une brosse ronde 
(385.646), une buse pour tissu (385.549) et une buse pour joints (385.530).

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

CLE 32 AS + L-BOXX 451.703 1 141.–

Krümmer
Coude de raccordement

Rabattcode
Code de remise 2

Antistatisch, zur Verbindung von Saugschlauch mit Rastanschluss und Saugrohr. 
Antistatique, pour relier le tuyau d‘aspiration au raccord à cliquet et au tuyau d‘aspiration.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

K-C 32 KU AS 445.010 1 27.–

Verlängerungsrohr
Rallonges

Rabattcode
Code de remise 2

Verlängerungsrohre aus Edelstahl, Länge 3 x 350 mm. Für Anschluss an Krümmer K-C 32 KU AS (445.010). 
3 tubes d’extension en acier inoxydable de 350 mm de long, pour le raccordement au coude K-C 32 KU AS (445.010).

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

V 36x350 INOX VE3 445.207 3 52.–

Bürstendüse
Brosse

Rabattcode
Code de remise 2

Saugdüse mit Bürstenrand zur Reinigung empfindlicher Oberflächen. Breite 46 mm, Länge 220 mm. 
Brosse pour les surfaces délicates. Diamètre 36 mm, longueur 220 mm.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

BN 36x220 385.557 1 22.–

Rundbürste
Brosse ronde

Rabattcode
Code de remise 2

Saugdüse rund mit Brüstenrand zur Reinigung empfindlicher Oberflächen. Durchmesser 36 mm, Länge 120 mm. 
Brosse ronde pour les surfaces délicates. Diamètre 36 mm, longueur 120 mm.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

RN 36x120 385.646 1 22.–

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 
Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Zubehör Industriesauger 
Accessoires Aspirateur industriel

Flächendüse
Brosse plate

Rabattcode
Code de remise 2

Die Flächendüse (90x120 mm) aus Kunststoff mit abgeschrägtem Düsenteil eignet sich zum Absaugen von Stäuben und 
losen Schmutzrückständen bei kleinen Ausbessurungsarbeiten, zur Absaugung in schwer zugänglichen Ecken, Nischen, 
Absätzen, Fenstersimsen. Auch als breite Fugendüse für das Absaugen von Ritzen sowie im Innenbereich von Fahrzeugen 
für Sitzflächen, Zwischenräume und Konsole geeignet. 
Bec plat (90x120 mm) en plastique avec bec verseur en pente, adapté pour aspirer la poussière et les débris dans les petits 
travaux de réparation et de nettoyage des coins difficiles à atteindre, des niches, et les rebords de fenêtre. Également dispo-
nible avec buse à fente large pour aspirer les fissures propres, utiles pour l‘intérieur de véhicules, en particulier des surfaces 
d‘appui, les lacunes et consoles.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

FD D36 90x120mm 413.437 1 35.–

Kombi-Bodendüse
Brosse pour sols réversible

Rabattcode
Code de remise 2

Umschaltbare Kombi-Bodendüse zur Teppichboden- und Hartbodenreinigung. Durchmesser 36 mm, Breite 260 mm. 
Brosse pour sols réversible pour le nettoyage des sols en tapis et des sols dur. Diamètre 36 mm, largeur 260 mm.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

KN 36x260 385.565 1 63.–

Bodendüse mit Rollen
Brosse à rouleaux en aluminium

Rabattcode
Code de remise 2

Bodendüse Alu mit höhenverstellbaren Fahrrollen und Wechseleinsätze: Bürstenleiste zur Trockenreinigung und Gummil-
leiste für Nassreinigung. Breite 370 mm. 
Brosse pour sols en aluminium avec roulettes de circulation réglables en hauteur et embout interchangeable. Embouts : 
embout brosse pour le nettoyage à sec et embout à lèvre en caoutchouc pour le nettoyage humide. Largeur 370 mm.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

FN-AL 36x370 369.896 1 161.–

Bürstenleiste
Inserts

Rabattcode
Code de remise 2

Bürstenleiste (Ersatzbedarf) für Bodendüse Alu (369.896).
Inserts pour la brosse à rouleaux en aluminium (369.896).

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

BL-FN AL 36x370 VE2 374.075 2 42.–

Gummileiste
Inserts en caoutchouc

Rabattcode
Code de remise 2

Gummileisten (Ersatzbedarf) für Bodendüse Alu (369.896).
Inserts à lèvre en caoutchouc pour brosse à rouleaux en aluminium (369.896).

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

GL-FN AL 36x370 VE2 374.083 2 55.–

Clipbodendüse
Brosse de sols

Rabattcode
Code de remise 2

Bürsteneinsatz zur Trockenreinigung und Gummileiste zur Nassreinigung. 
Durchmesser 36 mm, Breite 300 mm.
Embout brosse pour le nettoyage à sec et embout à lèvre en caoutchouc pour le nettoyage humide. 
Diamètre 36 mm, largeur 300 mm.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

FN 36x300 445.509 1 56.–

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Zubehör Industriesauger 
Accessoires Aspirateur industriel

Clipbodendüse mit Rollen
Brosse pour sols à rouleaux

Rabattcode
Code de remise 2

Clipbodendüse mit Rollen und Wechseleinsätze: Bürstenleiste zur Trockenreinigung und Gummileiste zur Nassreinigung. 
Durchmesser 36 mm, Breite 400 mm.
Brosse pour sols à rouleaux réglables et embout interchangeable. Embout brosse pour le nettoyage à sec et embout à lèvre 
en caoutchouc pour le nettoyage humide. Diamètre 36 mm, largeur 400 mm.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

CNW 36x400 385.573 1 95.–

Bürstenleiste
Inserts

Rabattcode
Code de remise 2

Bürstenleisten (Ersatzbedarf) für die Clipbodendüse (385.573).
Inserts (de remplacement) pour la brosse pour sols (385.573).

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

BL-CNW 36x400 VE2 385.581 2 28.–

Gummileiste
Inserts en caoutchouc

Rabattcode
Code de remise 2

Gummileisten (Ersatzbedarf) für Clipbodendüse (385.573).
Inserts à lèvre en caoutchouc (de remplacement) pour la brosse pour sols (385.573).

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

GL-CNW 36x400 VE2 385.603 2 32.–

Zubehör / Accressoires VCE 35 / VCE 45 L/M/H

Saugschlauch
Tuyau d‘aspiration

Rabattcode
Code de remise 2

Innen-Ø 32 mm, 4 m mit Bajonett-Geräteanschluss und Clip-System. 
Passend für VC/E 35 L AC, VCE 45 L AC.
Ø interne de 32 mm, 4 m avec dispositif de connexion baïonnette et un système de clip. 
Convient VC/E 35 L AC, VCE 45 L AC.

Bezeichnung
Désignation

Länge
Longueur

Innendurchmesser
Diamètre intérieur

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

SH-C 32x4m 4 m 32 mm 299.782 1 82.–

PES Flachfaltenfilter
Filtre à plis plats PES

Rabattcode
Code de remise 2

Filter für die Klasse M. Hohe Standzeit durch hochwertiges PES-Filtervlies. 
Die schmutzabweisende Oberfläche verbessert die Abreinigung des Filtermaterials, 
die Filterporen werden zuverlässig vom Staub befreit. Leicht zu reinigen, lange Lebensdauer.
Filtre pour la catégorie M. Longue durée de vie grâce à la toison de filtrage PES de haute qualité. 
La surface repoussant les salissures améliore le nettoyage du matériau filtrant, 
la poussière est éliminée de manière fiable des pores du filtre. Nettoyage aisé, longue durée de vie.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

FE VC/E 35/45 PES M 369.829 1 94.–

Flachfaltenfilter
Filtre à plis plats

Rabattcode
Code de remise 2

Filter für die Klasse M. Stabiler und besonders widerstandsfähiger Flachfaltenfilter mit spezieller Nano-Beschichtung.
Filtre à plis plat stable et très résistant à revêtement spécial.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

FE VC/E 35/45 P M 337.692 1 58.–

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 
Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Flachfaltenfilter
Filtre à plis plats

Rabattcode
Code de remise 2

Filter für die Klasse H/HEPA 14 aus speziellem Material mit einem Durchlassgrad von < 0,005%.
Filtre pour la classe H/HEPA 14 dans un matériau spécial avec un degré de passage de < 0,005 %.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

FE VCE 45 H HEPA 14 379.107 1 144.–

Vlies-Filtersack
Sac aspirateur en non tissé

Rabattcode
Code de remise 2

Filtersack mit FLEX VacuVlies-Technologie für VCE 35 L AC, VC 35 L MC. Doppelte Volumen-Kapazität und deutlich bessere 
Saugleistung im Vergleich zu Papier-Filtersack (Bestell-Nr. 296.961). Hoch reissfest durch 4-schichtiges VacuVlies-Material: 
bietet Schutz gegen Beschädigung durch scharfkantiges Sauggut. Resistent auch bei unbeabsichtigtem Nass-Saugen oder 
feuchtem Sauggut.
Sac aspirateur en technologie FLEX Vacu non tissé pour VCE 35 L AC, VC 35 L MC. Double capacité volumique et puis-
sanced’aspiration nettement plus élevée comparé à un sachet filtre enpapier (réf. 296.961). Haute résistance à l’effort de 
déchirure,grâce à 4 couches de matériau Vacu non tissé, d’où une protectioncontre les déchirures que pourraient provoquer 
les matières aspiréesprésentant des arêtes vives. Résistant aussi en cas d’aspiration, parinadvertance, des déchets mouillés 
ou des matières humides.
Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

FS-F VC/E 35 VE5 535.182 5 47.–

Vlies-Filtersack
Sac aspirateur en non tissé

Rabattcode
Code de remise 2

Vlies-Filtersack mit FLEX VacuVlies-Technologie für VCE 45 L AC, VCE 45 M AC und S 47. Doppelte Volumen-Kapazität und 
deutlich bessere und längere Saugleistung im Vergleich zum Papier-Filtersack für den VCE 45. Hoch reissfest und extrem 
belastbar durch 4-schichtiges VacuVlies-Material: ideal für schweres, abrasives, spitzes oder scharfkantiges Sauggut. Resis-
tent auch bei unbeabsichtigtem Nass-Saugen oder feuchtem Sauggut.
Vlies-Filtersack mit FLEX VacuVlies-Technologie für VCE 45 L AC, VCE 45 M AC und S 47. Doppelte Volumen-Kapazität und 
deutlich bessere und längere Saugleistung im Vergleich zum Papier-Filtersack für den VCE 45. Hoch reissfest und extrem be-
lastbar durch 4-schichtiges VacuVlies-Material: ideal für schweres, abrasives, spitzes oder scharfkantiges Sauggut. Resistent 
auch bei unbeabsichtigtem Nass-Saugen oder feuchtem Sauggut.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

FS-F VCE 45 M VE5 402.982 5 63.–

NEW

Zubehör Industriesauger 
Accessoires Aspirateur industriel

Zubehör / Accressoires VCE-PS 25 Cyclone

Entsorgungsbeutel
Sac poubelle

Rabattcode
Code de remise 2

Nur verwendbar für Vorabscheider VCE-PS 25 Cyclone.
Utilisable uniquement avec le préséparateur VCE-PS 25 Cyclone.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

DB-PE VCE PS 25 VE10 535.898 10 34.–

NEW

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Bau-Luftreiniger 
Épurateur d‘air de chantier

Technische Daten
Leistungsaufnahme 170 W
Nennstromaufnahme 1.7 – 1.45 A
Spannung 230 V
Frequenz 50/60 Hz
Absicherung C 10 A
Max. Volumenstrom 544 m3/h
Filterfläche 7.26 m2

Anschlussdurchmesser
Staubabsaugung

125 mm

Schalldruckpegel 67.7 dB(A)
Kabellänge 3.5 m
Abmessung LxBxH 373 x 400 x 508 mm
Gewicht 7.2 kg

VAC 800-EC Air Protect 14 Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Bau-Luftreiniger, mit
HEPA-14 Filter
Épurateur d‘air de chantier, avec
Filtre HEPA 14

505.749 4030293231078 1 1‘560.– exkl. MwSt. 
HT 

3.11 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Puissance absorbée 170 W
Consommation de courant nominal 1.7 – 1.45 A
Tension 230 V
Fréquence 50/60 Hz
Protection par fusible C 10 A
Débit volumique max. 544 m3/h
Surface du filtre 7.26 m2

Diamètre de raccordement
aspiration des poussières

125 mm

Niveau de pression acoustique 67.7 dB(A)
Longueur de câble 3.5 m
Dimension LxlxH 373 x 400 x 508 mm
Poids 7.2 kg

Lieferumfang
1x Filter HEPA H14 488.194
1x Vorfiltermatten G3 477.699
1x Grobfilter G4 477.702

Equipement de base
1x filtre HEPA H14 488.194
1x éléments préfiltrants G3 477.699
1x filtre grossier G4 477.702

Adapter
Adaptateur

Rabattcode
Code de remise 2

Schlauch Anschluss-Adapter bestehend aus Metallabdeckung mit Schlauchanschluss und Schlauchschelle Ø 125 mm.
Für den Einsatz des VAC 800-EC ausserhalb des Arbeitsbereiches und zum Erzeugen von Unterdruck im Kabinenbereich.
Adaptateur pour raccord de flexible comprenant un couvercle en métal avec raccord de flexible et collier de serrage Ø 125 
mm. Pour l’utilisation de VAC 800-EC à l’extérieur de la zone de travail et pour la génération d’une dépression en cabine.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

VAC-SAD D125 477.648 1 157.–

Adapter
Adaptateur

Rabattcode
Code de remise 2

Schlauch Anschluss-Adapter bestehend aus Metallabdeckung mit Schlauchanschluss und Schlauchschelle Ø 205 mm.
Für den Einsatz des VAC 800-EC ausserhalb des Arbeitsbereiches und zum Erzeugen von Unterdruck im Kabinenbereich.
Adaptateur pour raccord de flexible comprenant un couvercle en métal avec raccord de flexible et collier de serrage Ø 205 
mm. Pour l’utilisation de VAC 800-EC à l’extérieur de la zone de travail et pour la génération d’une dépression en cabine.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

VAC-SAD D205 488.178 1 184.–

Front-Gitter
Grille avant

Rabattcode
Code de remise 2

Zum Einsatz von G3 Grobschmutz-Filtermatten bei Luftumwälzung im Arbeitsbereich, werkzeuglos montierbar.
Passend für VAC 800-EC.
Pour l’utilisation d’éléments filtrants pour saletés grossières G3 en cas de circulation d’air dans la zone de travail,
montage possible sans outil. Convient pour VAC 800-EC.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

VAC-FG G3 477.656 1 103.–

Zubehör / Accressoires VAC 800-EC

Luftführungs-Adapter
Adaptateur pour guidage d’air

Rabattcode
Code de remise 2

Zum Absaugen von Stäuben bei Anwendungen mit hoher Staubemission wie Abbrucharbeiten, Rühren, Mischen.
Werkzeuglos montierbar, passend für VAC 800-EC.
Pour l’aspiration de poussières dans les applications à fortes émissions de poussières telles que les travaux de démolition,
le malaxage ou le mélange. Montage possible sans outil, convient pour VAC 800-EC.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

VAC-AT D315 477.664 1 155.–

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Zubehör Bau-Luftreiniger 
Accessoires Épurateur d‘air de chantier

Schlauch
Tuyau

Rabattcode
Code de remise 2

Luftführungsschlauch bis 5 m ausziehbar inkl. Schlauchschelle Ø 125 mm.
Zum Anschluss an das VAC 800-EC an Absaug- oder Luftführungsseite.
Tuyau de guidage d’air extensible jusqu’à 5 m avec collier de serrage Ø 125 mm.
Pour le raccordement à VAC 800-EC côté aspiration ou guidage d’air.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

SH 125x5m C 477.672 1 78.–

Schlauch
Tuyau

Rabattcode
Code de remise 2

Luftführungsschlauch bis 6 m ausziehbar inkl. Schlauchschelle Ø 125 mm.
Zum Anschluss an das VAC 800-EC an Absaug- oder Luftführungsseite.
Tuyau de guidage d’air extensible jusqu’à 6 m avec collier de serrage Ø 125 mm.
Pour le raccordement à VAC 800-EC côté aspiration ou guidage d’air.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

SH 125x6m C 488.186 1 92.–

Schlauch
Tuyau

Rabattcode
Code de remise 2

Luftführungsschlauch bis 7,5 m ausziehbar inkl. Schlauchschelle Ø 205 mm.
Zum Anschluss an das VAC 800-EC an Absaug- oder Luftführungsseite.
Tuyau de guidage d’air extensible jusqu’à 7,5 m avec collier de serrage Ø 205 mm.
Pour le raccordement à VAC 800-EC côté aspiration ou guidage d’air.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

SH 205x7.5m C 500.399 1 184.–

Schlauch
Tuyau

Rabattcode
Code de remise 2

Folienschlauch 88 m, Ø 125. Kann auf die erforderliche Länge gekürzt werden, um die Abluft abzuleiten.
Passend für VAC 800-EC.
Gaine tubulaire 88 m, Ø 125. Peut être raccourcie à la longueur requise pour diriger l’air évacué.
Convient pour VAC 800-EC.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

SH 125x88m PP 477.680 1 110.–

Türschleuse
Sas de porte

Rabattcode
Code de remise 2

Türschleuse aus PP-Folie zum Anbringen an Zimmertüren. Schottet den Arbeitsbereich ab, dadurch lässt sich ein Unter-
druck erzielen und es wird vermieden, dass sich Stäube ausserhalb des Arbeitsbereiches ausbreiten.
Sas de porte en film PP à fixer aux portes intérieures. Cloisonne la zone de travail, ce qui engendre une dépression et évite la
propagation de poussières en dehors de la zone de travail.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

DL 2.3x1.3m PP VE10 477.753 10 241.–

Vorfiltermatten G3
Éléments préfiltrants G3

Rabattcode
Code de remise 2

Hält grobe Partikel zurück. Wird zum Schutz der Filterkassetten eingesetzt. Passend für VAC 800-EC.
Retient les particules grossières. Utilisé pour la protection des cartouches filtrantes. Convient pour VAC 800-EC

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

VFE VAC G3 VE10 477.699 10 35.–

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 
Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Zubehör Bau-Luftreiniger 
Accessoires Épurateur d‘air de chantier

Grobfilter G4
Filtre grossier G4

Rabattcode
Code de remise 2

Grobstaub Filterkassette zum Einsatz als Vorfilter. Hält bis zu 90 % der Staubpartikel zurück. Luftwiderstand nur 45 Pascal.
Passend für VAC 800-EC.
Cartouche filtrante pour poussières grossières à utiliser comme préfiltre. Retient jusqu’à 90 % des particules de poussière.
Résistance de l’air seulement 45 pascals. Convient pour VAC 800-EC.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

FE VAC G4 477.702 1 34.–

Aktivkohlefilter G4
Filtre à charbon actif G4

Rabattcode
Code de remise 2

Grobstaub Filterkassette für den Einsatz als Vorfilter. Filtert Gerüche aus dem Arbeitsumfeld und hält bis zu 70 %
der Staubpartikel zurück. Luftwiderstand nur 45 Pascal. Passend für VAC 800-EC.
Cartouche filtrante pour poussières grossières à utiliser comme préfiltre. Filtre les odeurs de l’environnement de travail et 
retient jusqu’à 70 % des particules de poussière. Résistance de l’air seulement 45 pascals. Convient pour VAC 800-EC.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

FE VAC G4 AK 477.710 1 76.–

Feinstaubfilter F7
Filtre à poussières F7

Rabattcode
Code de remise 2

Filterkassette hält bis zu 80 % der Feinstaubpartikel zurück. Luftwiderstand nur 60 Pascal.
Passend für VAC 800-EC.
La cartouche filtrante retient jusqu’à 80 % des particules de poussières fines. Résistance de l’air seulement 60 pascals.
Convient pour VAC 800-EC.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

FE VAC F7 477.729 1 58.–

Filter HEPA H13
Filtre HEPA H13

Rabattcode
Code de remise 2

Filterkassette hält bis zu 99.99 % der Feinstaubpartikel zurück. Luftwiderstand nur 185 Pascal.
Passend für VAC 800-EC.
La cartouche filtrante retient 99,99 % des particules de poussières fines. Résistance de l’air 185 pascals.
Convient pour VAC 800-EC.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

FE VAC H13/HEPA 477.737 1 215.–

Filter HEPA H14
Filtre HEPA H14

Rabattcode
Code de remise 2

Filterkassette hält 99,995 % der Feinstaubpartikel zurück. Luftwiderstand 160 Pascal.
Passend für VAC 800-EC.
La cartouche filtrante retient 99,995 % des particules de poussières fines. Résistance de l’air 160 pascals.
Convient pour VAC 800-EC.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

FE VAC H14/HEPA 488.194 1 231.–

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Rührwerke 
Mélangeur

Technische Daten
Leistungsaufnahme 1010 W
Leistungsabgabe 550 W
Spannung 230 V
Frequenz 50/60 Hz
Max. Rührkorbdurchmesser 120 mm
Leerlaufdrehzahl 1. Gang 0 – 780 1/min
Spannhalsdurchmesser 53 mm
Werkzeugaufnahme M14
Kabellänge 4.0 m
Abmessung LxBxH 405 x 215 x 340 mm
Gewicht 4.5 kg

MXE 1000 + HP2 120 Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

1010 Watt 1-Gang Rührer mit
Gasgebeschalter
Mélangeur 1 vitesse 1010 Watt avec
gâchette d‘accélération

495.883 4030293224445 1 225.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Puissance absorbée 1010 W
Puissance utile 550 W
Tension 230 V
Fréquence 50/60 Hz
Diamètre de pale max. 120 mm
Vitesse de rotation à vide 1ère vitesse 0 – 780 tr/min
Diamètre de collier de serrage 53 mm
Emmanchement M14
Longueur de câble 4.0 m
Dimension LxlxH 405 x 215 x 340 mm
Poids 4.5 kg

Lieferumfang
1x Wendelrührer HP2 534.027
1x Gabelschlüssel, SW 19 439.967
1x Gabelschlüssel, SW 22 439.975

Equipement de base
1x pale en spirale HP2 534.027
1x clé à fourche simple, SW 19 439.967
1x clé à fourche simple, SW 22 439.975

Technische Daten
Leistungsaufnahme 1200 W
Leistungsabgabe 710 W
Spannung 230 V
Frequenz 50/60 Hz
Max. Rührkorbdurchmesser 140 mm
Leerlaufdrehzahl 1. Gang 0 – 210 / 325 / 

530 1/min
Spannhalsdurchmesser 53 mm
Werkzeugaufnahme M14
Kabellänge 4.0 m
Abmessung LxBxH 405 x 215 x 340 mm
Gewicht 4.6 kg

MXE 1200 + HP2 140 Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

1200 Watt 2-Gang Rührer mit
3-Stufen Drehzahlschalter
Mélangeur 2 vitesses 1200 Watt avec
commutateur de vitesse à 3 niveuax

495.913 4030293224476 1 275.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Puissance absorbée 1200 W
Puissance utile 710 W
Tension 230 V
Fréquence 50/60 Hz
Diamètre de pale max. 140 mm
Vitesse de rotation à vide 1ère vitesse 0 – 210 / 325 / 

530 1/min
Diamètre de collier de serrage 53 mm
Emmanchement M14
Longueur de câble 4.0 m
Dimension LxlxH 405 x 215 x 340 mm
Poids 4.6 kg

Lieferumfang
1x Wendelrührer HP2 534.028
1x Gabelschlüssel, SW 22 439.975

Equipement de base
1x pale en spirale HP2 534.028
1x clé à fourche simple, SW 22 439.975

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Rührwerke 
Mélangeur

Technische Daten
Leistungsaufnahme 1200 W
Leistungsabgabe 710 W
Spannung 230 V
Frequenz 50/60 Hz
Max. Rührkorbdurchmesser 140 mm
Leerlaufdrehzahl 1. Gang 0 – 210 / 325 / 

530 1/min
0 – 320 / 490 /

780 1/min
Spannhalsdurchmesser 53 mm
Werkzeugaufnahme M14
Kabellänge 4.0 m
Abmessung LxBxH 405 x 215 x 340 mm
Gewicht 4.8 kg

MXE 1202 + HP2 140 Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

1200 Watt 2-Gang Rührer mit
3-Stufen Drehzahlschalter
Mélangeur 2 vitesses 1200 Watt avec
commutateur de vitesse à 3 niveuax

495.921 4030293224483 1 310.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Puissance absorbée 1200 W
Puissance utile 710 W
Tension 230 V
Fréquence 50/60 Hz
Diamètre de pale max. 140 mm
Vitesse de rotation à vide 1ère vitesse 0 – 210 / 325 / 

530 tr/min
Vitesse de rotation à vide 2ème vitesse 0 – 320 / 490 /

780 tr/min
Diamètre de collier de serrage 53 mm
Emmanchement M14
Longueur de câble 4.0 m
Dimension LxlxH 405 x 215 x 340 mm
Poids 4.8 kg

Lieferumfang
1x Wendelrührer HP2 534.028
1x Gabelschlüssel, SW 22 439.975

Equipement de base
1x pale en spirale HP2 534.028
1x clé à fourche simple, SW 22 439.975

Technische Daten
Leistungsaufnahme 1600 W
Leistungsabgabe 925 W
Spannung 230 V
Frequenz 50/60 Hz
Max. Rührkorbdurchmesser 160 mm
Leerlaufdrehzahl 1. Gang 0 – 150 / 300 / 

530 1/min
0 – 200 / 400 /

780 1/min
Spannhalsdurchmesser 53 mm
Werkzeugaufnahme M14
Kabellänge 4.0 m
Abmessung LxBxH 343 x 405 x 215 mm
Gewicht 5.0 kg

MXE 1602 + HP2 160 Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

1600 Watt 2-Gang Rührer mit
3-Stufen Drehzahlschalter
Mélangeur 2 vitesses 1600 Watt avec
commutateur de vitesse à 3 niveuax

495.948 4030293224490 1 415.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Puissance absorbée 1600 W
Puissance utile 925 W
Tension 230 V
Fréquence 50/60 Hz
Diamètre de pale max. 160 mm
Vitesse de rotation à vide 1ère vitesse 0 – 150 / 300 / 

530 tr/min
Vitesse de rotation à vide 2ème vitesse 0 – 200 / 400 /

780 tr/min
Diamètre de collier de serrage 53 mm
Emmanchement M14
Longueur de câble 4.0 m
Dimension LxlxH 343 x 405 x 215 mm
Poids 5.0 kg

Lieferumfang
1x Wendelrührer HP2 534.029
1x Gabelschlüssel, SW 22 439.975

Equipement de base
1x pale en spirale HP2 534.029
1x clé à fourche simple, SW 22 439.975

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 
Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Zubehör Rührwerke 
Accessoires Mélangeur

Rührkörbe / Pales pour mélangeurs 

Bitumenrührer BP
Mélangeur de bitume BP

Rabattcode
Code de remise 2

Aufgrund seiner Hakenform für sehr zählfliessende Materialien mit hoher Anhaftung geeignet. 
Die parallele Mischwirkung verhindert Klumpenbildung und das Einrühren von Luft. 
Ideal für Bitumen und bitumenartige, faserhaltige Massen. Belastbar und langlebig durch Pulverbeschichtung.
En raison de sa forme de crochet, convient aux matériaux très visqueux à haute adhérence. 
L‘effet de mélange parallèle emp‘eche la formation de grumeaux et l‘introduction d‘air. 
Idéal pour le bitume et les masses fibreuses bitumineuses. Résistant et durable grâce au rev‘etement par poudre.

Bezeichnung
Désignation

Durchmessser
Diamètre

Rührgut
Produit à mélangeur

Anschluss
Raccord

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

BP 160x600 M14 160 mm 40 – 80 kg M14 534.041 1 46.–

Rondenrührer SP2
Pale circulaire SP2

Rabattcode
Code de remise 2

Zwei negativ angeordnete Ronden drücken das Mischgut nach unten, 
so wird das Herausspritzden von flüssigem Material vermieden. 
Ideal für flüssiges bis zähes Material: Farben, Dispersionen, Lacke, Lasuren, Beschichtungen, Kleister, Bitumen. 
Belastbar und langlebig durch Pulverbeschichtung.
Deux flancs circulaires à spirale négative pressent le mélange vers le bas. 
On évite ainsi la projection du matériau liquide. 
Idéal pour matériaux liquides à visquex: Peintures, dispersions, vernis, glaçages, 
revêtements, colles, bitumes.

Bezeichnung
Désignation

Durchmessser
Diamètre

Rührgut
Produit à mélangeur

Anschluss
Raccord

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

SP2 100x600 M14 100 mm 8 – 25 kg M14 534.023 1 34.–
SP2 120x600 M14 120 mm 20 – 40 kg M14 534.024 1 36.–
SP2 85x400 SW8 85 mm 0 – 10 kg SW8 534.025 1 23.–
SP2 100x600 SW10 100 mm 8 – 25 kg SW10 534.026 1 32.–

Wendelrührer HP2
Pale en spirale HP2

Rabattcode
Code de remise 2

Zwei rechts geformte Wendeln zum Kneten und Mischen von zähen bis pastösen Materialien. 
Der Rührstab schraubt sich selbst nach unten und drückt das Mischgut nach oben. 
Sehr vielseitig einsetzbar für: Fliesenkleber, Fugenmassen, Spachtelmasse, Fertigputz, 
Klebemörtel, Ausgleichsmasse, Estrich. 
Belastbar und langlebig durch Pulverbeschichtung.
Deux boudins formés à droite pour le pétrissage et le mélange de matériaux visquex à pâtexu.
L‘agitateur se visse spontanément vers le bas et presse le mélange vers le haut.
Usage extrêmement polyvalent pour: colles pour dalles, masses de jonction, mastics, enduits de finition,
mortiers à coller, masse de lissage, plâtre.
Bezeichnung
Désignation

Durchmessser
Diamètre

Rührgut
Produit à mélangeur

Anschluss
Raccord

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

HP2 120x600 M14 120 mm 15 – 25 kg M14 534.027 1 40.–
HP2 140x600 M14 140 mm 20 – 40 kg M14 534.028 1 47.–
HP2 160x600 M14 160 mm 20 – 40 kg M14 534.029 1 60.–

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Zubehör Rührwerke 
Accessoires Mélangeur

Wendelrührer HP3R
Pale en spirale HP3R

Rabattcode
Code de remise 2

Drei rechts geformte Wendeln schrauben sich selbst in das Material. 
Selbst schweres und zähes rührgut wird damit kraftsparend, schnell und intensiv gemischt. 
Auch als Mörtel- oder Schwergutrührer bekannt.
Ideal für: Mörtel, Beton, Putz, Estrich, Ansetzbinden, Dickbeschichtungen.
Belastbar und langlebig durch Pulverbeschichtung.
Trois boudins formés à droite se vissent spontanément dans la matière.
Même les masses à mélanger difficiles et visqueuses sont mélangées rapidement et intensément sans grand effort.
Connu également comme agitateur de mortier et de matériaux tenaces.
Idéal pour mortier, béton, crépi, plâtre, agents liants de préparation, revêtements épais.
Bezeichnung
Désignation

Durchmessser
Diamètre

Rührgut
Produit à mélangeur

Anschluss
Raccord

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

HP3R 120x600 M14 120 mm 15 – 25 kg M14 534.030 1 52.–
HP3R 140x600 M14 140 mm 20 – 40 kg M14 534.031 1 59.–
HP3R 160x600 M14 160 mm 30 – 60 kg M14 534.032 1 67.–

Wendelrührer HP3L
Pale en spirale HP3L

Rabattcode
Code de remise 2

Drei links geformte Wendeln drücken das Mischgut im Behälter nach unten
Abgesetzte Pigmente, Feststoffe oder Fasern werden hochgespült und gleichmässig vermischt.
Das Mischgut spritz nicht. 
Ideal für flüssiges und cremiges Mischgut: Farben, Dispersionsfarben, Gipsputz, Vergussmassen, faserhaltige Materialien. 
Belastbar und langlebig durch Pulverbeschichtung.
Trois boudins tournant à gauche pressent la mélange vers le bas dans le récipient.
Les dépôts de pigments, de matières solides ou de fibres sont dirigés vers le haut et mélangés de manière homogène. 
Le mélange ne produit pas de projections. 
Idéal pour les mélanges liquides et crémeux: peintures, peintures de dispersion, enduit enplâtre, 
masses de coulée, matériaux contenant des fibres.

Bezeichnung
Désignation

Durchmessser
Diamètre

Rührgut
Produit à mélangeur

Anschluss
Raccord

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

HP3L 120x600 M14 120 mm 15 – 25 kg M14 534.033 1 52.–
HP3L 140x600 M14 140 mm 20 – 40 kg M14 534.034 1 59.–
HP3L 160x600 M14 160 mm 30 – 60 kg M14 534.035 1 66.–

Scheibenrührer DP2
Pale à disque DP2

Rabattcode
Code de remise 2

Zwei Scheiben mit gegenläufigen abgewinkelten Flügeln bilden eine dynamische Strömung im Mischbehälter.
Die Flügel an den Scheiben drücken das Rührgut gegenläufig nach unten bzw. oben.
Ideal für flüssiges bis zähes Rührgut: Farben, Dispersionen, Kleister, Leim, Vergussmassen.
Belastbar und langlebig durch Pulverbeschichtung.
Deux disques à ailettes tourant à contre-sens forment une circulation dynamique dans le récipient de mélange.
Les ailettes sur les disques pressent le mélange à contre-sens vers le bas ou vers le haut.
Idéal pour matériaux liquides à visquex: peintures, dispersions, mastics, colles, masses de scellement.

Bezeichnung
Désignation

Durchmessser
Diamètre

Rührgut
Produit à mélangeur

Anschluss
Raccord

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

DP2 120x600 M14 120 mm 15 – 25 kg M14 534.036 1 47.–
DP2 160x600 M14 160 mm 30 – 60 kg M14 534.037 1 62.–

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 
Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Zubehör Rührwerke 
Accessoires Mélangeur

Rührbesen BE
Pale d‘agitation BE

Rabattcode
Code de remise 2

Rührarme aus Rundmaterial verhindern das Einrühren von Luftblasen.
Ideal für alle Materialien, bei denen Lufteinschlüsse zu vermeiden sind: Ausgleichsmassen, Spachtelmassen, 
Kleber, Dichtstoffe. 
Belastbar und langlebig durch Pulverbeschichtung.
Les bras agitateurs ronds emêchent la formation de bulles d‘air.
Idéal pour tous les matériaux dans lesquels il convient d‘éviter la formation de bulles d‘air: ragréage, mastic, 
adhésifs, matériaux d‘étanchement..

Bezeichnung
Désignation

Durchmessser
Diamètre

Rührgut
Produit à mélangeur

Anschluss
Raccord

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

BE 120x600 M14 120 mm 10 – 30 kg M14 534.038 1 39.–
BE 140x600 M14 140 mm 30 – 60 kg M14 534.039 1 47.–
BE 150x600 M14 150 mm 30 – 60 kg M14 534.040 1 52.–

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR

208

14



Messtechnik / Laser
Matérial de mesure / Laser

15



Messtechnik / Laser 
Matérial de mesure / Laser

Technische Daten
Arbeitsbereich 5 – 70 m
Stromversorgung Batterie
Gewicht 0.15 kg

RC-ALC 3/360 Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Laser Empfänger
Récepteur laser

500.755 4030293227729 1 100.– exkl. MwSt. 
HT 

0.49 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Rayon d‘action 5 – 70 m
Allmentation électrique Pile
Poids 0.15 kg

Lieferumfang
1x Batterien 9V Block
1x Halterung

Equipement de base
1x batteries monoblocs 9V
1x support

Technische Daten
Anzahl der Linien horizontal 1 Stück
Anzahl der Linien vertikal 1 Stück
Sichtbarer Bereich Linien horizontal 110°
Sichtbarer Bereich Linien vertikal 110°
Laserklasse 2
Max. Arbeitsbereich 50 m
Max. Arbeitsbereich mit Empfänger 70 m
Genauigkeit ± 0.3 mm
Selbstnivellierbereich 4°
Betriebsdauer max. 10 h
Temperaturbereich -5 – +50 °C
Abmessung LxBxH 57 x 96 x 96.5 mm
Gewicht 0.36 kg

ALC 2/1-G/R Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Selbstnivellierender Kreuzlinien-Laser
mit Empfängermodus
Laser à lignes coisées autonivelant
avec mode récepteur

509.833 4030293232945 1 280.– exkl. MwSt. 
HT 

1.58 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Nombre de lignes horizontales 1 pièces
Nombre de lignes verticales 1 pièces
Zone visible lignes horizontales 110°
Zone visible lignes verticales 110°
Classe laser 2
Rayon d‘action max. 50 m
Rayon d‘action max. avec récepteur 70 m
Précision ± 0.3 mm
Plage de nivellement automatique 4°
Durée de fonctionnement 10 h
Plage de température -5 – +50 °C
Dimension LxlxH 57 x 96 x 96.5 mm
Poids 0.36 kg

Lieferumfang
1x Laser Wandhalter 428.167
1x USB-Kabel
1x USB-Ladegerät
1x Transporttasche

Equipement de base
1x fixation murale laser 428.167
1x câble USB
1x charger USB
1x sac de transport

Technische Daten
Anzahl der Linien horizontal 1 Stück
Anzahl der Linien vertikal 2 Stück
Sichtbarer Bereich Linien horizontal 110°
Sichtbarer Bereich Linien vertikal 110°
Laserklasse 2
Max. Arbeitsbereich 20 m
Max. Arbeitsbereich mit Empfänger 70 m
Genauigkeit 0.3 / Lot 0.6 mm
Selbstnivellierbereich 4°
Betriebsdauer max. 10 h
Temperaturbereich -5 – +50 °C
Abmessung LxBxH 60 x 112 x 126 mm
Gewicht 0.53 kg

ALC 3/1-G/R Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Selbstnivellierender Kreuzlinien-Laser
mit Empfängermodus
Laser à lignes coisées autonivelant
avec mode récepteur

509.841 4030293232952 1 365.– exkl. MwSt. 
HT 

1.58 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Nombre de lignes horizontales 1 pièces
Nombre de lignes verticales 2 pièces
Zone visible lignes horizontales 110°
Zone visible lignes verticales 110°
Classe laser 2
Rayon d‘action max. 20 m
Rayon d‘action max. avec récepteur 70 m
Précision 0.3 / Lot 0.6 mm
Plage de nivellement automatique 4°
Durée de fonctionnement 10 h
Plage de température -5 – +50 °C
Dimension LxlxH 60 x 112 x 126 mm
Poids 0.53 kg

Lieferumfang
1x Laser Wandhalter 428.167
1x USB-Kabel
1x USB-Ladegerät
1x Transporttasche

Equipement de base
1x fixation murale laser 428.167
1x câble USB
1x charger USB
1x sac de transport

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Messtechnik / Laser 
Matérial de mesure / Laser

Technische Daten
Arbeitsbereich 0.05 – 70 m
Genauigkeit ± 3 mm
Laserklasse 2
Schutzklasse IP54
Abmessung LxBxH 118 x 54 x 25 mm
Gewicht 0.132 kg

ADM 70 G Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Laserentfernungsmesser
Télémètre laser

518.956 4030293238398 1 205.– exkl. MwSt. 
HT 

0.49 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Rayon d‘action 0.05 – 70 m
Précision ± 3 mm
Classe laser 2
Classe de protection IP54
Dimension LxlxH 118 x 54 x 25 mm
Poids 0.132 kg

Lieferumfang
3x Batterien AAA
1x USB-Kabel
1x Transporttasche

Equipement de base
3x piles AAA
1x câble USB
1x sac de transport

Technische Daten
Messgenauigkeit
Elektronik 0° – 90°

0.05°

Messgenauigkeit
Elektronik 1° – 89°

0.1°

Messgenauigkeit Libelle 0.029°
Betriebsdauer max. 100 h
Schutzklasse IP65
Gewicht 0.843 kg

ADL 60-P Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Digitale Wasserwaage
Niveau digital

476.102 4030293212954 1 180.– exkl. MwSt. 
HT 

Caractéristiques techniques
Précision de mesure
électronique 0° – 90°

0.05°

Précision de mesure
électronique 1° – 89°

0.1°

Précision de mesure niveau à bulle 0.029°
Durée de fonctionnement 100 h
Classe de protection IP65
Poids 0.843 kg

Lieferumfang
2x Batterien AA
1x Transporttasche

Equipement de base
2x piles AA
1x sac de transport

Technische Daten
Arbeitsbereich Stativ 1.01 – 3.00 m
Anschlussgewinde 5/8"
Gewicht 5.7 kg

LKS 100-300 5/8 Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Laser Stativ
Trépied laser

398.616 4030293168374 1 395.– exkl. MwSt. 
HT 

Caractéristiques techniques
Rayon d‘action trépied 1.01 – 3.00 m
Filetage de raccordement 5/8"
Poids 5.7 kg

Lieferumfang
1x Laser Stativadapter 398.608
1x Trageriemen

Equipement de base
1x adaptateur de trépied laser 398.608
1x bandoulière

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 
Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Messtechnik / Laser 
Matérial de mesure / Laser

Technische Daten
Arbeitsbereich Stativ 0.65 – 1.65 m
Anschlussgewinde 1/4"
Gewicht 1.4 kg

LKS 65-170 F 1/4 Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Laser Stativ
Trépied laser

398.624 4030293168367 1 90.– exkl. MwSt. 
HT 

Caractéristiques techniques
Rayon d‘action trépied 0.65 – 1.65 m
Filetage de raccordement 1/4"
Poids 1.4 kg

Lieferumfang
1x Transporttasche

Equipement de base
1x sac de transport

Laser Universalhalter
Support universel pour laser

Rabattcode
Code de remise 2

Bestehend aus Wandhalterung und Halterung für Laser. Verfügt über starke Magneten, haften perfekt senkrecht oder
waagerecht. Spannbereich Wandhalterung bis 50 mm, lässt sich einfach und flexibel an Balken, Rahmen etc. befestigen.
Präzise Positionierung des Lasers durch stufenlose Höhen- und Winkeleinstellung, Laser kann auch mit montierter
Universalhalterung auf einem Stativ befestigt werden, dank 1/4“ und 5/8“ Gewinde.
Ausgestattet mit Gummipuffer zum Schutz empfindlicher Oberflächen und für einen sicheren Halt.
Comprend une fixation murale et un support pour laser. Doté d’aimants puissants, adhérant parfaitement à la verticale ou à
l’horizontale. Plage de serrage de la fixation murale jusqu’à 50 mm, peut être fixé facilement et de manière flexible aux pou-
tres, cadres, etc. Positionnement précis du laser grâce au réglage en continu de la hauteur et de l’angle.
Le laser peut également être fixé sur un trépied avec le support universel monté, grâce aux filetages 1/4“ et 5/8“.
Équipé de tampons en caoutchouc pour la protection des surfaces sensibles et un maintien sûr.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

UH-1/4-5/8 ALC 500.747 1 88.–

Laser Wandhalter
Fixation murale laser

Rabattcode
Code de remise 2

Magnetischer Wandhalter aus Kunststoff mit 1/4" und 5/8" Anschluss.
Fixation murale magnétique en plastique avec raccord 1/4" et 5/8".

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

WB-M/S 1/4 ALC-Basic 428.167 1 34.–

Laser Stativadapter
Adaptateur de trépied laser

Rabattcode
Code de remise 2

5/8" Innen- auf 1/4" Aussengewinde zur Verwendung der Laser auf dem Kurbelstativ (398.616).
Filet interne de 5/8" et filet externe de 1/4" pour utiliser le laser sur le trépied à manivelle (398.616).

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

LAD 5/8 I-1/4 A 398.608 1 22.–

Laser Stativadapter
Adaptateur de trépied laser

Rabattcode
Code de remise 2

Verbessert die Sichtbarkeit des grünen Laserstrahls vor allem bei grösseren 
Distanzen und extremen Lichtverhältnissen.
Améliore la visibilité du rayon laser vert, en particulier à des distances importantes et dans des 
conditions d’éclairage extrêmes.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

TC-LG-GL 500.763 1 51.–

Zubehör für Messtechnik / Laser / Accessoires pour Matériel de mesure / Laser

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Polierer 
Polisseuse

Technische Daten
Leistungsaufnahme 1400 W
Spannung 230 V
Frequenz 50/60 Hz
Max. Stütztellergrösse 150 mm
Max. Polierkörpergrösse 150 mm
Leerlaufdrehzahl 550 – 1‘800 1/min
Schalldruckpegel 72 dB(A)
Vibration 2.5 m/s2

Kabellänge 6.0 m
Gewicht 2.3 kg

PE 2 14-EC C Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Rotationspolierer
Polisseuse rotative

532.985 4030293268258 1 575.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Puissance absorbée 1400 W
Tension 230 V
Fréquence 50/60 Hz
Taille max. du plateau support 150 mm
Taille max. du corps de polissage 150 mm
Vitesse de rotation à vide 550 – 1‘800 tr/min
Niveau de pression acoustique 72 dB(A)
Vibration 2.5 m/s2

Longueur de câble 6.0 m
Poids 2.3 kg

NEW

Lieferumfang
1x Klett-Teller gedämpft, M14 535.703

Equipement de base
1x plateau auto-agrippant M14 535.703

Technische Daten
Leistungsaufnahme 1400 W
Leistungsabgabe 880 W
Spannung 230 V
Frequenz 50/60 Hz
Leerlaufdrehzahl 1‘100 – 3‘700 1/min
Max. Stütztellergrösse 125 mm
Max. Polierkörpergrösse 160 mm
Kabeltyp PUR
Kabellänge 4.0 m
Abmessung LxBxH 375 x 84 x 120 mm
Gewicht 2.2 kg

Caractéristiques techniques
Puissance absorbée 1400 W
Puissance utile 880 W
Tension 230 V
Fréquence 50/60 Hz
Vitesse de rotation à vide 1‘100 – 3‘700 tr/min
Taille max. du plateau support 125 mm
Taille max. du corps de polissage 160 mm
Type de câble PUR
Longueur de câble 4.0 m
Dimension LxlxH 375 x 84 x 120 mm
Poids 2.2 kg

PE 14-3 125 Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Ergonomischer Polierer mit
Gasgebeschalter
Polisseuse ergonomique à 
variateur de vitesse

406.813 4030293172791 1 445.– exkl. MwSt. 
hors TVA 
0.68 vRB

CAR

*ohne Klett-Teller und Polierschwamm
*sans plateau et éponge de polissage

Lieferumfang
1x Handgriff 450.774

Equipement de base
1x poignée 450.774

Hochleistungsgetriebe
Transmission haute performance

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Polierer 
Polisseuse

Technische Daten
Leistungsaufnahme 1400 W
Spannung 230 V
Frequenz 50/60 Hz
Max. Stütztellergrösse 150 mm
Max. Polierkörpergrösse 150 mm
Polier Hub 15 mm
Leerlaufdrehzahl 1‘350 – 4‘350 1/min
Leerlaufhubzahl 2‘700 – 8‘700 1/min
Schalldruckpegel 75 dB(A)
Vibration 3.1 m/s2

Kabellänge 6.0 m
Gewicht 2.3 kg

XFE 2 15 14-EC C Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Exzenterpolierer mit Freilauf
Polisseuse excentrique à rotation libre

532.987 4030293268272 1 520.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Puissance absorbée 1400 W
Tension 230 V
Fréquence 50/60 Hz
Taille max. du plateau support 150 mm
Taille max. du corps de polissage 150 mm
Course de polissage 15 mm
Vitesse de rotation à vide 1‘350 – 4‘350 tr/min
Vitesse de cycle à vide 2‘700 – 8‘700 tr/min
Niveau de pression acoustique 75 dB(A)
Vibration 3.1 m/s2

Longueur de câble 6.0 m
Poids 2.3 kg

NEW

Lieferumfang
1x Spezial Klett-Teller gedämpft 487.988

Equipement de base
1x tête auto-agrippante spéciale amortie 487.988

Technische Daten
Leistungsaufnahme 1400 W
Spannung 230 V
Frequenz 50/60 Hz
Max. Stütztellergrösse 150 mm
Max. Polierkörpergrösse 150 mm
Polier Hub 8 mm
Leerlaufdrehzahl 225 – 700 1/min
Leerlaufhubzahl 2‘700 – 8‘700 1/min
Schalldruckpegel 79 dB(A)
Vibration 4.7 m/s2

Kabellänge 6.0 m
Gewicht 2.2 kg

XCE 2 8 14-EC C Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Exzenterpolierer mit Zwangsrotation
Polisseuse excentrique à rotation libre

532.986 4030293268265 1 520.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Puissance absorbée 1400 W
Tension 230 V
Fréquence 50/60 Hz
Taille max. du plateau support 150 mm
Taille max. du corps de polissage 150 mm
Course de polissage 8 mm
Vitesse de rotation à vide 225 – 700 tr/min
Vitesse de cycle à vide 2‘700 – 8‘700 tr/min
Niveau de pression acoustique 79 dB(A)
Vibration 4.7 m/s2

Longueur de câble 6.0 m
Poids 2.2 kg

NEW

Lieferumfang
1x Spezial Klett-Teller gedämpft 487.988

Equipement de base
1x tête auto-agrippante spéciale amortie 487.988

Maximale Effizienz
Efficacité maximale

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 
Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Technische Daten
Arbeitsbereich Stativ 0.7 – 1.90 m
Gewicht 6.15 kg

WLS-70-190 Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Mobiles Stativ
Trépied laser

511.064 4030293233683 1 180.– exkl. MwSt. 
HT 

Caractéristiques techniques
Rayon d‘action trépied 0.7 – 1.90 m
Poids 6.15 kg

Polierer 
Polisseuse

Fine 
scratches

Medium 
scratches

Heavy 
scratches

Gloss
finish

Maximum Gloss
finish

2 - step

2 - step

1 - step

Sicher im System / Système avec sécurité intégrée

Politur und Pad spielen eine enorme Rolle in der Polieranwendung. Deshalb bietet FLEX ein perfekt 
aufeinander abgestimmtes Sytem mit einer optimalen Auswahl an Schwämmen für jeden Einsatz:
Mit der richtigen Farbe einfach und sicher zum Ziel.

Le produit lustrant et le tampon jouent un rôle essentiel dans le processus de polissage. 
C‘est pourqoui FLEX propose un système parfaitement coordonné avec une sélection optimale 
d‘éonges pour toutes les applications:
utilise simplement la bonne ouleur d‘ponge pour atteindre ton objectif.

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Polierer 
Polisseuse

Hochglanz & 
Tiefenglanz

Haute brillance
et éclat intense

Hologramme &  
Vermattungen

Hologrammes et
taches mates

Leichte 
Kratzer
Rayures
légères

Mittlere 
Kratzer
Rayures

mayonnes

Starke 
Kratzer
Rayures

importantes

Schadensfälle
Demandes

Anwendungsbereiche der Antriebsarten 
Domaines d‘application des types d‘entraînement

Hochglanz & 
Tiefenglanz

Haute brillance
et éclat intense

Hologramme &  
Vermattungen

Hologrammes et
taches mates

Leichte 
Kratzer
Rayures
légères

Mittlere 
Kratzer
Rayures

moyennes

Starke 
Kratzer
Rayures

importantes

PE

XFE

XCE

CUT

FINISH

1-Step

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 
Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Polierschwamm
Eponge à polir

Rabattcode
Code de remise 2

Grüner Schwamm mit harter Schaumstoffstruktur für hohen Abtrag und die Bearbeitung tieferer Kratzer. Zylinderform ideal
geeignet für schmale Leisten und Spotrepair. Werkzeugloser Wechsel durch 6-Kant-Bithalter-Aufnahme am Schaft.
Verwendbar mit der flexiblen Welle FS 140 in Verbindung mit der Poliermaschine PXE 80 12-EC.
Éponge verte avec une structure en mousse dure pour un rendement d’enlèvement de matière élevé et le traitement des 
rayures plus profondes. Forme cylindrique idéale pour les moulures étroites et les retouches. 
Changement sans outil grâce au logement hexagonal du porte-embouts sur la tige.
Utilisable avec l’arbre flexible FS 140 en combinaison avec la polisseuse PXE 80 12-EC.

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Höhe
Hauteur

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

PZ-G 35 HEX VE5 35 mm 30 mm 517.755 5 34.–

Polierschwamm
Eponge à polir

Rabattcode
Code de remise 2

Violetter Schwamm mit mittelharter Schaumstoffstruktur für mittlere bis feine Kratzerentfernung. 
Zylinderform ideal geeignet für schmale Leisten und Spotrepair. Werkzeugloser Wechsel durch 6-Kant-Bithalter-Aufnahme 
am Schaft. Verwendbar mit der flexiblen Welle FS 140 in Verbindung mit der Poliermaschine PXE 80 12-EC.
Éponge violette à structure en mousse de dureté moyenne pour l’élimination des rayures moyennes à fines. 
Forme cylindrique idéale pour les moulures étroites et les retouches. 
Changement sans outil grâce au logement hexagonal du porte-embouts sur la tige. 
Utilisable avec l’arbre flexible FS 140 en combinaison avec la polisseuse PXE 80 12-EC.

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Höhe
Hauteur

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

PZ-V 35 HEX VE5 35 mm 30 mm 517.763 5 34.–

Polierschwamm
Eponge à polir

Rabattcode
Code de remise 2

Oranger Schwamm mit feiner Schaumstoffstruktur für Finish und Hochglanz. 
Zylinderform ideal geeignet für schmale Leisten und Spotrepair. Werkzeugloser Wechsel durch 6-Kant-Bithalter-Aufnahme 
am Schaft. Verwendbar mit der flexiblen Welle FS 140 in Verbindung mit der Poliermaschine PXE 80 12-EC.
Éponge orange avec une structure en mousse fine pour la finition et la haute brillance. 
Forme cylindrique idéale pour les moulures étroites et les retouches. 
Changement sans outil grâce au logement hexagonal du porte-embouts sur la tige.
Utilisable avec l’arbre flexible FS 140 en combinaison avec la polisseuse PXE 80 12-EC.

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Höhe
Hauteur

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

PZ-O 35 HEX VE5 35 mm 30 mm 517.771 5 34.–

Polierschwamm
Eponge à polir

Rabattcode
Code de remise 2

Grüner Schwamm mit harter Schaumstoffstruktur für hohen Abtrag und die Bearbeitung tieferer Kratzer. Kegelform ideal
geeignet zum Polieren von Türgriffmulden, Kühlergrill, Felgen und im Innenraum. Abgerundete Kanten zur Vermeidung von
Schleifriefen und praktischer Spitze zum Polieren in Ecken und Kanten. Werkzeugloser Wechsel durch 6-Kant-BithalterAuf-
nahme am Schaft. Verwendbar mit der flexiblen Welle FS 140 in Verbindung mit der Poliermaschine PXE 80 12-EC
Éponge verte avec une structure en mousse dure pour un rendement d’enlèvement de matière élevé et le traitement des 
rayures plus profondes. Forme conique idéale pour le polissage des renfoncements de poignées de porte, de la calandre, 
des jantes et de l’habitacle. Arêtes arrondies pour éviter les traces de ponçage et pointe pratique pour polir les coins et les 
arêtes. Changement sans outil grâce au logementhexagonal du porte-embouts sur la tige.
Utilisable avec l’arbre flexible FS 140 en combinaison avec la polisseuse PXE 80 12-EC.
Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Höhe
Hauteur

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

PK-G 35 HEX VE5 35 mm 30 mm 517.798 5 34.–

Pads

Zubehör Polierer 
Accessoires Polisseuse

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Polierschwamm
Eponge à polir

Rabattcode
Code de remise 2

Violetter Schwamm mit mittelharter Schaumstoffstruktur für mittlere bis feine Kratzerentfernung. Kegelform ideal geeignet 
zum Polieren von Türgriffmulden, Kühlergrill, Felgen und im Innenraum. Abgerundete Kanten zur Vermeidung von Schleif-
riefen und praktischer Spitze zum Polieren in Ecken und Kanten. Werkzeugloser Wechsel durch 6-Kant-Bithalter-Aufnahme 
am Schaft. Verwendbar mit der flexiblen Welle FS 140 in Verbindung mit der Poliermaschine PXE 80 12-EC.
Éponge violette à structure en mousse de dureté moyenne pour l’élimination des rayures moyennes à fines. Forme conique 
idéale pour le polissage des renfoncements de poignées de porte, de la calandre, des jantes et de l’habitacle. Arêtes arron-
dies pour éviter les traces de ponçage et pointe pratique pour polir les coins et les arêtes. Changement sans outil grâce au 
logement hexagonal du porte-embouts sur la tige. Utilisable avec l’arbre flexible FS 140 en combinaison avec la polisseuse 
PXE 80 12-EC.
Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Höhe
Hauteur

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

PK-V 35 HEX VE5 35 mm 30 mm 517.801 5 34.–

Polierschwamm
Eponge à polir

Rabattcode
Code de remise 2

Oranger Schwamm mit feiner Schaumstoffstruktur für Finish und Hochglanz. Kegelform ideal geeignet zum Polieren von
Türgriffmulden, Kühlergrill, Felgen und im Innenraum. Abgerundete Kanten zur Vermeidung von Schleifriefen und  
praktischer Spitze zum Polieren in Ecken und Kanten. Werkzeugloser Wechsel durch 6-Kant-Bithalter-Aufnahme am Schaft.
Verwendbar mit der flexiblen Welle FS 140 in Verbindung mit der Poliermaschine PXE 80 12-EC.
Éponge orange avec une structure en mousse fine pour la finition et la haute brillance. Forme conique idéale pour le polis-
sage des renfoncements de poignées de porte, de la calandre, des jantes et de l‘habitacle. Arêtes arrondies pour éviter les 
traces de ponçage et pointe pratique pour polir les coins et les arêtes. Changement sans outil grâce au logement hexagonal 
du porte-embouts sur la tige. Utilisable avec l‘arbre flexible FS 140 en combinaison avec la polisseuse PXE 80 12-EC.

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Höhe
Hauteur

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

PK-O 35 HEX VE5 35 mm 30 mm 517.828 5 34.–

Polierschwamm
Eponge à polir

Rabattcode
Code de remise 2

Set bestehend aus 15 Kegel- und 15 Zylinder-Polierschwämmen in soft, medium und hart (je 5 Stück). 
Werkzeugloser Wechsel durch 6-Kant-Bithalter-Aufnahme am Schaft. 
Verwendbar mit der flexiblen Welle FS 140 in Verbindung mit der Poliermaschine PXE 80 12-EC.
Set comprenant 15 éponges de polissage coniques et 15 éponges de polissage cylindriques, douces, moyennes et dures 
(5 de chaque). Changement sans outil grâce au logement hexagonal du porte-embouts sur la tige. 
Utilisable avec l‘arbre flexible FS 140 en combinaison avec la polissage PXE 80 12-EC. 

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Höhe
Hauteur

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

PP-Mix 35 HEX VE30 35 mm 30 mm 533.182 30 132.–

Polierschwamm
Eponge à polir

Rabattcode
Code de remise 2

Der rote Hand-Applikationsschwamm ist ergonomisch geformt und hat einen sehr weichen Schaum mit feiner
Schaumstoffstruktur. Er ist perfekt geeignet zur Verarbeitung von Versiegelungen und Pflegemitteln auf Lack- und
Kunststoffoberflächen von Hand für schwer zugängliche Stellen oder sensible Oberflächen,
die sich schlecht maschinell bearbeiten lassen.
L’éponge d’application manuelle rouge a une forme ergonomique et se compose de mousse très douce à 
texture fine. Elle convient parfaitement pour appliquer à la main les crèmes à polir et les produits d’entretien sur les surfaces 
vernies et plastifiées, dans les endroits difficiles d’accès ou sur les surfaces sensibles que l’on ne peut pas 
traiter correctement à la machine. 

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Höhe
Hauteur

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

PUK-R 130 130 mm 50 mm 442.682 1 13.50

Zubehör Polierer 
Accessoires Polisseuse

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 
Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR

219

16



Cut-Pad, hart
Cut-Pad, dur

Rabattcode
Code de remise 2

Hochwertiger und harter Schwamm für maximale Abtragsleistung. 
Durch die spezielle Retikulierung ist der rote Schaum besonders reissfest und langlebig. 
Ideal geeignet für tiefe Kratzer und stark verwitterte Lacke in Verbindung mit der roten Politur
Éponge dure de haute qualité pour une capacité d’enlèvement maximale. Grâce à la réticulation spéciale, la mousse rouge 
est particulièrement résistante à la déchirure et durable. Idéale pour les rayures profondes et les vernis fortement endomma-
gés par les intempéries, en combinaison avec le produit lustrant rouge. 

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Höhe
Hauteur

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

PP-C 150 VE2 150 mm 20 mm 532.397 2 44.–
PP-C 150 VE5 150 mm 20 mm 532.648 5 107.–
PP-C 125 VE2 125 mm 20 mm 532.398 2 41.–
PP-C 125 VE5 125 mm 20 mm 532.649 5 100.–
PP-C 75 VE2 75 mm 20 mm 532.399 2 17.–
PP-C 75 VE5 75 mm 20 mm 532.650 5 40.–
PP-C 50 VE5 50 mm 20 mm 532.400 5 34.–
PP-C 25 VE5 25 mm 20 mm 532.401 5 30.–

Finish-Pad, weich
Finish-Pad, doux

Rabattcode
Code de remise 2

Hochwertiger und weicher Finish-Schwamm für maximalen Tiefenglanz. Durch die spezielle Retikulierung ist der schwarze
Schaum besonders reissfest und langlebig. In Verbindung mit der schwarzen Politur, ideal geeignet zur Beseitigung leichter
Kratzer, Hologramme und zur allgemeinen Farbauffrischung.
Éponge de finition douce de haute qualité pour un maximum de brillance en profondeur. Grâce à la réticulation spéciale,
la mousse noire est particulièrement résistante à la déchirure et durable. En combinaison avec le produit lustrant noir,
convient parfaitement pour éliminer les rayures légères, les hologrammes et pour redonner de l’éclat aux peintures. 

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Höhe
Hauteur

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

PP-F 150 VE2 150 mm 20 mm 532.407 2 44.–
PP-F 150 VE5 150 mm 20 mm 532.655 5 107.–
PP-F 125 VE2 125 mm 20 mm 532.408 2 41.–
PP-F 125 VE5 125 mm 20 mm 532.656 5 100.–
PP-F 75 VE2 75 mm 20 mm 532.409 2 17.–
PP-F 75 VE5 75 mm 20 mm 532.657 5 40.–
PP-F 50 VE5 50 mm 20 mm 532.410 5 34.–
PP-F 25 VE5 25 mm 20 mm 532.411 5 30.–

Mikrofaser-Polierpad
Tampon de polissage à microfibres

Rabattcode
Code de remise 2

Mikrofaser-Polierpad für einen hohen Abtrag zur Verwendung mit Exzenterpolierern, speziell mit freilaufendem Teller.
Dieses Pad ist im Heavy Cutting Bereich wirkungsvoller als ein Standard Fellpad. Der spezielle PerfectTouch Sandwich-Auf-
bau mit einer zusätzlichen festeren weissen Schaumschicht verleit dem Pad mehr Steifigkeit.
Der Einsazt eines zusätzlichen Interface ist nicht notwendig. Ideal geeignet zum Bearbeiten von Wassertropfen,
Orangenhaut, Staubeinschüssen, Teerflecken, Kratzern und Vogelkot.
Tampon de polissage à microfibres pour un enlèvement de matière élevé, à utiliser avec des ponceuses excentriques
spécialement dotées d’un plateau tournant librement. Pour la découpe de pièces très épaisses, ce tampon est plus efficace
qu’un tampon en peau de mouton standard. La structure spéciale en sandwich PerfectTouch avec une couche de mousse 
blanche supplémentaire plus ferme donne une plus grande rigidité au tampon. L’utilisation d’une interface supplémentaire 
n’est pas nécessaire. Idéal pour le traitement des gouttes d’eau, de la peau d’orange, des inclusions de poussière,
des taches de goudron, des éraflures et des fientes. 

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

MC-PT 160 160 mm 434.434 1 22.–

Zubehör Polierer 
Accessoires Polisseuse

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Universal-Pad, medium
Universal-Pad, moyen

Rabattcode
Code de remise 2

Hochwertiger Universal-Schwamm. Durch die spezielle Retikulierung ist der violette Schaum besonders reissfest und lang-
lebig. Ideal geeignet für mittelstark verkratzte Lacke, Gebrauchsspuren sowie zur Farbauffrischung bei gebrauchten Lacken 
mit anschliessender Versiegelung in nur einem Schritt, in Verbindung mit der violetten Politur
Éponge universelle de haute qualité. Grâce à la réticulation spéciale, la mousse violette est particulièrement résistante à la 
déchirure et durable. Idéale pour les vernis moyennement rayés, les traces d’utilisation ainsi que pour raviver l’éclat des vernis 
usagés avec scellement ultérieur en une seule étape, en combinaison avec le produit lustrant violet.

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Höhe
Hauteur

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

PP-M 150 VE2 150 mm 20 mm 532.402 2 44.–
PP-M 150 VE5 150 mm 20 mm 532.652 5 107.–
PP-M 125 VE2 125 mm 20 mm 532.403 2 41.–
PP-M 125 VE5 125 mm 20 mm 532.653 2 100.–
PP-M 75 VE2 75 mm 20 mm 532.404 2 17.–
PP-M 75 VE5 75 mm 20 mm 532.654 5 40.–
PP-M 50 VE5 50 mm 20 mm 532.405 5 34.–
PP-M 25 VE5 25 mm 20 mm 532.406 5 30.–

Polierfell Classic
Peau de polissage Classic

Rabattcode
Code de remise 2

Polierfell aus 90% Naturwolle und 10% Polyester. Durch die Kombination wird eine bessere Standzeit und ein besseres 
Volumen erreicht. Für hohe Polierwirkung in Verbindung mit der Schleifpolitur.
Ce plateau se compose de 90% de laine d‘agneau et de 10% de polyester.
Ce mélange lui donne à la fois volume et résistance. Pour un polissage effectif en combinaison avec la pâte de polissage fin.

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

TW-C 150 150 mm 535.663 1 24.–

Polierfell Premium
Peau de polissage Premium

Rabattcode
Code de remise 2

Polierfell aus 90% Naturwolle und 10% Polyester. Durch die Kombination wird eine bessere Standzeit und ein besseres 
Volumen erreicht. Ausserdem können z.B Schleifriefen 30% schneller auspoliert werden als mit einem Schwamm. 
Ideal für UV-Lacke und die neueste Generation von kratzbeständigen Lacken. Für hohe Polierwirkung in Verbindung mit 
der Schleifpolitur. Durch den speziellen PerfectTouch Sandwich-Aufbau und die zusätzliche orange Schaumschicht erhält 
das Pad eine leichte Dämpfung und viel mehr Steifigkeit. 
Dadurch lässt sich das Pad auch an Problemstellen immer perfekt auflegen und präzise führen.
Peau de polissage en 90 % de laine naturelle et 10 % de polyester. Grâce à cette combinaison, on obtient une durée de
conservation plus longue et un meilleur volume. En outre, les stries de meulage peuvent p.ex. être polies 30 % plus rapide-
ment qu‘avec une éponge. Idéale pour peintures UV et la plus récente génération de peintures résistant aux griffes. Pour un 
effet de polissage élevé en combinaison avec de la politure fine. Grâce à la construction sandwich spéciale PerfectTouch et la 
couche supplémentaire de mousse orange, le disque obtient un léger amortissement et une plus grande rigidité.
De ce fait, le disque peut toujours être mis en contact et guidé à la perfection, même dans les endroits problématiques.

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

TW-PT 160 160 mm 535.662 1 28.–
TW-PT 140 140 mm 535.661 1 24.–
TW-PT 80 80 mm 535.660 1 9.50

NEW

NEW

Zubehör Polierer 
Accessoires Polisseuse

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 
Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Cut-Politur
Cut-Politur

Rabattcode
Code de remise 2

Spezielle Politur zur Beseitigung tiefer Kratzer und starker Gebrauchsspuren, sowie zur Aufbereitung stark verwitterter 
Lacke und Anschliffen bis zur Körnung P 1500. Für alle Lackarten, auch kratzfeste Lacke, UV-Lacke und zur Bearbeitung von 
Segel-, Motorflugzeugen, Bootsrümpfen und Polycarbonat. Optimale Ergebnisse werden bei rotativer Bearbeitung und 
dem roten Polierschwamm erzielt. Mögliche Hologramme oder Vermattungen können im zweiten Schritt mit dem schwar-
zen Finish-System mühelos entfernt werden. Die Politur ist komplett frei von Silikonen, Wachsen und Lösungsmitteln.
Produit lustrant spécial pour l’élimination des rayures profondes et des traces d’utilisation importantes, ainsi que pour 
le traitement des vernis fortement endommagés par les intempéries et les rayures de ponçage jusqu’au grain P 1500. 
Pour tous les types de vernis, y compris les vernis résistants aux rayures, les vernis UV et pour le traitement des planeurs, 
des avions à moteur, des coques de bateaux et du polycarbonate. Des résultats optimaux sont obtenus en cas d’application 
rotative du produit avec l’éponge de polissage rouge. Les éventuels hologrammes ou taches mates peuvent être éliminés 
sans effort lors d’une deuxième étape avec le système de finition noir. 
Le produit lustrant est entièrement exempt de silicone, de cire et de solvants.
Bezeichnung
Désignation

Inhalt
Contenu

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

PC-C 250 250 ml 532.413 1 22.–
PC-C 1000 1000 ml 532.412 1 79.–

Polituren / Produits lustrants

Finish-Politur
Finish-Politur

Rabattcode
Code de remise 2

Spezielle Politur zur Beseitigung leichter Kratzer und Hologrammen sowie zur allgemeinen Lack- und Farbauffrischung.
Für alle Lackarten, auch kratzfeste Lacke, UV-Lacke und zur Bearbeitung von Segel-, Motorflugzeugen, Bootsrümpfen und
Polycarbonat. Erzeugt perfekten Hochglanz. Optimale Ergebnisse werden mit einer exzentrischen Bearbeitung und dem
schwarzen Polierschwamm erzielt. Die Politur ist komplett frei von Silikonen, Wachsen und Lösungsmitteln.
Produit lustrant spécial pour l’élimination des rayures légères et des hologrammes ainsi que pour redonner de l’éclat aux 
vernis et peintures. Pour tous les types de vernis, y compris les vernis résistants aux rayures, les vernis UV et pour le traitement 
des planeurs, des avions à moteur, des coques de bateaux et du polycarbonate. Permet d’obtenir un brillant parfait. Des 
résultats optimaux sont obtenus en cas d’application excentrique avec l’éponge de polissage noire. Le produit lustrant est 
entièrement exempt de silicone, de cire et de solvants.
Bezeichnung
Désignation

Inhalt
Contenu

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

PC-F 250 250 ml 532.417 1 19.50
PC-F 1000 1000 ml 532.416 1 74.–

Universal Politur, 1-Step
Universel Politur, 1-Step

Rabattcode
Code de remise 2

Ideal geeignet für mittlere Kratzer, Gebrauchsspuren sowie zur Farbauffrischung bei gebrauchten Lacken mit anschliessen-
der Versiegelung in nur einem Schritt. Leichte bis mittlere Kratzer lassen sich mühelos und ohne Hologrammbildung entfer-
nen. Optimale Ergebnisse werden mit zwangsangetriebenen Exzentermaschinen und dem violetten Polierschwamm erzielt.
Hochwertige Carnauba-Wax-Anteile sorgen für eine zusätzliche und langanhaltende Schutzschicht nach dem Polieren mit
hohem Tiefenglanz und perfektem Abperleffekt.
Idéal pour les rayures moyennes, les traces d’utilisation ainsi que pour raviver l’éclat des vernis usagés avec scellement 
ultérieur en une seule étape. Les rayures légères à moyennes s’éliminent sans effort et sans formation d’hologrammes. Des 
résultats optimaux sont obtenus avec des machines excentriques à entraînement forcé et l’éponge de polissage violette. Les 
composants de cire de carnauba de haute qualité assurent une couche de protection supplémentaire et durable après le 
polissage, avec une grande brillance en profondeur et un effet déperlant parfait.

Bezeichnung
Désignation

Inhalt
Contenu

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

PC-M 250 250 ml 532.415 1 21.–
PC-M 1000 1000 ml 532.414 1 76.–

Sonstiges Zubehör / Autres accessoires

Mikrofasertuch, universal
Chiffon en microfibres, universel

Rabattcode
Code de remise 2

Hochwertiges und saugstarkes Mikrofasertuch mit einer kurz- und einer mittellangflorigen Seite. Mit der kurzflorigen Seite
lassen sich Politur-Rückstände problemlos aufnehmen und entfernen. Die mittellangflorige Seite eignet sich unter anderem
perfekt für das Abtragen von Versiegelungsrückständen. Besonders lackschonend durch randlos geschnitte Form.
Chiffon en microfibres absorbant de haute qualité avec une face à poils courts et une face à poils mi-longs. 
La face à poils courts permet d’absorber et d’éliminer sans problème les résidus de produit lustrant. 
La face à poils mi-longs est parfaite pour enlever les résidus de scellement, entre autres. 
Particulièrement doux pour le vernis grâce à sa forme découpée sans bord.

Bezeichnung
Désignation

Länge
Longueur

Breite
Largeur

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

PT-MF 380 Dual 380 mm 380 mm 532.418 1 24.–

Zubehör Polierer 
Accessoires Polisseuse

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Klett-Teller mit Zahnrad
Plateau auto-agrippant avec roue dentée

Rabattcode
Code de remise 2

Gedämpfter Spezial-Klett-Teller zum Polieren, für kleinere Schwämme z.B. PS-W 140 mm.
Diese Schwammgrösse ist ideal im Bereich Spot-Repair sowie an schmalen Flächen z.B. C-Säulen.
Durch die Spezialaufnahmen ist dieser Teller ausschliesslich für die XC 3401 VRG.
Plateau auto-agrippant spécial amortisseur pour le polissage avec des petites éponges, ex. PS-W 140 mm.
Cette taille d’éponge est idéale pour l’utilisation dans la réparation des taches ainsi que pour les surfaces étroites.
À cause des supports spéciaux, ce disque est conçu exclusivement pour le XC 3401 VRG.

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

BP-M D115 XC 115 mm 386.715 1 58.–

Klett-Teller mit Zahnrad
Plateau auto-agrippant avec roue dentée

Rabattcode
Code de remise 2

Gedämpfter Spezial-Klett-Teller zum Polieren, für Schwämme mit einem max. Ø 160 mm.
Durch die Spezialaufnahmen ist dieser Teller ausschliesslich für die XC 3401 VRG.
Plateau auto-agrippant spécial amorti pour le polissage, pour éponges de polissage max. Ø 160 mm.
Du fait de son logement spécial, le plateau est destiné uniquement à la XC 3401 VRG.

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

BP-M D140 XC 140 mm 342.637 1 51.–

Spezial Klebe-Teller gedämpft
Plateau adhésif spécial amorti

Rabattcode
Code de remise 2

Gedämpfter Klebe-Teller für den Blütenschliff, soft, mit 5 mm Zellkautschuk.
Durch die spezielle Telleraufnahme ist der Teller ausschliesslich für die PXE 80 12-EC verwendbar.
Plateau adhésif amorti pour le ponçage avec abrasif en forme de fleur, doux, avec caoutchouc cellulaire de 5 mm.
Le support de plateau spécial permet d’utiliser le plateau exclusivement pour la PXE 80 12-EC.

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Dämpfungshärte
Dureté d‘amortissement

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

BP-M/SR D30 30 mm weich / doux 492.388 1 20.–

Klett-Teller gedämpft, M14
Plateau auto-agrippant M14

Rabattcode
Code de remise 2

12 mm Zellkautschuk sorgen für eine gleichmässige Druckverteilung beim Schleifen, Polieren und Versiegeln.
12 mm de caoutchouc cellulaire qui assurent une répartition uniforme de la pression lors du polissage ou du lustrage.

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Aufnahme
Logement

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

BP-M D150 M14 150 mm M14 535.703 1 30.–
BP-M D125 M14 125 mm M14 535.704 1 24.–
BP-M D115 M14 115 mm M14 535.525 1 22.–
BP-M D75 M14 75 mm M14 535.705 1 20.–
BP-M D35 M14 35 mm M14 535.706 1 16.–

Spezial Klett-Teller gedämpft
Tête auto-agrippante spéciale amortie

Rabattcode
Code de remise 2

Gedämpfter Klett-Teller in 10 mm PU mittlerer Härte.
Durch die spezielle Telleraufnahme ist der Teller ausschliesslich für die XFE 7-15 / XFE-15, XCE verwendbar.
Tête auto-agrippant amortie en PU de 10 mm, dureté moyenne.
Le support de tête spécial permet d’utiliser la tête exclusivement pour XFE 7-15 / XFE-15, XCE.

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Dämpfungshärte
Dureté d‘amortissement

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

BP-M/R D150 XCE/XFE 150 mm mittel / moyen 487.953 1 30.–
BP-M/R D125 XCE/XFE 125 mm mittel / moyen 487.988 1 30.–

Zubehör Polierer 
Accessoires Polisseuse

NEW

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 
Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Spezial Klett-Teller gedämpft
Tête auto-agrippante spéciale amortie

Rabattcode
Code de remise 2

Gedämpfter Klett-Teller mit einer dünnen PU-Schicht mittlerer Härte.
Durch die spezielle Telleraufnahme ist der Teller ausschliesslich für die PXE 80 12-EC verwendbar.
Plateau auto-agrippant amorti avec une fine couche de PU de dureté moyenne.
Le support de plateau spécial permet d’utiliser le plateau exclusivement pour la PXE 80 12-EC.

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Dämpfungshärte
Dureté d‘amortissement

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

BP-M D75 PXE 75 mm mittel / moyen 492.361 1 19.–
BP-M D50 PXE 50 mm mittel / moyen 509.248 1 17.50
BP-M D30 PXE 30 mm mittel / moyen 492.353 1 15.–

Verlängerungsset für Rotationspolierer
Kit de rallonges d‘arbre pour polisseuses rotatives

Rabattcode
Code de remise 2

Rotations-Polierer Verlängerungen zum Bearbeiten von engen und schwierig erreichbaren Stellen wie Aussenspiegel, 
Spoiler, Stossfänger usw. Bestehend aus drei M14 Verlängerungen aus eloxiertem Aluminium von 50 mm, 80 mm, 120 mm 
sowie einen M14 Adapter für Akkuschrauber. Wellen-Ø 19 mm, Schlüsselfläche SW 17, max. Stützteller-Ø 75 mm,
max. Polierkörper-Ø 80 mm. Verpackt in der praktischen Mini L-BOXX® mit Einlage und separatem Fach für
die LED Leuchte Swirl Finder SF 150-P (nicht im Lieferumfang enthalten).
Rallonges d‘arbre pour polisseuses rotatives permettant de traiter les endroits étroits et difficiles d’accès comme les rétro-
viseurs extérieurs, becquets, pare-chocs, etc. Kit comprenant trois rallonges M14 en aluminium anodisé de 50 mm, 80 mm 
et 120 mm ainsi qu’un adaptateur M14 pour visseuse sans fil. Ø d’arbre 19 mm, surface de clé SW 17, Ø max. du plateau 
support 75 mm, Ø max. du corps de polissage 80 mm. Conditionnement dans le mini coffret L-BOXX® pratique avec
insert et compartiment séparé pour la lampe à LED Swirl Finder SF 150-P (non fournie).

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

EXS M14 Set 458.813 1 78.–

Flexible Welle für PXE 80 12-EC
Arbre flexible pour PXE 80 12-EC

Rabattcode
Code de remise 1

Mit der flexiblen Welle und der Poliermaschine PXE 80 12-EC entsteht ein innovatives System im Spotrepair-Bereich, für 
Ecken und schwer zugängliche Stellen, die sich mit herkömmlichen Poliermaschinen nicht bearbeiten lassen. Länge 1400 
mm für maximal 6000 /min. Hochwertigste Materialen garantieren eine maximale Lebensdauer. Werkzeuglose Montage an 
der PXE mit Schnellwechsel-Mechanismus und werkzeugloser Zubehörwechsel durch Bit-Halter Aufnahme. Perfekte Ergo-
nomie durch extrem schlanken Griffbereich und ideale Griffpositionen zur Führung des Werkzeugs für feinste Arbeiten und 
beste Ergebnisse. Set bestehend aus 6 Kegel- und 6 Zylinder-Polierschwämme in soft, medium und hart (je 2 Stück).
L‘arbre flexible et la polisseuse PXE 80 12-EC créent un système innovant dans le secteur de la réparation ponctuelle, pour les 
coins et les endroits difficiles d‘accès qui ne peuvent pas être traités avec des polisseuses traditionnelles. Longueur 1400 mm 
pour une vitesse de rotation maximale 6000 tr/min. Des matériaux de qualité supérieure garantissent une durée de vie maxi-
male. Montage sans outil sur la PXE avec mécanisme de changement rapide et changement d‘accessoire sans outil grâce au 
logement du porte-embouts. Ergonomie parfaire grâce à la zone de préhension extrêmement mince et positions de préhen-
sion idéales permettant de guider l‘outil pour réaliser des travaux délicats et obtenir de meillleurs résultats. Set comprenant 6 
éponges de polissage coniques et 6 éponges de polissage cylindriques, douces, moyennes et dures (2 de chaque).

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

FS 140 C Set 533.183 1 215.–

Flexible Welle für PXE 80 12-EC
Arbre flexible pour PXE 80 12-EC

Rabattcode
Code de remise 1

Mit der flexiblen Welle und der Poliermaschine PXE 80 12-EC entsteht ein innovatives System im Spotrepair-Bereich, für 
Ecken und schwer zugängliche Stellen, die sich mit herkömmlichen Poliermaschinen nicht bearbeiten lassen. Länge 1400 
mm für maximal 6000 /min. Hochwertigste Materialen garantieren eine maximale Lebensdauer. Werkzeuglose Montage an 
der PXE mit Schnellwechsel-Mechanismus und werkzeugloser Zubehörwechsel durch Bit-Halter Aufnahme. Perfekte Ergo-
nomie durch extrem schlanken Griffbereich und ideale Griffpositionen zur Führung des Werkzeugs für feinste Arbeiten und 
beste Ergebnisse. Set bestehend aus 1 Transportkoffer L-BOXX® 102, 
12 Kegel- und 12 Zylinder-Polierschwämme in soft, medium und hart (je 4 Stück).
L‘arbre flexible et la polisseuse PXE 80 12-EC créent un système innovant dans le secteur de la réparation ponctuelle, pour 
les coins et les endroits difficiles d‘accès qui ne peuvent pas être traités avec des polisseuses traditionnelles. Longueur 1400 
mm pour une vitesse de rotation maximale 6000 tr/min. Des matériaux de qualité supérieure garantissent une durée de vie 
maximale. Montage sans outil sur la PXE avec mécanisme de changement rapide et changement d‘accessoire sans outil 
grâce au logement du porte-embouts. Ergonomie parfaire grâce à la zone de préhension extrêmement mince et positions de 
préhension idéales permettant de guider l‘outil pour réaliser des travaux délicats et obtenir de meillleurs résultats. Set com-
prenant 1 coffret de transport L-BOXX® 102, 12 éponges de polissage coniques et 12 éponges de polissage cylindriques, 
douces, moyennes et dures (4 de chaque).

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

FS 140 Set 516.112 1 260.–

Zubehör Polierer 
Accessoires Polisseuse

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Adapter rotativ
Adaptateur rotatif

Rabattcode
Code de remise 2

Adapter für die schnelle Schadenskorrektur im Spot-Bereich. Kombinierbar mit dem Ø 30 mm Klett-Teller zum Polieren und 
für den Blütenschliff sowie mit dem Klebe-Teller für Schleifblüten. Für die PXE 80 12-EC verwendbar.
Adaptateur pour la correction rapide des dommages dans la zone de retouche. Combinable avec le plateau auto-agrippant
Ø 30 mm pour le polissage et le ponçage avec abrasif en forme de fleur ainsi qu’avec le plateau adhésif pour abrasifs en 
forme de fleur. Pour la PXE 80 12-EC.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

DT-P 492.396 1 26.–

Adapter exzentrisch freilaufend, 3 mm Hub
Adaptateur excentrique à rotation libre, course de 3 mm

Rabattcode
Code de remise 2

Adapter für den Blütenschliff und sehr feine Polierarbeiten z.B. im Innenraum. Kombinierbar mit dem Ø 30 mm Klebe-Teller 
für Klebe-Schleifblüten, dem Klett-Teller zum Polieren und Blütenschliff sowie dem Ø 75 mm Klett-Teller zum Polieren und 
Schleifen. Für die PXE 80 12-EC verwendbar.
Adaptateur pour le ponçage avec abrasif en forme de fleur et le polissage très fin, par ex à l’intérieur. Combinable avec le 
plateau adhésif Ø 30 mm pour abrasifs en forme de fleur, le plateau auto-agrippant pour le polissage et le ponçage avec 
abrasif en forme de fleur ainsi qu’avec le plateau auto-agrippant Ø 75 mm pour le polissage et le ponçage. 
Pour la PXE 80 12-EC.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

DT-XF 3 492.418 1 44.–

Adapter exzentrisch freilaufend, 6 mm Hub
Adaptateur excentrique à rotation libre, course de 6 mm

Rabattcode
Code de remise 2

Adapter für schnellen Schleif-Fortschritt und randnahes Polieren sowie für feine Hochglanz Polierarbeiten.
Kombinierbar mit dem Ø 50 mm Klett-Teller zum Schleifen und dem Ø 75 mm Klett-Teller zum Polieren.
Für die PXE 80 12-EC verwendbar.
Adaptateur pour une progression rapide du ponçage et un polissage près des bords ainsi que pour des travaux de polissage
spéculaire fin. Combinable avec le plateau auto-agrippant Ø 50 mm pour le ponçage et le plateau auto-agrippant Ø 75 mm 
pour le polissage. Utilisable pour la PXE 80 12-EC.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

DT-XF 6 531.009 1 48.–

Adapter exzentrisch freilaufend, 12 mm Hub
Adaptateur excentrique à rotation libre, course de 12 mm

Rabattcode
Code de remise 2

Adapter für die Defektkorrektur, Hologrammbeseitigung und Finishing. Kombinierbar mit dem Ø 30 mm Klett-Teller zum
Polieren und dem Ø 75 mm Klett-Teller zum Polieren und Schleifen. Für die PXE 80 12-EC verwendbar.
Adaptateur pour la correction des défauts, l’élimination des hologrammes et la finition. Combinable avec
le plateau auto-agrippant Ø 30 mm pour le polissage et le plateau auto-agrippant Ø 75 mm pour le polissage et le ponçage.
Pour la PXE 80 12-EC.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

DT-XF 12 492.426 1 52.–

Wandhalter für Polierer, klein
Support mural pour polisseuses, petit modèle

Rabattcode
Code de remise 2

Kleiner Wandhalter für 2 Polierer aus hochwertigem pulverbeschichteten Stahl. Durch die innovative Form lassen sich die
Maschinen platzsparend und durch den Kantenschutz, als Schutz vor Kratzern, sicher lagern. Bessere Struktur, Organisation 
und Ausstattung des Arbeitsumfeldes. Somit entsteht ein professioneller Eindruck bei Anwendern und Kunden.
Petit support mural pour 2 polisseuses en acier de haute qualité revêtu par poudre. La forme innovante du support permet de
stocker les machines de manière peu encombrante et en toute sécurité grâce à la protection des bords contre les rayures.
Amélioration de la structure, de l’organisation et de l’équipement de l’environnement de travail.
Cela donne une impression de professionnalisme aux utilisateurs et aux clients.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

WHP-1 AC/DC 530.883 1 79.–

Zubehör Polierer 
Accessoires Polisseuse

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 
Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Wandhalter für Polierer, gross
Support mural pour polisseuses, grand modèle

Rabattcode
Code de remise 2

Großer Wandhalter für 2 Polierer, Zubehöre, Adapter und Verbrauchsmaterialien aus hochwertigem pulverbeschichte-
ten Stahl. Durch die innovative Form lassen sich die Maschinen platzsparend und durch den Kantenschutz, als Schutz vor 
Kratzern, sicher lagern. Zusätzlich bietet der große Halter noch Ablagemöglichkeiten für Polituren, Adapter etc. sowie eine 
Akku-Halterung, Befestigungsmöglichkeit für das Ladegerät und eine Kabelhalterung. Bessere Struktur, Organisation und 
Ausstattung des Arbeitsumfeldes. Somit entsteht ein professioneller Eindruck bei Anwendern und Kunden.
Grand support mural pour 2 polisseuses, accessoires, adaptateurs et consommables en acier de haute qualité revêtu par 
poudre. La forme innovante du support permet de stocker les machines de manière peu encombrante et en toute sécurité 
grâce à la protection des bords contre les rayures. De plus, le grand support offre d’autres espaces de rangement pour les 
produits lustrants, les adaptateurs, etc. ainsi qu’un support de batterie, une possibilité de fixation pour le chargeur et un 
support de câble. Amélioration de la structure, de l’organisation et de l’équipement de l’environnement de travail. Cela donne 
une impression de professionnalisme aux utilisateurs et aux clients.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

WHP-2 AC/DC 530.882 1 145.–

Akku-Haken für kleinen und grossen Wandhalter
Crochet de batterie pour petit et grand support mural

Rabattcode
Code de remise 2

Praktischer Haken für 12 und 18 Volt Akkus aus hochwertigem pulverbeschichteten Stahl.
Crochet pratique pour batteries de 12 et 18 volts en acier de haute qualité revêtu par poudre.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

WHP Battery Hook 530.720 1 12.–

Kabel-Haken für kleinen und grossen Wandhalter
Crochet de câble pour petit et grand support mural

Rabattcode
Code de remise 2

Praktischer Haken zum Einhängen von Kabeln aus hochwertigem pulverbeschichteten Stahl.
Crochet pratique pour accrocher les câbles en acier de haute qualité revêtu par poudre.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

WHP Cable Hook 530.721 1 11.–

Swirl Finder
Swirl Finder

Rabattcode
Code de remise 2

Ideale LED Leuchte zur Kontrolle von Oberflächenzuständen. Auf Grund der Farbtemperatur und -wiedergabe lassen sich
Oberflächenbeschädigungen wie Hologramme, Kratzer etc. besser sichtbar machen. Lichtstärke 140 Lumen und
einstellbarer Focus mit einem Ausstrahlwinkel von 10°-70°, Leuchtdauer ca. 2 Stunden inkl. Batterien.
Lampe à DEL idéale pour contrôler l’état des surfaces. En raison de la température et du rendu des couleurs, les dommages
causés aux surfaces comme les hologrammes, les rayures, etc. se voient mieux. Intensité lumineuse 140 lumens et
foyer réglable avec un angle de rayonnement de 10 à 70°, durée d’éclairage env. 2 heures avec piles.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

SF 150-P 463.302 1 54.–

Polierertasche
Sac polissage

Rabattcode
Code de remise 2

Praktische Umhängetasche für unterwegs bietet viel Platz für Maschine und weiteres Zubehör, mit variablen Fächern.
Auch als Kühltasche verwendbar.
Sac à bandoulière très pratique, offre assez de place pour une machine et ses accessoires.

Bezeichnung
Désignation

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

TB-L 460x260x300 460 x 260 300 mm 333.573 1 47.–

Zubehör Polierer 
Accessoires Polisseuse

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Steinbearbeitung 
Travail de la pierre

Technische Daten
Leistungsaufnahme 1150 W
Leistungsabgabe 700 W
Spannung 230 V
Frequenz 50/60 Hz
Leerlaufdrehzahl 1‘200 – 3‘700 1/min
Werkzeugaufnahme M14
Kabellänge 4.0 m
Abmessung LxBxH 350 x 110 x 140 mm
Gewicht 2.4 kg

LE 12-3 100 WET, PRCD Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

1150 Watt Nass-Steinpolierer mit variabler 
Drehzahl und PRCD-Schalter, 115 mm
Polisseuse à eau 1150 Watt avec réglage de vitesse 
et disjoncteur PRCD, 115 mm

378.461 4030293153936 1 715.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Puissance absorbée 1150 W
Puissance utile 700 W
Tension 230 V
Fréquence 50/60 Hz
Vitesse de rotation à vide 1‘200 – 3‘700 tr/min
Emmanchement M14
Longueur de câble 4.0 m
Dimension LxlxH 350 x 110 x 140 mm
Poids 2.4 kg

Lieferumfang
1x Bügelhandgriff 368.709
1x Kabelhalter (Klettband) 364.169

Equipement de base
1x poignée étrier 368.709
1x support de câble (bande velcro) 364.169

Technische Daten
Leistungsaufnahme 1600 W
Leistungsabgabe 1030 W
Spannung 230 V
Frequenz 50/60 Hz
Leerlaufdrehzahl 1‘750 1/min
Werkzeugaufnahme M14
Kabellänge 4.0 m
Abmessung LxBxH 550 x 150 x 190 mm
Gewicht 4.8 kg

LW 1202 SN, PRCD Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

1600 Watt Nass-Steinpolierer mit 
PRCD-Schalter, 130 mm
Polisseuse à eau 1600 Watt, 130 mm,
avec disjoncteur PRCD

477.788 4030293213333 1 865.– exkl. MwSt. 
HT 

3.11 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Puissance absorbée 1600 W
Puissance utile 1030 W
Tension 230 V
Fréquence 50/60 Hz
Vitesse de rotation à vide 1‘750 tr/min
Emmanchement M14
Longueur de câble 4.0 m
Dimension LxlxH 550 x 150 x 190 mm
Poids 4.8 kg

Lieferumfang
1x Bügelhandgriff 258.639
1x Gabelschlüssel, SW 17 106.461

Equipement de base
1x poignée étrier 258.639
1x clé à fourche simple, SW 17 106.461

Kraftvoller 1150 Watt Motor
Moteur puissant de 1150 Watt

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Steinbearbeitung 
Travail de la pierre

Technische Daten
Leistungsaufnahme 1600 W
Leerlaufdrehzahl 3‘500 – 9‘000 1/min
Max. Bohrerdurchmesser 14 mm
Spannhalsdurchmesser 53 mm
Werkzeugaufnahme M14
Kabellänge 4.0 m
Gewicht 3.85 kg

BWE 16-9 14 Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Sacklochbohrer mit integrierter
Wasserzuführung mit PRCD-Schalter
Foreuse à trou borgne avec arrivée
d‘eau intégrée et disjoncteur PRCD

531.475 4030293253155 1 985.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Puissance absorbée 1600 W
Vitesse de rotation à vide 3‘500 – 9‘000 tr/min
Diamètre de foret max. 14 mm
Diamètre de collier de serrage 53 mm
Emmanchement M14
Longueur de câble 4.0 m
Poids 3.85 kg

Lieferumfang
1x Wasserspritzschutz 255.171
1x Bügelhandgriff
1x Gabelschlüssel, SW 17 106.461
1x Koffereinlage 455.318
1x Transportkoffer L-BOXX® 414.093

Equipement de base
1x protection contre l‘eau 255.171
1x poignée étrier
1x clé à fourche simple, SW 17 106.461
1x insert pour coffret 455.318
1x coffret de transport L-BOXX® 414.093

Technische Daten
Leistungsaufnahme 1400 W
Leistungsabgabe 840 W
Spannung 230 V
Frequenz 50/60 Hz
Schnitttiefe 60 mm
Schnitttiefe mit
Führungsschiene

54 mm

Schnitttiefe
Gehrungsschnitt (45°)

5 – 44 mm

Schnitttiefe Gehrungsschnitt
mit Führungsschiene (45°)

38 mm

Leerlaufdrehzahl 6‘200 1/min
Diamantscheibendurchmesser 170 mm
Diamantscheibenbohrung 22.2 mm
Schwenkbereich 45°
Kabellänge 4.0 m
Abmessung LxBxH 360 x 280 x 170 mm
Gewicht 4.5 kg

CS 60 WET Bestell-Nr.
Référence

GTIN Rabattcode
Code de remise

Preis 
Prix

Diamant-Steintrenner für Nass-Schnitte,
Gehrungsschnitte bis 45°, mit PRCD-Schalter
Scie circulaire à eau pour coupes humides, coupes
d‘onglets jusqu‘à 45°, avec disjoncteur PRCD

374.016 4030293152311 1 1‘180.– exkl. MwSt. 
HT 

0.68 vRB
CAR

Caractéristiques techniques
Puissance absorbée 1400 W
Puissance utile 840 W
Tension 230 V
Fréquence 50/60 Hz
Profondeur de coupe 60 mm
Profondeur de coupe avec
rail du guidage

54 mm

Profondeur de coupe
coupe d‘onglets (45°)

5 – 44 mm

Profondeur de coupe coupe
d‘onglets avec rail du guidage (45°)

38 mm

Vitesse de rotation à vide 6‘200 tr/min
Diamètre du disque diamanté 170 mm
Alésage du disque diamanté 22.2 mm
Plage de pivotement 45°
Longueur de câble 4.0 m
Dimension LxlxH 360 x 280 x 170 mm
Poids 4.5 kg

Lieferumfang
1x Diamanttrennscheibe 535.666
1x Parallelanschlag 350.613
1x Schlüssel, SW 5 – Schraubendreher 359.343
1x Koffereinlage 436.771
1x Transportkoffer L-BOXX® 414.093

Equipement de base
1x disque de tronçonnage diamanté 535.666
1x butée parallèle 350.613
1x clé, SW 5 – Tournevis 359.343
1x insert pour coffret 436.771
1x coffret de transport L-BOXX® 414.093

Kraftvoller 1400 Watt Motor
Moteur puissant de 1400 Watt

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 
Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Zubehör Steinbearbeitung 
Accessoires Travail de la pierre

Dia-Jet Klett-Diamantscheiben nass (einzeln)
Dia-Jet disques diamantés auto-agrippant (à l’unité)

Rabattcode
Code de remise 2

Zum Schleifen und Polieren. Geeignet für Kunststein, Naturstein, Feinsteinzeug und Keramik.
Die Schleifleistung der Diamantscheiben ist höher als bei konventionellen Schleifmitteln, sie verfügen über eine sehr lange
Lebensdauer und hohe mechanische Belastbarkeit. Kanten lassen sich problemlos brechen.
Pour poncer et polir de la pierre arificielle, naturelle etcéramique.
Le résultat est beaucoup mieux que ce des disques traditionelles. Ils sont extrèmement durables.

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Korn
Grain

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

DP 50 WET D100 100 mm K 50 253.815 1 59.–
DP 100 WET D100 100 mm K 100 253.816 1 59.–
DP 200 WET D100 100 mm K 200 253.817 1 59.–
DP 400 WET D100 100 mm K 400 253.818 1 59.–
DP 800 WET D100 100 mm K 800 253.819 1 59.–
DP 1500 WET D100 100 mm K 1500 253.820 1 59.–
DP 3000 WET D100 100 mm K 3000 253.821 1 59.–
DP 10000 WET D100 100 mm K 10000 253.822 1 63.–

Zubehör zum Nass-Polierer / Accessoires de polissage à eau

Klett-Schleifteller gedämpft, M14
Plateau de ponçage auto-agrippant M14

Rabattcode
Code de remise 2

12 mm Zellkautschuk sorgen für eine gleichmässige Druckverteilung beim Schleifen, Polieren und Versiegeln bis max. 
12.000 U/min. (115) / 7.500 U/min. (125). Nicht für LE 15-11 125 / LBE 17-11 125.
12 mm de caoutchouc cellulaire qui assurent une répartition uniforme de la pression lors du polissage ou du lustrage jusqu‘à 
max. 12.000/min (115) / 7.500/min (125). Ne pas pour LE 15-11 125 / LBE 17-11 125.

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

BP-M D115 M14 115 mm 535.525 1 22.–
BP-M D125 M14 125 mm 535.704 1 24.–

Klett-Teller gedämpft, M14
Plateau auto-agrippant M14

Rabattcode
Code de remise 2

12 mm Zellkautschuk sorgen für eine gleichmässige Druckverteilung beim Schleifen, Polieren und Versiegeln.
12 mm de caoutchouc cellulaire qui assurent une répartition uniforme de la pression lors du polissage ou du lustrage.

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Aufnahme
Logement

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

BP-M D150 M14 150 mm M14 535.703 1 30.–

Zubehör zum Trocken-Schleifen / Accessoires de ponçage / meulage en sec

Diamant-Schleifpad
Pads diamantés de polissage

Rabattcode
Code de remise 2

Zum Einsatz mit Klett-Schleifteller 115 Ø. Schleifpads für den Trockenschliff, ein grosser Vorteil im Reparatur- und 
Renovierungsbereich. Geeignet für das Schleifen und Polieren von Granit-Arbeitsplatten, Feinsteinzeugfliesen, 
Fussbodenplatten, Betonflächen im Sichtbereich, Natursteinen an Fensterbänken, 
Verkleidungen, Skulpturen, Treppen.
Pour l’utilisation avec plateau de ponçage Ø 115 mm. Abrasifs pour ponçage à sec, un grand avantage dans les projets de 
réparation et de rénovation. Convient pour le ponçage et le polissage des comptoirs en granit, des carreaux de porcelaine, 
des dalles de plancher, des surfaces en béton dans le domaine visible, des pierres naturelles sur les rebords de fenêtre, des 
moulures, des sculptures, des escaliers.

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Korn
Grain

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

DP 50 DRY D115 115 mm 50 386.197 1 46.–
DP 100 DRY D115 115 mm 100 386.200 1 46.–
DP 200 DRY D115 115 mm 200 386.219 1 46.–
DP 400 DRY D115 115 mm 400 386.227 1 46.–
DP 800 DRY D115 115 mm 800 386.235 1 46.–
DP 1500 DRY D115 115 mm 1500 386.243 1 46.–
DP 3000 DRY D115 115 mm 3000 386.251 1 46.–

NEW

NEW

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Zubehör Steinbearbeitung 
Accessoires Travail de la pierre

Diamant-Schleifpad
Pads diamantés de polissage

Rabattcode
Code de remise 2

Zum Einsatz mit Klett-Schleifteller 125 Ø. Schleifpads für den Trockenschliff, ein grosser Vorteil im Reparatur- und
Renovierungsbereich. Geeignet für das Schleifen und Polieren von Granit-Arbeitsplatten, Feinsteinzeugfliesen,
Fussbodenplatten, Betonflächen im Sichtbereich, Natursteinen an Fensterbänken, Verkleidungen, Skulpturen, Treppen.
Pour utilisation avec plateau de ponçage Ø 125. Abrasifs pour rectification à sec, un grand avantage dans les projets de ré-
paration et de rénovation. Convient pour la rectification et le polissage des comptoirs en granit, des carreaux de porcelaine, 
des dalles de plancher, des surfaces en béton dans le domaine visible, des pierres naturelles sur les rebords de fenêtre, des 
moulures, des sculptures, des escaliers.

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Korn
Grain

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

DP 50 DRY D125 125 mm 50 382.817 1 60.–
DP 100 DRY D125 125 mm 100 382.825 1 60.–
DP 200 DRY D125 125 mm 200 382.833 1 60.–
DP 400 DRY D125 125 mm 400 382.841 1 60.–
DP 800 DRY D125 125 mm 800 382.868 1 60.–
DP 1500 DRY D125 125 mm 1500 382.876 1 60.–
DP 3000 DRY D125 125 mm 3000 382.884 1 60.–

Diamant-Schleifpad
Pads diamantés de polissage

Rabattcode
Code de remise 2

Zum Einsatz mit Klett-Schleifteller 150 Ø. Schleifpads für den Trockenschliff, ein grosser Vorteil im Reparatur- und
Renovierungsbereich. Geeignet für das Schleifen und Polieren von Granit-Arbeitsplatten, Feinsteinzeugfliesen,
Fussbodenplatten, Betonflächen im Sichtbereich, Natursteinen an Fensterbänken, Verkleidungen, Skulpturen, Treppen.
Pour utilisation avec plateau de ponçage Ø 150. Abrasifs pour rectification à sec, un grand avantage dans les projets de
réparation et de rénovation. Convient pour larectification et le polissage des comptoirs en granit, des carreaux de porcelaine,
des dalles de plancher, des surfaces en béton dans le domaine visible, des pierres naturelles sur les rebords de fenêtre,
des moulures, des sculptures, des escaliers.

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Korn
Grain

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

DP 30 DRY D150 150 mm 30 418.951 1 82.–
DP 50 DRY D150 150 mm 50 418.978 1 82.–
DP 100 DRY D150 150 mm 100 418.986 1 82.–
DP 200 DRY D150 150 mm 200 418.994 1 82.–
DP 400 DRY D150 150 mm 400 419.001 1 82.–
DP 800 DRY D150 150 mm 800 419.028 1 82.–
DP 1500 DRY D150 150 mm 1500 419.038 1 82.–
DP 3000 DRY D150 150 mm 3000 419.044 1 82.–

Diamanttrennscheibe
Disque de tronçonnage diamanté

Rabattcode
Code de remise 2

Mit Turbo-Segmenten für einen sauberen Nass-Schnitt; geeignet für Fliesen und Feinsteinzeug in jeder Stärke bis Härte 5,
Marmor, Schiefer, Granit und Naturstein.
Avec des segments turbo pour une coupe propre à l’eau, humide coupé, adapté pour les tuiles et les carreaux de porcelaine
de toute épaisseur et avec une dureté de 5, pour le marbre, l’ardoise, le granit et la pierre naturelle.
Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Aufnahme Scheiben
Logement disques

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

D-TCS-Jet 170x22.2 170 mm 22.2 386.189 1 137.–

Zubehör / Accressoires CS 60 WET

Diamanttrennscheibe
Disque de tronçonnage diamanté

Rabattcode
Code de remise 4

Mit segmentiertem Schneidrand, schwingungsgedämpft. Für Granit, Marmor, Sandstein, Beton.
Avec bord segmenté, anti vibration. Pour granit, marbre, pierre de sable et béton.

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Aufnahme Scheiben
Logement disques

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

D-TCS S 170x22.2 170 mm 22.2 535.666 1 108.–

NEW

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 
Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Diamant-Trennscheibe Keramik
Disque diamanté ceramique

Rabattcode
Code de remise 4

Diamant-Trennscheibe mit geschlossenen Segmenten zur Bearbeitung von Keramik, Fliessen, Feinsteinzeug, 
dünne Granite und Verbundglas.
Disque diamanté avec segments fermés pour l‘usinage de la céramique, des carreaux, du grès cérame, 
des granits minces et du verre feuilleté.

Bezeichnung
Désignation

Durchmesser
Diamètre

Aufnahme Scheiben
Logement disques

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

FSZ-PLUS ø175 175 mm 22.2 75.548 1 115.–

Zubehör Steinbearbeitung 
Accessoires Travail de la pierre

Verbindungsstück für Führungsschiene GRS
Pièce de liaison pour rail de guidage GRS

Rabattcode
Code de remise 2

Präzises Verbindungsstück aus Metall, zum Verbinden von zwei Führungsschienen GRS. 
Das Verbindungsstück kann bei Nichtgebrauch mit dem beiliegenden Werkzeugschlüssel, SW 5 - Schraubendreher, 
in der Führungsschiene geparkt werden.
Pour l‘assemblage de deux rails de guidage. 
Si pas en service on peut les stocker dans les guides avec le clé SW 5.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

GRS-V 353.272 1 131.–

Führungsschiene GRS
Rail de guidage GRS

Rabattcode
Code de remise 2

Präzises Aluminium-Profil mit eloxiertem Gleitbelag und Führungsrippe. 
Steckbare Gummilippe als Anlegkante am Anriss, Anti-Rutschsicherung auf der Unterseite. 
Mit dem Verbindungsstück 353.272 können die Führungsschienen beliebig verlängert werden
Profile en alu de précision, avec surface anodizé et rail de guidage. 
Antidérapant au dessous.
Avec les pieces de raccord 353.272 on peut prolonger les guides à volonté.

Bezeichnung
Désignation

Länge Führungsschiene
Longueur rail du guidage

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

GRS 80 80 mm 353.280 1 136.–
GRS 110 1100 mm 51.599 1 185.–
GRS 160 1600 mm 359.351 1 195.–

Haftprofil, 6.8 m
Profil adhésif, 6.8 m

Rabattcode
Code de remise 3

Ersatzteile für Führungsschienen GRS 80/160.
Pièces de rechange pour rails de guidage GRS 80/160.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

Haftprofil 6.8 m für GRS / Profilé adhésif 6.8 m pour GRS 366.854 1 45.–

Endkappen
Embouts

Rabattcode
Code de remise 3

Ersatzteile für Führungsschienen GRS 80/160.
Pieèces de rechange pour rails de guidage GRS 80/160.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

Endkappen für / Capuchons d‘extrémité pour GRS VE2 364.967 2 22.–

Spanreissschutz, 3.4 m
Protection contre les éclats, 3.4 m

Rabattcode
Code de remise 3

Ersatzteile für Führungsschienen GRS 80/160.
Pièces de rechange pour rails de guidage GRS 80/160.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

Spanreissschutz 3.4 m für GRS / Protection contre les éclats 3.4 m pour GRS 366.846 1 45.–

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Transportkoffersystem 
Sytème de mallettes de transport

Rollwagen L-BOXX®
Chariot L-BOXX®

Rabattcode
Code de remise 2

Rollwagen für die L-BOXX®en aus Kunststoff mit 4 Lenkrollen, davon zwei feststellbar. 
Belastbar bis 100 kg.
Chariot pour les L - BOXX® en plastique avec 4 roulettes , dont deux peuvent être verrouillées. 
Peut être chargé jusqu‘à 100 kg.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

RW L-BOXX 419.400 1 185.–

Rastschaum-Einlage L-BOXX®
Insert en mousse L-BOXX®

Rabattcode
Code de remise 2

Rasterschaumstoff-Einlage für die L-BOXX® Typ 136. Der vorperforierte Schaumstoff ermöglicht die individuelle Anpassung
des Schaumstoffeinsatzes auf den Inhalt.
Mousse synthétique pour L-type BOXX® 136. 
La mousse perforée permet de s‘ adapter au contenu.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

TKE-RS 136 419.370 1 34.–

Antirutsch-Einlage L-BOXX®
Insert antidérapant L-BOXX®

Rabattcode
Code de remise 2

Weiche Einlegematte aus Gummi passend für die L-BOXX® Typ 238.
Schützt die Boxx und das Material am Boden gegen Beschädigungen beim Transport.
Tapis insert en caoutchouc souple adapté au type L- BOXX® 238.
Protège à la fois la Boxx et le matériel des dommages dûs au transport.rmet de s‘ adapter au contenu.

Bezeichnung
Désignation

Abmessung LxBxH
Dimension LxlxH

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

TKE-AR 238 378 x 306 x 3 mm 419.389 1 9.50

Antirutsch-Einlage L-BOXX®
Insert antidérapant L-BOXX®

Rabattcode
Code de remise 2

Weiche Einlegematte aus Gummi passend für die L-BOXX® Typ 374.
Schützt die Boxx und das Material am Boden gegen Beschädigungen beim Transport.
Tapis insert en caoutchouc souple adapté au type L- BOXX® 374.
Protège à la fois la Boxx et le matériel des dommages dûs au transport.rmet de s‘ adapter au contenu.

Bezeichnung
Désignation

Abmessung LxBxH
Dimension LxlxH

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

TKE-AR 374 378 x 296 x 3 mm 419.397 1 9.50

Deckeinlage L-BOXX®
Insert de couvercle L-BOXX®

Rabattcode
Code de remise 2

Deckeinlage aus Hartschaum für einen bündigen Deckelabschluss. 
Schützt den Inhalt der L-BOXX® vor Schäden.
Insert de couvercle en mousse dure pour une fermeture affleurante du couvercle. 
Protège le contenu du coffret L-BOXX® contre les dommages.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

TKE-DE 178 534.216 1 24.–

Transportkoffersytem L-BOXX® / Système de coffret de transport L-BOXX®

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Transportkoffersystem 
Système de mallettes de transport

Transportkoffer L-BOXX®
Coffret de transport L-BOXX®

Rabattcode
Code de remise 2

Mit dem robusten Aufbewahrungs- und Transportsystem L-BOXX® aus schlagfestem Kunststoff kommen Werkzeuge, 
Zubehör und Verbrauchsmaterial einfach und bequem zum Einsatzort. Durchdachte Einlagen sorgen für Ordnung und 
Übersichtlichkeit, ergonomisch geformte Griffe und zusätzliche Griffschalen für flexibles und komfortables Handling. Das 
unschlagbar einfache Verklicken und Trennen der verschiedenen Transportboxen optimiert den Transport im Verbund. 
Passt perfekt und ohne Adapter zum TÜV-geprüften Fahrzeugeinrichtungssystem von Sortimo. Belastungskapazität pro L-
BOXX® von bis zu 25 kg, Transport im Verbund bis 40 kg, der Deckel ist bis 100 kg belastbar. Spritzwassergeschützt. Ohne 
Einlage, mit zusätzlichem Frontgriff.
Le système de stockage et de transport robuste L-BOXX®, fait en plastique, est résistant aux chocs. Outils, accessoires et
consommables sont faciles à utiliseret à ranger dans leur emplacement. Les inserts sont étudiés pour assurer l’ordre et la 
clarté, poignées ergonomiques et découpes supplémentaires pour la manutention flexible et facile. La connexion imbattable 
simple et déconnexion des différents L- BOXX® permet un transport combiné. Convient parfaitement et sans adaptateur dans 
l’équipement de Sortimo TÜV, dans les véhicules. Capacité de charge par L – BOXX® jusqu’à25 kg, transport combiné jusqu’à 
40 kg, le couvercle peut être chargé jusqu’à 100 kg. Anti-éclaboussures. Sans insert. Avec poignée avant supplémentaire.

Bezeichnung
Désignation

Innenmasse LxBxH
Dimensions internes LxlxH

Abmessung LxBxH 
Dimension LxlxH

Gewicht
Poids

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

TK-L 102 378 x 313 x 71 mm 442 x 357 x 117 mm 2.1 kg 414.077 1 79.–
TK-L 136 378 x 311 x 107 mm 442 x 357 x 151 mm 2.2 kg 414.085 1 83.–
TK-L 238 378 x 306 x 209 mm 442 x 357 x 253 mm 2.8 kg 414.093 1 92.–
TK-L 374 378 x 296 x 345 mm 442 x 357 x 389 mm 3.4 kg 414.107 1 99.–
TK-XL 178 570 x 347 x 133 mm 607 x 394 x 178 mm 3.2 kg 534.215 1 106.–

Transportkoffersytem STACKPACK™ / Système de coffret de transport STACKPACK™

Small Organizer STACKPACK
Petite boîte d’organisation STACKPACK

Rabattcode
Code de remise 2

Mit dem robusten Aufbewahrungs- und Transportsystem STACK PACK lassen sich Werkzeuge und Zubehör problemlos zur 
Baustelle transportieren. Die Boxen aus schlagfestem Kunststoff mit Aluminium verstärkten Ecken schützen Werkzeuge und 
Zubehöre vor den härtesten Baustellenbedingungen. Die Boxen sind mit einem langlebigen Metallriegelverschluss ausge-
stattet, zusätzliche Griffe sorgen für ein flexibles und komfortables Handling. Ineinandergreifende Schnellverbindungsver-
schlüsse bieten schnelle, flexible und mühelose Verbindung der einzelnen Boxen, so dass das Aufbewahrungssystem nach 
individuellen Bedürfnissen zusammengestellt werden kann. Im Small Organizer mit durchsichtigem Deckel sind Kleinteile 
wie Bit Boxen, Schrauben usw. übersichtlich aufbewahrt. Inkl. vier Zubehörbehälter mit Trennwänden.
Le système de rangement et de transport robuste STACK PACK permet de transporter facilement les outils et les accessoires 
sur le chantier. Les boîtes en plastique résistant aux chocs avec des coins renforcés en aluminium protègent les outils et 
les accessoires des conditions de chantier les plus difficiles. Les boîtes sont équipées d’une fermeture à verrou métallique 
durable et des poignées supplémentaires assurent une manipulation flexible et confortable. Des fermetures rapides qui s’em-
boîtent les unes dans les autres offrent une connexion rapide, flexible et sans effort des différentes boîtes, ce qui permet de 
composer le système de rangement en fonction des besoins individuels. Dans la petite boîte d’organisation avec couvercle 
transparent, les petites pièces comme les boîtes à embouts, les vis, etc. sont rangées de manière claire. Quatre bacs à acces-
soires avec séparateurs inclus.

Bezeichnung
Désignation

Abmessung LxBxH 
Dimension LxlxH

Schutzklasse 
Classe de protection

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

TK-L SP SO 276 x 377 x 143 mm IP65 531.468 1 52.–

Big Organizer STACKPACK
Grande boîte d’organisation STACKPACK

Rabattcode
Code de remise 2

Mit dem robusten Aufbewahrungs- und Transportsystem STACK PACK lassen sich Werkzeuge und Zubehör problemlos zur 
Baustelle transportieren. Die Boxen aus schlagfestem Kunststoff mit Aluminium verstärkten Ecken schützen Werkzeuge und 
Zubehöre vor den härtesten Baustellenbedingungen. Die Boxen sind mit einem langlebigen Metallriegelverschluss ausge-
stattet, zusätzliche Griffe sorgen für ein flexibles und komfortables Handling. Ineinandergreifende Schnellverbindungsver-
schlüsse bieten schnelle, flexible und mühelose Verbindung der einzelnen Boxen, so dass das Aufbewahrungssystem nach 
individuellen Bedürfnissen zusammengestellt werden kann. Im Big Organizer mit durchsichtigem Deckel sind Kleinteile wie 
Bit Boxen, Schrauben usw. übersichtlich aufbewahrt. Inkl. acht Zubehörbehälter mit Trennwänden.
Le système de rangement et de transport robuste STACK PACK permet de transporter facilement les outils et les accessoires 
sur le chantier. Les boîtes en plastique résistant aux chocs avec des coins renforcés en aluminium protègent les outils et 
les accessoires des conditions de chantier les plus difficiles. Les boîtes sont équipées d’une fermeture à verrou métallique 
durable et des poignées supplémentaires assurent une manipulation flexible et confortable. Des fermetures rapides qui s’em-
boîtent les unes dans les autres offrent une connexion rapide, flexible et sans effort des différentes boîtes, ce qui permet de 
composer le système de rangement en fonction des besoins individuels. Dans la grande boîte d’organisation avec couvercle 
transparent, les petites pièces comme les boîtes à embouts, les vis, etc. sont rangées de manière claire. Huit bacs à acces-
soires avec séparateurs inclus.

Bezeichnung
Désignation

Abmessung LxBxH 
Dimension LxlxH

Schutzklasse 
Classe de protection

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

TK-L SP BO 560 x 397 x 143 mm IP65 531.467 1 92.–

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 
Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Top Box STACKPACK
Top Box STACKPACK

Rabattcode
Code de remise 2

Mit dem robusten Aufbewahrungs- und Transportsystem STACK PACK lassen sich Werkzeuge und Zubehör problemlos zur 
Baustelle transportieren. Die Boxen aus schlagfestem Kunststoff mit Aluminium verstärkten Ecken schützen Werkzeuge und 
Zubehöre vor den härtesten Baustellenbedingungen. Die Boxen sind mit einem langlebigen Metallriegelverschluss ausge-
stattet, zusätzliche Griffe sorgen für ein flexibles und komfortables Handling. Ineinandergreifende Schnellverbindungsver-
schlüsse bieten schnelle, flexible und mühelose Verbindung der einzelnen Boxen, so dass das Aufbewahrungssystem nach 
individuellen Bedürfnissen zusammengestellt werden kann. Top Box inkl. vier Zubehörbehälter mit Trennwänden.
Le système de rangement et de transport robuste STACK PACK permet de transporter facilement les outils et les accessoires 
sur le chantier. Les boîtes en plastique résistant aux chocs avec des coins renforcés en aluminium protègent les outils et 
les accessoires des conditions de chantier les plus difficiles. Les boîtes sont équipées d’une fermeture à verrou métallique 
durable et des poignées supplémentaires assurent une manipulation flexible et confortable. Des fermetures rapides qui s’em-
boîtent les unes dans les autres offrent une connexion rapide, flexible et sans effort des différentes boîtes, ce qui permet de 
composer le système de rangement en fonction des besoins individuels. Top Box, quatre bacs à accessoires avec séparateurs 
inclus.

Bezeichnung
Désignation

Abmessung LxBxH 
Dimension LxlxH

Schutzklasse 
Classe de protection

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

TK-L SP TB 560 x 397 x 209 mm IP65 531.466 1 106.–

Medium Box STACKPACK
Boîte moyenne STACKPACK

Rabattcode
Code de remise 2

Mit dem robusten Aufbewahrungs- und Transportsystem STACK PACK lassen sich Werkzeuge und Zubehör problemlos zur 
Baustelle transportieren. Die Boxen aus schlagfestem Kunststoff mit Aluminium verstärkten Ecken schützen Werkzeuge und 
Zubehöre vor den härtesten Baustellenbedingungen. Die Boxen sind mit einem langlebigen Metallriegelverschluss aus-
gestattet, zusätzliche Griffe sorgen für ein flexibles und komfortables Handling. Ineinandergreifende Schnellverbindungs-
verschlüsse bieten schnelle, flexible und mühelose Verbindung der einzelnen Boxen, so dass das Aufbewahrungssystem 
nach individuellen Bedürfnissen zusammengestellt werden kann. Medium Box mit Gasdruckfedern, die dafür sorgen, dass 
sie geöffnet bleibt und entnehmbarer Zubehörbehälter.
Le système de rangement et de transport robuste STACK PACK permet de transporter facilement les outils et les accessoires 
sur le chantier. Les boîtes en plastique résistant aux chocs avec des coins renforcés en aluminium protègent les outils et 
les accessoires des conditions de chantier les plus difficiles. Les boîtes sont équipées d’une fermeture à verrou métallique 
durable et des poignées supplémentaires assurent une manipulation flexible et confortable. Des fermetures rapides qui s’em-
boîtent les unes dans les autres offrent une connexion rapide, flexible et sans effort des différentes boîtes, ce qui permet de 
composer le système de rangement en fonction des besoins individuels. Boîte moyenne avec vérins à gaz pour la maintenir 
ouverte et bac à accessoires amovible.

Bezeichnung
Désignation

Abmessung LxBxH 
Dimension LxlxH

Schutzklasse 
Classe de protection

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

TK-L SP MB 560 x 397 x 297 mm IP65 531.465 1 140.–

Rollbox STACKPACK
Boîte roulante STACKPACK

Rabattcode
Code de remise 2

Mit dem robusten Aufbewahrungs- und Transportsystem STACK PACK lassen sich Werkzeuge und Zubehör problemlos zur 
Baustelle transportieren. Die Boxen aus schlagfestem Kunststoff mit Aluminium verstärkten Ecken schützen Werkzeuge und 
Zubehöre vor den härtesten Baustellenbedingungen. Die Boxen sind mit einem langlebigen Metallriegelverschluss ausge-
stattet, zusätzliche Griffe sorgen für ein flexibles und komfortables Handling. Ineinandergreifende Schnellverbindungsver-
schlüsse bieten schnelle, flexible und mühelose Verbindung der einzelnen Boxen, so dass das Aufbewahrungssystem nach 
individuellen Bedürfnissen zusammengestellt werden kann. Ideales Basiselement: Trolley mit abnehmbarenTeleskopgriff, 
robusten Rädern Ø 23 cm und grosser Transportbox. Diese Box ist mit Gasdruckfedern ausgestattet, die dafür sorgen, dass 
sie geöffnet bleibt.
Le système de rangement et de transport robuste STACK PACK permet de transporter facilement les outils et les accessoires 
sur le chantier. Les boîtes en plastique résistant aux chocs avec des coins renforcés en aluminium protègent les outils et 
les accessoires des conditions de chantier les plus difficiles. Les boîtes sont équipées d’une fermeture à verrou métallique 
durable et des poignées supplémentaires assurent une manipulation flexible et confortable. Des fermetures rapides qui 
s’emboîtent les unes dans les autres offrent une connexion rapide, flexible et sans effort des différentes boîtes, ce qui permet 
de composer le système de rangement en fonction des besoins individuels. Élément de base idéal : valise à roulettes avec 
poignée télescopique amovible, roues robustes de 23 cm de diamètre et grande boîte de transport. Cette boîte est équipée 
de vérins à gaz qui permettent de la maintenir ouverte.

Bezeichnung
Désignation

Abmessung LxBxH 
Dimension LxlxH

Schutzklasse 
Classe de protection

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

TK-L SP RB 560 x 488 x 670 mm IP65 531.464 1 252.–

Transportkoffersystem 
Sytème de mallettes de transport

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Kiste STACKPACK
Caisse STACKPACK

Rabattcode
Code de remise 2

Mit dem robusten Aufbewahrungs- und Transportsystem STACK PACK lassen sich Werkzeuge und Zubehör problemlos zur 
Baustelle transportieren. Die Boxen aus schlagfestem Kunststoff mit Aluminium verstärkten Ecken schützen Werkzeuge und 
Zubehöre vor den härtesten Baustellenbedingungen. Die Boxen sind mit einem langlebigen Metallriegelverschluss ausge-
stattet, zusätzliche Griffe sorgen für ein flexibles und komfortables Handling. Ineinandergreifende Schnellverbindungsver-
schlüsse bieten schnelle, flexible und mühelose Verbindung der einzelnen Boxen, so dass das Aufbewahrungssystem nach 
individuellen Bedürfnissen zusammengestellt werden kann. Handwerkzeug, Verbrauchsmaterial und Zubehör sind in der 
robusten, oben offenen Kiste schnell verstaut und einfach zu transportieren.
Le système de rangement et de transport robuste STACK PACK permet de transporter facilement les outils et les accessoires 
sur le chantier. Les boîtes en plastique résistant aux chocs avec des coins renforcés en aluminium protègent les outils et les 
accessoires des conditions de chantier les plus difficiles. Les boîtes sont équipées d’une fermeture à verrou métallique durab-
le et des poignées supplémentaires assurent une manipulation flexible et confortable. Des fermetures rapides emboîtables 
offrent une connexion rapide, flexible et sans effort des différentes boîtes, ce qui permet de composer le système de range-
ment en fonction des besoins individuels. Les outils à main, les consommables et les accessoires sont rapidement rangés et 
faciles à transporter dans la caisse robuste et ouverte sur le dessus.

Bezeichnung
Désignation

Abmessung LxBxH 
Dimension LxlxH

Schutzklasse 
Classe de protection

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

TK-L SP C 560 x 397 x 261 mm IP65 533.238 1 87.–

Deep Organizer STACKPACK
Grande boîte d’organisation STACKPACK

Rabattcode
Code de remise 2

Mit dem robusten Aufbewahrungs- und Transportsystem STACK PACK lassen sich Werkzeuge und Zubehör problemlos zur 
Baustelle transportieren. Die Boxen aus schlagfestem Kunststoff mit Aluminium verstärkten Ecken schützen Werkzeuge und 
Zubehöre vor den härtesten Baustellenbedingungen. Die Boxen sind mit einem langlebigen Metallriegelverschluss ausge-
stattet, zusätzliche Griffe sorgen für ein flexibles und komfortables Handling. Ineinandergreifende Schnellverbindungsver-
schlüsse bieten schnelle, flexible und mühelose Verbindung der einzelnen Boxen, so dass das Aufbewahrungssystem nach 
individuellen Bedürfnissen zusammengestellt werden kann. Im Deep Organizer sind Kleinteile und Zubehöre in acht tiefen 
Fächern übersichtlich aufbewahrt. Der transparente Deckel sorgt für eine klare und ungehinderte Sicht auf den Inhalt des 
Organizers. Herausnehmbare Trennwände ermöglichen eine individuelle Kombination der Aufbewahrung. Der Organizer 
verfügt über sicher schliessende, zweiteilige Metallverschlüsse.
Le système de rangement et de transport robuste STACK PACK permet de transporter facilement les outils et les accessoires 
sur le chantier. Les boîtes en plastique résistant aux chocs avec des coins renforcés en aluminium protègent les outils et 
les accessoires des conditions de chantier les plus difficiles. Les boîtes sont équipées d’une fermeture à verrou métallique 
durable et des poignées supplémentaires assurent une manipulation flexible et confortable. Des fermetures rapides emboî-
tables offrent une connexion rapide, flexible et sans effort des différentes boîtes, ce qui permet de composer le système de 
rangement en fonction des besoins individuels. Dans la grande boîte d’organisation, les petites pièces et les accessoires sont 
rangés de manière claire dans huit compartiments profonds. Le couvercle transparent permet de voir clairement le contenu 
de la boîte d’organisation. Des séparateurs amovibles permettent une combinaison individuelle du rangement. La boîte 
d’organisation dispose de fermetures métalliques en deux parties qui se ferment en toute sécurité.

Bezeichnung
Désignation

Abmessung LxBxH 
Dimension LxlxH

Schutzklasse 
Classe de protection

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

TK-L SP DO 500 x 333 x 140 mm IP65 533.242 1 132.–

Schubladen Box STACKPACK
Boîte à tiroirs STACKPACK

Rabattcode
Code de remise 2

Mit dem robusten Aufbewahrungs- und Transportsystem STACK PACK lassen sich Werkzeuge und Zubehör problemlos zur 
Baustelle transportieren. Die Boxen aus schlagfestem Kunststoff mit Aluminium verstärkten Ecken schützen Werkzeuge und 
Zubehöre vor den härtesten Baustellenbedingungen. Die Boxen sind mit einem langlebigen Metallriegelverschluss aus-
gestattet, zusätzliche Griffe sorgen für ein flexibles und komfortables Handling. Ineinandergreifende Schnellverbindungs-
verschlüsse bieten schnelle, flexible und mühelose Verbindung der einzelnen Boxen, so dass das Aufbewahrungssystem 
nach individuellen Bedürfnissen zusammengestellt werden kann. Die Schubladen Box verfügt über selbstverriegelnde 
Mechanismen, die sicher schliessen und verhindern, dass sich die Schubladen während des Transports öffnen. Robuste 
Stahlschienen garantieren einen leichten Lauf der Schublade inklusive Trennstege zur individuellen Einteilung. Mit 3 Schub-
laden, Höhe 89 mm.
Le système de rangement et de transport robuste STACK PACK permet de transporter facilement les outils et les accessoires 
sur le chantier. Les boîtes en plastique résistant aux chocs avec des coins renforcés en aluminium protègent les outils et 
les accessoires des conditions de chantier les plus difficiles. Les boîtes sont équipées d’une fermeture à verrou métallique 
durable et des poignées supplémentaires assurent une manipulation flexible et confortable. Des fermetures rapides emboî-
tables offrent une connexion rapide, flexible et sans effort des différentes boîtes, ce qui permet de composer le système de 
rangement en fonction des besoins individuels. La boîte à tiroirs est dotée de mécanismes à verrouillage automatique qui 
ferment les tiroirs en toute sécurité et les empêchent de s’ouvrir pendant le transport. Des rails en acier robustes garantissent 
l’ouverture et la fermeture en douceur des tiroirs. Des séparateurs permettant une répartition individuelle sont également 
inclus. Avec 3 tiroirs, hauteur 89 mm.

Bezeichnung
Désignation

Abmessung LxBxH 
Dimension LxlxH

Schutzklasse 
Classe de protection

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

TK-L SP 3DB 559 x 391 x 410 mm IP65 533.239 1 292.–

Transportkoffersystem 
Système de mallettes de transport

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 
Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Schubladen Box STACKPACK
Boîte à tiroirs STACKPACK

Rabattcode
Code de remise 2

Mit dem robusten Aufbewahrungs- und Transportsystem STACK PACK lassen sich Werkzeuge und Zubehör problemlos zur 
Baustelle transportieren. Die Boxen aus schlagfestem Kunststoff mit Aluminium verstärkten Ecken schützen Werkzeuge und 
Zubehöre vor den härtesten Baustellenbedingungen. Die Boxen sind mit einem langlebigen Metallriegelverschluss aus-
gestattet, zusätzliche Griffe sorgen für ein flexibles und komfortables Handling. Ineinandergreifende Schnellverbindungs-
verschlüsse bieten schnelle, flexible und mühelose Verbindung der einzelnen Boxen, so dass das Aufbewahrungssystem 
nach individuellen Bedürfnissen zusammengestellt werden kann. Die Schubladen Box verfügt über selbstverriegelnde 
Mechanismen, die sicher schliessen und verhindern, dass sich die Schubladen während des Transports öffnen. Robuste 
Stahlschienen garantieren einen leichten Lauf der Schublade inklusive Trennstege zur individuellen Einteilung. Mit 2 Schub-
laden, Höhe 89 und 200 mm.
Le système de rangement et de transport robuste STACK PACK permet de transporter facilement les outils et les accessoires 
sur le chantier. Les boîtes en plastique résistant aux chocs avec des coins renforcés en aluminium protègent les outils et 
les accessoires des conditions de chantier les plus difficiles. Les boîtes sont équipées d’une fermeture à verrou métallique 
durable et des poignées supplémentaires assurent une manipulation flexible et confortable. Des fermetures rapides emboî-
tables offrent une connexion rapide, flexible et sans effort des différentes boîtes, ce qui permet de composer le système de 
rangement en fonction des besoins individuels. La boîte à tiroirs est dotée de mécanismes à verrouillage automatique qui 
ferment les tiroirs en toute sécurité et les empêchent de s’ouvrir pendant le transport. Des rails en acier robustes garantissent 
l’ouverture et la fermeture en douceur des tiroirs. Des séparateurs permettant une répartition individuelle sont également 
inclus. Avec 2 tiroirs, hauteur 89 et 200 mm.

Bezeichnung
Désignation

Abmessung LxBxH 
Dimension LxlxH

Schutzklasse 
Classe de protection

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

TK-L SP 2DB 559 x 391 x 410 mm IP65 533.240 1 278.–

Garagen Box STACKPACK
Boîte de rangement STACKPACK

Rabattcode
Code de remise 2

Mit dem robusten Aufbewahrungs- und Transportsystem STACK PACK lassen sich Werkzeuge und Zubehör problemlos zur 
Baustelle transportieren. Die Boxen aus schlagfestem Kunststoff mit Aluminium verstärkten Ecken schützen Werkzeuge und 
Zubehöre vor den härtesten Baustellenbedingungen. Die Boxen sind mit einem langlebigen Metallriegelverschluss ausge-
stattet, zusätzliche Griffe sorgen für ein flexibles und komfortables Handling. Ineinandergreifende Schnellverbindungsver-
schlüsse bieten schnelle, flexible und mühelose Verbindung der einzelnen Boxen, so dass das Aufbewahrungssystem nach 
individuellen Bedürfnissen zusammengestellt werden kann. Die Garagen Box verfügt über einen grossen Stauraum, der 
sich ideal für Werkzeuge wie z.B. Handkreissägen eignet. Die automatisch verriegelnde Tür schliesst sicher und verhindert 
ein Öffnen während des Transports.
Le système de rangement et de transport robuste STACK PACK permet de transporter facilement les outils et les accessoires 
sur le chantier. Les boîtes en plastique résistant aux chocs avec des coins renforcés en aluminium protègent les outils et 
les accessoires des conditions de chantier les plus difficiles. Les boîtes sont équipées d’une fermeture à verrou métallique 
durable et des poignées supplémentaires assurent une manipulation flexible et confortable. Des fermetures rapides emboî-
tables offrent une connexion rapide, flexible et sans effort des différentes boîtes, ce qui permet de composer le système de 
rangement en fonction des besoins individuels. La boîte de rangement possède un grand espace de rangement, idéal pour 
les outils tels que les scies circulaires portatives. La porte à verrouillage automatique se ferme en toute sécurité et ne peut 
pas s’ouvrir pendant le transport.

Bezeichnung
Désignation

Abmessung LxBxH 
Dimension LxlxH

Schutzklasse 
Classe de protection

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

TK-L SP CB 559 x 391 x 410 mm IP65 533.241 1 239.–

Rollwagen STACKPACK
Chariot STACKPACK

Rabattcode
Code de remise 2

Mit dem robusten Aufbewahrungs- und Transportsystem STACK PACK lassen sich Werkzeuge und Zubehör problemlos 
zur Baustelle transportieren. Ineinandergreifende Schnellverbindungsverschlüsse bieten schnelle, flexible und mühelose 
Verbindung der einzelnen Boxen, so dass das Aufbewahrungssystem nach individuellen Bedürfnissen zusammengestellt 
werden kann. Befestigungspunkte sichern die Ladung für den Transport auf dem Rollwagen. Der Rollwagen ist mit 4 robus-
ten Lenkrollen ausgestattet, davon zwei feststellbar. Belastbar bis 115 kg.
Le système de rangement et de transport robuste STACK PACK permet de transporter facilement les outils et les accessoires 
sur le chantier. Des fermetures rapides emboîtables offrent une connexion rapide, flexible et sans effort des différentes 
boîtes, ce qui permet de composer le système de rangement en fonction des besoins individuels. Des points de fixation 
sécurisent le chargement pour le transport sur le chariot. Le chariot est équipé de 4 roulettes pivotantes robustes, dont deux 
blocables. Charge supportable jusqu’à 115 kg.

Bezeichnung
Désignation

Abmessung LxBxH 
Dimension LxlxH

Schutzklasse 
Classe de protection

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

TKA SP RD 583 x 407 x 200 mm IP65 533.246 1 132.–

Transportkoffersystem 
Sytème de mallettes de transport

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Arbeitsplatte STACKPACK
Plan de travail STACKPACK

Rabattcode
Code de remise 2

Mit der Arbeitsplatte lässt sich das STACK PACK System in eine mobile Arbeitsfläche verwandeln. Sie verfügt über eine ro-
buste, erneuerbare Sperrholzplatte, die leicht zu transportieren ist und sofort auf die Baustelle mitgenommen werden kann. 
Die Arbeitsplatte lässt sich auf dem Deckel der Boxen durch ineinandergreifende Schnellverbindungsverschlüsse mühelos 
fixieren. Sie enthält zudem noch Ablagefächer und Halterungen für Werkzeuge.
Le plan de travail permet de transformer le système STACK PACK en une surface de travail mobile. Il dispose d’un plateau en 
contreplaqué robuste et renouvelable, facilement transportable et prêt à être emporté sur le chantier. Le plan de travail se 
fixe facilement sur le couvercle des boîtes grâce à des fermetures rapides qui s’emboîtent les unes dans les autres. Il contient 
également des compartiments de rangement et des supports pour les outils.

Bezeichnung
Désignation

Abmessung LxBxH 
Dimension LxlxH

Schutzklasse 
Classe de protection

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

TKA SP WT 546 x 398 x 54 mm IP65 533.245 1 79.–

Werkzeugtasche klein STACKPACK
Petite sacoche à outils STACKPACK

Rabattcode
Code de remise 2

Werkzeuge und Zubehöre immer griffbereit. Die Tasche besteht aus hochwertigem, doppellagigem Polyester Material und 
verfügt über 6 Fächer. Mit praktischem Haken und Metall-Clip zur Befestigung am Gürtel oder Werkzeugträgerschienen an 
den STACK PACK Boxen. Die Werkzeugtasche lässt sich mit dem Schnellverbindungsverschluss auch im Deckel der Boxen 
befestigen.
Des outils et des accessoires toujours à portée de main. Cette sacoche dotée de 6 compartiments est fabriquée en poly-
ester double couche de haute qualité. Avec crochet pratique et clip métallique pour la fixation à la ceinture ou aux rails du 
porte-outil des boîtes STACK PACK. La sacoche à outils peut également être fixée dans le couvercle des boîtes à l’aide de la 
fermeture rapide.

Bezeichnung
Désignation

Abmessung LxBxH 
Dimension LxlxH

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

TKA SP TP 260 x 200 x 40 mm 533.244 1 44.–

Werkzeugtasche STACKPACK
Sacoche à outils STACKPACK

Rabattcode
Code de remise 2

In den 44 Fächern und Innentaschen der Werkzeugtasche werden Werkzeuge und Zubehöre übersichtlich aufbewahrt. 
Individuelle Möglichkeiten durch innen und aussen angebrachte Fächer, sowie einen herausnehmbaren Trenner mit vielen 
Fächern in der Taschenmitte. Die robuste Tasche besteht aus hochwertigem, doppellagigem Polyester Material. Für den be-
quemen Transport ist die Tasche mit einem Tragegurt mit Schulterpad sowie einem schwenkbaren Tragegriff ausgestattet. 
Die Werkzeugtasche lässt sich mit dem Schnellverbindungsverschluss auf dem Deckel der Boxen befestigen.
Les 44 compartiments et poches intérieures de la sacoche à outils permettent de ranger clairement les outils et les acces-
soires. Possibilités individuelles grâce à des compartiments à l’intérieur et à l’extérieur, ainsi qu’un séparateur amovible avec 
de nombreux compartiments au centre de la sacoche. Cette sacoche robuste est fabriquée en polyester double couche de 
haute qualité. Pour un transport confortable, la sacoche est équipée d’une sangle avec épaulette et d’une poignée de trans-
port pivotante. La sacoche à outils peut être fixée sur le couvercle des boîtes à l’aide de la fermeture rapide.

Bezeichnung
Désignation

Abmessung LxBxH 
Dimension LxlxH

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

TK-L SP TT 398 x 390 x 410 mm 533.243 1 145.–

Wasserwaagenhalter
Support de niveau à bulle

Rabattcode
Code de remise 2

Bestehend aus zwei Teilen zur Befestigung an den aluminiumverstärkten Ecken der Boxen, inkl. anschraubbarem Adapter.
Composé de deux parties à fixer sur les coins renforcés en aluminium des boîtes, adaptateur vissable inclus.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

TKH SP ADL 531.469 1 26.–

Kabelwicklung
Enrouleur de câble

Rabattcode
Code de remise 2

Bestehend aus zwei Teilen zur Befestigung an den aluminiumverstärkten Ecken der Boxen, inkl. anschraubbarem Adapter.
Composé de deux parties à fixer sur les coins renforcés en aluminium des boîtes, adaptateur vissable inclus.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

TKH SP KW 531.472 1 26.–

Werkzeugträgerschienen Seite
Rails du porte-outil côté

Rabattcode
Code de remise 2

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

TKH SP WS 531.471 1 54.–

Transportkoffersystem 
Système de mallettes de transport

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 
Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Transportkoffer / Transporttasche / Koffereinlage / Coffret de transport / Sac de transport / Insert pour coffret

Transportkoffersystem 
Sytème de mallettes de transport

Transportkoffer
Coffret de transport

Rabattcode
Code de remise 2

Schlagfester Kunststoff-Koffer für grosse Winkelschleifer (bis Ø 230), 
Scheibe bis Ø 230 mm und transparentes Deckelfach DIN A5.
Mallette en plastique résistante aux chocs pour grandes meuleuses d’angle (jusqu’à Ø 230), 
et pour disque jusqu’à Ø 230 mm et compartiment de couvercle transparent DIN A5.

Bezeichnung
Désignation

Gewicht 
Poids

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

TK-S L230/LD180/LD150 4.0 kg 444.391 1 79.–

Transportkoffer
Coffret de transport

Rabattcode
Code de remise 2

Schlagfester Kunststoff-Koffer für die Betonschleifer LD 24-6 180, LD 18-7 150/125 mit transparentem Deckelfach DIN A5. 
Für die LD 18-7 125 ist zusätzlich die Einlage 535767, für die LD 18-7 150 die Einlage 535768 notwendig.
Coffret en plastique résistant aux chocs pour les ponceuses à béton LD 24-6 180, LD 18-7 150/125 avec compartiment trans-
parent dans le couvercle DIN A5. Pour la LD 18-7 125, l‘insert 535767 est en outre requis, l‘insert 535768 pour la LD 18-7 150.

Bezeichnung
Désignation

Gewicht 
Poids

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

TC-LD180/150/125 4.0 kg 535.761 1 79.–

NEW

Transportkoffer
Coffret de transport

Rabattcode
Code de remise 2

Schlagfester Kunststoff-Koffer für das Diamant-Trennsystem DCG L 26-6 230 Set. Inklusive Einlage für Absaughaube, Win-
kelschleifer 230 mm, Fach für Führungsschiene 800 mm und Kleinteile.
Coffret en plastique résistant aux chocs pour le système de tronçonnage diamanté DCG L 26-6 230 Set. Avec compartiment 
pour capot d’aspiration, meuleuse d’angle de 230 mm, compartiment pour rail de guidage de 800 mm et petites pièces.

Bezeichnung
Désignation

Abmessung LxBxH
Dimension LxlxH

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

TK-S DCG L26-6 230 Set 850 x 215 x 450 mm 499.579 1 83.–

Transportkoffer
Coffret de transport

Rabattcode
Code de remise 2

Schlagfester Kunststoff-Tragekoffer für die RS 11-28.
Mallette portative plastique résistante aux chocs pour RS 11-28.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

TK-S RS 11-28 436.607 1 91.–

Transportkoffer
Coffret de transport

Rabattcode
Code de remise 2

Schlagfester Kunststoff-Tragekoffer für die RS/RSP 13-32.
Mallette portative plastique résistante aux chocs pour RS/RSP 13-32.

Bezeichnung
Désignation

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

TK-S RS/RSP 13-32 455.059 1 88.–

Transporttasche
Sac de transport

Rabattcode
Code de remise 2

Praktische Transporttasche aus kunststoffverstärktem, reissfesten Textilmaterial mit sehr breiter Öffnung. Mit grossem 
Stauraum im Innenteil für bis zu drei Maschinen sowie Fächern für Zubehöre wie Akkus, Ladegerät etc. Ausgestattet mit 
Gummifüssen, verschliessbarem Reissverschluss, gepolstertem Tragegurt und stahlverstärkten Griffen.
Sac de transport pratique en matériau textile renforcé de plastique et résistant à la déchirure, avec une ouverture très large. 
Avec un grand espace de rangement à l’intérieur pouvant accueillir jusqu’à trois machines ainsi que des compartiments pour 
les accessoires tels que batteries, chargeur, etc. Équipée de pieds en caoutchouc, d’une fermeture à glissière refermable, 
d’une sangle de transport rembourrée et de poignées renforcées en acier.

Bezeichnung
Désignation

Abmessung LxBxH
Dimension LxlxH

Gewicht
Poids

Bestell-Nr.
Référence

VE
UE

Preis 
Prix

FB2 L 700/400 570 x 290 x 330 mm 2.7 kg 534.089 1 119.–
FB S 410/270 400 x 200 x 270 mm 0.76 kg 534.402 1 119.–

Technische Änderungen. Preisänderungen und Irrtum vorbehalten.
Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung exkl. MwSt + vRB 

Sous réserve de modifications techniques, de changements de prix et d’erreurs. 
Tous les prix s‘entendent comme prix recommandés sans engagement, HT + CAR
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Niederberger + Co. AG
Generalvertretung FLEX Schweiz

Représentant général FLEX Suisse
Amstutzweg 2

6010 Kriens

Telefon / Téléphone +41 41 318 60 70
info@niederberger-kriens.ch
www.niederberger-kriens.ch

Gedruckt in der Schweiz
Technische Änderungen vorbehalten

Imprimé en Suisse
Sous réserve de modifications techniques

Ihr FLEX Fachhändler / Votre revendeur FLEX:

Treten Sie unserem WhatsApp-Kanal bei.
Rejoignez notre chaîne WhatsApp.
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